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Si 13.6% 10.7% 2.2% 26.4% 10.3% 16.1% 26.4%

No 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%

Menos de 1 mes 0.5% 0.7% 0.0% 1.2% 0.7% 0.5% 1.2%

De 1 a 3 meses 4.0% 2.3% 0.4% 6.8% 2.0% 4.8% 6.8%

De 3 a 6 meses 4.0% 3.4% 0.7% 8.2% 3.3% 4.8% 8.2%

De 6 a 9 meses 1.1% 1.4% 0.0% 2.5% 1.5% 1.0% 2.5%

Más de 9 meses 3.9% 2.8% 1.0% 7.7% 2.8% 4.9% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Menos de 1 mes 8.6% 6.5% 1.5% 16.7% 6.6% 10.1% 16.7%

De 1 a 3 meses 3.1% 2.8% 0.3% 6.2% 2.2% 4.0% 6.2%

De 3 a 6 meses 1.4% 0.6% 0.2% 2.2% 0.9% 1.3% 2.2%

De 6 a 9 meses 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Más de 9 meses 0.5% 0.6% 0.1% 1.2% 0.6% 0.6% 1.2%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Excesivo 2.8% 1.6% 0.2% 4.6% 1.4% 3.2% 4.6%

Normal o adecuado 4.8% 4.9% 1.2% 11.0% 4.6% 6.4% 11.0%

Breve 5.9% 4.1% 0.8% 10.8% 4.4% 6.5% 10.8%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ejecutivo de mandos medios 0.3% 0.5% 0.0% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Empleado u operativo profesional 1.1% 1.0% 0.5% 2.6% 1.2% 1.4% 2.6%

Profesional  independiente 0.6% 0.2% 0.2% 0.9% 0.1% 0.8% 0.9%

Auxiliar 4.1% 6.4% 0.8% 11.3% 5.2% 6.1% 11.3%

Empleado no profesional 5.4% 1.9% 0.5% 7.7% 2.5% 5.2% 7.7%

Técnico 2.0% 0.8% 0.2% 3.1% 0.8% 2.3% 3.1%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Situación Laboral

Actualmente se encuentra laborando

Puesto que ocupa u ocupó

Durante sus estudios de licenciatura ha 

trabajado

Tiempo que le llevó encontrar trabajo

Tiempo en encontrar trabajo 
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Económicos 7.7% 3.5% 1.4% 12.5% 3.8% 8.7% 12.5%

Familiares 0.8% 0.9% 0.2% 1.9% 0.9% 1.0% 1.9%

Desarrollo profesional 4.3% 6.1% 0.3% 10.7% 4.9% 5.8% 10.7%

Otro 0.8% 0.1% 0.3% 1.2% 0.7% 0.5% 1.2%

No Contestó 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Falta de título profesional 3.0% 2.9% 0.5% 6.4% 2.9% 3.5% 6.4%

Saturación del mercado laboral 1.8% 2.5% 0.2% 4.5% 1.9% 2.7% 4.5%

Ausencia de conocimientos, habilidades y 

destrezas solicitadas 1.6% 0.3% 0.2% 2.1% 0.7% 1.4% 2.1%

Invasión del campo profesional por otros 

profesionistas técnicos. 0.5% 0.2% 0.2% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%Preferencia por egresados técnicos de 

otros sistemas educativos. 0.2% 0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3%

Factores de tipo sindical 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Profesión poco conocida 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.5% 0.6%

Problemas de horarios 4.9% 3.7% 0.9% 9.5% 3.5% 6.1% 9.5%

Otro 0.9% 0.9% 0.2% 1.9% 0.9% 1.0% 1.9%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Micro 3.7% 2.4% 0.6% 6.8% 2.4% 4.4% 6.8%

Pequeña 3.7% 3.2% 0.5% 7.4% 2.7% 4.8% 7.4%

Mediana 1.9% 2.7% 0.7% 5.3% 2.7% 2.6% 5.3%

Grande 4.3% 2.3% 0.3% 6.9% 2.5% 4.4% 6.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Pública 2.4% 1.5% 0.5% 4.4% 1.8% 2.6% 4.4%

Privada 10.9% 9.1% 1.7% 21.7% 8.5% 13.2% 21.7%

Otra 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

No Contestó 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Tipo de empresa

Principal obstáculo para incorporarse en el 

mercado laboral

Tamaño de la empresa

Factor que lo motivó a conseguir trabajo
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Menos de 6 hrs 5.3% 6.9% 1.0% 13.2% 5.4% 7.8% 13.2%

De 7 a 8 hrs 6.1% 3.2% 0.9% 10.3% 4.0% 6.3% 10.3%

De 9 a 10 hrs 1.5% 0.2% 0.0% 1.7% 0.3% 1.4% 1.7%

Más de 10 hrs 0.4% 0.1% 0.2% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

No contestó 0.2% 0.3% 0.1% 0.6% 0.3% 0.2% 0.6%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Si 5.7% 7.9% 1.0% 14.7% 6.2% 8.5% 14.7%

No 7.8% 2.7% 1.1% 11.7% 4.1% 7.6% 11.7%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

No contestó 1.0% 0.2% 0.2% 1.5% 0.6% 1.0% 1.5%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%

Menos de $ 1 500 1.5% 0.5% 0.3% 2.3% 0.8% 1.5% 2.3%

De $ 1 501 a $ 2 500 2.7% 2.4% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

De $ 2 501 a $ 5 000 6.0% 6.5% 1.0% 13.5% 5.6% 7.8% 13.5%

De $ 5 001 a $ 7 500 1.2% 0.6% 0.2% 1.9% 0.8% 1.1% 1.9%

De $ 7 501 a $ 10 000 0.5% 0.3% 0.1% 0.9% 0.4% 0.5% 0.9%

De $ 10 001 a $ 12 500 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Más de $ 12 501 0.4% 0.1% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Contrato por obra o tiempo determinado 3.1% 2.4% 0.3% 5.9% 2.6% 3.3% 5.9%

Base 3.0% 1.5% 0.2% 4.6% 1.3% 3.3% 4.6%

Confianza 2.3% 2.2% 0.6% 5.1% 2.1% 3.0% 5.1%

Honorarios 1.3% 1.5% 0.0% 2.7% 0.9% 1.9% 2.7%

Por proyecto 1.3% 0.6% 0.5% 2.4% 1.0% 1.4% 2.4%

Comisión 0.5% 0.3% 0.1% 0.9% 0.1% 0.8% 0.9%

Otra 0.6% 0.6% 0.1% 1.4% 0.4% 1.0% 1.4%

Actualmente no labora 0.6% 1.0% 0.4% 2.0% 1.5% 0.6% 2.0%

No Contestó 0.7% 0.6% 0.1% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Horas trabajadas al día

El trabajo que realiza es afín a su carrera

Ingresos mensuales

Tipo de contratación cuando estudiaba su 

carrera técnica
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Contrato por obra o tiempo determinado 2.1% 1.9% 0.2% 4.2% 1.9% 2.3% 4.2%

Base 2.4% 2.0% 0.2% 4.7% 2.1% 2.6% 4.7%

Confianza 1.7% 2.6% 0.5% 4.8% 2.0% 2.7% 4.8%

Honorarios 1.3% 1.1% 0.2% 2.6% 0.7% 1.9% 2.6%

Por proyecto 1.4% 0.6% 0.1% 2.1% 0.6% 1.5% 2.1%

Comisión 0.4% 0.2% 0.1% 0.7% 0.2% 0.6% 0.7%

Otra 1.0% 0.6% 0.2% 1.7% 0.6% 1.0% 1.7%

No Contestó 2.6% 1.0% 0.6% 4.3% 1.8% 2.5% 4.3%

Ni trabaja Ni estudia 0.7% 0.6% 0.1% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

CECyT 5.0% 6.0% 0.6% 11.6% 4.8% 6.9% 11.6%

Licenciatura 1.9% 2.4% 0.2% 4.6% 2.3% 2.3% 4.6%

Diplomados 0.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3%

Cursos 0.6% 0.2% 0.1% 1.0% 0.4% 0.6% 1.0%

Experiencia laboral 5.9% 2.0% 1.0% 8.9% 2.7% 6.2% 8.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 1.7% 1.0% 0.6% 3.4% 1.1% 2.3% 3.4%

Regular 11.8% 8.6% 2.3% 22.6% 9.1% 13.5% 22.6%

Buena 26.0% 18.0% 5.6% 49.6% 23.8% 25.8% 49.6%

Muy Buena 7.9% 3.2% 4.0% 15.2% 7.5% 7.7% 15.2%

No Existe 0.9% 0.6% 0.1% 1.5% 0.6% 1.0% 1.5%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 2.6% 2.6% 0.6% 5.8% 2.7% 3.1% 5.8%

Regular 10.8% 6.3% 2.5% 19.6% 9.1% 10.5% 19.6%

Buena 25.7% 14.9% 6.0% 46.6% 19.5% 27.1% 46.6%

Muy Buena 8.5% 6.9% 3.2% 18.6% 10.0% 8.6% 18.6%

No Existe 0.6% 0.8% 0.3% 1.8% 0.8% 1.0% 1.8%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Tipo de contratación en el transcurso de 

sus estudios de licenciatura

Los conocimientos que utiliza en su 

trabajo, los adquirió en:

Estímulo al trabajo de investigación 

conjunta entre profesores y alumnos

Apoyo y orientación para la realización del 

Servicio Social 

Organización académica y administrativa de Unidad Académica donde estudia
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Mala 3.8% 1.7% 0.6% 6.1% 2.2% 3.9% 6.1%

Regular 12.8% 8.2% 3.2% 24.3% 10.7% 13.6% 24.3%

Buena 22.8% 18.0% 6.1% 46.9% 23.2% 23.6% 46.9%

Muy Buena 7.9% 2.5% 2.8% 13.2% 5.2% 8.1% 13.2%

No Existe 0.9% 1.0% 0.0% 1.9% 0.8% 1.0% 1.9%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 2.1% 2.0% 0.8% 4.9% 2.2% 2.7% 4.9%

Regular 9.3% 6.0% 2.9% 18.2% 7.8% 10.3% 18.2%

Buena 23.9% 17.7% 5.0% 46.6% 23.2% 23.4% 46.6%

Muy Buena 12.0% 5.1% 3.7% 20.8% 7.7% 13.1% 20.8%

No Existe 1.0% 0.6% 0.2% 1.9% 1.2% 0.6% 1.9%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 2.1% 2.0% 0.7% 4.8% 2.1% 2.7% 4.8%

Regular 8.7% 6.5% 3.1% 18.3% 7.7% 10.7% 18.3%

Buena 18.2% 13.6% 4.9% 36.7% 18.9% 17.8% 36.7%

Muy Buena 16.7% 8.6% 3.6% 28.9% 12.3% 16.6% 28.9%

No Existe 2.6% 0.7% 0.2% 3.6% 1.2% 2.3% 3.6%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 5.5% 2.1% 0.7% 8.3% 3.0% 5.3% 8.3%

Regular 14.0% 6.7% 4.2% 24.9% 10.7% 14.2% 24.9%

Buena 18.5% 17.4% 4.8% 40.8% 21.5% 19.2% 40.8%

Muy Buena 5.6% 3.4% 2.7% 11.7% 4.8% 6.9% 11.7%

No Existe 4.7% 1.8% 0.2% 6.7% 2.2% 4.5% 6.7%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 3.6% 2.2% 0.3% 6.1% 2.3% 3.9% 6.1%

Regular 11.0% 5.9% 3.1% 20.0% 8.2% 11.8% 20.0%

Buena 26.0% 17.8% 6.2% 50.0% 24.0% 26.1% 50.0%

Muy Buena 6.3% 4.3% 2.8% 13.4% 6.4% 7.0% 13.4%

No Existe 1.4% 1.2% 0.2% 2.7% 1.3% 1.5% 2.7%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Vinculación académica con el entorno 

social y el mundo productivo

Organización de grupos académicos

Acceso a los servicios de cómputo

Bolsa de trabajo 

Disponibilidad de material bibliográfico y 

hemerográfico 
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Mala 2.6% 1.6% 0.6% 4.8% 1.1% 3.6% 4.8%

Regular 10.0% 5.7% 3.3% 19.0% 8.1% 11.0% 19.0%

Buena 23.1% 15.2% 5.8% 44.1% 20.7% 23.4% 44.1%

Muy Buena 11.2% 8.6% 2.7% 22.5% 11.4% 11.1% 22.5%

No Existe 1.4% 0.2% 0.3% 1.9% 0.9% 1.0% 1.9%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 2.3% 0.9% 0.7% 4.0% 0.6% 3.4% 4.0%

Regular 9.1% 5.3% 3.7% 18.2% 8.6% 9.5% 18.2%

Buena 21.6% 18.0% 5.2% 44.9% 22.1% 22.8% 44.9%

Muy Buena 13.8% 6.2% 2.7% 22.7% 9.4% 13.2% 22.7%

No Existe 1.4% 1.0% 0.3% 2.7% 1.4% 1.3% 2.7%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Mala 2.9% 2.1% 0.8% 5.8% 2.1% 3.7% 5.8%

Regular 13.3% 5.7% 2.7% 21.8% 9.1% 12.7% 21.8%

Buena 22.8% 15.9% 5.4% 44.1% 20.3% 23.8% 44.1%

Muy Buena 8.6% 7.4% 3.3% 19.4% 9.8% 9.6% 19.4%

No Existe 0.6% 0.2% 0.4% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ampliar 21.2% 10.3% 5.0% 36.5% 15.1% 21.4% 36.5%

Mantener 22.4% 19.5% 7.3% 49.2% 24.3% 24.9% 49.2%

Reducir 4.6% 1.7% 0.4% 6.7% 2.7% 4.0% 6.7%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ampliar 28.6% 11.6% 6.0% 46.2% 18.4% 27.8% 46.2%

Mantener 19.0% 19.0% 6.5% 44.6% 22.9% 21.6% 44.6%

Reducir 0.6% 0.7% 0.2% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Modificaciones sugeridas al plan de estudios

Modelo educativo

Contenidos teóricos 

Contenidos metodológicos

Actividades culturales

Actividades deportivas 
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Ampliar 35.3% 14.7% 7.0% 57.0% 23.6% 33.3% 57.0%

Mantener 12.7% 16.2% 5.6% 34.5% 17.9% 16.5% 34.5%

Reducir 0.3% 0.5% 0.1% 0.9% 0.6% 0.3% 0.9%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ampliar 40.1% 19.1% 9.7% 68.9% 30.8% 38.2% 68.9%

Mantener 7.8% 11.7% 2.9% 22.4% 11.0% 11.5% 22.4%

Reducir 0.3% 0.6% 0.1% 1.0% 0.4% 0.6% 1.0%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ampliar 36.2% 16.1% 6.7% 59.0% 24.4% 34.6% 59.0%

Mantener 11.9% 14.9% 5.7% 32.5% 17.5% 15.0% 32.5%

Reducir 0.2% 0.4% 0.2% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Nada 1.8% 0.8% 0.5% 3.1% 1.3% 1.8% 3.1%

Poco 19.0% 8.2% 3.9% 31.0% 13.2% 17.8% 31.0%

Mucho 22.8% 19.0% 6.6% 48.4% 23.6% 24.8% 48.4%

Totalmente 4.8% 3.4% 1.7% 9.8% 4.0% 5.9% 9.8%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Nada 3.5% 2.4% 0.6% 6.5% 2.8% 3.7% 6.5%

Poco 21.4% 9.3% 5.4% 36.1% 15.3% 20.8% 36.1%

Mucho 19.4% 16.9% 5.0% 41.2% 20.2% 21.1% 41.2%

Totalmente 4.0% 2.8% 1.6% 8.5% 3.9% 4.6% 8.5%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Nada 2.2% 1.1% 1.4% 4.7% 2.3% 2.3% 4.7%

Poco 19.9% 9.5% 6.3% 35.7% 16.9% 18.8% 35.7%

Mucho 22.3% 18.8% 4.0% 45.0% 20.7% 24.4% 45.0%

Totalmente 4.0% 1.9% 1.0% 6.9% 2.3% 4.7% 6.9%

No continúa estudiando 6.3% 1.1% 0.2% 7.7% 2.6% 5.1% 7.7%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

La formación académica lo ha preparado para:

Vincularte con alguna institución/ empresa 

en particular

Desarrollarte de manera independiente  

Contenidos técnicos 

Enseñanza de idiomas 

Enseñanza de programas computacionales

Optar por trabajos en distintos sectores 
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Ninguna exigencia 0.7% 0.1% 0.2% 1.0% 0.4% 0.6% 1.0%

Poca exigencia 1.9% 2.1% 0.2% 4.1% 1.6% 2.5% 4.1%

Exigencia 6.8% 6.4% 1.4% 14.5% 5.9% 8.6% 14.5%

Mucha exigencia 3.3% 2.1% 0.4% 5.8% 2.3% 3.6% 5.8%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 1.7% 0.9% 0.3% 2.9% 0.9% 2.0% 2.9%

Poca exigencia 4.3% 2.3% 0.8% 7.3% 2.7% 4.7% 7.3%

Exigencia 4.0% 4.5% 0.6% 9.2% 4.0% 5.2% 9.2%

Mucha exigencia 2.7% 3.0% 0.4% 6.1% 2.7% 3.4% 6.1%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.6% 0.2% 0.3% 1.1% 0.3% 0.8% 1.1%

Poca exigencia 3.2% 0.8% 0.6% 4.6% 1.2% 3.4% 4.6%

Exigencia 5.6% 5.9% 0.7% 12.3% 5.8% 6.5% 12.3%

Mucha exigencia 3.2% 3.7% 0.6% 7.5% 2.8% 4.7% 7.5%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.6% 0.2% 0.2% 1.0% 0.3% 0.6% 1.0%

Poca exigencia 2.5% 0.8% 0.5% 3.8% 1.3% 2.5% 3.8%

Exigencia 4.7% 5.4% 0.8% 10.9% 5.0% 5.9% 10.9%

Mucha exigencia 4.8% 4.3% 0.7% 9.8% 3.6% 6.3% 9.8%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.8% 0.1% 0.1% 1.0% 0.2% 0.8% 1.0%

Poca exigencia 2.2% 1.3% 0.3% 3.8% 1.4% 2.4% 3.8%

Exigencia 5.3% 5.7% 0.8% 11.9% 4.7% 7.2% 11.9%

Mucha exigencia 4.4% 3.6% 1.0% 8.9% 4.0% 4.9% 8.9%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Habilidad para el manejo de paquetes 

computacionales

Razonamiento lógico y analítico 

Habilidad para la aplicación del 

conocimiento (diagnóstico, experiencia, 

proyección y planeación)

Exigencia que enfrenta en su desarrollo profesional

Conocimientos generales de la disciplina

Conocimientos de lenguas extranjeras 
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Ninguna exigencia 0.3% 0.2% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6%

Poca exigencia 1.8% 0.9% 0.1% 2.7% 0.6% 2.2% 2.7%

Exigencia 3.9% 5.7% 0.9% 10.5% 4.6% 5.9% 10.5%

Mucha exigencia 6.7% 3.9% 1.1% 11.7% 4.8% 6.9% 11.7%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.8% 0.2% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 1.0%

Poca exigencia 3.4% 1.3% 0.4% 5.1% 1.0% 4.0% 5.1%

Exigencia 4.8% 5.6% 1.0% 11.4% 5.2% 6.1% 11.4%

Mucha exigencia 3.6% 3.6% 0.8% 8.1% 3.8% 4.3% 8.1%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

Poca exigencia 1.9% 1.0% 0.3% 3.3% 0.6% 2.7% 3.3%

Exigencia 5.8% 5.5% 0.8% 12.1% 4.8% 7.3% 12.1%

Mucha exigencia 4.6% 4.1% 1.0% 9.7% 4.7% 5.0% 9.7%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5%

Poca exigencia 1.9% 1.9% 0.3% 4.1% 1.7% 2.4% 4.1%

Exigencia 5.0% 5.5% 0.9% 11.4% 4.4% 6.9% 11.4%

Mucha exigencia 5.2% 3.3% 1.0% 9.5% 4.0% 5.5% 9.5%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Ninguna exigencia 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4%

Poca exigencia 2.6% 1.0% 0.3% 4.0% 1.2% 2.7% 4.0%

Exigencia 4.4% 5.0% 0.7% 10.2% 3.9% 6.3% 10.2%

Mucha exigencia 5.3% 4.5% 1.1% 11.0% 5.1% 5.9% 11.0%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%
Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

Habilidad para procesar y utilizar la 

información

Habilidad para trabajar en equipo

Habilidad para comunicación oral, escrita y 

gráfica

Habilidad para identificar problemas y 

encontrar soluciones 

Búsqueda de información pertinente y 

actualizada 
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Ninguna exigencia 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.5% 0.8% 1.3%

Poca exigencia 2.8% 1.5% 0.2% 4.6% 1.5% 3.1% 4.6%

Exigencia 4.7% 5.8% 1.0% 11.5% 4.7% 6.8% 11.5%

Mucha exigencia 4.4% 2.9% 0.8% 8.2% 3.6% 4.6% 8.2%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Nunca ha laborado 41.0% 21.9% 10.7% 73.6% 34.4% 39.2% 73.6%

Total 54.6% 32.5% 12.9% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%

*Los resultados varían por ser respuestas 

múltiples

La sumatoria total puede no coincidir por 

problemas de redondeo

El tamaño de muestra  es de 1239 

encuestados

Creatividad e innovación
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Si 10.4% 8.1% 2.2% 20.7% 7.8% 12.9% 20.7%

No 43.8% 11.8% 23.3% 78.8% 38.4% 40.5% 78.8%

No Contestó 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%
Durante sus estudios de licenciatura ha trabajado

Si 10.7% 6.6% 2.9% 20.2% 8.2% 12.0% 20.2%

No 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Labora actualmente 1.8% 2.6% 0.3% 4.7% 1.6% 3.1% 4.7%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Menos de 3 meses 3.6% 5.6% 1.5% 10.7% 5.3% 5.3% 10.7%

De 3 meses a 6 meses 4.0% 3.0% 1.1% 8.0% 3.3% 4.7% 8.0%

De 6 meses a 1 año 1.5% 0.2% 0.2% 1.9% 0.9% 1.1% 1.9%

De 1 año a 1 año y medio 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4%

De 1 año y medio a 2 años 1.4% 0.4% 0.2% 2.0% 0.3% 1.7% 2.0%

De 2 años a 5 años 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

De 5 años a 10 años 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

No contestó 1.5% 0.0% 0.1% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Menos de 1 mes 5.6% 6.8% 1.6% 14.0% 6.5% 7.5% 14.0%

De 1 mes a 3 meses 2.7% 1.7% 1.0% 5.3% 2.1% 3.2% 5.3%

De 3 meses a 6 meses 1.7% 0.2% 0.2% 2.1% 0.9% 1.3% 2.1%

De 6 meses a 1 año 0.7% 0.3% 0.1% 1.2% 0.3% 0.9% 1.2%

Más de 1 año 0.4% 0.1% 0.2% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7%

No contestó 1.4% 0.0% 0.1% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Breve 3.4% 3.8% 1.6% 8.9% 3.7% 5.1% 8.9%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Actualmente se encuentra laborando

Situación Laboral

Tiempo que le llevó encontrar trabajo

Tiempo en encontrar trabajo 

Calificación al tiempo que le llevó 

encontrar trabajo 
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Ejecutivo de mandos medios 0.6% 0.4% 0.1% 1.2% 0.6% 0.5% 1.2%

Empleado u operativo profesional 2.0% 0.9% 0.2% 3.1% 1.1% 2.0% 3.1%

Profesional  independiente 0.4% 0.6% 0.1% 1.2% 0.5% 0.6% 1.2%

Auxiliar 2.8% 2.7% 0.6% 6.1% 2.6% 3.5% 6.1%

Empleado no profesional 4.8% 1.8% 1.6% 8.2% 3.1% 5.1% 8.2%

Técnico 1.8% 2.8% 0.5% 5.1% 1.9% 3.2% 5.1%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Económicos 7.7% 4.2% 2.5% 14.3% 5.7% 8.7% 14.3%

Familiares 0.5% 1.9% 0.3% 2.8% 1.3% 1.5% 2.8%

Desarrollo profesional 3.4% 3.1% 0.2% 6.7% 2.5% 4.3% 6.7%

Otro 0.9% 0.0% 0.2% 1.1% 0.4% 0.6% 1.1%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Falta de título profesional 4.2% 0.9% 0.4% 5.4% 1.5% 4.0% 5.4%

Saturación del mercado laboral 2.4% 2.6% 0.3% 5.2% 2.4% 2.9% 5.2%

Ausencia de conocimientos, habilidades y destrezas solicitadas1.2% 0.1% 0.1% 1.4% 0.4% 1.0% 1.4%

Invasión del campo profesional por otros profesionistas técnicos.0.4% 0.2% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Preferencia por egresados técnicos de otros sistemas educativos.2.4% 3.6% 1.8% 7.8% 3.4% 4.4% 7.8%

Factores de tipo sindical 1.4% 1.8% 0.4% 3.6% 2.0% 1.6% 3.6%

Profesión poco conocida 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Problemas de horarios 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3%

Otro 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Micro 2.9% 3.1% 1.1% 7.1% 3.3% 3.7% 7.1%

Pequeña 3.4% 3.4% 1.0% 7.8% 3.1% 4.7% 7.8%

Mediana 3.0% 1.3% 0.4% 4.7% 1.6% 3.1% 4.7%

Grande 3.0% 1.4% 0.7% 5.1% 1.8% 3.3% 5.1%

No Contestó 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Puesto que ocupa u ocupó

Factor que lo motivó a conseguir trabajo

Principal obstáculo para incorporarse en el 

mercado laboral

Tamaño de la empresa

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Pública 2.4% 3.8% 0.5% 6.7% 2.7% 4.1% 6.7%

Privada 9.4% 5.3% 2.5% 17.2% 7.2% 10.0% 17.2%

Otra 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6%

No Contestó 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Menos de 4 horas 1.5% 1.2% 1.2% 3.8% 2.1% 1.7% 3.8%

De 5 a 6 horas 4.2% 3.6% 0.6% 8.4% 3.2% 5.2% 8.4%

De 7 a 8 horas 4.1% 4.1% 1.0% 9.1% 3.7% 5.3% 9.1%

De 9 a 12 horas 1.5% 0.3% 0.2% 2.0% 0.4% 1.6% 2.0%

Más de 13 horas 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

No contestó 1.2% 0.0% 0.2% 1.4% 0.2% 1.2% 1.4%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Si 5.2% 7.4% 1.0% 13.6% 5.2% 8.3% 13.6%

No 6.7% 1.8% 2.2% 10.8% 4.5% 6.3% 10.8%

No Contesto 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Menos de $1500 1.5% 2.1% 1.0% 4.6% 2.2% 2.4% 4.6%

De $1501 a $2500 3.0% 4.8% 1.4% 9.2% 3.8% 5.3% 9.2%

De $2501 a $5000 4.7% 1.9% 0.6% 7.3% 3.1% 4.2% 7.3%

De $5001 a $9000 1.6% 0.3% 0.1% 2.0% 0.4% 1.6% 2.0%

De $9001 a $12000 0.7% 0.0% 0.1% 0.9% 0.2% 0.6% 0.9%

Ni trabaja Ni estudia 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0%

No contestó 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Tipo de empresa

El trabajo que realiza es afín a su carrera

Horas trabajadas al día

Ingresos mensuales
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Contrato por obra o tiempo determinado 4.1% 1.5% 0.7% 6.3% 2.0% 4.3% 6.3%

Base 2.4% 0.2% 0.5% 3.1% 1.1% 2.0% 3.1%

Confianza 1.8% 1.3% 0.4% 3.5% 1.4% 2.1% 3.5%

Honorarios 0.9% 2.2% 0.5% 3.6% 1.7% 1.9% 3.6%

Por proyecto 1.1% 0.9% 0.1% 2.0% 0.7% 1.3% 2.0%

Comisión 0.6% 0.9% 0.1% 1.6% 0.6% 1.0% 1.6%

Otra 0.7% 0.1% 0.3% 1.2% 0.3% 0.9% 1.2%

No Contestó 1.0% 2.1% 0.4% 3.5% 1.9% 1.6% 3.5%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Contrato por obra o tiempo determinado 2.8% 1.8% 0.6% 5.2% 1.7% 3.5% 5.2%

Base 2.5% 0.4% 0.3% 3.2% 1.0% 2.2% 3.2%

Confianza 1.5% 2.6% 0.3% 4.4% 1.6% 2.8% 4.4%

Honorarios 1.0% 2.2% 0.5% 3.7% 1.7% 2.0% 3.7%

Por proyecto 1.0% 0.7% 0.1% 1.8% 0.7% 1.1% 1.8%

Comisión 0.9% 0.5% 0.2% 1.6% 0.5% 1.1% 1.6%

Otra 0.2% 0.3% 0.2% 0.7% 0.4% 0.3% 0.7%

No Contestó 2.8% 0.5% 0.9% 4.2% 2.1% 2.0% 4.2%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

CECyT 3.4% 4.5% 1.0% 8.9% 3.1% 5.8% 8.9%

Licenciatura 2.5% 3.1% 0.4% 6.0% 2.4% 3.6% 6.0%

Diplomados 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Cursos 1.4% 0.5% 0.3% 2.2% 1.0% 1.3% 2.2%

Experiencia laboral 3.8% 1.1% 1.5% 6.4% 2.8% 3.6% 6.4%

No Contestó 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.5% 1.2%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Nunca ha laborado 37.1% 10.5% 22.0% 69.6% 34.5% 35.0% 69.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Tipo de contratación cuando estudiaba su 

carrera técnica

Tipo de contratación en el transcurso de sus 

estudios de licenciatura

Los conocimientos que utiliza en su trabajo, 

los adquirió en:

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Mala 1.5% 0.3% 0.9% 2.7% 1.6% 1.1% 2.7%

Regular 7.5% 7.3% 4.6% 19.3% 8.5% 10.8% 19.3%

Buena 27.7% 9.7% 13.2% 50.6% 24.4% 26.3% 50.6%

Muy Buena 6.8% 1.7% 5.7% 14.2% 6.6% 7.6% 14.2%

No Existe 0.3% 0.3% 0.3% 1.0% 0.5% 0.4% 1.0%

No Contestó 2.4% 0.0% 0.3% 2.7% 1.7% 1.0% 2.7%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 1.5% 1.0% 1.5% 4.0% 2.6% 1.4% 4.0%

Regular 12.5% 5.6% 6.6% 24.7% 11.9% 12.8% 24.7%

Buena 21.4% 7.6% 11.6% 40.6% 19.0% 21.6% 40.6%

Muy Buena 8.1% 4.9% 4.9% 17.9% 7.8% 10.1% 17.9%

No Existe 0.1% 0.3% 0.1% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5%

No Contestó 2.6% 0.0% 0.2% 2.8% 1.8% 1.0% 2.8%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 2.0% 1.0% 1.4% 4.4% 2.1% 2.2% 4.4%

Regular 11.8% 5.9% 7.4% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0%

Buena 23.0% 9.0% 12.0% 43.9% 20.7% 23.2% 43.9%

Muy Buena 6.4% 3.4% 3.7% 13.6% 5.9% 7.7% 13.6%

No Existe 0.5% 0.1% 0.4% 1.1% 0.4% 0.6% 1.1%

No Contestó 2.5% 0.0% 0.1% 2.6% 1.7% 0.9% 2.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 1.8% 0.5% 1.9% 4.3% 2.1% 2.1% 4.3%

Regular 13.6% 4.2% 5.4% 23.2% 10.6% 12.6% 23.2%

Buena 18.4% 9.8% 10.9% 39.1% 19.3% 19.8% 39.1%

Muy Buena 9.7% 4.5% 6.4% 20.6% 9.4% 11.2% 20.6%

No Existe 0.2% 0.3% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6%

No Contestó 2.5% 0.0% 0.2% 2.7% 1.7% 1.0% 2.7%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Organización de grupos académicos

Organización académica y administrativa de Unidad Académica donde estudia
Estímulo al trabajo de investigación 

conjunta entre profesores y alumnos

Apoyo y orientación para la realización del 

Servicio Social 

Disponibilidad de material bibliográfico 
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Mala 2.1% 0.6% 1.0% 3.7% 1.8% 1.9% 3.7%

Regular 13.7% 3.6% 4.0% 21.3% 9.2% 12.1% 21.3%

Buena 17.1% 8.2% 11.2% 36.5% 17.4% 19.1% 36.5%

Muy Buena 12.3% 6.5% 8.5% 27.4% 14.2% 13.1% 27.4%

No Existe 0.4% 0.3% 0.2% 1.0% 0.3% 0.6% 1.0%

No Contestó 0.5% 0.0% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 2.4% 0.6% 1.6% 4.6% 2.0% 2.6% 4.6%

Regular 11.8% 4.8% 7.1% 23.6% 11.5% 12.1% 23.6%

Buena 22.4% 8.5% 12.6% 43.6% 21.0% 22.5% 43.6%

Muy Buena 7.9% 5.1% 2.5% 15.5% 7.2% 8.3% 15.5%

No Existe 0.9% 0.2% 1.2% 2.2% 1.1% 1.2% 2.2%

No Contestó 0.9% 0.0% 0.1% 1.0% 0.5% 0.4% 1.0%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 1.5% 0.5% 1.0% 3.0% 1.4% 1.6% 3.0%

Regular 10.5% 4.3% 4.6% 19.3% 8.2% 11.1% 19.3%

Buena 24.3% 9.6% 12.8% 46.7% 23.5% 23.2% 46.7%

Muy Buena 9.0% 4.6% 6.3% 19.9% 9.6% 10.3% 19.9%

No Existe 0.4% 0.3% 0.1% 0.9% 0.1% 0.7% 0.9%

No Contestó 0.5% 0.0% 0.2% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 1.2% 0.7% 1.0% 2.9% 1.4% 1.5% 2.9%

Regular 9.4% 4.1% 5.7% 19.1% 8.3% 10.8% 19.1%

Buena 24.8% 7.4% 11.3% 43.5% 20.4% 23.1% 43.5%

Muy Buena 10.0% 7.1% 6.8% 23.9% 12.5% 11.4% 23.9%

No Existe 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4%

No Contestó 0.5% 0.0% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Acceso a los servicios de cómputo

Bolsa de trabajo 

Actividades culturales

Vinculación académica con el entorno social 

y el mundo productivo
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Mala 1.7% 0.5% 1.4% 3.6% 1.6% 2.0% 3.6%

Regular 8.1% 3.4% 5.9% 17.4% 8.2% 9.2% 17.4%

Buena 23.8% 7.8% 11.0% 42.6% 20.1% 22.5% 42.6%

Muy Buena 11.8% 7.1% 6.4% 25.2% 12.5% 12.7% 25.2%

No Existe 0.2% 0.5% 0.2% 1.0% 0.5% 0.4% 1.0%

No Contestó 0.5% 0.0% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Mala 1.6% 0.7% 1.0% 3.3% 1.5% 1.8% 3.3%

Regular 8.5% 4.3% 5.0% 17.8% 8.4% 9.4% 17.8%

Buena 25.2% 9.2% 12.2% 46.6% 21.7% 24.9% 46.6%

Muy Buena 10.3% 4.9% 6.6% 21.8% 11.0% 10.8% 21.8%

No Existe 0.0% 0.2% 0.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%

No Contestó 0.5% 0.0% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ampliar 18.9% 7.7% 8.4% 35.0% 17.3% 17.7% 35.0%

Mantener 15.5% 8.1% 10.8% 34.4% 16.1% 18.3% 34.4%

Reducir 2.4% 1.5% 1.1% 4.9% 2.2% 2.7% 4.9%

Actualizar 9.1% 2.0% 4.6% 15.7% 7.3% 8.4% 15.7%

No Contestó 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ampliar 22.2% 6.6% 9.3% 38.1% 16.7% 21.5% 38.1%

Mantener 15.4% 7.8% 10.0% 33.2% 16.2% 17.0% 33.2%

Reducir 1.4% 1.1% 1.1% 3.5% 1.5% 2.0% 3.5%

Actualizar 6.8% 3.8% 4.5% 15.2% 8.5% 6.6% 15.2%

No Contestó 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Contenidos teóricos 

Contenidos metodológicos

Modificaciones sugeridas al plan de estudios

Actividades deportivas 

Modelo educativo
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Ampliar 23.8% 7.9% 10.6% 42.3% 19.6% 22.8% 42.3%

Mantener 13.5% 6.1% 10.6% 30.1% 15.1% 15.1% 30.1%

Reducir 1.5% 2.4% 0.5% 4.4% 1.6% 2.8% 4.4%

Actualizar 7.1% 3.0% 3.1% 13.1% 6.7% 6.4% 13.1%

No Contestó 0.3% 0.0% 0.2% 0.5% 0.4% 0.1% 0.5%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ampliar 24.7% 11.1% 17.1% 52.9% 25.6% 27.2% 52.9%

Mantener 15.0% 4.6% 4.3% 23.8% 10.8% 13.0% 23.8%

Reducir 0.7% 0.4% 0.6% 1.8% 0.6% 1.2% 1.8%

Actualizar 5.3% 3.2% 2.9% 11.4% 5.9% 5.6% 11.4%

No Contestó 0.4% 0.0% 0.1% 0.5% 0.4% 0.1% 0.5%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ampliar 25.1% 8.4% 10.7% 44.2% 21.3% 23.0% 44.2%

Mantener 10.8% 5.2% 8.8% 24.8% 11.6% 13.1% 24.8%

Reducir 1.5% 1.8% 1.2% 4.5% 2.0% 2.5% 4.5%

Actualizar 8.7% 3.8% 4.3% 16.8% 8.3% 8.4% 16.8%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Nada 1.2% 0.7% 1.1% 3.0% 1.4% 1.6% 3.0%

Poco 14.2% 5.7% 7.9% 27.8% 13.5% 14.3% 27.8%

Mucho 16.0% 8.9% 2.7% 27.6% 12.5% 15.1% 27.6%

Totalmente 14.6% 4.1% 13.2% 31.9% 15.9% 16.0% 31.9%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Enseñanza de programas computacionales

Contenidos técnicos 

Enseñanza de idiomas 

La formación académica lo ha preparado para:

Optar por trabajos en distintos sectores 
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Nada 2.9% 2.4% 2.1% 7.4% 3.5% 3.8% 7.4%

Poco 12.3% 6.1% 9.8% 28.2% 15.3% 12.9% 28.2%

Mucho 16.2% 8.5% 2.1% 26.9% 11.6% 15.3% 26.9%

Totalmente 14.6% 2.4% 10.9% 27.9% 12.8% 15.1% 27.9%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Nada 2.6% 2.0% 2.1% 6.7% 2.9% 3.8% 6.7%

Poco 15.0% 8.4% 10.8% 34.2% 18.1% 16.1% 34.2%

Mucho 13.7% 6.3% 3.2% 23.2% 11.4% 11.8% 23.2%

Totalmente 14.9% 2.6% 8.9% 26.3% 10.9% 15.4% 26.3%

No Contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 1.4% 1.2% 0.3% 2.9% 1.4% 1.5% 2.9%

Poca exigencia 8.7% 5.4% 4.9% 19.0% 8.9% 10.1% 19.0%

Exigencia 22.6% 10.3% 0.0% 32.9% 14.7% 18.2% 32.9%

Mucha exigencia 13.0% 2.4% 19.7% 35.0% 17.9% 17.1% 35.0%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 1.6% 0.3% 1.6% 3.5% 1.1% 2.5% 3.5%

Poca exigencia 19.6% 5.7% 11.6% 36.9% 17.4% 19.4% 36.9%

Exigencia 18.6% 11.1% 0.0% 29.7% 14.1% 15.6% 29.7%

Mucha exigencia 6.0% 2.1% 11.6% 19.8% 10.4% 9.4% 19.8%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Vincularte con alguna institución/ empresa 

en particular

Exigencia que enfrenta en su desarrollo profesional

Desarrollarte de manera independiente  

Conocimientos generales de la disciplina

Conocimientos de lenguas extranjeras 
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Ninguna exigencia 1.0% 1.2% 2.0% 4.2% 1.7% 2.5% 4.2%

Poca exigencia 10.8% 5.7% 14.2% 30.7% 15.8% 14.9% 30.7%

Exigencia 22.2% 9.8% 0.0% 32.1% 14.0% 18.1% 32.1%

Mucha exigencia 11.8% 2.6% 8.7% 23.0% 11.4% 11.5% 23.0%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 0.9% 0.9% 0.7% 2.5% 0.9% 1.6% 2.5%

Poca exigencia 7.3% 2.4% 4.4% 14.0% 6.3% 7.7% 14.0%

Exigencia 22.9% 11.9% 0.1% 34.8% 15.8% 19.0% 34.8%

Mucha exigencia 14.6% 4.1% 19.7% 38.4% 19.9% 18.5% 38.4%

No Contestó 0.5% 0.2% 0.1% 0.9% 0.5% 0.3% 0.9%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 1.0% 0.6% 0.6% 2.2% 0.7% 1.5% 2.2%

Poca exigencia 6.2% 3.6% 3.4% 13.2% 6.1% 7.2% 13.2%

Exigencia 24.4% 11.1% 0.1% 35.6% 15.3% 20.3% 35.6%

Mucha exigencia 14.2% 3.8% 20.7% 38.8% 20.8% 17.9% 38.8%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 0.9% 0.3% 0.9% 2.0% 0.5% 1.5% 2.0%

Poca exigencia 5.6% 3.5% 2.6% 11.6% 4.8% 6.8% 11.6%

Exigencia 24.1% 11.2% 0.1% 35.5% 16.0% 19.4% 35.5%

Mucha exigencia 15.2% 4.2% 21.4% 40.7% 21.6% 19.1% 40.7%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Habilidad para el manejo de paquetes 

computacionales

Razonamiento lógico y analítico 

Habilidad para la aplicación del 

conocimiento (diagnóstico, experiencia, 

proyección y planeación)

Habilidad para identificar problemas y 

encontrar soluciones 
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Ninguna exigencia 1.0% 0.6% 1.0% 2.6% 1.0% 1.6% 2.6%

Poca exigencia 11.5% 5.8% 4.8% 22.1% 10.6% 11.5% 22.1%

Exigencia 19.9% 8.8% 0.1% 28.7% 12.4% 16.3% 28.7%

Mucha exigencia 13.4% 4.1% 19.0% 36.4% 19.0% 17.4% 36.4%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 1.1% 0.3% 0.7% 2.1% 0.7% 1.4% 2.1%

Poca exigencia 7.5% 3.3% 4.4% 15.2% 7.7% 7.5% 15.2%

Exigencia 23.8% 12.1% 0.1% 36.0% 15.8% 20.2% 36.0%

Mucha exigencia 13.4% 3.5% 19.7% 36.5% 18.7% 17.8% 36.5%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 1.3% 0.1% 1.1% 2.5% 1.2% 1.3% 2.5%

Poca exigencia 8.9% 5.2% 6.0% 20.1% 9.6% 10.5% 20.1%

Exigencia 21.6% 9.9% 0.0% 31.5% 13.9% 17.6% 31.5%

Mucha exigencia 14.0% 4.0% 17.8% 35.8% 18.3% 17.5% 35.8%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Ninguna exigencia 1.4% 0.3% 0.7% 2.5% 1.0% 1.5% 2.5%

Poca exigencia 9.9% 5.2% 7.3% 22.4% 9.9% 12.5% 22.4%

Exigencia 20.7% 9.9% 0.0% 30.7% 14.5% 16.1% 30.7%

Mucha exigencia 13.7% 3.7% 16.9% 34.3% 17.5% 16.8% 34.3%

No Contestó 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

No continúa estudiando 3.4% 0.3% 0.2% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0%

Ni trabaja Ni estudia 4.9% 0.2% 0.4% 5.6% 1.9% 3.6% 5.6%

Total 54.5% 19.9% 25.6% 100.0% 46.3% 53.7% 100.0%

Habilidad para comunicación oral, escrita y 

gráfica

Búsqueda de información pertinente y 

actualizada 

Habilidad para procesar y utilizar la información

Habilidad para trabajar en equipo
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Demuestra conocimientos y habilidades para:

 Hacer el trabajo para el cual fueron contratados

Excelente 1.7% 33.9% 0.0% 35.5% 5.0% 9.9% 7.4% 13.2% 35.5%

Bueno 3.3% 47.9% 1.7% 52.9% 2.5% 14.0% 10.7% 25.6% 52.9%

Regular 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.8% 1.7% 1.7% 4.1% 8.3%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.0% 2.5% 3.3%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Capacidad de análisis y aplicación

Excelente 1.7% 28.1% 0.8% 30.6% 5.8% 5.0% 5.8% 14.0% 30.6%

Bueno 3.3% 50.4% 0.8% 54.5% 2.5% 15.7% 13.2% 23.1% 54.5%

Regular 0.8% 10.7% 0.0% 11.6% 0.0% 4.1% 0.8% 6.6% 11.6%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 2.5%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Utiliza con destreza equipo y maquinaria

Excelente 2.5% 32.2% 0.0% 34.7% 3.3% 7.4% 9.9% 14.0% 34.7%

Bueno 2.5% 42.1% 1.7% 46.3% 5.0% 11.6% 7.4% 22.3% 46.3%

Regular 0.0% 14.0% 0.0% 14.0% 0.0% 6.6% 1.7% 5.8% 14.0%

Malo 0.8% 3.3% 0.0% 4.1% 0.0% 0.8% 0.8% 2.5% 4.1%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Innovación en la aplicación de nuevas 

tecnologíasExcelente 1.7% 24.8% 0.0% 26.4% 1.7% 4.1% 5.0% 15.7% 26.4%

Bueno 3.3% 41.3% 1.7% 46.3% 4.1% 15.7% 10.7% 15.7% 46.3%

Regular 0.8% 22.3% 0.0% 23.1% 2.5% 5.8% 3.3% 11.6% 23.1%

Malo 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.8% 1.7% 3.3%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Manejo de las nuevas tecnologías de 

información y comunicación( Internet, correo 

electrónico, fax, gráficos, entre otros)

Excelente 1.7% 28.9% 0.8% 31.4% 1.7% 5.0% 9.9% 14.9% 31.4%

Bueno 3.3% 43.8% 0.0% 47.1% 1.7% 17.4% 7.4% 20.7% 47.1%

Regular 0.8% 14.9% 0.0% 15.7% 3.3% 3.3% 1.7% 7.4% 15.7%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 2.5%

No contestó 0.0% 2.5% 0.8% 3.3% 0.8% 0.0% 0.0% 2.5% 3.3%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Trabajo con calidad, cantidad y precisión 

deseada
Excelente 1.7% 31.4% 0.8% 33.9% 3.3% 5.8% 7.4% 17.4% 33.9%

Bueno 2.5% 47.9% 0.8% 51.2% 5.0% 14.9% 9.9% 21.5% 51.2%

Regular 1.7% 9.9% 0.0% 11.6% 0.0% 5.0% 1.7% 5.0% 11.6%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

CONOCIMIENTOS, HABILIDADES, ACTITUDES Y APTITUDES DE LOS EGRESADOS DE NIVEL MEDIO SUPERIOR
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Iniciativa en el trabajo

Excelente 1.7% 26.4% 0.8% 28.9% 2.5% 7.4% 5.0% 14.0% 28.9%

Bueno 3.3% 50.4% 0.8% 54.5% 5.8% 12.4% 13.2% 23.1% 54.5%

Regular 0.0% 12.4% 0.0% 12.4% 0.0% 5.8% 0.8% 5.8% 12.4%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.8% 1.7% 3.3%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Participa en la mejora continua

Excelente 1.7% 20.7% 0.0% 22.3% 1.7% 5.8% 4.1% 10.7% 22.3%

Bueno 3.3% 46.3% 1.7% 51.2% 3.3% 13.2% 9.9% 24.8% 51.2%

Regular 0.8% 20.7% 0.0% 21.5% 2.5% 5.8% 5.0% 8.3% 21.5%

Malo 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 1.7% 0.8% 1.7% 4.1%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Aprender nuevos conocimientos y estilos 

culturales

Excelente 2.5% 27.3% 0.0% 29.8% 4.1% 5.0% 5.8% 14.9% 29.8%

Bueno 1.7% 47.9% 1.7% 51.2% 4.1% 15.7% 9.1% 22.3% 51.2%

Regular 0.8% 13.2% 0.0% 14.0% 0.0% 5.0% 4.1% 5.0% 14.0%

Malo 0.8% 3.3% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.8% 3.3% 4.1%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Organización, gestión y control de grupos de 

trabajo

Excelente 1.7% 20.7% 0.0% 22.3% 0.8% 6.6% 5.0% 9.9% 22.3%

Bueno 2.5% 43.8% 1.7% 47.9% 5.0% 10.7% 9.9% 22.3% 47.9%

Regular 1.7% 22.3% 0.0% 24.0% 2.5% 7.4% 4.1% 9.9% 24.0%

Malo 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 2.5% 5.0%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Encontrar soluciones

Excelente 1.7% 15.7% 0.8% 18.2% 0.8% 4.1% 5.0% 8.3% 18.2%

Bueno 3.3% 45.5% 0.8% 49.6% 2.5% 12.4% 8.3% 26.4% 49.6%

Regular 0.8% 22.3% 0.0% 23.1% 2.5% 7.4% 5.0% 8.3% 23.1%

Malo 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.8% 0.8% 1.7% 1.7% 5.0%

No contestó 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 1.7% 1.7% 0.0% 0.8% 4.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Comunicación verbal

Excelente 2.5% 13.2% 0.8% 16.5% 1.7% 4.1% 4.1% 6.6% 16.5%

Bueno 1.7% 58.7% 0.8% 61.2% 5.0% 16.5% 11.6% 28.1% 61.2%

Regular 0.8% 16.5% 0.0% 17.4% 1.7% 5.0% 2.5% 8.3% 17.4%

Malo 0.8% 1.7% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

No contestó 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 2.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Comunicación escrita

Excelente 1.7% 15.7% 0.8% 18.2% 1.7% 2.5% 3.3% 10.7% 18.2%

Bueno 1.7% 43.0% 0.8% 45.5% 1.7% 14.0% 9.1% 20.7% 45.5%

Regular 2.5% 27.3% 0.0% 29.8% 5.0% 9.1% 4.1% 11.6% 29.8%

Malo 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.5% 1.7% 4.1%

No contestó 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Idioma extranjero

Excelente 0.8% 12.4% 0.8% 14.0% 0.8% 1.7% 3.3% 8.3% 14.0%

Bueno 2.5% 29.8% 0.8% 33.1% 0.8% 9.1% 6.6% 16.5% 33.1%

Regular 2.5% 37.2% 0.0% 39.7% 4.1% 11.6% 8.3% 15.7% 39.7%

Malo 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 2.5% 2.5% 0.0% 4.1% 9.1%

No contestó 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 1.7% 1.7% 0.8% 4.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Líder

Excelente 0.8% 9.1% 0.0% 9.9% 0.0% 2.5% 2.5% 5.0% 9.9%

Bueno 3.3% 41.3% 0.8% 45.5% 2.5% 12.4% 9.1% 21.5% 45.5%

Regular 0.8% 28.1% 0.0% 28.9% 1.7% 9.1% 6.6% 11.6% 28.9%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%

No contestó 0.8% 12.4% 0.8% 14.0% 4.1% 2.5% 1.7% 5.8% 14.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Leal

Excelente 3.3% 28.1% 0.0% 31.4% 1.7% 6.6% 9.9% 13.2% 31.4%

Bueno 0.8% 47.1% 0.8% 48.8% 1.7% 15.7% 7.4% 24.0% 48.8%

Regular 0.8% 5.8% 0.0% 6.6% 0.8% 0.8% 0.8% 4.1% 6.6%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

No contestó 0.8% 9.9% 0.8% 11.6% 4.1% 2.5% 1.7% 3.3% 11.6%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Responsable

Excelente 2.5% 25.6% 0.0% 28.1% 1.7% 6.6% 4.1% 15.7% 28.1%

Bueno 0.8% 45.5% 0.8% 47.1% 1.7% 13.2% 10.7% 21.5% 47.1%

Regular 0.8% 10.7% 0.0% 11.6% 0.8% 3.3% 3.3% 4.1% 11.6%

Malo 0.8% 1.7% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 2.5%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Honrado

Excelente 2.5% 29.8% 0.8% 33.1% 2.5% 11.6% 7.4% 11.6% 33.1%

Bueno 1.7% 47.9% 0.0% 49.6% 0.8% 11.6% 9.1% 28.1% 49.6%

Regular 0.8% 3.3% 0.0% 4.1% 0.8% 0.0% 1.7% 1.7% 4.1%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 2.5%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Tolerante

Excelente 1.7% 19.8% 0.8% 22.3% 1.7% 6.6% 5.0% 9.1% 22.3%

Bueno 0.8% 43.8% 0.0% 44.6% 2.5% 10.7% 9.1% 22.3% 44.6%

Regular 2.5% 16.5% 0.0% 19.0% 0.0% 5.8% 4.1% 9.1% 19.0%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 2.5% 1.7% 4.1% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Discreción 

Excelente 1.7% 20.7% 0.8% 23.1% 2.5% 6.6% 5.0% 9.1% 23.1%

Bueno 1.7% 48.8% 0.0% 50.4% 1.7% 9.1% 11.6% 28.1% 50.4%

Regular 0.8% 9.9% 0.0% 10.7% 0.0% 6.6% 1.7% 2.5% 10.7%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 2.5% 1.7% 4.1% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Adaptable

Excelente 1.7% 24.8% 0.8% 27.3% 1.7% 7.4% 5.8% 12.4% 27.3%

Bueno 1.7% 43.8% 0.0% 45.5% 2.5% 10.7% 8.3% 24.0% 45.5%

Regular 1.7% 14.0% 0.0% 15.7% 0.0% 5.8% 4.1% 5.8% 15.7%

Malo 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Motivador

Excelente 2.5% 23.1% 0.8% 26.4% 2.5% 5.0% 5.8% 13.2% 26.4%

Bueno 0.8% 43.8% 0.0% 44.6% 0.8% 12.4% 9.9% 21.5% 44.6%

Regular 0.0% 12.4% 0.0% 12.4% 0.0% 5.8% 2.5% 4.1% 12.4%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.8% 0.8% 0.0% 1.7% 3.3%

No contestó 1.7% 10.7% 0.8% 13.2% 4.1% 2.5% 1.7% 5.0% 13.2%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Trabajar en equipo

Excelente 1.7% 25.6% 0.8% 28.1% 1.7% 8.3% 5.0% 13.2% 28.1%

Bueno 0.8% 39.7% 0.0% 40.5% 1.7% 10.7% 9.1% 19.0% 40.5%

Regular 2.5% 14.9% 0.0% 17.4% 0.8% 4.1% 4.1% 8.3% 17.4%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 3.3% 1.7% 3.3% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Eficiencia

Excelente 2.5% 22.3% 0.8% 25.6% 2.5% 8.3% 5.0% 9.9% 25.6%

Bueno 1.7% 49.6% 0.0% 51.2% 0.8% 11.6% 10.7% 28.1% 51.2%

Regular 0.0% 11.6% 0.0% 11.6% 0.8% 4.1% 2.5% 4.1% 11.6%

Malo 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Puntualidad 

Excelente 3.3% 23.1% 0.8% 27.3% 1.7% 6.6% 6.6% 12.4% 27.3%

Bueno 1.7% 43.0% 0.0% 44.6% 1.7% 13.2% 7.4% 22.3% 44.6%

Regular 0.0% 13.2% 0.0% 13.2% 0.8% 2.5% 4.1% 5.8% 13.2%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

No contestó 0.8% 11.6% 0.8% 13.2% 4.1% 3.3% 1.7% 4.1% 13.2%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Creatividad 

Excelente 2.5% 14.0% 0.8% 17.4% 2.5% 4.1% 3.3% 7.4% 17.4%

Bueno 0.8% 40.5% 0.0% 41.3% 0.8% 14.9% 8.3% 17.4% 41.3%

Regular 0.8% 12.4% 0.0% 13.2% 0.8% 1.7% 1.7% 9.1% 13.2%

No contestó 1.7% 25.6% 0.8% 28.1% 4.1% 5.8% 6.6% 11.6% 28.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Propositivo

Excelente 1.7% 19.8% 0.8% 22.3% 2.5% 6.6% 3.3% 9.9% 22.3%

Bueno 0.8% 45.5% 0.0% 46.3% 0.8% 13.2% 11.6% 20.7% 46.3%

Regular 2.5% 14.9% 0.0% 17.4% 0.8% 3.3% 2.5% 10.7% 17.4%

Malo 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%

No contestó 0.8% 11.6% 0.8% 13.2% 4.1% 3.3% 1.7% 4.1% 13.2%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Innovador

Excelente 2.5% 15.7% 0.8% 19.0% 2.5% 3.3% 4.1% 9.1% 19.0%

Bueno 1.7% 48.8% 0.0% 50.4% 0.8% 15.7% 9.1% 24.8% 50.4%

Regular 0.8% 14.9% 0.0% 15.7% 0.8% 4.1% 4.1% 6.6% 15.7%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 2.5% 1.7% 4.1% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Institución de egreso  (nivel técnico)

Sí 0.0% 33.1% 0.8% 33.9% 1.7% 10.7% 7.4% 14.0% 33.9%

No 5.8% 59.5% 0.8% 66.1% 6.6% 15.7% 12.4% 31.4% 66.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Trayectoria académica (nivel técnico)

Sí 4.1% 52.1% 0.8% 57.0% 3.3% 16.5% 13.2% 24.0% 57.0%

No 1.7% 40.5% 0.8% 43.0% 5.0% 9.9% 6.6% 21.5% 43.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Examen psicométrico  (nivel técnico)

Sí 4.1% 51.2% 0.8% 56.2% 2.5% 14.9% 11.6% 27.3% 56.2%

No 1.7% 41.3% 0.8% 43.8% 5.8% 11.6% 8.3% 18.2% 43.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Entrevista (nivel técnico)

Sí 5.0% 83.5% 0.8% 89.3% 6.6% 24.0% 18.2% 40.5% 89.3%

No 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 1.7% 2.5% 1.7% 5.0% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Dominio de otro idioma (nivel técnico)

Sí 1.7% 45.5% 0.0% 47.1% 4.1% 12.4% 9.9% 20.7% 47.1%

No 4.1% 47.1% 1.7% 52.9% 4.1% 14.0% 9.9% 24.8% 52.9%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Experiencia laboral (nivel técnico)

Sí 3.3% 61.2% 0.8% 65.3% 5.0% 13.2% 15.7% 31.4% 65.3%

No 2.5% 31.4% 0.8% 34.7% 3.3% 13.2% 4.1% 14.0% 34.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Otros  (nivel técnico)

Sí 0.8% 20.7% 0.0% 21.5% 1.7% 7.4% 3.3% 9.1% 21.5%

No 5.0% 71.9% 1.7% 78.5% 6.6% 19.0% 16.5% 36.4% 78.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Institución de egreso   (licenciatura)

Sí 0.8% 43.8% 0.8% 45.5% 3.3% 13.2% 9.9% 19.0% 45.5%

No 5.0% 48.8% 0.8% 54.5% 5.0% 13.2% 9.9% 26.4% 54.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

ASPECTOS IMPORTANTES PARA LA  SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN
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Trayectoria académica (licenciatura)

Sí 4.1% 64.5% 1.7% 70.2% 5.8% 19.0% 14.0% 31.4% 70.2%

No 1.7% 28.1% 0.0% 29.8% 2.5% 7.4% 5.8% 14.0% 29.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Examen psicométrico (licenciatura)

Sí 4.1% 61.2% 1.7% 66.9% 4.1% 19.0% 11.6% 32.2% 66.9%

No 1.7% 31.4% 0.0% 33.1% 4.1% 7.4% 8.3% 13.2% 33.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Entrevista  (licenciatura)

Sí 5.0% 88.4% 1.7% 95.0% 8.3% 24.8% 19.0% 43.0% 95.0%

No 0.8% 4.1% 0.0% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 2.5% 5.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Dominio de otro idioma (licenciatura)

Sí 2.5% 59.5% 0.0% 62.0% 5.0% 14.0% 10.7% 32.2% 62.0%

No 3.3% 33.1% 1.7% 38.0% 3.3% 12.4% 9.1% 13.2% 38.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Experiencia laboral (licenciatura)

Sí 4.1% 71.1% 0.8% 76.0% 5.0% 17.4% 15.7% 38.0% 76.0%

No 1.7% 21.5% 0.8% 24.0% 3.3% 9.1% 4.1% 7.4% 24.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Otros  (licenciatura)

Sí 1.7% 19.8% 0.8% 22.3% 3.3% 7.4% 3.3% 8.3% 22.3%

No 4.1% 72.7% 0.8% 77.7% 5.0% 19.0% 16.5% 37.2% 77.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Alto directivo

Sí 0.8% 5.8% 0.0% 6.6% 0.0% 2.5% 0.8% 3.3% 6.6%

No 5.0% 86.8% 1.7% 93.4% 8.3% 24.0% 19.0% 42.1% 93.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Mandos medios

Sí 4.1% 47.9% 0.8% 52.9% 1.7% 12.4% 9.9% 28.9% 52.9%

No 1.7% 44.6% 0.8% 47.1% 6.6% 14.0% 9.9% 16.5% 47.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Empleados u Operativos profesionales 

Sí 2.5% 54.5% 0.0% 57.0% 5.8% 16.5% 10.7% 24.0% 57.0%

No 3.3% 38.0% 1.7% 43.0% 2.5% 9.9% 9.1% 21.5% 43.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Auxiliar

Sí 1.7% 9.9% 0.8% 12.4% 0.8% 3.3% 2.5% 5.8% 12.4%

No 4.1% 82.6% 0.8% 87.6% 7.4% 23.1% 17.4% 39.7% 87.6%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

PUESTOS OFRECIDOS A POLITECNICOS
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Técnico

Sí 0.8% 9.9% 0.0% 10.7% 0.8% 2.5% 0.8% 6.6% 10.7%

No 5.0% 82.6% 1.7% 89.3% 7.4% 24.0% 19.0% 38.8% 89.3%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Otro

Sí 0.8% 4.1% 0.0% 5.0% 0.8% 0.8% 0.0% 3.3% 5.0%

No 5.0% 88.4% 1.7% 95.0% 7.4% 25.6% 19.8% 42.1% 95.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

El desempeño general en el trabajo de los 

técnicos del IPN en su empresa es: 

Excelente 2.5% 24.0% 0.8% 27.3% 3.3% 8.3% 5.0% 10.7% 27.3%

Bueno 3.3% 58.7% 0.0% 62.0% 4.1% 14.0% 14.0% 29.8% 62.0%

Regular 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3%

No contestó 0.0% 6.6% 0.8% 7.4% 0.8% 2.5% 0.8% 3.3% 7.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

La formación de nuestros técnicos respecto al de 

otras universidades, es:

Excelente 2.5% 33.9% 0.0% 36.4% 3.3% 9.9% 5.8% 17.4% 36.4%

Bueno 3.3% 49.6% 0.8% 53.7% 4.1% 10.7% 12.4% 26.4% 53.7%

Regular 0.0% 6.6% 0.0% 6.6% 0.0% 4.1% 1.7% 0.8% 6.6%

Malo 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

No contestó 0.0% 1.7% 0.8% 2.5% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 2.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

En un futuro, usted pronostica cambios en la 

formación del egresado, en razón de 

competencias, valores y actitudes

Sí 3.3% 76.9% 1.7% 81.8% 8.3% 19.0% 17.4% 37.2% 81.8%

No 2.5% 14.0% 0.0% 16.5% 0.0% 6.6% 2.5% 7.4% 16.5%

No contestó 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Tamaño de la muestra: 121

Encuesta aplicada en el 2012 a empleadores del nivel medio superior 

La suma total puede no coincidir por situación del redondeo
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Carrera (2da Parte)

Técnico en Metalurgia 0.00% 0.00% 1.50% 1.50% 0.40% 1.10% 1.50%

Técnico en Aeronáutica 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 0.90% 2.70% 3.70%

Técnico en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 6.50% 6.50% 1.10% 5.30% 6.50%

Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.50% 0.60% 1.10%

Técnico en Computación 0.00% 0.00% 4.70% 4.80% 1.60% 3.10% 4.80%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Electrico 0.00% 0.00% 5.80% 5.80% 1.60% 4.20% 5.80%

Técnico en Comercio Internacional 0.00% 1.80% 0.00% 1.80% 1.50% 0.30% 1.80%

Técnico en Contaduría 0.00% 4.80% 0.10% 4.90% 2.70% 2.20% 4.90%

Técnico en Informatica 0.00% 3.80% 0.00% 3.80% 1.70% 2.10% 3.80%

Técnico en Ecología 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Técnico Laboratorista Químico 4.40% 0.00% 0.10% 4.50% 2.60% 2.00% 4.50%

Técnico Laboratorista Clínico 5.90% 0.00% 0.00% 6.00% 3.50% 2.50% 6.00%

Técnico en Enfermería 1.60% 0.00% 0.00% 1.60% 1.30% 0.30% 1.60%

Técnico en Mantenimiento Industrial 0.00% 0.00% 4.30% 4.30% 0.50% 3.80% 4.30%

Técnico en Soldadura 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 0.40% 0.90% 1.30%

Técnico en Plasticos 0.00% 0.00% 2.50% 2.50% 1.60% 0.90% 2.50%

Técnico en Desarrollo de Software 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Técnico en Programación 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.10% 0.50% 0.70%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 0.00% 0.00% 2.80% 2.80% 1.70% 1.10% 2.80%

Técnico en Metrología y Control de Calidad 0.00% 0.00% 1.80% 1.80% 0.90% 0.90% 1.80%

Técnico en Telecomunicaciones 0.00% 0.00% 3.30% 3.30% 1.10% 2.20% 3.30%

Técnico en Administración 0.10% 5.60% 0.80% 6.60% 4.10% 2.50% 6.60%

Técnico en Administración de Empresas Turisticas 0.00% 2.00% 0.00% 2.00% 1.40% 0.50% 2.00%

Técnico en Mercadotecnia 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Técnico en Alimentos 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.80% 0.40% 1.20%

Técnico en Automatización y Control Electrico Industrial 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.20% 0.70% 0.90%

Técnico en Sistemas Mecanicos Industriales 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Técnico en Redes de Computo 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70%
Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.30% 0.40% 0.60%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Edad

17 años 0.40% 1.00% 5.60% 6.90% 2.70% 4.30% 6.90%

18 años 9.60% 11.30% 40.40% 61.30% 26.80% 34.50% 61.30%

19 años 3.00% 4.60% 13.80% 21.50% 8.90% 12.60% 21.50%

mas de 19 años 1.10% 1.10% 7.70% 10.00% 3.90% 6.00% 10.00%

No contestó 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.20% 0.20% 0.40%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Situación laboral

Situación laboral

Nunca he laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%

No, pero si he laborado 2.10% 3.10% 8.60% 13.80% 5.00% 8.80% 13.80%

Sí 0.90% 1.30% 5.90% 8.10% 2.70% 5.50% 8.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Unico empleo

Sí 1.80% 2.50% 8.10% 12.30% 4.30% 8.00% 12.30%

No 1.30% 1.90% 6.40% 9.60% 3.40% 6.20% 9.60%

Nunca ha laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Tipo de puesto que ocupa u ocupó

Ejecutivo de mandos medios 0.10% 0.10% 0.30% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50%

Empleado u operativo profesional 0.40% 0.30% 1.10% 1.70% 0.70% 1.00% 1.70%

Profesional independiente 0.00% 0.10% 0.40% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50%

Auxiliar 0.70% 1.90% 4.50% 7.20% 2.50% 4.60% 7.20%

Empleado no profesional 1.20% 1.70% 6.70% 9.70% 3.70% 6.00% 9.70%

Otro 0.00% 0.00% 0.80% 0.90% 0.10% 0.70% 0.90%

Técnico 0.60% 0.30% 0.60% 1.50% 0.50% 1.00% 1.50%

Nunca ha laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Tamaño de la empresa

Microempresa (hasta 15 empleados) 1.10% 1.70% 7.20% 10.00% 3.50% 6.50% 10.00%

Pequeña (entre 16 y 100 empleados) 0.70% 1.10% 2.20% 4.00% 1.30% 2.70% 4.00%

Mediana (entre 101 y 250 empleados) 0.20% 0.70% 1.50% 2.50% 0.80% 1.70% 2.50%

Grande (más de 251 empleados) 1.00% 0.80% 3.50% 5.40% 2.10% 3.30% 5.40%

Nunca ha laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Tipo de empresa

Pública 0.90% 0.60% 3.60% 5.10% 2.10% 3.00% 5.10%

Privada 2.10% 3.80% 10.70% 16.60% 5.50% 11.10% 16.60%

Nunca ha laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.20% 0.20%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Jornada laboral por semana

de 1 a 20 hrs 1.40% 2.40% 5.90% 9.60% 3.40% 6.20% 9.60%

de 21 a 30 hrs 0.50% 1.00% 2.60% 4.00% 1.40% 2.70% 4.00%

de 31 a 40 hrs 0.30% 0.50% 2.00% 2.90% 0.90% 1.90% 2.90%

de 41 a 50 hrs 0.60% 0.20% 2.60% 3.40% 1.20% 2.20% 3.40%

de 51 a 60 hrs 0.10% 0.20% 0.60% 0.90% 0.40% 0.50% 0.90%

más de 61 hrs 0.20% 0.10% 0.80% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

Nunca ha laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Ingreso mensual neto

1000 a 2500 pesos 1.00% 2.00% 5.40% 8.40% 3.30% 5.10% 8.40%

2501 a 4000 pesos 0.60% 1.40% 4.70% 6.60% 1.80% 4.80% 6.60%

4001 a 5500 pesos 0.40% 0.20% 1.30% 1.80% 0.60% 1.20% 1.80%

Mas de 5501 pesos 0.30% 0.30% 0.90% 1.60% 0.50% 1.10% 1.60%

Otro 0.00% 0.10% 0.00% 0.20% 0.00% 0.10% 0.20%

Menos de 1000 pesos 0.50% 0.40% 1.40% 2.30% 0.90% 1.40% 2.30%

Nunca ha laborado 11.10% 13.70% 53.30% 78.10% 34.80% 43.30% 78.10%

No contestó 0.20% 0.00% 0.80% 1.10% 0.40% 0.60% 1.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Utilidad de la carrera técnica y desarrollo de 

habilidades del egresado

Utilidad 

Seleccionar tu carrera profesional 7.20% 6.90% 27.20% 41.30% 16.80% 24.50% 41.30%

Adquirir experiancia en el área 4.90% 6.90% 24.90% 36.70% 15.50% 21.20% 36.70%

Tener un ingreso que te permita continuar tus estudios 0.80% 2.10% 5.70% 8.60% 3.60% 5.00% 8.60%

Te ha resultado poco útil 1.30% 2.10% 9.70% 13.10% 6.50% 6.60% 13.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Habilidades desarrolladas durante la formación de 

nivel medio superior

Ánalisis y Síntesis 6.50% 4.00% 14.90% 25.40% 11.10% 14.30% 25.40%

Habilidad para comprender la lectura y redactar 1.00% 2.00% 3.60% 6.60% 3.30% 3.30% 6.60%

Dominio de otro(s) idioma(s) 0.30% 1.30% 1.70% 3.30% 1.60% 1.70% 3.30%

Dominio de Tecnología 1.50% 3.00% 26.40% 30.90% 9.80% 21.10% 30.90%

Comunicación 0.90% 2.70% 5.30% 8.80% 4.40% 4.40% 8.80%

Trabajo en equipo 4.00% 5.10% 15.60% 24.60% 12.20% 12.40% 24.60%

No contestó 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Habilidades faltantes durante la formación de nivel 

medio superior

Ánalisis y Síntesis 1.30% 2.90% 7.90% 12.10% 5.00% 7.10% 12.10%

Habilidad para comprender la lectura y redactar 2.20% 1.80% 10.30% 14.20% 5.10% 9.10% 14.20%

Dominio de otro(s) idioma(s) 7.50% 7.80% 29.70% 45.00% 20.90% 24.20% 45.00%

Dominio de Tecnología 0.60% 2.10% 5.60% 8.30% 3.70% 4.60% 8.30%

Comunicación 1.30% 1.60% 7.40% 10.30% 3.80% 6.50% 10.30%

Trabajo en equipo 1.30% 1.90% 6.50% 9.70% 3.80% 5.90% 9.70%

No contestó 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Aspectos con mayor importancia 

Enseñanza teórica 3.00% 4.00% 17.30% 24.20% 9.20% 15.10% 24.20%

Enseñanza técnica de la carrera 8.20% 9.90% 43.80% 62.00% 26.10% 35.90% 62.00%

Enseñanza metodológica (investigación) 2.90% 4.20% 6.40% 13.50% 7.00% 6.50% 13.50%

No contestó 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

La enseñanza en tu CECyT o CET te ayudará a:                                                                 

Solucionar problemas 3.10% 3.60% 16.40% 23.10% 8.40% 14.70% 23.10%

Investigar 2.90% 1.70% 4.50% 9.10% 3.80% 5.30% 9.10%

Crear o innovar y aplicar tecnología 3.30% 3.30% 23.50% 30.10% 12.10% 18.00% 30.10%

Entrar en mayor contacto con tu entorno 1.90% 3.60% 8.00% 13.50% 5.80% 7.60% 13.50%

Planear u organizar 1.10% 4.50% 7.50% 13.20% 6.70% 6.40% 13.20%

Tener un mayor nivel cultural 1.80% 1.30% 7.80% 10.90% 5.50% 5.40% 10.90%

No contestó 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.00% 0.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

 Tus maestros del Nivel Medio Superior, en su papel de 

instructores cumplieron con:

Dar a conocer los objetivos de la materia

Si 13.10% 16.60% 61.90% 91.60% 38.90% 52.70% 91.60%

No 1.00% 1.50% 5.80% 8.30% 3.50% 4.80% 8.30%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Utilizar varias técnicas didácticas

Si 9.40% 13.20% 48.50% 71.10% 30.60% 40.50% 71.10%

No 4.70% 4.90% 19.30% 28.90% 11.80% 17.00% 28.90%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Propiciar el uso de nuevas tecnologías

Si 8.40% 11.60% 46.50% 66.50% 28.40% 38.20% 66.50%

No 5.70% 6.40% 21.30% 33.40% 14.10% 19.30% 33.40%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Evaluar el desempeño utilizando varios criterios

Si 11.40% 14.60% 55.30% 81.30% 34.40% 46.90% 81.30%

No 2.70% 3.50% 12.50% 18.70% 8.10% 10.60% 18.70%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Servicio Social

Servicio Social

No deseo realizar mi servicio social 2.00% 3.10% 18.40% 23.50% 9.90% 13.60% 23.50%

Estoy realizando mi servicio social 0.90% 1.80% 6.40% 9.10% 3.50% 5.70% 9.10%Termine mi servicio social y por el momento no pienso 

titularme 2.40% 2.50% 8.30% 13.30% 5.80% 7.50% 13.30%

Termine mi servicio social y estoy en proceso de 

titulación 8.40% 8.50% 29.70% 46.60% 19.90% 26.70% 46.60%

Te titulaste 0.40% 2.10% 4.50% 7.00% 3.20% 3.80% 7.00%

No contestó 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Coincidencia entre servicio social y carrera técnica

Nada 3.70% 2.50% 13.00% 19.10% 8.60% 10.50% 19.10%

Poco 3.90% 6.20% 21.70% 31.70% 13.40% 18.40% 31.70%

Bastante 5.10% 7.50% 16.90% 29.40% 12.70% 16.70% 29.40%

No lo realizaste 1.50% 1.80% 15.00% 18.20% 7.20% 11.10% 18.20%

No contestó 0.00% 0.20% 1.30% 1.50% 0.60% 0.90% 1.50%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Utilidad del Servicio Social

Complementó tus estudios 3.00% 1.90% 8.20% 13.10% 5.60% 7.50% 13.10%

Te sirvió de experiencia profesional 4.90% 6.50% 21.60% 33.00% 13.90% 19.10% 33.00%

No cubrió tus expectativas 0.00% 0.30% 2.70% 3.00% 1.20% 1.80% 3.00%

Fue sólo un requisito 3.40% 3.40% 15.50% 22.20% 9.60% 12.60% 22.20%

Esperabas que fuese una real práctica profesional 1.30% 4.00% 4.10% 9.40% 4.70% 4.70% 9.40%

No realizo SS 1.50% 1.60% 6.20% 9.30% 4.00% 5.30% 9.30%

No contestó 0.00% 0.40% 9.60% 10.00% 3.50% 6.60% 10.00%

Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Elección de carrera

Razón por la que estudio una carrera

Mayor facilidad de conseguir un empleo 1.60% 2.50% 8.80% 12.90% 4.40% 8.50% 12.90%

Te coloca por encima de la situación económica de 

tus padres 0.40% 1.60% 1.70% 3.80% 1.80% 2.00% 3.80%

Te coloca por encima de la situación laboral de tus 

padres 0.30% 1.10% 1.60% 3.00% 1.40% 1.60% 3.00%

Es un objetivo principal y meta a alcanzar en tu vida 

profes 11.80% 12.80% 55.30% 79.90% 34.50% 45.40% 79.90%

Otra 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.00% 0.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Conocimientos sobre el Plan de estudios

No 0.50% 0.40% 4.20% 5.10% 2.10% 3.00% 5.10%

Poco 1.60% 3.10% 16.00% 20.70% 8.50% 12.20% 20.70%

Suficiente 8.40% 11.50% 33.50% 53.30% 23.20% 30.10% 53.30%

Completamente 3.60% 3.20% 13.90% 20.70% 8.50% 12.10% 20.70%

No contestó 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Medio por el que obtuvo información sobre sus 

opciones de carrera

Expoprofesigráfica 5.20% 6.20% 25.00% 36.40% 16.30% 20.00% 36.40%

Orientación vocacional 3.60% 5.10% 16.80% 25.50% 10.90% 14.70% 25.50%

Internet 4.20% 4.90% 20.40% 29.50% 11.80% 17.70% 29.50%

Familiares y amigos 1.20% 1.80% 5.40% 8.40% 3.50% 5.00% 8.40%

No contestó 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.20% 0.20%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Coincidencia entre carrera técnica y  primera opción 

profesional

Nada 1.50% 2.40% 15.10% 19.00% 10.50% 8.50% 19.00%

Poco 2.70% 3.30% 14.10% 20.00% 8.40% 11.60% 20.00%

Bastante 5.30% 6.90% 20.40% 32.70% 13.40% 19.30% 32.70%

Totalmente 4.60% 5.50% 18.00% 28.10% 10.10% 18.00% 28.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.20% 0.20%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Razones por la que eligio su carrera                   

Tener vocación y habilidades personales 0.00% 0.90% 21.50% 22.40% 7.80% 14.70% 22.40%

Consejo de familiares, amigos ó profesores 0.50% 2.20% 2.90% 5.60% 2.80% 2.80% 5.60%

La carrera es de alta demanda en el mercado laboral 1.40% 3.30% 9.30% 13.90% 5.30% 8.60% 13.90%

Es una profesión con alta remuneración económica 1.30% 2.40% 13.30% 17.00% 6.50% 10.40% 17.00%

Por tradición familiar 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

Otro. (Espefica) 10.30% 8.90% 17.80% 37.00% 18.20% 18.80% 37.00%

Por interes propio y gusto por la carrera 0.60% 0.40% 1.50% 2.50% 1.20% 1.30% 2.50%

No contestó 0.00% 0.00% 0.40% 0.50% 0.30% 0.20% 0.50%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

La decision para elegir su carrera se vio influida por:    

Opinión de tus padres 0.60% 2.00% 3.60% 6.20% 3.30% 2.90% 6.20%

Seguir con tus amigos 0.40% 1.80% 0.70% 2.90% 1.50% 1.40% 2.90%

El contenido del plan de estudios 0.00% 1.50% 29.80% 31.30% 10.90% 20.40% 31.30%

La distancia entre la escuela y tu casa 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Tu propio criterio 12.80% 12.80% 32.80% 58.40% 26.60% 31.80% 58.40%

Otro 0.30% 0.00% 0.30% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

No contestó 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Examen de admisión

Preparación para el examen de admisión

Asesoría personalizada de profesores 0.80% 1.30% 3.50% 5.50% 2.60% 2.90% 5.50%

Apoyo familiar 0.00% 0.50% 5.80% 6.30% 2.60% 3.70% 6.30%

Estudio y resolución de la guía 7.10% 9.80% 43.50% 60.40% 24.80% 35.60% 60.40%

Ninguna de las anteriores 0.70% 0.70% 3.50% 4.90% 1.50% 3.40% 4.90%

Cursos de preparación 5.50% 5.60% 10.50% 21.60% 10.50% 11.10% 21.60%

Otro 0.00% 0.10% 0.20% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

No contestó 0.10% 0.00% 0.90% 1.00% 0.40% 0.60% 1.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Mejoras para la guía de estudio

Planteamientos claros 5.90% 4.90% 18.40% 29.20% 13.80% 15.40% 29.20%

Formulada por área de conocimiento 1.70% 2.90% 8.10% 12.70% 5.10% 7.60% 12.70%

Didáctica 0.00% 0.10% 3.40% 3.50% 0.90% 2.50% 3.50%

Que el contenido sea integral 1.30% 2.20% 10.90% 14.30% 5.50% 8.70% 14.30%

Congruente con el examen 5.20% 7.80% 24.60% 37.60% 16.00% 21.70% 37.60%

No contestó 0.00% 0.30% 2.50% 2.70% 1.20% 1.60% 2.70%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Razón para seleccionar al IPN 

El prestigio de la institución 5.70% 7.00% 30.80% 43.50% 16.40% 27.10% 43.50%

Modelo educativo 6.20% 7.10% 24.90% 38.20% 18.10% 20.10% 38.20%

Cercanía geográfica a mi domicilio 0.60% 1.60% 1.90% 4.10% 2.00% 2.20% 4.10%

Facilidad de ingreso 0.50% 1.30% 2.00% 3.80% 1.60% 2.20% 3.80%

Otros 0.00% 0.20% 2.60% 2.80% 1.10% 1.70% 2.80%

Por la seguridad de obtener un sitio en una institución 

de educación superior 1.10% 1.00% 5.10% 7.20% 3.10% 4.00% 7.20%

No contestó 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Oportunidad en la que fue admitido, cuando presentó 

el examen de admisión al nivel superior

Primera 12.20% 16.50% 53.60% 82.20% 35.50% 46.70% 82.20%

Segunda 1.90% 1.60% 10.20% 13.60% 5.60% 8.10% 13.60%

No se quedo 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

No contestó 0.00% 0.00% 3.40% 3.50% 1.10% 2.40% 3.50%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Primera   Opción (1ra Parte)

Otra Institución 0.20% 0.30% 0.50% 1.10% 0.60% 0.50% 1.10%

No contestó 0.00% 0.00% 3.20% 3.20% 0.90% 2.40% 3.20%

Ingeniería Química Industrial 0.60% 0.00% 1.60% 2.30% 0.90% 1.30% 2.30%

Ingeniería Química Petrolera 0.10% 0.10% 0.40% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.10% 0.30% 0.40% 0.10% 0.20% 0.40%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.00% 0.10% 0.80% 0.90% 0.20% 0.70% 0.90%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.00% 0.00% 0.50% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60%
Ingeniería en Sistemas Computacionales 0.00% 1.80% 5.20% 7.00% 1.60% 5.40% 7.00%
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Primera   Opción (2da Parte)

Licenciatura en Economía 0.00% 0.50% 0.30% 0.80% 0.40% 0.40% 0.80%

Licenciatura en Turísmo 0.00% 1.80% 1.70% 3.50% 2.60% 0.90% 3.50%

Biólogo 1.00% 0.20% 1.10% 2.30% 1.30% 0.90% 2.30%

Químico Farmacéutico Industrial 0.40% 0.00% 0.40% 0.80% 0.60% 0.20% 0.80%

Químico Bacteriólogo y Parasitológo 1.30% 0.10% 0.20% 1.60% 1.20% 0.50% 1.60%

Ingeniería Bioquímica 1.10% 0.00% 0.40% 1.50% 0.70% 0.80% 1.50%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.30% 0.00% 0.60% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Médico Cirujano y Partero 5.80% 0.50% 1.80% 8.20% 4.90% 3.20% 8.20%

Médico Cirujano y Homeópata 0.40% 0.10% 0.50% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.40% 0.00% 0.30% 0.70% 0.60% 0.00% 0.70%

Licenciatura en Enfermería 0.20% 0.10% 0.20% 0.50% 0.50% 0.00% 0.50%

Ingeniería Industrial 0.00% 0.20% 2.40% 2.50% 1.00% 1.50% 2.50%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.20% 0.10% 0.30% 0.20% 0.20% 0.30%

Ingeniería en Transporte 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.20% 0.20% 0.40%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 1.50% 0.70% 2.20% 1.30% 0.90% 2.20%

Ingeniería en Informática 0.00% 0.70% 0.80% 1.50% 0.30% 1.20% 1.50%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Trabajo Social 0.10% 0.00% 0.10% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Licenciatura en Odontología 0.10% 0.10% 0.40% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60%

Licenciatura en Nutrición 0.20% 0.00% 0.30% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Ingeniería Biotecnológica 0.30% 0.00% 0.40% 0.70% 0.50% 0.20% 0.70%

Ingeniería en Alimentos 0.20% 0.10% 0.30% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Ingeniería Biomédica 0.10% 0.00% 0.20% 0.40% 0.20% 0.10% 0.40%

Ingeniería Farmacéutica 0.40% 0.00% 1.60% 2.00% 0.80% 1.20% 2.00%

Ingeniería Mecatrónica 0.00% 0.10% 4.80% 5.00% 0.90% 4.10% 5.00%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.10% 0.10% 5.60% 5.80% 0.50% 5.30% 5.80%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.20% 2.90% 3.10% 0.60% 2.50% 3.10%

Ingeniería Civil 0.10% 0.10% 2.30% 2.50% 0.70% 1.80% 2.50%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.10% 2.60% 1.80% 4.60% 3.20% 1.40% 4.60%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.20% 1.30% 1.50% 3.00% 1.90% 1.10% 3.00%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.10% 1.70% 1.80% 0.30% 1.50% 1.80%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.30% 0.90% 1.10%

Ingeniero Arquitecto 0.10% 0.20% 5.30% 5.50% 2.40% 3.10% 5.50%

Ingeniería Petrolera 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%
Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
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Primera   Opción (3ra Parte)

Ingeniería Geológica 0.00% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.00% 0.20%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 3.60% 3.60% 0.50% 3.20% 3.60%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Segunda Opción (1ra Parte)

Otra Institución 0.20% 0.30% 0.40% 0.90% 0.50% 0.30% 0.90%

No contestó 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 1.10% 2.60% 3.70%

Ingeniería Química Industrial 0.40% 0.10% 1.00% 1.40% 0.70% 0.70% 1.40%

Ingeniería Química Petrolera 0.10% 0.10% 1.20% 1.40% 0.60% 0.80% 1.40%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.20% 0.00% 0.40% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 0.00% 0.30% 2.00% 2.30% 0.40% 1.90% 2.30%

Licenciatura en Economía 0.00% 1.20% 0.20% 1.40% 0.90% 0.50% 1.40%

Licenciatura en Turísmo 0.00% 0.50% 0.70% 1.30% 0.80% 0.50% 1.30%

Biólogo 1.10% 0.20% 0.90% 2.20% 1.30% 0.90% 2.20%

Químico Farmacéutico Industrial 1.40% 0.10% 0.40% 1.80% 1.20% 0.70% 1.80%

Químico Bacteriólogo y Parasitológo 1.10% 0.00% 0.50% 1.60% 0.90% 0.70% 1.60%

Ingeniería Bioquímica 0.70% 0.10% 0.70% 1.50% 0.90% 0.50% 1.50%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.30% 0.10% 0.60% 1.00% 0.50% 0.40% 1.00%

Médico Cirujano y Partero 4.40% 0.40% 1.90% 6.70% 4.40% 2.30% 6.70%

Médico Cirujano y Homeópata 1.00% 0.10% 0.50% 1.60% 0.90% 0.70% 1.60%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.20% 0.10% 0.30% 0.60% 0.60% 0.00% 0.60%

Licenciatura en Enfermería 0.40% 0.10% 0.30% 0.70% 0.60% 0.20% 0.70%

Ingeniería Industrial 0.10% 0.50% 1.90% 2.40% 0.90% 1.50% 2.40%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.40% 0.30% 0.70% 0.20% 0.40% 0.70%

Ingeniería en Transporte 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.30% 0.30% 0.50%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 0.80% 1.00% 1.80% 1.10% 0.70% 1.80%

Ingeniería en Informática 0.00% 1.00% 2.60% 3.60% 1.00% 2.60% 3.60%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.10% 0.40% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Licenciatura en Trabajo Social 0.00% 0.00% 0.20% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Licenciatura en Odontología 0.20% 0.00% 0.30% 0.40% 0.40% 0.10% 0.40%

Licenciatura en Nutrición 0.20% 0.00% 0.10% 0.20% 0.20% 0.10% 0.20%
Ingeniería Biotecnológica 0.40% 0.00% 0.70% 1.10% 0.60% 0.50% 1.10%
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Segunda Opción (2da Parte)

Ingeniería en Alimentos 0.30% 0.00% 0.70% 1.10% 0.50% 0.60% 1.10%

Ingeniería Biomédica 0.20% 0.00% 0.30% 0.50% 0.30% 0.20% 0.50%

Ingeniería Ambiental 0.00% 0.00% 0.50% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60%

Ingeniería Farmacéutica 0.40% 0.10% 1.30% 1.80% 0.80% 1.00% 1.80%

Ingeniería Telemática 0.00% 0.30% 1.50% 1.80% 0.40% 1.40% 1.80%

Ingeniería Mecatrónica 0.00% 0.20% 1.90% 2.20% 0.40% 1.80% 2.20%

Licenciatura en Psicología 0.40% 0.10% 0.70% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.10% 7.00% 7.10% 0.70% 6.40% 7.10%

Ingeniería Eléctrica 0.00% 0.00% 1.50% 1.50% 0.20% 1.30% 1.50%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.50% 3.90% 4.40% 1.00% 3.40% 4.40%

Ingeniería en Control y Automatización 0.00% 0.10% 3.20% 3.30% 0.80% 2.50% 3.30%

Ingeniería Civil 0.20% 0.10% 4.70% 5.00% 1.80% 3.20% 5.00%

Contador Público 0.00% 2.40% 1.00% 3.40% 1.90% 1.50% 3.40%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.20% 3.80% 2.20% 6.30% 4.20% 2.10% 6.30%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.20% 3.10% 2.00% 5.20% 3.30% 1.90% 5.20%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.20% 2.50% 2.80% 0.30% 2.50% 2.80%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.00% 0.00% 1.80% 1.80% 0.20% 1.60% 1.80%

Ingeniero Arquitecto 0.00% 0.00% 1.70% 1.80% 0.40% 1.30% 1.80%

Ingeniería en Computación 0.00% 0.30% 1.10% 1.30% 0.40% 0.90% 1.30%

Ingeniería Petrolera 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.40% 0.50%

Ingeniería Geológica 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.40% 0.20% 0.50%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 1.40% 1.40% 0.30% 1.10% 1.40%

Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Otra Institución 0.20% 0.60% 0.60% 1.40% 0.90% 0.50% 1.40%

No contestó 0.00% 0.30% 4.20% 4.50% 1.30% 3.20% 4.50%

Ingeniería Química Industrial 0.20% 0.10% 1.60% 1.80% 0.80% 1.00% 1.80%

Ingeniería Química Petrolera 0.10% 0.00% 0.50% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.00% 0.10% 0.80% 0.90% 0.30% 0.70% 0.90%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.20% 0.80% 1.00% 0.50% 0.50% 1.00%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.10% 0.00% 0.80% 0.90% 0.30% 0.50% 0.90%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.00% 0.00% 0.90% 1.00% 0.60% 0.40% 1.00%

Licenciatura en Economía 0.00% 1.50% 0.70% 2.20% 1.30% 0.90% 2.20%
Biólogo 1.60% 0.40% 1.30% 3.20% 2.00% 1.30% 3.20%

Tercera   Opción (1ra Parte)

Químico Bacteriólogo y Parasitológo 1.60% 0.00% 0.50% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.30% 0.00% 0.60% 0.90% 0.50% 0.40% 0.90%

Médico Cirujano y Homeópata 1.50% 0.20% 0.80% 2.50% 1.60% 0.90% 2.50%
Licenciatura en Enfermería 0.40% 0.20% 0.40% 0.90% 0.70% 0.20% 0.90%
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Tercera   Opción (2da Parte)

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.50% 0.70% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 0.50% 1.00% 1.50% 0.90% 0.70% 1.50%

Licenciatura en Optometría 0.10% 0.00% 0.60% 0.70% 0.70% 0.00% 0.70%

Licenciatura en Odontología 0.30% 0.10% 0.30% 0.70% 0.60% 0.10% 0.70%

Ingeniería Biotecnológica 0.20% 0.00% 0.70% 0.90% 0.50% 0.40% 0.90%

Ingeniería Biomédica 0.00% 0.00% 0.40% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Ingeniería Farmacéutica 0.40% 0.00% 0.30% 0.70% 0.50% 0.20% 0.70%

Ingeniería Telemática 0.00% 0.10% 0.70% 0.90% 0.20% 0.70% 0.90%

Licenciatura en Psicología 0.40% 0.20% 0.80% 1.40% 1.00% 0.40% 1.40%

Ingeniería Eléctrica 0.00% 0.00% 1.60% 1.70% 0.20% 1.50% 1.70%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.70% 4.30% 5.00% 1.10% 3.90% 5.00%

Ingeniería en Control y Automatización 0.00% 0.00% 3.40% 3.50% 0.40% 3.00% 3.50%

Ingeniería Civil 0.00% 0.10% 1.80% 1.90% 0.70% 1.20% 1.90%

Contador Público 0.00% 1.30% 0.80% 2.10% 1.30% 0.80% 2.10%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 3.50% 1.80% 5.30% 3.30% 2.00% 5.30%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.20% 3.10% 1.60% 4.90% 2.70% 2.20% 4.90%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.10% 3.10% 3.20% 0.50% 2.70% 3.20%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.00% 0.10% 2.30% 2.40% 0.50% 1.90% 2.40%

Ingeniero Arquitecto 0.00% 0.10% 1.10% 1.20% 0.30% 0.90% 1.20%

Ingeniería en Computación 0.00% 0.40% 2.10% 2.50% 0.60% 2.00% 2.50%

Ingeniería Petrolera 0.10% 0.10% 0.90% 1.00% 0.40% 0.60% 1.00%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.00% 1.60% 1.60% 0.70% 0.90% 1.60%

Ingeniería Geológica 0.00% 0.00% 0.50% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.10% 1.10% 1.20% 0.30% 0.90% 1.20%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Si no te quedaste en ninguna de tus opciones, ¿En cuál 

te inscribiste? (1ra Parte)

Otra Institución 2.20% 6.60% 3.90% 12.70% 6.70% 6.00% 12.70%

No estudia 0.00% 0.00% 2.10% 2.10% 0.50% 1.50% 2.10%

No contestó 0.00% 1.50% 30.40% 31.90% 11.50% 20.40% 31.90%

Ingeniería Química Industrial 0.00% 0.00% 0.60% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%

Ingeniería Química Petrolera 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 0.00% 0.30% 0.80% 1.10% 0.20% 0.90% 1.10%

Licenciatura en Economía 0.00% 0.30% 0.10% 0.40% 0.20% 0.20% 0.40%

Licenciatura en Turísmo 0.00% 0.70% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10%

Biólogo 10.10% 4.10% 16.90% 31.10% 15.30% 15.90% 31.10%

Químico Farmacéutico Industrial 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.20%

Químico Bacteriólogo y Parasitológo 0.20% 0.10% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.20%

Ingeniería Bioquímica 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.10% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Médico Cirujano y Partero 0.60% 0.20% 0.10% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Médico Cirujano y Homeópata 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ingeniería Industrial 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.10% 0.20% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Ingeniería en Transporte 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 0.20% 0.10% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Ingeniería en Informática 0.00% 0.30% 0.40% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Trabajo Social 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Licenciatura en Nutrición 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería Biotecnológica 0.00% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería en Alimentos 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ingeniería Ambiental 0.00% 0.10% 0.20% 0.30% 0.20% 0.20% 0.30%
Ingeniería Farmacéutica 0.20% 0.00% 0.20% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50%
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Si no te quedaste en ninguna de tus opciones, ¿En cuál 

te inscribiste? (2da Parte)

Ingeniería Telemática 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Ingeniería Mecatrónica 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.00% 0.40% 0.40%

Licenciatura en Psicología 0.00% 0.20% 0.30% 0.50% 0.30% 0.20% 0.50%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 1.20% 1.20% 0.00% 1.20% 1.20%

Ingeniería Eléctrica 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.10% 0.80% 0.90% 0.10% 0.80% 0.90%

Ingeniería en Control y Automatización 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.20% 0.90% 1.10%

Ingeniería Civil 0.00% 0.00% 0.60% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70%

Contador Público 0.00% 1.30% 0.30% 1.60% 0.70% 0.90% 1.60%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 0.80% 0.50% 1.30% 0.80% 0.40% 1.30%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.10% 0.70% 0.20% 1.00% 0.60% 0.40% 1.00%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.50% 0.50%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.10% 0.50% 0.60%

Ingeniero Arquitecto 0.00% 0.00% 1.00% 1.10% 0.30% 0.70% 1.10%

Ingeniería en Computación 0.00% 0.20% 0.20% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Ingeniería Petrolera 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.00% 0.70% 0.70%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Primer semestre de licenciatura y entorno familiar

Ventajas que ofrece la carrera elegida

Prestigio 1.90% 2.00% 11.50% 15.50% 5.30% 10.20% 15.50%

Un amplio mercado de trabajo 3.10% 6.50% 21.60% 31.30% 13.30% 18.00% 31.30%

Mayor posibilidad de desarrollo personal y profesional 8.50% 9.20% 31.90% 49.60% 22.20% 27.40% 49.60%

Otro. (Especifica) 0.50% 0.40% 1.60% 2.50% 1.10% 1.40% 2.50%

No contestó 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.50% 0.60% 1.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Sentir hacia la carrera de elección

Interesado 7.30% 8.40% 37.10% 52.80% 21.80% 31.00% 52.80%

Desinteresado 0.50% 0.80% 1.70% 3.00% 1.40% 1.60% 3.00%

Satisfecho 5.20% 7.90% 24.30% 37.40% 15.80% 21.60% 37.40%

Descontento 0.60% 0.70% 2.60% 3.90% 2.00% 1.90% 3.90%

Otro 0.50% 0.30% 1.10% 1.90% 1.10% 0.90% 1.90%

No contestó 0.00% 0.00% 0.90% 1.00% 0.50% 0.50% 1.00%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%
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Pensó abandonar los estudios

Si 2.00% 2.10% 5.60% 9.80% 4.30% 5.50% 9.80%

No 12.10% 16.00% 60.90% 89.00% 37.50% 51.50% 89.00%

No contestó 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 0.70% 0.50% 1.30%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Opinión familiar con respecto a la elección de carrera

Es una carrera muy costosa 0.50% 1.30% 2.30% 4.20% 1.70% 2.40% 4.20%

Vas a tener el trabajo asegurado 1.00% 1.80% 6.00% 8.80% 3.50% 5.30% 8.80%

Tu propia familia te empleará 0.40% 1.00% 0.80% 2.20% 1.10% 1.10% 2.20%

No vas a encontrar fácilmente trabajo 0.50% 1.70% 2.90% 5.10% 2.40% 2.60% 5.10%

Otra. (Especifica) 0.30% 1.50% 26.50% 28.40% 9.90% 18.40% 28.40%

Ninguna de las anteriores 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20%

Apoyo por parte de la familia 11.40% 10.70% 28.00% 50.20% 23.10% 27.00% 50.20%

No contestó 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.60% 0.50% 1.10%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Entorno familiar.

Sólo tu padre es profesionista 1.80% 2.40% 8.40% 12.70% 5.50% 7.20% 12.70%

Sólo tu madre es profesionista 0.90% 1.50% 2.80% 5.10% 2.30% 2.80% 5.10%

Padre y madre son profesionistas 1.70% 2.40% 4.00% 8.00% 3.60% 4.40% 8.00%

La mayoria de los miembros de la familia tienen carrera 

prof 3.80% 3.50% 10.70% 18.00% 8.50% 9.50% 18.00%

Tú serías el primer profesionista 5.60% 7.30% 25.70% 38.60% 15.00% 23.60% 38.60%

Algunos son profesionistas 0.30% 1.10% 2.70% 4.10% 2.20% 1.90% 4.10%

No contestó 0.00% 0.00% 13.50% 13.50% 5.30% 8.20% 13.50%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Principales problemas del entorno familiar que afectan 

el desempeño académico

Economicos 4.60% 8.90% 27.20% 40.70% 17.20% 23.50% 40.70%

Salud 0.80% 0.50% 2.70% 4.00% 2.00% 2.00% 4.00%

Sociales 0.40% 1.10% 4.40% 5.90% 2.00% 3.90% 5.90%

Familiares 1.30% 1.70% 5.90% 9.00% 4.50% 4.50% 9.00%

Ninguno 6.70% 5.70% 26.50% 38.90% 16.20% 22.70% 38.90%

Otro 0.20% 0.20% 0.30% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70%

No contestó 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.40% 0.50% 0.80%
Total 14.10% 18.10% 67.80% 100.00% 42.50% 57.50% 100.00%

Tamaño de muestra: 2742
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Carrera 

Técnico en Procesos Industriales 0.00% 0.00% 3.60% 3.60% 1.50% 2.10% 3.60%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.50% 1.70% 2.20%

Técnico en Sistemas Digitales 0.00% 0.00% 5.30% 5.30% 1.30% 4.00% 5.30%

Técnico en Construcción 0.00% 0.00% 8.00% 8.00% 2.60% 5.30% 8.00%

Técnico en Diseño Gráfico Digital 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.50% 0.70% 1.10%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 0.00% 0.00% 2.90% 2.90% 0.70% 2.20% 2.90%

Técnico en Dibujo Asistido por Computadora 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60%

Técnico en Metalurgia 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.10% 0.60% 0.70%

Técnico en Aeronáutica 0.00% 0.00% 3.50% 3.50% 0.70% 2.80% 3.50%

Técnico en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 4.10% 4.10% 0.50% 3.60% 4.10%

Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Técnico en Computación 0.00% 0.00% 3.10% 3.10% 1.20% 2.00% 3.10%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctrico 0.00% 0.00% 5.10% 5.10% 0.90% 4.20% 5.10%

Técnico en Comercio Internacional 0.00% 2.90% 0.00% 2.90% 2.20% 0.70% 2.90%

Técnico en Contaduría 0.00% 6.70% 0.10% 6.70% 4.00% 2.70% 6.70%

Técnico en Informática 0.00% 7.90% 0.00% 7.90% 3.20% 4.70% 7.90%

Técnico en Ecología 1.80% 0.00% 0.00% 1.80% 1.20% 0.60% 1.80%

Técnico Laboratorista Químico 3.60% 0.00% 0.00% 3.60% 2.30% 1.30% 3.60%

Técnico Laboratorista Clínico 5.90% 0.00% 0.00% 5.90% 3.80% 2.10% 5.90%

Técnico en Enfermería 1.50% 0.00% 0.00% 1.50% 1.30% 0.20% 1.50%

Técnico en Mantenimiento Industrial 0.00% 0.00% 4.90% 4.90% 0.90% 4.00% 4.90%

Técnico en Soldadura 0.00% 0.00% 1.00% 1.00% 0.10% 0.90% 1.00%

Técnico en Plásticos 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 0.60% 0.70% 1.30%

Técnico en Programación 0.00% 0.00% 1.90% 1.90% 0.40% 1.50% 1.90%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 0.00% 0.00% 1.80% 1.80% 1.30% 0.50% 1.80%

Técnico en Metrología y Control de Calidad 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.30% 0.60% 0.90%

Técnico en Telecomunicaciones 0.00% 0.00% 2.30% 2.30% 0.60% 1.70% 2.30%

Técnico en Administración 0.00% 7.20% 0.10% 7.30% 4.60% 2.60% 7.30%

Técnico en Administración de Empresas Turísticas 0.00% 3.20% 0.00% 3.20% 2.30% 0.80% 3.20%

Técnico en Mercadotecnia 0.00% 2.30% 0.00% 2.40% 1.60% 0.80% 2.40%

Técnico en Alimentos 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.40% 0.10% 0.60%

Técnico en Automatización y Control Eléctrico Industrial 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20%

Técnico en Sistemas Mecánicos Industriales 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

Técnico en Redes de Computo 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.30% 0.40% 0.80%

Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por Computadora 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%
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 Edad

17 años 0.70% 6.10% 5.20% 12.00% 6.20% 5.80% 11.90%

18 años 8.50% 18.60% 38.40% 65.50% 27.40% 38.00% 65.50%

19 años 3.20% 3.80% 9.20% 16.20% 6.60% 9.60% 16.20%

20 años 0.70% 0.90% 2.50% 4.10% 1.60% 2.50% 4.10%

Más de 21 años 0.30% 0.80% 1.20% 2.30% 0.80% 1.40% 2.20%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Situación laboral 

Situación laboral 

Nunca he laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

No, pero si he laborado 2.80% 5.80% 7.90% 16.50% 6.60% 9.80% 16.40%

Sí 0.80% 2.00% 3.10% 5.90% 1.70% 4.20% 5.90%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Único empleo

Sí 1.70% 5.20% 5.20% 12.10% 4.90% 7.20% 12.10%

No 1.80% 2.60% 5.80% 10.20% 3.40% 6.90% 10.30%

Nunca ha laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Tipo de puesto que ocupa u ocupó

Ejecutivo de mandos medios 0.10% 0.10% 0.10% 0.30% 0.20% 0.20% 0.40%

Empleado u operativo profesional 0.40% 0.40% 0.60% 1.40% 0.40% 1.00% 1.40%

Profesional independiente 0.10% 0.20% 0.30% 0.60% 0.10% 0.40% 0.60%

Auxiliar 1.20% 3.70% 2.90% 7.80% 3.40% 4.50% 7.80%

Empleado no profesional 1.40% 2.40% 5.60% 9.40% 3.50% 6.00% 9.50%

Técnico 0.40% 0.90% 1.40% 2.70% 0.80% 2.00% 2.70%

Nunca ha laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Tamaño de la empresa

Microempresa (hasta 15 empleados) 1.90% 3.40% 5.30% 10.60% 3.90% 6.70% 10.70%

Pequeña (entre 16 y 100 empleados) 0.60% 1.80% 2.20% 4.60% 1.40% 3.20% 4.60%

Mediana (entre 101 y 250 empleados) 0.50% 1.10% 1.30% 2.90% 1.30% 1.60% 2.80%

Grande (más de 251 empleados) 0.50% 1.50% 2.20% 4.20% 1.70% 2.50% 4.20%

Nunca ha laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Tipo de empresa

Pública 1.00% 1.20% 2.20% 4.40% 1.50% 2.80% 4.30%

Privada 2.60% 6.60% 8.80% 18.00% 6.80% 11.20% 18.00%

Nunca ha laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%
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Jornada laboral por semana

4 horas o menos 0.50% 1.90% 1.50% 3.90% 1.30% 2.60% 3.90%

De 5 a 6 horas 1.00% 1.70% 3.30% 6.00% 2.10% 3.80% 5.90%

De 7 a 8 horas 1.40% 3.10% 4.10% 8.60% 3.40% 5.20% 8.60%

De 9 a 10 horas 0.30% 0.80% 1.30% 2.40% 1.00% 1.50% 2.50%

Más de 11 horas 0.10% 0.20% 0.60% 0.90% 0.30% 0.60% 0.80%

Nunca ha laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

No contestó 0.20% 0.10% 0.30% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Ingreso mensual neto

Nunca ha laborado 9.80% 22.40% 45.40% 77.60% 34.30% 43.30% 77.70%

No contestó 0.30% 0.10% 0.40% 0.80% 0.30% 0.50% 0.80%

$ 1000 o menos 0.60% 1.20% 1.70% 3.50% 1.50% 2.00% 3.50%

De $ 1 001 a $ 2 500 1.10% 3.60% 3.80% 8.50% 3.30% 5.30% 8.60%

De $ 2 501 a $ 4 000 1.00% 2.00% 3.50% 6.50% 2.30% 4.20% 6.50%

De $ 4 001 a $ 5500 0.30% 0.50% 1.20% 2.00% 0.80% 1.20% 2.00%

Más de $ 5 501 0.30% 0.30% 0.50% 1.10% 0.20% 0.80% 1.00%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Utilidad de la carrera técnica y desarrollo de habilidades del egresado

Utilidad

Seleccionar tu carrera profesional 7.50% 15.10% 22.50% 45.10% 19.70% 25.40% 45.10%

Adquirir experiencia en el área 4.80% 11.10% 19.50% 35.40% 15.50% 19.80% 35.30%

Tener un ingreso que te permita continuar tus estudios 0.60% 1.70% 8.00% 10.30% 3.30% 6.90% 10.20%

Te ha resultado poco útil 0.50% 2.30% 6.50% 9.30% 4.10% 5.20% 9.30%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Servicio Social

Servicio Social

No deseas realizar el servicio social 2.90% 5.40% 15.30% 23.60% 8.60% 15.00% 23.70%

Estás haciendo tu servicio social 1.20% 1.40% 6.30% 8.90% 3.40% 5.50% 8.80%

Terminaste tu servicio social y por el momento no piensas titularte 1.70% 1.90% 5.40% 9.00% 4.40% 4.60% 9.00%

Terminaste tu servicio social y estás en el proceso de titulación 7.10% 14.40% 26.60% 48.10% 20.80% 27.40% 48.20%

Te titulaste 0.40% 7.00% 2.80% 10.20% 5.40% 4.90% 10.30%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%
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Coincidencia entre servicio social y carrera técnica

Nada 2.40% 3.50% 8.90% 14.80% 6.60% 8.20% 14.80%

Poco 3.60% 12.30% 18.80% 34.70% 16.40% 18.20% 34.70%

Bastante 4.40% 9.00% 13.50% 26.90% 10.90% 15.90% 26.80%

No lo realizaste 2.90% 5.40% 15.30% 23.60% 8.60% 15.00% 23.70%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Utilidad del Servicio Social

Complementó tus estudios 2.00% 5.00% 9.00% 16.00% 6.40% 9.60% 16.00%

Sirvió de experiencia profesional 51.00% 13.00% 18.00% 82.00% 17.50% 18.20% 35.70%

Esperabas que fuese una real práctica profesional 1.00% 3.00% 6.00% 10.00% 3.90% 6.40% 10.20%

Fue sólo un requisito 2.00% 4.00% 8.00% 14.00% 6.20% 8.10% 14.40%

No realizo SS 3.00% 5.00% 15.00% 23.00% 8.60% 15.00% 23.70%

Total 13.00% 30.00% 56.00% 100.00% 42.60% 57.40% 100.00%

Carrera de licenciatura

Elección de la carrera

Razón por la que estudio una carrera

Mayor facilidad de conseguir un empleo 1.20% 3.60% 10.00% 14.80% 4.70% 10.10% 14.80%

Te coloca por encima de la situación económica de tus padres 0.30% 0.60% 4.70% 5.60% 1.20% 4.30% 5.60%

Te coloca por encima de la situación laboral de tus padres 0.50% 0.80% 3.90% 5.20% 2.10% 3.20% 5.20%

Es un objetivo principal y meta a alcanzar en tu vida profes 11.40% 25.20% 37.80% 74.40% 34.60% 39.70% 74.40%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Coincidencia entre carrera técnica y primera opción profesional

Nada 0.70% 3.70% 9.50% 13.90% 7.20% 6.70% 13.90%

Poco 2.00% 7.10% 14.20% 23.30% 10.30% 13.00% 23.30%

Bastante 5.00% 8.30% 16.40% 29.70% 11.60% 18.10% 29.70%

Totalmente 5.70% 11.10% 16.30% 33.10% 13.40% 19.60% 33.10%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Razón para la elección de su carrera

Tener vocación , talento personal y me gusta 9.90% 18.30% 28.40% 56.60% 26.20% 30.30% 56.60%

Consejos familiares, amigos, profesores 0.50% 1.30% 4.20% 6.00% 2.60% 3.40% 6.00%

La carrera es de alta demanda en el mercado de trabajo 0.30% 2.00% 6.10% 8.40% 2.40% 5.90% 8.40%

Es una profesión con buen ingreso 0.50% 3.50% 6.30% 10.30% 4.50% 5.80% 10.30%

Me brinda reconocimiento social 0.10% 0.80% 1.90% 2.80% 1.00% 1.80% 2.80%

Me permitirá continuar con estudios de licenciatura en la misma disciplina 1.30% 2.10% 4.30% 7.70% 2.70% 5.00% 7.70%

Podré trabajar pronto 0.30% 0.70% 0.80% 1.80% 0.60% 1.30% 1.90%

Aún no lo tengo claro 0.40% 1.40% 3.80% 5.60% 2.40% 3.30% 5.60%

Otro 0.10% 0.10% 0.50% 0.70% 0.30% 0.50% 0.80%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%
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Examen de admisión

Preparación para el examen de admisión

Asesoría personalizada 1.00% 2.60% 4.40% 8.00% 2.90% 5.00% 8.00%

Cursos de preparación 5.80% 11.10% 18.40% 35.30% 16.40% 18.80% 35.20%

Estudio y resolución de la guía 5.90% 14.80% 29.50% 50.20% 21.00% 29.10% 50.10%

Ninguna de las anteriores 0.40% 0.90% 2.60% 3.90% 1.40% 2.50% 3.90%

Repasar apuntes 0.40% 0.70% 1.60% 2.70% 0.90% 1.80% 2.70%

No contestó 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Mejoras para la guía de estudio

Redacción de las preguntas más clara y precisa 5.50% 13.60% 16.60% 35.70% 17.70% 18.00% 35.70%

Se formule por áreas de conocimiento 1.70% 3.20% 10.00% 14.90% 5.60% 9.30% 14.90%

Que instruya para presentar el examen de selección 1.60% 3.20% 10.10% 14.90% 5.50% 9.50% 14.90%

Que el contenido sea integral 1.50% 2.70% 7.40% 11.60% 4.20% 7.40% 11.60%

Más congruente con el examen 3.10% 7.60% 12.20% 22.90% 9.70% 13.30% 22.90%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Razón para seleccionar al IPN 

Por estar plenamente identificado con el IPN 6.60% 14.90% 25.70% 47.20% 20.50% 26.80% 47.20%

Por su modelo educativo 5.00% 12.60% 20.20% 37.80% 17.00% 20.80% 37.70%

Cercanía geográfica a mi domicilio 0.60% 0.60% 3.80% 5.00% 1.80% 3.20% 5.00%

Facilidad de ingreso 0.50% 0.70% 3.50% 4.70% 1.70% 3.10% 4.70%

Por la seguridad de obtener un sitio en una institución de educación superior 0.60% 1.40% 3.30% 5.30% 1.70% 3.50% 5.30%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Oportunidad en la que fue admitido, cuando presentó el examen 

de admisión al nivel superior

Primera 12.60% 26.70% 47.20% 86.50% 37.40% 49.10% 86.50%

Segunda 0.80% 3.50% 9.20% 13.50% 5.20% 8.30% 13.50%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Primer semestre de licenciatura y entorno familiar

Ventajas que ofrece la carrera elegida

Prestigio 2.20% 4.20% 7.90% 14.30% 5.30% 8.90% 14.30%

Un amplio mercado de trabajo 3.40% 8.80% 23.30% 35.50% 13.90% 21.70% 35.60%

Mayor posibilidad de desarrollo personal y profesional 7.60% 16.90% 24.40% 48.90% 23.00% 25.90% 48.90%

Otro 0.10% 0.30% 0.80% 1.20% 0.40% 0.70% 1.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%
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Sentir hacia la carrera de elección

Interesado 8.40% 18.70% 33.30% 60.40% 26.00% 34.30% 60.30%

Desinteresado 0.30% 0.50% 2.60% 3.40% 1.00% 2.40% 3.40%

Satisfecho 4.20% 9.80% 18.30% 32.30% 13.70% 18.60% 32.30%

Descontento 0.40% 0.90% 1.70% 3.00% 1.40% 1.60% 3.00%

Otro 0.10% 0.40% 0.50% 1.00% 0.50% 0.60% 1.00%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Pensó abandonar los estudios

Si 2.30% 4.80% 5.30% 12.40% 5.60% 6.70% 12.40%

No 11.00% 25.40% 51.20% 87.60% 37.00% 50.60% 87.60%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Opinión familiar con respecto a la elección de carrera

Es una carrera muy costosa 0.40% 1.10% 2.50% 4.00% 1.70% 2.40% 4.10%

Vas a tener el trabajo asegurado 0.70% 4.30% 6.50% 11.50% 4.40% 7.10% 11.50%

Tu propia familia te empleará 0.20% 1.00% 3.30% 4.50% 1.40% 3.10% 4.50%

No vas a encontrar fácilmente trabajo 0.70% 1.10% 3.10% 4.90% 2.10% 2.80% 4.90%

Cuentas con el apoyo de la familia 11.20% 22.20% 40.50% 73.90% 32.50% 41.40% 73.90%

Otra 0.10% 0.40% 0.50% 1.00% 0.50% 0.60% 1.10%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%

Entorno familiar

Sólo tu padre es profesionista 2.00% 5.30% 9.00% 16.30% 6.30% 10.00% 16.30%

Sólo tu madre es profesionista 1.00% 2.00% 5.20% 8.20% 3.10% 5.10% 8.20%

Padre y madre son profesionistas 1.50% 3.90% 7.70% 13.10% 5.40% 7.80% 13.20%

La mayoría de los miembros de la familia tienen carrera Prof. 3.00% 6.70% 12.60% 22.30% 10.10% 12.30% 22.40%

Tú serías el primer profesionista 5.80% 12.30% 21.80% 39.90% 17.70% 22.20% 39.90%

Total 13.30% 30.20% 56.40% 99.90% 42.60% 57.40% 100.00%
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Estado civil

Soltero 51.4% 30.8% 17.4% 99.6% 39.7% 59.9% 99.6%

Casado 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.2%

Divorciado 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Escolaridad y ocupación del jefe de familia

Nivel máximo de estudios padre o tutor

Sin estudio 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.2% 0.3%

Primaria incompleta 1.0% 0.7% 0.2% 1.9% 0.9% 1.0% 1.9%

Primaria concluida 2.2% 1.3% 0.8% 4.3% 1.9% 2.4% 4.3%

Secundaria incompleta 2.4% 1.2% 0.7% 4.3% 1.7% 2.6% 4.2%

Secundaria concluida 8.6% 4.7% 2.8% 16.1% 6.2% 9.8% 16.1%

Bachillerato incompleto 7.6% 4.7% 2.4% 14.7% 5.9% 8.7% 14.7%

Bachillerato concluido 7.2% 4.4% 2.4% 14.0% 5.3% 8.7% 14.0%

Carrera Técnica incompleta 1.4% 1.1% 0.7% 3.2% 1.5% 1.7% 3.2%

Carrera Técnica concluida 5.6% 4.2% 2.2% 12.0% 5.2% 6.8% 12.0%

Normal Superior incompleta 1.7% 1.0% 0.5% 3.2% 1.2% 1.9% 3.1%

Normal Superior concluida 3.5% 1.5% 1.2% 6.2% 2.3% 3.8% 6.1%

Licenciatura incompleta 1.4% 1.0% 0.5% 2.9% 1.1% 1.7% 2.8%

Licenciatura concluida 7.1% 4.5% 2.7% 14.3% 5.5% 8.8% 14.3%

Posgrado 1.9% 0.7% 0.5% 3.1% 1.0% 2.1% 3.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Ocupación de padre o tutor

Director/ Gerente 2.0% 1.1% 0.5% 3.6% 1.1% 2.6% 3.7%

Dueño o socio de empresa o despacho 2.7% 1.7% 0.9% 5.3% 1.7% 3.6% 5.3%

Subdirector/ Subgerente de área 3.6% 1.7% 1.1% 6.4% 2.1% 4.2% 6.4%

Empleado profesional independiente 4.9% 2.9% 1.6% 9.4% 3.1% 6.3% 9.4%

Empleado técnico 9.3% 6.1% 2.4% 17.8% 7.3% 10.6% 17.8%

Por cuenta propia 11.4% 6.8% 4.0% 22.2% 8.9% 13.3% 22.2%

Empleado doméstico 3.6% 2.5% 1.4% 7.5% 3.7% 3.8% 7.5%

Otro 0.6% 0.4% 0.2% 1.2% 0.6% 0.6% 1.2%

Auxiliar 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ama de casa 1.8% 1.7% 0.9% 4.4% 2.7% 1.8% 4.5%

Empleado no profesional 7.3% 4.1% 2.1% 13.5% 5.4% 8.1% 13.5%

Empleado profesional 3.8% 1.9% 2.3% 8.0% 3.0% 5.0% 8.0%

Desempleado 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.2% 0.3%

No contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Datos  económicos

Ingreso mensual  familiar

Menos de $ 5 000 15.8% 9.5% 5.6% 30.9% 13.2% 17.6% 30.9%

De $ 5 000 a $ 8 500 21.3% 12.7% 7.1% 41.1% 17.2% 23.9% 41.1%

De $ 8 500 a $ 10 000 8.2% 5.3% 2.9% 16.4% 5.9% 10.5% 16.4%

Más de $ 10 000 6.3% 3.4% 1.9% 11.6% 3.4% 8.2% 11.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Tu vivienda

Propia pagada 31.4% 18.3% 11.2% 60.9% 22.9% 37.9% 60.9%

Propia a crédito 6.3% 3.0% 1.6% 10.9% 4.1% 6.8% 10.9%

Rentada 7.9% 5.6% 2.8% 16.3% 7.1% 9.2% 16.3%

Prestada 5.9% 4.0% 1.9% 11.8% 5.6% 6.2% 11.8%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Vivienda con Luz

Sí 51.3% 30.9% 17.5% 99.7% 39.7% 60.0% 99.7%

No 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Vivienda  con Agua potable entubada

Sí 48.4% 29.3% 16.4% 94.1% 37.5% 56.6% 94.1%

No 3.1% 1.7% 1.1% 5.9% 2.3% 3.6% 5.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Vivienda con Drenaje 

Sí 50.3% 30.1% 16.8% 97.2% 50.3% 39.8% 90.1%

No 1.3% 0.8% 0.7% 2.8% 4.2% 5.7% 9.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 54.5% 45.5% 100.0%

 ¿Vivienda con Teléfono

Sí 45.5% 28.0% 15.7% 89.2% 35.5% 53.7% 89.1%

No 6.0% 3.0% 1.9% 10.9% 4.3% 6.5% 10.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Vivienda con Computadora

Sí 45.1% 26.9% 15.1% 87.1% 34.5% 52.6% 87.1%

No 6.5% 4.0% 2.4% 12.9% 5.4% 7.5% 12.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Vivienda con Internet

Sí 39.8% 24.3% 13.5% 77.6% 30.5% 47.1% 77.6%

No 11.7% 6.7% 4.0% 22.4% 9.3% 13.1% 22.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Cómo ha  sostenido económicamente sus estudios 

de nivel medio

Por padres 47.0% 28.3% 16.1% 91.4% 36.5% 54.9% 91.4%

Por otros familiares 0.9% 0.5% 0.2% 1.6% 0.6% 1.0% 1.6%

Por pareja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%

Por beca/ crédito educativo 2.4% 1.3% 0.8% 4.5% 2.0% 2.5% 4.5%

Tu salario 0.7% 0.6% 0.2% 1.5% 0.4% 1.2% 1.5%

Por otros medios 0.5% 0.2% 0.2% 0.9% 0.3% 0.6% 0.9%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Espacio privado para estudiar y/o realizar sus 

trabajos escolares

Sí 30.8% 18.2% 10.7% 59.7% 22.8% 36.8% 59.7%

No 20.7% 12.8% 6.8% 40.3% 17.0% 23.3% 40.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Equipo de cómputo para estudiar en casa

Sí 45.0% 26.9% 15.3% 87.2% 34.5% 52.8% 87.3%

No 6.5% 4.1% 2.2% 12.8% 5.3% 7.4% 12.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Impresora para estudiar en casa

Sí 26.1% 15.2% 8.8% 50.1% 19.0% 31.1% 50.1%

No 25.5% 15.7% 8.7% 49.9% 20.8% 29.1% 49.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Fax Modem para estudiar en casa

Sí 10.6% 6.0% 3.8% 20.4% 7.5% 12.9% 20.4%

No 41.0% 24.9% 13.7% 79.6% 32.3% 47.3% 79.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

USB para estudiar en casa

Sí 46.2% 28.4% 15.9% 90.5% 35.8% 54.7% 90.5%

No 5.3% 2.5% 1.6% 9.4% 4.0% 5.5% 9.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Máquina de escribir para estudiar en casa

Sí 10.9% 7.4% 4.5% 22.8% 9.9% 13.0% 22.8%

No 40.6% 23.5% 13.0% 77.1% 29.9% 47.2% 77.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Calculadora para estudiar en casa

Sí 49.2% 29.6% 16.9% 95.7% 38.4% 57.3% 95.7%

No 2.4% 1.3% 0.6% 4.3% 1.4% 2.9% 4.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Escritorio, mesa y/o restirador para estudiar en casa

Sí 41.2% 25.2% 14.2% 80.6% 31.8% 48.8% 80.6%

No 10.3% 5.8% 3.3% 19.4% 8.1% 11.4% 19.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Enciclopedias para estudiar en casa

Sí 32.6% 20.0% 11.7% 64.3% 26.1% 38.3% 64.4%

No 18.9% 10.9% 5.8% 35.6% 13.7% 21.9% 35.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Diccionarios para estudiar en casa

Sí 44.8% 27.8% 15.8% 88.4% 36.3% 52.0% 88.4%

No 6.7% 3.2% 1.7% 11.6% 3.5% 8.2% 11.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Internet para estudiar en casa 

Sí 40.7% 24.8% 13.8% 79.3% 31.0% 48.3% 79.3%

No 10.8% 6.1% 3.7% 20.6% 8.8% 11.9% 20.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Libros y otros materiales propios para estudiar en casa

Sí 44.6% 27.4% 15.6% 87.6% 35.6% 52.1% 87.6%

No 6.9% 3.6% 1.9% 12.4% 4.2% 8.1% 12.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Materiales proporcionados por el CECyT  para estudiar en casa 

Sí 24.5% 14.0% 9.2% 47.7% 19.3% 28.4% 47.8%

No 27.0% 16.9% 8.3% 52.2% 20.5% 31.8% 52.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Lugar que ocupan dentro de las prioridades de su 

familia el apoyar  sus estudios

Muy alta 32.7% 19.5% 11.1% 63.3% 27.4% 35.9% 63.3%

Alta 14.6% 8.7% 4.7% 28.0% 9.3% 18.7% 28.0%

Media 3.8% 2.5% 1.5% 7.8% 2.8% 4.9% 7.8%

Baja 0.3% 0.3% 0.1% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

Muy Baja 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Principal problema en el ámbito familiar que  

afecta o modifica el desempeño académico 

actual:

Económico 15.0% 9.4% 5.0% 29.4% 12.4% 17.0% 29.4%

Comunicación entre los miembros de la familia 11.2% 6.6% 3.6% 21.4% 8.3% 13.0% 21.4%

Socio afectivo 3.1% 1.8% 1.0% 5.9% 2.4% 3.5% 5.9%

De salud 1.5% 1.1% 0.6% 3.2% 1.6% 1.6% 3.2%

Ninguno 20.1% 12.0% 7.2% 39.3% 14.8% 24.5% 39.3%

Otro 0.5% 0.2% 0.1% 0.8% 0.3% 0.5% 0.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Tiempo diario de traslado del lugar donde habita 

a la escuela

Menos de 30 min. 8.0% 4.4% 2.5% 14.9% 5.8% 9.1% 14.9%

De 30 min. a 1 hrs. 21.4% 11.2% 6.1% 38.7% 15.1% 23.6% 38.7%

De 1 hrs. a 2 hrs. 19.5% 13.5% 7.7% 40.7% 16.7% 24.0% 40.7%

Más de 2 hrs 2.6% 1.9% 1.2% 5.7% 2.2% 3.5% 5.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Estudios de nivel medio superior

 Durante los semestres cursados ha participado en:

Interpolitécnicos

Sí 5.3% 2.9% 2.1% 10.3% 3.8% 6.6% 10.4%

No 46.2% 28.0% 15.4% 89.6% 36.1% 53.6% 89.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Olimpiadas del conocimiento 

Sí 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.2% 0.6% 0.7%

No 51.0% 30.8% 17.4% 99.2% 39.6% 59.6% 99.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Leamos la ciencia para todos 

Sí 0.5% 0.2% 0.1% 0.8% 0.3% 0.5% 0.7%

No 51.0% 30.8% 17.4% 99.2% 39.6% 59.7% 99.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Cachi cachi porra

Sí 1.1% 0.9% 0.6% 2.6% 1.1% 1.6% 2.7%

No 50.4% 30.1% 16.9% 97.4% 38.8% 58.6% 97.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Proyecto Aula 

Sí 46.6% 27.4% 16.0% 90.0% 36.1% 53.9% 89.9%

No 5.0% 3.6% 1.5% 10.1% 3.8% 6.3% 10.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Prototipos

Sí 3.0% 0.9% 1.0% 4.9% 1.5% 3.4% 4.9%

No 48.5% 30.1% 16.5% 95.1% 38.3% 56.8% 95.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Poliemprende 

Sí 2.1% 2.0% 0.4% 4.5% 2.0% 2.6% 4.5%

No 49.4% 29.0% 17.1% 95.5% 37.9% 57.6% 95.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Ninguno 

Sí 9.8% 5.2% 2.7% 17.7% 6.8% 10.8% 17.6%

No 41.8% 25.8% 14.8% 82.4% 33.0% 49.4% 82.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Otros

Sí 5.7% 2.9% 2.0% 10.6% 3.7% 7.0% 10.6%

No 45.8% 28.0% 15.5% 89.3% 36.2% 53.2% 89.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Intercambio académico 

Sí 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No 51.5% 30.9% 17.5% 99.9% 39.8% 60.2% 100.0%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Obstáculos académicos

Carga excesiva de trabajo 19.0% 11.1% 5.6% 35.7% 14.1% 21.6% 35.7%

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje seriadas0.7% 0.5% 0.2% 1.4% 0.4% 1.0% 1.4%

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje adelantadas0.5% 0.3% 0.1% 0.9% 0.3% 0.6% 0.8%

Deficientes hábitos de estudio 6.6% 3.0% 2.0% 11.6% 4.4% 7.2% 11.6%

Unidades de aprendizaje reprobadas 9.9% 5.3% 3.6% 18.8% 7.1% 11.7% 18.8%

Deficiencia en los cursos de recuperación 0.7% 0.3% 0.2% 1.2% 0.5% 0.7% 1.2%

Ninguna 13.1% 9.8% 5.5% 28.4% 12.3% 16.0% 28.3%

Otro 1.1% 0.7% 0.3% 2.1% 0.7% 1.4% 2.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

¿Actualmente adeuda alguna unidad de aprendizaje?

Sí 12.4% 6.2% 4.4% 23.0% 7.8% 15.1% 22.9%

No 39.2% 24.8% 13.1% 77.1% 32.0% 45.1% 77.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

¿Cuantas materias adeuda?

1 8.4% 4.5% 3.0% 15.9% 5.7% 10.3% 16.0%

2 3.9% 1.5% 1.2% 6.6% 2.0% 4.6% 6.6%

3 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

5 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No adeuda materias 39.2% 24.8% 13.1% 77.1% 32.0% 45.1% 77.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100% 39.8% 60.2% 100.0%

 ¿Ha tramitado algún dictamen técnico?

Sí 3.0% 1.1% 0.5% 4.6% 1.5% 3.2% 4.7%

No 48.5% 29.8% 17.0% 95.3% 38.3% 57.0% 95.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 ¿Ha pensado abandonar sus estudios? 

Sí 5.1% 3.5% 1.7% 10.3% 4.1% 6.2% 10.3%

No 46.4% 27.5% 15.8% 89.7% 35.7% 54.0% 89.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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En su Unidad Académica: aspectos con mayor 

importancia 

Aprendizaje teórico 11.2% 6.3% 3.3% 20.8% 7.3% 13.5% 20.8%

Aprendizaje práctico 5.1% 2.9% 1.7% 9.7% 3.2% 6.4% 9.7%

Aprendizaje teórico-práctico 31.2% 19.5% 11.1% 61.8% 26.0% 35.9% 61.8%

Aprendizaje metodológico (investigación) 4.0% 2.3% 1.4% 7.7% 3.3% 4.4% 7.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Dominio de conocimientos teórico-práctico de  

maestros de NMS

Conocimientos y saben comunicarlos 36.3% 21.8% 12.5% 70.6% 28.1% 42.6% 70.7%

Conocimientos pero no saben comunicarlos 13.8% 8.3% 4.7% 26.8% 10.8% 15.9% 26.7%

No dominan los conocimientos de la unidad de aprendizaje que imparten1.4% 0.8% 0.3% 2.5% 0.8% 1.7% 2.5%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Evalúa la relación entre maestro- alumno en los 

procesos enseñanza-aprendizaje:

 Cordial

Siempre 29.8% 17.9% 10.1% 57.8% 22.9% 34.9% 57.8%

Algunas veces 21.4% 12.9% 7.4% 41.7% 16.8% 25.0% 41.8%

Nunca 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Respetuosa

Siempre 36.5% 21.8% 12.5% 70.8% 28.9% 42.0% 70.9%

Algunas veces 14.7% 8.9% 4.9% 28.5% 10.8% 17.8% 28.6%

Nunca 0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Fría 

Siempre 4.2% 2.3% 1.4% 7.9% 2.7% 5.3% 8.0%

Algunas veces 35.6% 21.7% 12.1% 69.4% 27.5% 41.9% 69.4%

Nunca 11.7% 6.9% 4.0% 22.6% 9.6% 13.0% 22.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Indiferente

Siempre 2.9% 1.5% 1.1% 5.5% 1.7% 3.8% 5.6%

Algunas veces 30.5% 19.2% 10.1% 59.8% 23.4% 36.4% 59.9%

Nunca 18.1% 10.3% 6.3% 34.7% 14.7% 19.9% 34.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Enérgica 

Siempre 15.8% 9.3% 5.5% 30.6% 11.6% 19.1% 30.6%

Algunas veces 31.0% 18.8% 10.1% 59.9% 24.3% 35.7% 60.0%

Nunca 4.7% 2.8% 1.8% 9.3% 4.0% 5.4% 9.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Intolerante 

Siempre 2.6% 1.8% 0.8% 5.2% 1.6% 3.5% 5.1%

Algunas veces 31.7% 19.8% 10.5% 62.0% 24.2% 37.8% 62.0%

Nunca 17.3% 9.4% 6.2% 32.9% 14.0% 18.8% 32.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Describe el desempeño de tus maestros en el 

aula, taller y laboratorio: 

Te dan a conocer el programa de estudios al 

inicio del curso

Siempre 36.7% 21.7% 13.0% 71.4% 27.4% 44.0% 71.4%

Algunas veces 14.7% 9.0% 4.4% 28.1% 12.2% 15.9% 28.1%

Nunca 0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Te explican la red de competencias de las 

unidades de aprendizaje

Siempre 29.0% 16.9% 9.9% 55.8% 20.8% 35.0% 55.8%

Algunas veces 21.1% 13.1% 7.1% 41.3% 17.8% 23.6% 41.4%

Nunca 1.4% 0.9% 0.5% 2.8% 1.3% 1.5% 2.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Cubren al 100%  lo establecido en el programa de 

estudios

Siempre 20.6% 11.9% 7.0% 39.5% 15.0% 24.5% 39.5%

Algunas veces 30.0% 18.4% 10.3% 58.7% 24.1% 34.6% 58.7%

Nunca 0.9% 0.7% 0.2% 1.8% 0.7% 1.1% 1.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Emplean varias técnicas didácticas

Siempre 19.5% 11.4% 7.0% 37.9% 14.0% 23.8% 37.8%

Algunas veces 29.6% 17.9% 9.9% 57.4% 23.9% 33.4% 57.3%

Nunca 2.5% 1.7% 0.6% 4.8% 2.0% 2.9% 4.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Propician el uso de nuevas tecnologías 

Siempre 18.7% 11.4% 6.4% 36.5% 14.6% 21.9% 36.5%

Algunas veces 28.6% 17.2% 9.8% 55.6% 22.3% 33.3% 55.6%

Nunca 4.3% 2.3% 1.3% 7.9% 2.8% 5.0% 7.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Evalúan tu desempeño utilizando varios criterios

Siempre 30.7% 17.6% 10.5% 58.8% 23.8% 35.1% 58.9%

Algunas veces 19.3% 12.4% 6.5% 38.2% 15.1% 23.1% 38.2%

Nunca 1.5% 1.0% 0.5% 3.0% 1.0% 2.0% 3.0%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Respetan el plan de evaluación de los programas 

de estudio

Siempre 30.5% 17.2% 10.7% 58.4% 23.4% 35.1% 58.5%

Algunas veces 20.5% 13.2% 6.6% 40.3% 16.0% 24.3% 40.3%

Nunca 0.5% 0.5% 0.2% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Fomentan el interés por la unidad de aprendizaje 

Siempre 26.9% 16.1% 9.3% 52.3% 20.4% 32.0% 52.4%

Algunas veces 22.7% 13.8% 7.6% 44.1% 18.2% 26.0% 44.2%

Nunca 1.8% 1.1% 0.5% 3.4% 1.2% 2.2% 3.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Apoyan tu desarrollo profesional 

Siempre 27.2% 16.4% 9.7% 53.3% 21.7% 31.6% 53.3%

Algunas veces 22.4% 13.6% 7.3% 43.3% 16.9% 26.4% 43.3%

Nunca 1.9% 1.0% 0.5% 3.4% 1.2% 2.2% 3.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Crean un ambiente propicio para el trabajo colaborativo

Siempre 25.1% 15.8% 9.5% 50.4% 20.6% 29.8% 50.5%

Algunas veces 25.0% 14.3% 7.7% 47.0% 18.2% 28.7% 47.0%

Nunca 1.4% 0.8% 0.4% 2.6% 0.9% 1.6% 2.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Propician una comunicación cordial y respetuosa

Siempre 26.4% 38.9% 65.2% 130.5% 26.4% 38.9% 65.2%

Algunas veces 13.2% 20.8% 34.0% 68.0% 13.2% 20.8% 34.0%

Nunca 0.3% 0.5% 0.8% 1.6% 0.3% 0.5% 0.8%

Total 39.8% 60.2% 100.0% 200.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 ¿Ya te informaron sobre los requisitos y trámites 

para elegir la carrera técnica que cursarás en tu 

CECyT a partir del 3er. Semestre? 

Sí 27.5% 14.2% 7.0% 48.7% 18.4% 30.4% 48.7%

No 24.0% 16.7% 10.5% 51.2% 21.5% 29.8% 51.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Principal razón por la que eligió la carrera técnica 

Tener vocación y talento personal 36.1% 20.4% 12.0% 68.5% 25.6% 42.9% 68.5%

Consejos familiares, amigos, profesores 1.0% 0.8% 0.3% 2.1% 1.1% 1.1% 2.1%

La carrera es de alta demanda en el mercado de trabajo2.1% 1.2% 0.5% 3.8% 1.6% 2.2% 3.9%

Es una profesión con buen ingreso 2.8% 2.6% 0.9% 6.3% 2.3% 4.0% 6.3%

Me brinda reconocimiento social 0.3% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Me permitirá continuar con estudios de licenciatura en la misma disciplina4.2% 2.5% 2.2% 8.9% 4.3% 4.6% 8.9%

Podré trabajar pronto 1.3% 0.9% 0.5% 2.7% 1.2% 1.5% 2.6%

Aún no lo tengo claro 3.4% 2.1% 1.0% 6.5% 3.2% 3.2% 6.4%

Otro 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Es solo un requisito para terminar la escuela, no me gusta, me forzaron0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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La decisión para elegir esa carrera fue influida por:

Tus padres 5.1% 3.7% 1.8% 10.6% 4.5% 6.2% 10.7%

Tus amigos 0.4% 0.2% 0.1% 0.7% 0.3% 0.4% 0.6%

Tu propio criterio 45.3% 26.4% 15.4% 87.1% 34.1% 52.9% 87.0%

Otro 0.6% 0.5% 0.2% 1.3% 0.7% 0.6% 1.2%

Familiares 0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 0.2% 0.2% 0.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Primera opción: (1ra parte)

Técnico en Automatización y Control Eléctrico Industrial 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.1% 0.7% 0.8%

Técnico en Procesos Industriales 1.5% 0.0% 0.6% 2.1% 0.7% 1.4% 2.1%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.4% 1.6% 2.0%

Técnico en Sistemas Digitales 5.0% 0.0% 0.1% 5.1% 1.1% 4.1% 5.1%

Técnico en Construcción 3.9% 0.1% 1.1% 5.1% 1.8% 3.4% 5.1%

Técnico en Sistemas Automotrices 7.6% 0.2% 0.1% 7.9% 1.1% 6.8% 7.9%

Técnico en Dibujo Asistido por Computadora 2.1% 0.1% 0.0% 2.2% 0.8% 1.5% 2.2%

Técnico en Metalurgia 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

Técnico en Diseño Gráfico Digital 1.9% 0.3% 0.1% 2.3% 1.2% 1.2% 2.4%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.5% 2.2% 2.7%

Técnico en Aeronáutica 4.6% 0.2% 0.1% 4.9% 1.0% 4.0% 4.9%

Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.6% 1.2% 1.7%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 1.0% 0.1% 0.3% 1.4% 0.2% 1.2% 1.4%

Técnico en Comercio Internacional 0.1% 2.7% 0.1% 2.9% 1.8% 1.0% 2.9%

Técnico en Contaduría 0.1% 5.4% 0.1% 5.6% 3.0% 2.6% 5.6%

Técnico en Informática 0.2% 6.1% 0.1% 6.4% 1.9% 4.5% 6.4%

Técnico en Ecología 0.2% 0.2% 1.1% 1.5% 0.9% 0.6% 1.5%

Técnico Laboratorista Químico 0.2% 0.2% 2.2% 2.6% 1.3% 1.3% 2.6%

Técnico Laboratorista Clínico 0.2% 0.2% 5.4% 5.8% 3.6% 2.2% 5.8%

Técnico en Enfermería 0.4% 0.3% 1.9% 2.6% 1.9% 0.7% 2.5%

Técnico Químico Farmacéutico 0.1% 0.1% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4%

Técnico en Mantenimiento Industrial 3.6% 0.0% 0.1% 3.7% 0.8% 2.9% 3.7%

Técnico en Soldadura Industrial 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.2% 0.3%

Técnico en Computación 3.9% 0.4% 0.1% 4.4% 1.0% 3.3% 4.3%

Técnico en Plásticos 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.5% 0.8%

Técnico en Desarrollo de Software 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3%

Técnico en Programación 0.7% 0.2% 0.0% 0.9% 0.1% 0.8% 0.9%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 1.5% 0.9% 0.6% 3.0% 2.0% 0.9% 3.0%

Técnico en Metrología y Control de Calidad 0.9% 0.5% 0.4% 1.8% 0.8% 1.0% 1.8%

Técnico en Telecomunicaciones 1.7% 1.1% 1.3% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Técnico en Administración 0.2% 4.8% 0.3% 5.3% 3.3% 1.8% 5.2%

Técnico en Administración de Empresas Turísticas 0.3% 4.3% 0.2% 4.8% 3.3% 1.5% 4.8%

Técnico en Mercadotecnia 0.1% 2.1% 0.0% 2.2% 1.5% 0.7% 2.2%

Técnico en Administración de Recursos Humanos 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2%
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 Primera opción: (2da parte)

Técnico en Alimentos 0.2% 0.2% 1.1% 1.5% 0.8% 0.6% 1.4%

Técnico en Redes de Computo 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.3%

Técnico en Sistemas Mecánicos Industriales 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2%

Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por Computadora0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Segunda opción: (1ra parte)

Técnico en Automatización y Control Eléctrico Industrial 1.0% 0.1% 0.1% 1.2% 0.2% 1.0% 1.2%

Técnico en Procesos Industriales 2.1% 0.0% 0.8% 2.9% 0.9% 2.1% 3.0%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 3.4% 0.0% 0.1% 3.5% 0.9% 2.5% 3.5%

Técnico en Sistemas Digitales 4.5% 0.2% 0.1% 4.8% 1.0% 3.8% 4.8%

Técnico en Construcción 2.4% 0.2% 0.5% 3.1% 1.0% 2.2% 3.1%

Técnico en Sistemas Automotrices 6.9% 0.1% 0.1% 7.1% 1.4% 5.7% 7.1%

Técnico en Dibujo Asistido por Computadora 2.3% 0.2% 0.1% 2.6% 1.0% 1.5% 2.5%

Técnico en Metalurgia 0.7% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%

Técnico en Diseño Gráfico Digital 2.1% 0.5% 0.3% 2.9% 1.1% 1.7% 2.8%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.5% 1.9% 2.3%

Técnico en Aeronáutica 3.5% 0.3% 0.2% 4.0% 0.8% 3.2% 3.9%

Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.4% 1.6% 2.1%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 1.6% 0.1% 0.5% 2.2% 0.4% 1.7% 2.2%

Técnico en Comercio Internacional 0.2% 2.4% 0.1% 2.7% 1.4% 1.2% 2.6%

Técnico en Contaduría 0.1% 6.5% 0.2% 6.8% 4.0% 2.8% 6.8%

Técnico en Informática 0.3% 3.8% 0.2% 4.3% 2.2% 2.1% 4.4%

Técnico en Ecología 0.3% 0.2% 1.2% 1.7% 1.1% 0.7% 1.8%

Técnico Laboratorista Químico 0.3% 0.3% 2.8% 3.4% 2.0% 1.4% 3.3%

Técnico Laboratorista Clínico 0.2% 0.2% 4.2% 4.6% 2.8% 1.8% 4.6%

Técnico en Enfermería 0.2% 0.3% 1.0% 1.5% 1.0% 0.5% 1.5%

Técnico Químico Farmacéutico 0.2% 0.2% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.8%

Técnico en Mantenimiento Industrial 3.5% 0.1% 0.1% 3.7% 0.7% 2.9% 3.7%

Técnico en Soldadura Industrial 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.2% 0.6% 0.7%

Técnico en Computación 2.7% 0.9% 0.1% 3.7% 1.0% 2.7% 3.7%

Técnico en Plásticos 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

Técnico en Desarrollo de Software 0.4% 0.2% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Técnico en Programación 0.9% 0.4% 0.1% 1.4% 0.3% 1.1% 1.4%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 0.9% 0.7% 0.3% 1.9% 1.0% 0.8% 1.8%
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 Segunda opción: (2da parte)

Técnico en Metrología y Control de Calidad 1.5% 0.9% 0.5% 2.9% 1.4% 1.4% 2.8%

Técnico en Telecomunicaciones 1.4% 0.7% 1.0% 3.1% 1.7% 1.5% 3.2%

Técnico en Administración 0.2% 6.4% 0.1% 6.7% 3.7% 3.0% 6.7%

Técnico en Administración de Empresas Turísticas 0.3% 2.8% 0.2% 3.3% 1.9% 1.4% 3.3%

Técnico en Mercadotecnia 0.2% 1.4% 0.1% 1.7% 0.9% 0.8% 1.6%

Técnico en Administración de Recursos Humanos 0.1% 0.4% 0.0% 0.5% 0.3% 0.1% 0.5%

Técnico en Alimentos 0.2% 0.4% 1.9% 2.5% 1.6% 0.9% 2.4%

Técnico en Redes de Computo 0.3% 0.2% 0.1% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Técnico en Sistemas Mecánicos Industriales 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.4% 0.5%

Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por Computadora0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Tercera opción: (1ra parte)

Técnico en Automatización y Control Eléctrico Industrial 1.3% 0.1% 0.1% 1.5% 0.3% 1.1% 1.4%

Técnico en Procesos Industriales 2.1% 0.0% 0.4% 2.5% 0.7% 1.8% 2.5%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.7% 2.3% 3.0%

Técnico en Sistemas Digitales 3.3% 0.2% 0.1% 3.6% 0.9% 2.7% 3.6%

Técnico en Construcción 2.4% 0.2% 0.7% 3.3% 0.8% 2.5% 3.3%

Técnico en Sistemas Automotrices 5.0% 0.2% 0.1% 5.3% 1.3% 4.0% 5.3%

Técnico en Dibujo Asistido por Computadora 1.5% 0.3% 0.1% 1.9% 0.5% 1.3% 1.8%

Técnico en Metalurgia 1.5% 0.1% 0.0% 1.6% 0.4% 1.2% 1.6%

Técnico en Diseño Gráfico Digital 1.8% 0.7% 0.3% 2.8% 0.9% 1.8% 2.7%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 2.5% 0.1% 0.1% 2.7% 0.6% 2.1% 2.7%

Técnico en Aeronáutica 3.6% 0.3% 0.3% 4.2% 1.3% 2.9% 4.2%

Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.6% 1.7% 2.3%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 1.7% 0.1% 0.5% 2.3% 0.7% 1.7% 2.3%

Técnico en Comercio Internacional 0.3% 1.7% 0.1% 2.1% 0.9% 1.1% 2.0%

Técnico en Contaduría 0.3% 7.0% 0.2% 7.5% 4.2% 3.4% 7.5%

Técnico en Informática 0.5% 7.0% 0.3% 7.8% 4.6% 3.2% 7.8%

Técnico en Ecología 0.5% 0.5% 2.3% 3.3% 1.9% 1.4% 3.3%

Técnico Laboratorista Químico 0.3% 0.2% 2.5% 3.0% 2.0% 1.0% 3.0%

Técnico Laboratorista Clínico 0.1% 0.2% 2.4% 2.7% 1.8% 1.0% 2.8%

Técnico en Enfermería 0.3% 0.3% 1.7% 2.3% 1.3% 1.0% 2.3%

Técnico Químico Farmacéutico 0.3% 0.3% 0.9% 1.5% 0.8% 0.8% 1.6%

Técnico en Mantenimiento Industrial 2.4% 0.1% 0.2% 2.7% 0.7% 2.1% 2.7%
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 Tercera opción: (2da parte)

Técnico en Soldadura Industrial 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.3% 0.9% 1.1%

Técnico en Computación 2.7% 1.0% 0.1% 3.8% 1.2% 2.7% 3.9%

Técnico en Plásticos 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.5% 2.0% 2.5%

Técnico en Desarrollo de Software 0.4% 0.3% 0.1% 0.8% 0.1% 0.7% 0.8%

Técnico en Programación 1.8% 0.2% 0.1% 2.1% 0.4% 1.7% 2.1%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 1.1% 0.7% 0.4% 2.2% 0.8% 1.4% 2.2%

Técnico en Metrología y Control de Calidad 1.3% 0.8% 0.5% 2.6% 1.5% 1.1% 2.6%

Técnico en Telecomunicaciones 1.3% 0.8% 0.9% 3.0% 1.6% 1.5% 3.0%

Técnico en Administración 0.3% 2.7% 0.2% 3.2% 1.6% 1.7% 3.2%

Técnico en Administración de Empresas Turísticas 0.2% 1.9% 0.3% 2.4% 1.3% 1.1% 2.5%

Técnico en Mercadotecnia 0.2% 1.0% 0.1% 1.3% 0.6% 0.8% 1.4%

Técnico en Administración de Recursos Humanos 0.1% 0.7% 0.1% 0.9% 0.7% 0.3% 0.9%

Técnico en Alimentos 0.3% 0.4% 1.1% 1.8% 1.0% 0.8% 1.8%

Técnico en Redes de Computo 0.6% 0.3% 0.1% 1.0% 0.2% 0.7% 1.0%

Técnico en Sistemas Mecánicos Industriales 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.1% 0.6% 0.7%

Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por Computadora0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Conoces el perfil y campo de acción de la 

carrera técnica que elegiste como primera 

Opción

Sí 46.9% 26.7% 15.7% 89.3% 35.7% 53.6% 89.2%

No 4.6% 4.3% 1.9% 10.8% 4.2% 6.6% 10.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

La información que el plantel le ha ofrecido para 

apoyar la elección de su carrera, fue:  

Suficiente, clara y oportuna 43.4% 23.0% 13.3% 79.7% 30.9% 48.9% 79.8%

Insuficiente, poco clara e inoportuna 8.1% 7.9% 4.2% 20.2% 8.9% 11.3% 20.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Satisfacción y opinión personal

Conozco las competencias del plan de estudios y 

de las unidades de aprendizaje que  lo integran

Muy bien / Suficiente 30.6% 17.3% 10.9% 58.8% 22.5% 36.4% 58.8%

Poco / A veces 20.5% 13.2% 6.4% 40.1% 17.0% 23.1% 40.1%

Nada / Nunca 0.5% 0.4% 0.1% 1.0% 0.3% 0.7% 1.0%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

La preparación, organización y estructuración de 

las actividades que se realizan en clase son:

Muy bien / Suficiente 33.8% 19.8% 11.9% 65.5% 26.7% 38.9% 65.6%

Poco / A veces 17.5% 11.0% 5.5% 34.0% 13.0% 21.0% 34.0%

Nada / Nunca 0.3% 0.2% 0.1% 0.6% 0.1% 0.3% 0.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Los contenidos del programa a lo largo del curso 

le han parecido:

Muy bien / Suficiente 32.6% 18.8% 11.8% 63.2% 24.9% 38.3% 63.2%

Poco / A veces 18.2% 11.7% 5.5% 35.4% 14.4% 21.0% 35.5%

Nada / Nunca 0.7% 0.5% 0.1% 1.3% 0.4% 0.9% 1.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Los contenidos del programa a lo largo del curso 

le han parecido:

Muy bien / Suficiente 32.6% 18.8% 11.8% 63.2% 24.9% 38.3% 63.2%

Poco / A veces 18.2% 11.7% 5.5% 35.4% 14.4% 21.0% 35.5%

Nada / Nunca 0.7% 0.5% 0.1% 1.3% 0.4% 0.9% 1.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Estoy satisfecho con los propósitos del plan de estudios

Muy bien / Suficiente 33.8% 19.6% 12.2% 65.6% 26.2% 39.4% 65.6%

Poco / A veces 16.8% 10.9% 5.1% 32.8% 13.1% 19.7% 32.8%

Nada / Nunca 0.9% 0.5% 0.3% 1.7% 0.5% 1.1% 1.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Generalmente sus maestros  aclararon sus dudas 

y  le orientaron en el desarrollo de las actividades 

que realizo

Muy bien / Suficiente 32.2% 18.6% 11.0% 61.8% 24.8% 37.0% 61.8%

Poco / A veces 18.6% 11.9% 6.3% 36.8% 14.5% 22.3% 36.8%

Nada / Nunca 0.7% 0.5% 0.2% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

El desarrollo del plan de estudios en cuanto a: 

unidades de aprendizaje, tiempo de impartición, 

infraestructura y personal docente,  fue:

Muy bien / Suficiente 35.9% 21.6% 12.9% 70.4% 27.7% 42.8% 70.4%

Poco / A veces 15.4% 9.3% 4.5% 29.2% 12.1% 17.1% 29.2%

Nada / Nunca 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.3% 0.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Existe repetición  de contenidos entre las unidades 

de aprendizaje del plan de estudios

Muy bien / Suficiente 19.1% 12.2% 7.0% 38.3% 14.4% 23.9% 38.3%

Poco / A veces 27.5% 16.0% 8.9% 52.4% 21.1% 31.3% 52.5%

Nada / Nunca 4.9% 2.7% 1.6% 9.2% 4.3% 4.9% 9.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Se respeta la planeación de las actividades 

programadas para cada unidad de aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 33.8% 20.7% 11.9% 66.4% 26.5% 39.9% 66.4%

Poco / A veces 17.4% 10.0% 5.4% 32.8% 13.1% 19.8% 32.9%

Nada / Nunca 0.4% 0.2% 0.1% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

La proporción entre clases teóricas y prácticas es:

Muy bien / Suficiente 31.8% 19.2% 11.9% 62.9% 25.2% 37.6% 62.8%

Poco / A veces 18.4% 10.9% 5.3% 34.6% 13.6% 21.0% 34.6%

Nada / Nunca 1.4% 0.9% 0.3% 2.6% 1.0% 1.6% 2.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Se aplicaron diferentes estrategias de enseñanza 

para apoyar su aprendizaje

Muy bien / Suficiente 31.1% 18.6% 11.1% 60.8% 23.6% 37.2% 60.8%

Poco / A veces 19.2% 11.5% 6.2% 36.9% 15.3% 21.6% 36.9%

Nada / Nunca 1.3% 0.8% 0.2% 2.3% 0.9% 1.4% 2.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Las actividades programadas por sus docentes, 

facilitaron la evaluación de tu aprendizaje

Muy bien / Suficiente 31.8% 19.1% 11.3% 62.2% 24.2% 38.1% 62.2%

Poco / A veces 19.0% 11.4% 6.1% 36.5% 15.2% 21.4% 36.6%

Nada / Nunca 0.7% 0.4% 0.1% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Los conocimientos, habilidades y actitudes 

propuestas en los programas los considera ágiles, 

sencillos y claros 

Muy bien / Suficiente 28.2% 16.9% 9.8% 54.9% 21.3% 33.5% 54.8%

Poco / A veces 22.6% 13.7% 7.6% 43.9% 18.0% 25.8% 43.9%

Nada / Nunca 0.8% 0.4% 0.2% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 La evaluación se realiza conforme a los criterios y 

procedimientos establecidos en el programa de 

estudio

Muy bien / Suficiente 35.3% 20.7% 12.4% 68.4% 27.6% 40.9% 68.4%

Poco / A veces 15.8% 9.9% 5.1% 30.8% 12.0% 18.7% 30.7%

Nada / Nunca 0.4% 0.3% 0.1% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Está satisfecho con los mecanismos y criterios con 

que evaluaron su aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 29.8% 17.9% 10.9% 58.6% 22.8% 35.8% 58.6%

Poco / A veces 20.2% 12.3% 6.3% 38.8% 16.2% 22.6% 38.8%

Nada / Nunca 1.5% 0.7% 0.3% 2.5% 0.8% 1.7% 2.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 El personal docente que te impartió clase es:

Responsable

Muy bien / Suficiente 38.8% 22.7% 13.6% 75.1% 30.0% 45.2% 75.2%

Poco / A veces 12.5% 8.1% 3.8% 24.4% 9.7% 14.7% 24.4%

Nada / Nunca 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Capacitado

Muy bien / Suficiente 41.0% 23.8% 14.3% 79.1% 31.2% 47.8% 79.1%

Poco / A veces 10.3% 7.0% 3.2% 20.5% 8.4% 12.0% 20.5%

Nada / Nunca 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

El personal docente de idiomas está capacitado

Muy bien / Suficiente 41.4% 23.9% 13.3% 78.6% 31.1% 47.5% 78.6%

Poco / A veces 9.2% 6.4% 3.9% 19.5% 8.0% 11.5% 19.5%

Nada / Nunca 0.9% 0.6% 0.4% 1.9% 0.7% 1.2% 1.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

El personal académico en general

Muy bien / Suficiente 35.4% 21.3% 12.5% 69.2% 27.1% 42.1% 69.2%

Poco / A veces 15.5% 9.2% 4.8% 29.5% 12.2% 17.2% 29.4%

Nada / Nunca 0.6% 0.5% 0.2% 1.3% 0.5% 0.9% 1.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, 

iluminación, mobiliario etc.) son adecuados y 

suficientes para el desarrollo del proceso 

enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 33.2% 20.6% 11.2% 65.0% 25.3% 39.7% 65.0%

Poco / A veces 17.1% 9.5% 6.0% 32.6% 13.5% 19.1% 32.6%

Nada / Nunca 1.3% 0.9% 0.3% 2.5% 1.0% 1.4% 2.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Los laboratorios y  talleres, cuentan con 

equipamiento adecuado

Muy bien / Suficiente 35.9% 22.0% 13.2% 71.1% 28.4% 42.7% 71.1%

Poco / A veces 14.6% 8.2% 4.2% 27.0% 10.7% 16.3% 27.0%

Nada / Nunca 1.0% 0.7% 0.1% 1.8% 0.7% 1.1% 1.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
 Las instalaciones destinadas a los profesores y 

alumnos para el desarrollo de sus funciones como 

asesorías, preparación de exámenes, etc. Son:

Muy bien / Suficiente 36.5% 22.2% 12.7% 71.4% 28.8% 42.6% 71.4%

Poco / A veces 14.2% 8.3% 4.7% 27.2% 10.5% 16.7% 27.2%

Nada / Nunca 0.8% 0.4% 0.2% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Resultó de utilidad la bibliografía recomendada 

para el desarrollo de las tareas individuales o de 

grupo  

Muy bien / Suficiente 30.7% 18.9% 11.4% 61.0% 24.6% 36.4% 61.0%

Poco / A veces 19.3% 10.9% 5.7% 35.9% 14.1% 21.9% 36.0%

Nada / Nunca 1.5% 1.1% 0.4% 3.0% 1.2% 1.8% 3.0%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Las instalaciones de la biblioteca (equipamiento y 

acervo bibliográfico) son adecuados y suficientes

Muy bien / Suficiente 35.7% 22.0% 12.8% 70.5% 28.2% 42.3% 70.5%

Poco / A veces 14.6% 8.2% 4.5% 27.3% 10.7% 16.5% 27.2%

Nada / Nunca 1.3% 0.8% 0.2% 2.3% 0.9% 1.4% 2.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Las salas de cómputo cuentan con el equipo y 

paquetería necesaria para las labores 

académicas de docentes y alumnos

Muy bien / Suficiente 35.1% 21.4% 12.6% 69.1% 27.0% 42.1% 69.1%

Poco / A veces 14.7% 8.7% 4.6% 28.0% 11.6% 16.5% 28.1%

Nada / Nunca 1.7% 0.8% 0.3% 2.8% 1.2% 1.6% 2.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Los espacios destinados a la enseñanza del 

idioma inglés son:

Muy bien / Suficiente 38.2% 23.1% 11.5% 72.8% 28.5% 44.2% 72.7%

Poco / A veces 12.4% 7.1% 5.4% 24.9% 10.3% 14.6% 25.0%

Nada / Nunca 0.9% 0.8% 0.6% 2.3% 1.0% 1.3% 2.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Está satisfecho con los recursos y servicios 

destinados al proceso de enseñanza aprendizaje

Muy bien / Suficiente 36.4% 21.9% 12.9% 71.2% 28.0% 43.1% 71.2%

Poco / A veces 14.2% 8.4% 4.5% 27.1% 11.0% 16.0% 27.0%

Nada / Nunca 1.0% 0.6% 0.2% 1.8% 0.8% 1.0% 1.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 La información recibida, previa a un proceso 

(reinscripción, cambios de turno, elección de 

carrera) es:

Muy bien / Suficiente 33.2% 19.6% 10.4% 63.2% 24.1% 39.1% 63.2%

Poco / A veces 16.7% 10.1% 6.5% 33.3% 14.3% 19.0% 33.3%

Nada / Nunca 1.7% 1.2% 0.6% 3.5% 1.4% 2.1% 3.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Conoce los criterios y procedimientos para la 

elección de carrera técnica que cursará a partir 

del 3er. semestre 

Muy bien / Suficiente 25.2% 13.9% 7.4% 46.5% 16.5% 30.1% 46.6%

Poco / A veces 21.6% 13.7% 8.0% 43.3% 18.6% 24.7% 43.3%

Nada / Nunca 4.7% 3.4% 2.0% 10.1% 4.7% 5.4% 10.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Conoce los criterios y procedimientos de 

otorgamiento de becas

Muy bien / Suficiente 26.3% 14.9% 9.0% 50.2% 18.6% 31.5% 50.1%

Poco / A veces 21.5% 13.4% 7.2% 42.1% 17.8% 24.2% 42.0%

Nada / Nunca 3.8% 2.7% 1.4% 7.9% 3.4% 4.4% 7.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Conoce las opciones y requisitos de titulación

Muy bien / Suficiente 17.8% 9.1% 5.2% 32.1% 9.7% 22.4% 32.1%

Poco / A veces 23.9% 14.5% 7.7% 46.1% 19.0% 27.1% 46.1%

Nada / Nunca 9.8% 7.4% 4.6% 21.8% 11.1% 10.7% 21.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Conozco los requisitos y trámites de servicio social

Muy bien / Suficiente 14.9% 8.8% 5.2% 28.9% 9.3% 19.6% 28.9%

Poco / A veces 24.2% 14.2% 7.7% 46.1% 18.8% 27.3% 46.2%

Nada / Nunca 12.4% 7.9% 4.6% 24.9% 11.7% 13.3% 25.0%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Conozco mis derechos y obligaciones como 

alumno del IPN

Muy bien / Suficiente 29.6% 17.8% 10.1% 57.5% 23.1% 34.4% 57.5%

Poco / A veces 19.4% 11.2% 6.5% 37.1% 14.5% 22.6% 37.1%

Nada / Nunca 2.6% 1.9% 0.9% 5.4% 2.3% 3.2% 5.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Está satisfecho con la difusión de actividades 

culturales y deportivas

Muy bien / Suficiente 32.2% 20.0% 12.0% 64.2% 26.4% 37.9% 64.2%

Poco / A veces 15.8% 9.0% 4.8% 29.6% 11.3% 18.3% 29.6%

Nada / Nunca 3.6% 1.9% 0.7% 6.2% 2.1% 4.1% 6.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Las acciones de orientación sobre las distintas 

alternativas de contenido: movilidad, flexibilidad, 

visitas escolares, servicio social, etc. Son:

Muy bien / Suficiente 32.1% 19.7% 11.0% 62.8% 24.7% 38.1% 62.8%

Poco / A veces 17.8% 10.4% 6.1% 34.3% 13.9% 20.4% 34.3%

Nada / Nunca 1.6% 0.8% 0.4% 2.8% 1.2% 1.7% 2.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Las prácticas y visitas escolares, son adecuadas 

para garantizar el desarrollo de competencias del 

programa de estudio 

Muy bien / Suficiente 32.3% 20.1% 11.9% 64.3% 26.6% 37.7% 64.3%

Poco / A veces 16.5% 9.6% 5.1% 31.2% 11.6% 19.6% 31.2%

Nada / Nunca 2.7% 1.3% 0.5% 4.5% 1.6% 2.9% 4.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Las acciones encaminadas a preparar a los 

estudiantes para su inserción al mundo laboral, o 

para la continuación de nuevos estudios, son:

Muy bien / Suficiente 35.4% 20.9% 12.6% 68.9% 28.3% 40.6% 68.9%

Poco / A veces 15.2% 9.4% 4.7% 29.3% 11.0% 18.4% 29.4%

Nada / Nunca 1.0% 0.6% 0.2% 1.8% 0.6% 1.2% 1.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Las actividades culturales, deportivas y  de salud 

(que favorecen la formación integral) son:

Muy bien / Suficiente 35.5% 21.7% 13.1% 70.3% 29.3% 41.0% 70.3%

Poco / A veces 14.2% 8.3% 4.1% 26.6% 9.7% 16.9% 26.6%

Nada / Nunca 1.9% 0.9% 0.3% 3.1% 0.8% 2.3% 3.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Está satisfecho con la difusión de actividades 

culturales y deportivas

Muy bien / Suficiente 32.4% 19.1% 11.7% 63.2% 25.5% 37.7% 63.2%

Poco / A veces 16.8% 10.4% 5.2% 32.4% 12.6% 19.8% 32.5%

Nada / Nunca 2.3% 1.4% 0.6% 4.3% 1.7% 2.6% 4.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Habilidades, actitudes y conocimientos de politecnicos

Analizar y sintetizar información

Mal 2.2% 1.3% 0.7% 4.2% 1.3% 2.9% 4.2%

Regular 9.1% 5.6% 2.8% 17.5% 7.3% 10.2% 17.5%

Bien 28.0% 16.4% 9.8% 54.2% 21.3% 32.8% 54.1%

Muy bien 12.3% 7.7% 4.3% 24.3% 9.9% 14.3% 24.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Organizar y planificar recursos

Mal 2.2% 1.4% 0.8% 4.4% 1.5% 2.9% 4.4%

Regular 10.4% 5.9% 3.1% 19.4% 7.7% 11.7% 19.5%

Bien 27.6% 16.4% 9.5% 53.5% 21.2% 32.4% 53.5%

Muy bien 11.3% 7.3% 4.1% 22.7% 9.4% 13.2% 22.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Comunicarse de manera oral y escrita 

Mal 2.7% 1.5% 0.8% 5.0% 1.8% 3.3% 5.1%

Regular 9.3% 5.7% 3.1% 18.1% 7.2% 10.9% 18.1%

Bien 23.1% 13.3% 8.0% 44.4% 17.2% 27.2% 44.4%

Muy bien 16.5% 10.4% 5.5% 32.4% 13.6% 18.8% 32.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Comunicarse en forma  oral y escrita en otro idioma

Mal 6.4% 4.1% 2.3% 12.8% 6.0% 6.8% 12.7%

Regular 20.4% 12.6% 6.9% 39.9% 17.0% 23.0% 40.0%

Bien 16.3% 9.5% 5.6% 31.4% 11.1% 20.3% 31.4%

Muy bien 8.4% 4.8% 2.7% 15.9% 5.7% 10.2% 15.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Usar  herramientas de office 

Mal 2.8% 1.8% 0.9% 5.5% 2.1% 3.4% 5.5%

Regular 6.3% 5.0% 2.2% 13.5% 6.7% 6.8% 13.5%

Bien 21.1% 13.3% 7.9% 42.3% 17.6% 24.7% 42.3%

Muy bien 21.3% 10.9% 6.5% 38.7% 13.4% 25.3% 38.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Organizar información

Mal 2.5% 1.6% 0.8% 4.9% 1.8% 3.1% 4.9%

Regular 6.6% 3.6% 2.0% 12.2% 4.3% 8.0% 12.2%

Bien 25.5% 15.4% 8.5% 49.4% 19.5% 30.0% 49.4%

Muy bien 16.9% 10.4% 6.1% 33.4% 14.3% 19.2% 33.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Proponer soluciones a  problemas planteados 

Mal 2.5% 1.6% 0.8% 4.9% 1.7% 3.1% 4.9%

Regular 7.5% 4.7% 2.5% 14.7% 5.8% 8.9% 14.7%

Bien 24.4% 14.7% 8.5% 47.6% 19.0% 28.6% 47.6%

Muy bien 17.1% 9.9% 5.7% 32.7% 13.2% 19.6% 32.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Tomar decisiones 

Mal 3.0% 1.7% 0.9% 5.6% 1.9% 3.7% 5.5%

Regular 4.9% 3.3% 1.6% 9.8% 3.7% 6.1% 9.8%

Bien 21.2% 12.9% 7.1% 41.2% 16.1% 25.1% 41.2%

Muy bien 22.4% 13.1% 7.9% 43.4% 18.1% 25.4% 43.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Trabajar en equipo 

Mal 3.2% 2.0% 1.0% 6.2% 2.1% 4.1% 6.2%

Regular 7.4% 4.4% 2.1% 13.9% 5.2% 8.7% 13.9%

Bien 21.6% 13.0% 7.4% 42.0% 16.1% 25.9% 42.0%

Muy bien 19.4% 11.5% 7.0% 37.9% 16.4% 21.5% 37.9%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Establecer relaciones interpersonales 

Mal 3.1% 1.7% 1.0% 5.8% 1.9% 3.8% 5.8%

Regular 6.8% 3.8% 2.3% 12.9% 4.8% 8.1% 12.9%

Bien 22.3% 13.2% 7.5% 43.0% 16.0% 26.9% 42.9%

Muy bien 19.3% 12.3% 6.8% 38.4% 17.1% 21.3% 38.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Razonamiento crítico 

Mal 2.6% 1.5% 0.9% 5.0% 1.7% 3.3% 5.0%

Regular 6.6% 4.4% 2.2% 13.2% 5.2% 8.0% 13.2%

Bien 24.8% 15.3% 8.3% 48.4% 19.3% 29.1% 48.4%

Muy bien 17.6% 9.8% 6.1% 33.5% 13.6% 19.8% 33.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Aprendizaje autónomo

Mal 2.7% 1.6% 0.9% 5.2% 1.8% 3.4% 5.2%

Regular 7.5% 4.1% 2.3% 13.9% 5.3% 8.7% 14.0%

Bien 24.2% 14.7% 8.2% 47.1% 18.7% 28.5% 47.2%

Muy bien 17.1% 10.5% 6.1% 33.7% 14.1% 19.6% 33.7%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Adaptarse a nuevas situaciones

Mal 2.7% 1.6% 0.9% 5.2% 1.9% 3.4% 5.2%

Regular 7.0% 4.0% 2.5% 13.5% 5.1% 8.3% 13.4%

Bien 23.6% 13.5% 7.5% 44.6% 17.0% 27.5% 44.6%

Muy bien 18.3% 11.9% 6.6% 36.8% 15.8% 21.0% 36.8%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Liderazgo

Mal 3.2% 1.8% 1.0% 6.0% 2.3% 3.7% 6.0%

Regular 10.8% 6.4% 3.9% 21.1% 8.4% 12.8% 21.1%

Bien 21.8% 12.7% 7.2% 41.7% 16.4% 25.3% 41.7%

Muy bien 15.8% 10.1% 5.4% 31.3% 12.8% 18.5% 31.3%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Emprender por iniciativa propia

Mal 2.8% 1.7% 1.0% 5.5% 2.0% 3.5% 5.5%

Regular 7.7% 4.4% 2.4% 14.5% 5.1% 9.4% 14.5%

Bien 22.7% 13.2% 7.9% 43.8% 17.1% 26.7% 43.8%

Muy bien 18.3% 11.6% 6.2% 36.1% 15.6% 20.6% 36.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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 Cuidar el medio ambiente 

Mal 3.2% 2.0% 1.0% 6.2% 2.1% 4.1% 6.2%

Regular 7.8% 4.0% 2.1% 13.9% 4.1% 9.8% 13.9%

Bien 20.2% 11.9% 6.4% 38.5% 14.2% 24.3% 38.5%

Muy bien 20.3% 13.2% 7.9% 41.4% 19.5% 21.9% 41.4%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

 Valorar el arte y otras expresiones culturales

Mal 3.7% 2.1% 1.2% 7.0% 2.2% 4.8% 7.0%

Regular 7.4% 4.3% 2.2% 13.9% 4.3% 9.6% 13.9%

Bien 17.4% 10.9% 5.9% 34.2% 12.6% 21.5% 34.1%

Muy bien 23.1% 13.7% 8.3% 45.1% 20.7% 24.3% 45.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Orientación, apoyo y/o asesoría 

Mal 23.3% 14.1% 8.1% 45.5% 2.2% 4.8% 7.0%

Regular 8.4% 4.5% 2.4% 15.3% 4.3% 9.6% 13.9%

Bien 12.3% 7.6% 4.2% 24.1% 12.6% 21.5% 34.1%

Muy bien 7.5% 4.8% 2.8% 15.1% 20.7% 24.3% 45.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Valorar el arte y otras expresiones culturales

Mal 3.7% 2.1% 1.2% 7.0% 2.2% 4.8% 7.0%

Regular 7.4% 4.3% 2.2% 13.9% 4.3% 9.6% 13.9%

Bien 17.4% 10.9% 5.9% 34.2% 12.6% 21.5% 34.1%

Muy bien 23.1% 13.7% 8.3% 45.1% 20.7% 24.3% 45.1%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Servicios brindados por el tutor de la unidad académica

Canalizó al área psicológica 6.1% 3.4% 1.8% 11.3% 4.2% 7.2% 11.4%

Orientación vocacional y juvenil 27.1% 17.5% 9.6% 54.2% 22.6% 31.6% 54.2%

Canalizó al Depto. de becas 1.3% 0.9% 0.6% 2.8% 1.2% 1.6% 2.8%

Dio asesoría académica 13.6% 8.0% 4.8% 26.4% 10.2% 16.2% 26.4%

Canalizó al Centro de Atención a Estudiantes (CAE) 3.3% 1.1% 0.7% 5.1% 1.7% 3.5% 5.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Datos agrupados 

 EDAD (agrupado)

Menor o igual a 15 años 25.6% 13.4% 7.9% 46.9% 19.0% 27.9% 46.9%

16 años 21.7% 13.7% 7.8% 43.2% 17.1% 26.1% 43.2%

17 años 3.0% 2.5% 1.2% 6.7% 2.6% 4.1% 6.7%

18 años 0.6% 0.8% 0.2% 1.6% 0.6% 1.0% 1.6%

Mayor o igual a 19 años 0.5% 0.6% 0.4% 1.5% 0.5% 1.0% 1.5%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Miembros de la familia que aportan al ingreso económico

Una persona 22.9% 13.7% 7.8% 44.4% 19.1% 25.3% 44.4%

Dos personas 22.7% 13.9% 7.7% 44.3% 17.0% 27.3% 44.3%

Tres personas 3.5% 1.9% 1.2% 6.6% 2.0% 4.6% 6.5%

Cuatro personas 1.4% 0.9% 0.4% 2.7% 0.9% 1.9% 2.8%

Cinco personas 0.8% 0.4% 0.2% 1.4% 0.6% 0.8% 1.4%

Más de 6 personas 0.3% 0.2% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%

Número de materias reprobadas (agrupado)

Una materia 7.9% 4.0% 3.3% 15.2% 5.5% 9.6% 15.2%

Dos materias 2.7% 1.4% 0.7% 4.8% 1.5% 3.3% 4.8%

Tres materias 0.8% 0.3% 0.1% 1.2% 0.4% 0.9% 1.2%

Cuatro materias 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 0.4% 0.5%

Cinco materias 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2%

Más de seis materias 39.8% 25.1% 13.4% 78.3% 32.3% 45.9% 78.2%

Total 51.5% 31.0% 17.5% 100.0% 39.8% 60.2% 100.0%
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Carrera. Parte 1

Técnico en Administración 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 3.5% 1.8% 5.3%
Técnico en Administración de Empresas Turísticas 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.9% 0.3% 1.2%

Técnico en Aeronáutica 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.9% 2.9% 3.6%

Técnico en Alimentos 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.8% 0.6% 1.4%

Técnico en Comercio Internacional 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 1.8% 0.9% 2.7%

Técnico en Computación 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.7% 1.8% 2.4%

Técnico en Computación CECYT 3 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.7% 1.6% 2.3%

Técnico en Construcción 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

Técnico en construcción CECYT 11 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Técnico en construcción CECYT 4 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 1.3% 1.5% 2.8%

Técnico en construcción CECYT 7 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.7% 1.2% 2.0%

Técnico en Contaduría 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.6% 0.5% 1.0%

Técnico en contaduría CECYT 12 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 1.4% 1.3% 2.7%

Técnico en contaduría CECYT 13 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.8% 0.6% 1.4%

Técnico en contaduría CECYT 14 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 1.5% 0.7% 2.2%

Técnico en Dibujo Asistido por Computadora 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.6% 0.9% 1.5%

Técnico en Diseño Gráfico Digital 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 0.5% 1.0%

Técnico en Ecología 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.5% 0.1% 0.6%

Técnico en Enfermería 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.5% 0.2% 0.8%

Técnico en Informática 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.5% 1.1% 1.6%

Técnico en Informática  CECYT 12 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 1.0% 1.0% 2.0%

Técnico en Informática CECYT 13 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.2% 0.5% 0.6%

Técnico en Informática CECYT 14 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.8% 1.0% 1.8%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.4% 1.3% 1.7%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 

CECYT 11 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.3% 1.2% 1.4%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 

CECYT 7 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.5% 2.0% 2.5%

Técnico en Mantenimiento Industrial 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.3% 1.8% 2.2%

Técnico en Mantenimiento Industrial CECYT 8 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.3% 1.8% 2.2%
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Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.2% 0.8% 1.0%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 

CECYT 2 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.2% 0.8% 1.0%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 

CECYT 9 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.3% 1.6% 2.0%

Técnico en Mercadotecnia 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 1.6% 0.8% 2.4%

Técnico en Metalurgia 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

Técnico en Metrología y Control de Calidad 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.4% 0.7% 1.1%

Técnico en Plásticos 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.8% 0.9% 1.8%

Técnico en Procesos Industriales 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Técnico en Procesos Industriales CECYT 11 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 1.0% 2.2% 3.1%

Técnico en Procesos Industriales CECYT 4 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 1.2% 1.2% 2.3%

Técnico en Programación 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.2% 1.1% 1.3%

Técnico en Redes de Computo 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.3% 1.6% 1.9%

Técnico en Redes de Computo CET 1 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.4% 1.0% 1.4%

Técnico en Sistemas Automotrices 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 1.0% 1.1%

Técnico en Sistemas Automotrices CECYT 3 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.1% 1.2% 1.2%

Técnico en Sistemas Automotrices CECYT 4 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Técnico en Sistemas Automotrices CECYT 7 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.2% 0.8% 1.0%

Técnico en Sistemas Automotrices CECYT 8 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 1.0%

Técnico en Sistemas Automotrices CET 1 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.5% 0.6%Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por 

Computadora 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 0.5% 0.9%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.5% 1.8% 2.3%

Técnico en Sistemas Digitales 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.2% 0.8% 1.0%

Técnico en Sistemas Digitales CECYT 3 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.7% 1.6% 2.3%

Técnico en Sistemas Digitales CECYT 9 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.6% 1.7% 2.3%

Técnico en Sistemas Mecánicos Industriales 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 1.0%

Técnico en Soldadura Industrial 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

Técnico en Telecomunicaciones 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.7% 1.5% 2.3%

Técnico Laboratorista Clínico 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 1.1% 0.8% 1.9%

Técnico Laboratorista Clínico CECYT 15 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 2.0% 1.1% 3.1%

Técnico Laboratorista Químico 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.9% 0.8% 1.6%
TOTAL 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Estado Civil

Soltero 66.2% 18.5% 14.6% 99.2% 37.9% 61.3% 99.2%

Casado 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4%

Divorciado 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Unión libre 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Escolaridad y ocupación del jefe de familia

Nivel máximo de estudios de padre o tutor

Sin estudio 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

Primaria incompleta 1.6% 0.4% 0.4% 2.3% 1.0% 1.3% 2.3%

Primaria concluida 3.8% 1.1% 0.6% 5.5% 2.3% 3.3% 5.5%

Secundaria incompleta 2.7% 0.7% 0.4% 3.8% 1.2% 2.6% 3.8%

Secundaria concluida 10.4% 3.1% 2.3% 15.8% 6.4% 9.4% 15.8%

Bachillerato incompleto 9.6% 2.7% 1.7% 14.0% 5.6% 8.4% 14.0%

Bachillerato concluido 8.7% 2.2% 1.7% 12.5% 4.4% 8.1% 12.5%

Carrera Técnica incompleta 1.9% 0.5% 0.4% 2.8% 1.2% 1.7% 2.8%

Carrera Técnica concluida 7.3% 2.5% 1.9% 11.7% 5.0% 6.7% 11.7%

Normal Superior incompleta 1.9% 0.7% 0.5% 3.2% 1.1% 2.0% 3.2%

Normal Superior concluida 3.4% 0.6% 0.5% 4.5% 1.5% 3.0% 4.5%

Licenciatura incompleta 2.8% 0.9% 0.6% 4.3% 1.3% 2.9% 4.3%

Licenciatura concluida 10.2% 3.0% 3.0% 16.2% 6.2% 10.0% 16.2%

Posgrado 2.0% 0.4% 0.5% 2.9% 1.0% 2.0% 2.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Ocupación de padre o tutor. Parte 1

Director/ Gerente 2.4% 0.5% 0.3% 3.2% 0.9% 2.3% 3.2%

Dueño o socio de empresa o despacho 3.3% 0.7% 0.7% 4.7% 1.3% 3.4% 4.7%

Subdirector/ Subgerente de área 4.0% 1.0% 0.8% 5.9% 2.0% 3.8% 5.9%

Empleado profesional independiente 6.9% 1.7% 1.5% 10.1% 3.5% 6.6% 10.1%

Empleado técnico 13.9% 4.4% 3.6% 21.8% 8.6% 13.2% 21.8%

Por cuenta propia 17.9% 4.7% 3.8% 26.4% 9.8% 16.6% 26.4%

Empleado doméstico 4.2% 1.3% 1.0% 6.4% 3.0% 3.4% 6.4%

Otro 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.1% 0.3% 0.5%

Auxiliar 0.2% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%
Ama de casa 1.7% 0.8% 0.6% 3.1% 1.8% 1.3% 3.1%
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Ocupación de padre o tutor. Parte 2

Empleado no profesional 5.0% 1.4% 0.7% 7.1% 2.8% 4.3% 7.1%

Empleado profesional 5.7% 1.8% 1.3% 8.9% 3.6% 5.2% 8.9%

Desempleado 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.3%

Jubilado/ Pensionado 0.9% 0.2% 0.2% 1.3% 0.5% 0.8% 1.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Datos económicos

Ingreso mensual  familiar

Menos de $ 5 000 16.9% 4.8% 3.9% 25.6% 10.7% 14.9% 25.6%

De $ 5 000 a $ 8 500 27.4% 8.0% 6.1% 41.5% 16.4% 25.1% 41.5%

De $ 8 500 a $ 10 000 12.5% 3.4% 2.7% 18.6% 7.1% 11.5% 18.6%

Más de $ 10 000 9.7% 2.7% 1.9% 14.2% 4.0% 10.3% 14.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Tu vivienda

Propia pagada 43.1% 11.5% 9.8% 64.4% 23.8% 40.6% 64.4%

Propia a crédito 7.6% 2.1% 1.5% 11.2% 4.3% 6.9% 11.2%

Rentada 9.4% 3.4% 1.8% 14.6% 6.0% 8.6% 14.6%

Prestada 6.4% 1.9% 1.5% 9.8% 4.2% 5.6% 9.8%
Total 66.5% 18.9% 14.6% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Vivienda  con Luz

Sí 66.3% 18.8% 14.6% 99.7% 38.1% 61.5% 99.7%

No 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Vivienda con Agua potable entubada

Sí 63.7% 17.9% 13.8% 95.4% 36.2% 59.2% 95.4%

No 2.9% 0.9% 0.8% 4.6% 2.0% 2.6% 4.6%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Vivienda con Drenaje

Sí 64.7% 18.4% 14.1% 97.1% 37.1% 60.1% 97.1%

No 1.9% 0.4% 0.6% 2.9% 1.2% 1.7% 2.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Vivienda  con Teléfono

Sí 61.9% 17.5% 13.5% 92.9% 35.4% 57.5% 92.9%

No 4.6% 1.3% 1.1% 7.1% 2.9% 4.2% 7.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Vivienda  con computadora

Sí 60.9% 17.3% 13.4% 91.6% 35.1% 56.4% 91.6%

No 5.7% 1.5% 1.3% 8.4% 3.1% 5.3% 8.4%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Vivienda  con internet

Si 54.5% 15.6% 12.0% 82.1% 31.1% 51.0% 82.1%

No 12.1% 3.2% 2.7% 17.9% 7.1% 10.8% 17.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Cómo ha  sostenido económicamente sus estudios 

de nivel medio

Por padres 59.4% 16.4% 13.1% 88.9% 34.5% 54.5% 88.9%

Por otros familiares 0.7% 0.2% 0.2% 1.0% 0.4% 0.6% 1.0%

Por beca/ crédito educativo 4.3% 1.2% 0.8% 6.3% 2.5% 3.8% 6.3%

Tu salario 1.4% 0.7% 0.4% 2.6% 0.6% 2.0% 2.6%

Todas 0.8% 0.3% 0.2% 1.2% 0.4% 0.9% 1.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Espacio privado para estudiar y/o realizar sus 

trabajos escolares

Si 37.5% 11.2% 8.4% 57.1% 21.0% 36.1% 57.1%

No 29.1% 7.6% 6.3% 42.9% 17.3% 25.6% 42.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Equipo de cómputo para estudiar en casa

Sí 61.2% 17.3% 13.4% 91.9% 35.2% 56.8% 91.9%

No 5.3% 1.5% 1.2% 8.1% 3.1% 5.0% 8.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Impresora para estudiar en casa

Sí 36.8% 10.0% 7.9% 54.7% 19.6% 35.1% 54.7%

No 29.7% 8.8% 6.8% 45.3% 18.7% 26.6% 45.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Fax Modem para estudiar en casa

Si 11.5% 3.5% 2.4% 17.3% 6.1% 11.3% 17.3%

No 55.0% 15.3% 12.3% 82.7% 32.2% 50.5% 82.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

USB para estudiar en casa

Si 61.3% 17.6% 13.1% 91.9% 35.3% 56.6% 91.9%

No 5.3% 1.2% 1.6% 8.1% 3.0% 5.1% 8.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Maquina de escribir para estudiar en tu casa

Sí 14.0% 4.3% 3.5% 21.7% 9.0% 12.7% 21.7%

No 52.6% 14.5% 11.2% 78.3% 29.3% 49.0% 78.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Calculadora para estudiar en casa

Sí 65.6% 18.4% 14.3% 98.3% 37.7% 60.6% 98.3%

No 1.0% 0.4% 0.4% 1.7% 0.6% 1.2% 1.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Escritorio, mesa y/o restirador para estudiar en casa

Sí 52.3% 15.1% 11.8% 79.2% 30.3% 48.9% 79.2%

No 14.3% 3.7% 2.9% 20.8% 8.0% 12.9% 20.8%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Enciclopedias para estudiar en casa

Sí 39.9% 11.5% 9.4% 60.9% 24.2% 36.7% 60.9%

No 26.6% 7.3% 5.2% 39.1% 14.1% 25.1% 39.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Diccionarios para estudiar en casa

Sí 53.8% 16.1% 12.4% 82.3% 33.0% 49.3% 82.3%

No 12.7% 2.7% 2.3% 17.7% 5.3% 12.4% 17.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Internet para estudiar en casa

Sí 55.8% 16.0% 12.2% 84.0% 31.8% 52.2% 84.0%

No 10.8% 2.8% 2.4% 16.0% 6.5% 9.5% 16.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Libros y otros materiales propios para estudiar en 

casa

Sí 57.0% 16.2% 12.8% 86.1% 33.6% 52.5% 86.1%

No 9.5% 2.6% 1.8% 13.9% 4.7% 9.2% 13.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Materiales proporcionados por el CECyT  para 

estudiar en casa

Sí 25.9% 7.8% 7.1% 40.8% 16.5% 24.4% 40.8%

No 40.6% 11.0% 7.6% 59.2% 21.8% 37.4% 59.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Lugar que ocupan dentro de las prioridades de su 

familia el apoyar  sus estudios

Muy alta 42.9% 12.8% 10.7% 66.4% 27.2% 39.2% 66.4%

Alta 19.0% 4.7% 3.1% 26.9% 9.0% 17.8% 26.9%

Media 4.1% 1.0% 0.8% 5.8% 1.7% 4.1% 5.8%

Baja 0.4% 0.2% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6%

Muy baja 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Tiempo diario de traslado del lugar donde habita a 

la escuela

Menos de 30 min. 10.7% 2.7% 1.8% 15.1% 5.7% 9.4% 15.1%

De 30 min. a 1 hrs. 28.8% 6.8% 5.7% 41.3% 15.3% 25.9% 41.3%

De 1 hrs. a 2 hrs. 24.2% 8.4% 6.4% 38.9% 15.3% 23.6% 38.9%

Más de 2 hrs 2.9% 1.0% 0.8% 4.7% 1.9% 2.8% 4.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Estudios del nivel medio superior

Durante los semestres cursados ha participado en:

 Interpolitecnicos

Si 18.7% 5.3% 4.5% 28.5% 9.8% 18.7% 28.5%

No 47.9% 13.5% 10.2% 71.5% 28.4% 43.1% 71.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Proyecto Delfín

Si 0.9% 0.2% 0.2% 1.3% 0.5% 0.8% 1.3%

No 65.7% 18.6% 14.4% 98.7% 37.7% 60.9% 98.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Olimpiadas del Conocimiento

Si 2.7% 0.4% 0.6% 3.7% 1.0% 2.7% 3.7%

No 63.8% 18.4% 14.1% 96.3% 37.3% 59.0% 96.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Minirobotica

Si 2.6% 0.1% 0.1% 2.8% 0.5% 2.2% 2.8%

No 63.9% 18.8% 14.5% 97.2% 37.7% 59.5% 97.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Leamos la Ciencia para todos

Si 4.2% 0.6% 0.2% 5.0% 1.8% 3.2% 5.0%

No 62.4% 18.2% 14.4% 95.0% 36.5% 58.6% 95.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Cachi cachi porra

Si 2.9% 0.8% 0.7% 4.4% 2.1% 2.4% 4.4%

No 63.6% 18.0% 14.0% 95.6% 36.2% 59.4% 95.6%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Proyecto Aula

Si 64.1% 18.2% 14.2% 96.4% 37.1% 59.3% 96.4%

No 2.5% 0.6% 0.5% 3.6% 1.1% 2.4% 3.6%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Prototipos

Si 29.5% 3.4% 3.7% 36.6% 11.0% 25.6% 36.6%

No 37.0% 15.4% 11.0% 63.4% 27.2% 36.1% 63.4%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Ninguno

Si 4.8% 1.3% 0.9% 6.9% 2.6% 4.4% 6.9%

No 61.8% 17.5% 13.8% 93.1% 35.7% 57.4% 93.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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intercambio académico

Si 0.3% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

No 66.2% 18.6% 14.6% 99.4% 38.0% 61.4% 99.4%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Razón por la que elegido la carrera técnica que 

cursa actualmente

Tener vocación 35.7% 10.3% 7.7% 53.7% 18.2% 35.4% 53.7%

Consejos familiares, amigos, profesores 5.0% 1.5% 0.8% 7.2% 3.3% 3.9% 7.2%

La carrera es de alta demanda en el mercado de 

trabajo 4.7% 1.4% 0.9% 7.0% 3.0% 4.0% 7.0%

Es una profesión de buen ingreso 4.6% 1.2% 0.9% 6.7% 2.6% 4.0% 6.7%

Me brinda reconocimiento social 0.5% 0.2% 0.1% 0.9% 0.4% 0.5% 0.9%

Me permite continuar con estudios de licenciatura en 

la misma disciplina 6.1% 1.6% 2.7% 10.4% 4.5% 5.9% 10.4%

Podre trabajar pronto 1.7% 0.7% 0.4% 2.9% 1.4% 1.5% 2.9%

Aun no lo tengo claro 6.4% 1.6% 0.9% 8.9% 4.1% 4.8% 8.9%

Otro 0.8% 0.1% 0.2% 1.1% 0.3% 0.8% 1.1%

Me la asignaron 1.0% 0.2% 0.1% 1.2% 0.4% 0.9% 1.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

La decisión para elegir esa carrera técnica, fue 

influida por

Tus padres 7.2% 3.0% 2.3% 12.4% 5.1% 7.4% 12.4%

Tus amigos 1.9% 0.3% 0.2% 2.4% 1.0% 1.4% 2.4%

Tu propio criterio 53.4% 14.6% 11.7% 79.7% 30.0% 49.7% 79.7%

Familiares 3.9% 0.9% 0.4% 5.2% 2.1% 3.1% 5.2%

Escuela 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
Principal problema en el ámbito familiar que 

considera afecta o modifica su desempeño 

académico actual

Económico 22.7% 6.2% 4.9% 33.7% 12.7% 21.1% 33.7%

Comunicación entre los miembros 10.7% 3.1% 2.3% 16.1% 6.3% 9.8% 16.1%

Socio efectivo 3.5% 0.9% 1.0% 5.4% 1.8% 3.5% 5.4%

De salud 2.2% 0.6% 0.6% 3.4% 1.7% 1.7% 3.4%

Ninguno 27.1% 8.0% 5.8% 40.9% 15.6% 25.3% 40.9%

Otro 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Obstáculos académicos  

Carga excesiva de trabajo 26.2% 7.0% 5.3% 38.5% 14.5% 23.9% 38.5%

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje 

seriadas 0.7% 0.1% 0.1% 0.9% 0.3% 0.6% 0.9%Impedimento para cursar unidades de aprendizaje 

adelantadas 0.7% 0.2% 0.2% 1.0% 0.3% 0.7% 1.0%

Deficientes hábitos de estudio 8.0% 1.7% 1.7% 11.4% 3.7% 7.7% 11.4%

Varias unidades de aprendizaje reprobadas 15.8% 3.9% 3.9% 23.6% 10.0% 13.6% 23.6%

Deficiencia en los cursos de recuperación 0.8% 0.2% 0.2% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

Ninguno 13.3% 5.3% 3.0% 21.6% 8.5% 13.0% 21.6%

Otro 0.7% 0.3% 0.1% 1.1% 0.3% 0.8% 1.1%

Profesores 0.4% 0.2% 0.2% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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¿Adeuda alguna unidad de aprendizaje?

Si 20.2% 3.5% 5.2% 28.9% 10.5% 18.3% 28.9%

No 46.3% 15.3% 9.5% 71.1% 27.7% 43.4% 71.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Semestre o nivel al que pertenecen 

1 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

2 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

3 0.5% 0.2% 0.1% 0.8% 0.3% 0.5% 0.8%

4 3.8% 0.9% 0.8% 5.6% 2.3% 3.3% 5.6%

5 14.1% 2.1% 4.0% 20.1% 7.2% 12.9% 20.1%

6 1.7% 0.3% 0.3% 2.2% 0.8% 1.5% 2.2%

No debe ninguna materia 46.3% 15.3% 9.5% 71.1% 27.7% 43.4% 71.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

¿Ha tramitado algún dictamen técnico?

Si 11.7% 3.1% 2.2% 17.0% 5.7% 11.4% 17.0%

No 54.8% 15.7% 12.5% 83.0% 32.6% 50.4% 83.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

¿Ha pensado abandonar sus estudios?

Si 6.9% 1.8% 1.6% 10.3% 3.5% 6.8% 10.3%

No 59.6% 17.0% 13.1% 89.7% 34.8% 54.9% 89.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

¿Ya culmino su servicio social?

Si 23.9% 8.2% 6.7% 38.9% 17.3% 21.6% 38.9%

No 42.6% 10.6% 7.9% 61.1% 21.0% 40.1% 61.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

¿Conoces las opciones de titulación que te ofrece el 

IPN?

Si 57.4% 15.2% 12.7% 85.3% 33.2% 52.1% 85.3%

No 9.2% 3.6% 2.0% 14.7% 5.1% 9.6% 14.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

¿Qué te pareció la información que el plantel te ha 

ofrecido para apoyar tu elección de carrera?

Clara, suficiente y oportuna 48.0% 14.2% 11.0% 73.2% 28.8% 44.5% 73.2%

Poco clara, insuficiente e inoportuna 18.6% 4.6% 3.6% 26.8% 9.5% 17.3% 26.8%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

¿Piensas titularte?

Si 54.7% 17.0% 12.7% 84.5% 33.1% 51.4% 84.5%

No 11.8% 1.8% 1.9% 15.5% 5.1% 10.4% 15.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Modalidades para titulación

Proyecto de investigación 12.3% 6.1% 2.8% 21.2% 8.2% 13.0% 21.2%

Seminario de titulación 4.8% 1.8% 0.5% 7.1% 3.2% 4.0% 7.1%

Opción Curricular 20.4% 5.0% 5.6% 31.0% 12.6% 18.4% 31.0%

Tesis 10.0% 2.0% 2.1% 14.0% 5.1% 8.9% 14.0%

Examen de conocimientos por áreas 0.7% 0.1% 0.2% 1.0% 0.3% 0.7% 1.0%

Escolaridad (Promedio mínimo de 9) 3.1% 1.5% 0.6% 5.2% 2.2% 3.0% 5.2%

Programa especial  (cursar al menos 2 unid. de 

aprendizaje adicionales) 0.8% 0.2% 0.1% 1.1% 0.4% 0.7% 1.1%

Memoria de experiencia profesional 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Estudios de licenciatura 2.5% 0.3% 0.7% 3.4% 1.0% 2.4% 3.4%

No piensa titularse 11.8% 1.8% 1.9% 15.5% 5.1% 10.4% 15.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Opinión sobre la atención y el profesionalismo de los 

docentes 

Excelente 13.6% 4.9% 2.9% 21.4% 8.3% 13.0% 21.4%

Bueno 32.2% 9.4% 7.1% 48.7% 19.4% 29.3% 48.7%

Regular 7.6% 2.4% 2.3% 12.3% 4.7% 7.5% 12.3%

Malo 1.4% 0.4% 0.4% 2.1% 0.6% 1.5% 2.1%

No piensa titularse 11.8% 1.8% 1.9% 15.5% 5.1% 10.4% 15.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Aspectos con mayor importancia 

Aprendizaje teórico 14.1% 3.5% 2.0% 19.6% 6.0% 13.6% 19.6%

Aprendizaje práctico 7.6% 2.1% 1.0% 10.7% 3.3% 7.4% 10.7%

Aprendizaje teórico-práctico 41.8% 11.7% 10.5% 64.1% 26.5% 37.6% 64.1%

Aprendizaje metodológico (investigación) 3.0% 1.5% 1.1% 5.6% 2.5% 3.1% 5.6%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 En cuanto al dominio de conocimientos teórico 

prácticos, considera que sus maestros de NMS 

tienen:

Conocimientos y saben comunicarlos 39.0% 12.0% 9.5% 60.5% 24.1% 36.5% 60.5%

Conocimientos pero no saben comunicarlos 24.8% 6.1% 4.6% 35.5% 12.8% 22.7% 35.5%

No dominan los conocimientos de la unidad de 

aprendizaje que imparten 1.8% 0.6% 0.3% 2.7% 1.0% 1.8% 2.7%

Otro 0.9% 0.2% 0.2% 1.3% 0.4% 0.9% 1.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Evalúa la relación entre maestro-alumno en los 

procesos enseñanza-aprendizaje 

Cordial

Siempre 38.7% 11.5% 8.5% 58.7% 22.6% 36.1% 58.7%

Algunas veces 27.5% 7.3% 6.1% 40.9% 15.6% 25.3% 40.9%

Nunca 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Respetuosa

Siempre 45.0% 13.5% 10.3% 68.8% 26.8% 42.0% 68.8%

Algunas veces 21.2% 5.2% 4.3% 30.7% 11.3% 19.4% 30.7%

Nunca 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Fría

Siempre 4.2% 1.2% 1.0% 6.4% 2.0% 4.3% 6.4%

Algunas veces 48.3% 13.4% 10.4% 72.2% 26.9% 45.2% 72.2%

Nunca 14.1% 4.2% 3.2% 21.5% 9.3% 12.2% 21.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Indiferente

Siempre 3.0% 0.9% 0.7% 4.6% 1.4% 3.2% 4.6%

Algunas veces 43.1% 11.6% 9.1% 63.8% 22.8% 41.1% 63.8%

Nunca 20.4% 6.3% 4.9% 31.5% 14.1% 17.4% 31.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Enérgica

Siempre 17.9% 5.5% 3.9% 27.3% 10.0% 17.3% 27.3%

Algunas veces 42.7% 11.9% 9.6% 64.2% 25.0% 39.2% 64.2%

Nunca 5.9% 1.4% 1.1% 8.5% 3.2% 5.3% 8.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Intolerante

Siempre 2.9% 0.8% 0.8% 4.5% 1.4% 3.0% 4.5%

Algunas veces 40.9% 11.7% 9.1% 61.7% 22.9% 38.8% 61.7%

Nunca 22.8% 6.3% 4.8% 33.8% 13.9% 19.9% 33.8%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Describa el desempeño de sus maestros en el aula, 

taller y laboratorio:

 Te dan a conocer el programa de estudios al inicio 

del curso

Siempre 46.0% 12.7% 10.2% 68.9% 25.5% 43.3% 68.9%

Algunas veces 20.0% 6.0% 4.4% 30.4% 12.6% 17.8% 30.4%

Nunca 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.1% 0.6% 0.7%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Te explican la red de competencias de las unidades 

de aprendizaje

Siempre 33.5% 9.5% 7.1% 50.1% 17.9% 32.2% 50.1%

Algunas veces 30.9% 8.9% 7.0% 46.8% 19.2% 27.5% 46.8%

Nunca 2.2% 0.4% 0.6% 3.2% 1.1% 2.0% 3.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Cubren al 100%  lo establecido en el programa de 

estudios 

Siempre 18.5% 6.6% 5.2% 30.3% 12.2% 18.0% 30.3%

Algunas veces 44.9% 11.7% 9.0% 65.6% 24.8% 40.8% 65.6%

Nunca 3.1% 0.5% 0.5% 4.1% 1.2% 2.9% 4.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Emplean varias técnicas didácticas

Siempre 21.0% 6.5% 4.5% 32.1% 11.6% 20.5% 32.1%

Algunas veces 40.9% 11.5% 9.3% 61.7% 24.4% 37.3% 61.7%

Nunca 4.6% 0.8% 0.9% 6.3% 2.3% 4.0% 6.3%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Propician el uso de nuevas tecnologías 

Siempre 23.9% 6.9% 5.2% 36.1% 13.2% 22.9% 36.1%

Algunas veces 37.1% 10.3% 8.3% 55.8% 22.1% 33.7% 55.8%

Nunca 5.5% 1.6% 1.1% 8.2% 3.0% 5.1% 8.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Evalúan tu desempeño utilizando varios criterios 

Siempre 34.9% 10.2% 8.1% 53.2% 21.0% 32.3% 53.2%

Algunas veces 28.9% 8.0% 6.0% 42.8% 15.8% 27.0% 42.8%

Nunca 2.7% 0.7% 0.5% 3.9% 1.5% 2.5% 3.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Respetan el plan de evaluación de los programas de 

estudio

Siempre 34.1% 9.8% 7.8% 51.7% 19.5% 32.2% 51.7%

Algunas veces 30.9% 8.7% 6.5% 46.1% 18.0% 28.0% 46.1%

Nunca 1.5% 0.3% 0.3% 2.2% 0.7% 1.5% 2.2%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Fomentan el interés por la unidad de aprendizaje

Siempre 29.9% 9.0% 7.1% 46.0% 17.5% 28.5% 46.0%

Algunas veces 33.3% 9.1% 7.0% 49.4% 19.1% 30.3% 49.4%

Nunca 3.3% 0.7% 0.6% 4.6% 1.6% 3.0% 4.6%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Apoyan tu desarrollo profesional

Siempre 31.1% 9.8% 7.7% 48.6% 19.2% 29.5% 48.6%

Algunas veces 32.0% 8.3% 6.4% 46.8% 17.6% 29.3% 46.8%

Nunca 3.4% 0.6% 0.5% 4.5% 1.5% 3.0% 4.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Crean aun ambiente propicio para el trabajo 

colaborativo

Siempre 30.5% 9.2% 7.2% 46.9% 18.4% 28.5% 46.9%

Algunas veces 33.8% 9.2% 7.0% 50.0% 19.0% 31.0% 50.0%

Nunca 2.2% 0.4% 0.5% 3.1% 0.9% 2.2% 3.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Propician una comunicación cordial y respetuosa

Siempre 40.1% 11.7% 8.8% 60.6% 24.1% 36.6% 60.6%

Algunas veces 25.7% 6.9% 5.7% 38.3% 13.9% 24.4% 38.3%

Nunca 0.7% 0.2% 0.1% 1.1% 0.3% 0.8% 1.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Realizo el trámite de aspirante al proceso de 

admisión del NS (dentro y/o fuera del IPN)

Si 62.1% 17.5% 14.0% 93.5% 35.9% 57.6% 93.5%

No 4.5% 1.3% 0.7% 6.5% 2.4% 4.1% 6.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Parte 1. Primera opción:

Biólogo 0.4% 0.1% 0.2% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Contador Público 0.5% 2.7% 0.9% 4.1% 2.3% 1.8% 4.1%

Contador Público 0.2% 0.8% 0.1% 1.1% 0.5% 0.5% 1.0%

Ingeniería Aeronáutica 3.2% 0.1% 0.1% 3.4% 0.5% 2.9% 3.4%

Ingeniería Ambiental 0.6% 0.1% 0.2% 0.9% 0.5% 0.3% 0.9%

Ingeniería Biomédica 0.5% 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Ingeniería Biónica 1.5% 0.1% 0.1% 1.7% 0.5% 1.1% 1.6%

Ingeniería Bioquímica 0.5% 0.1% 0.6% 1.2% 0.6% 0.6% 1.2%

Ingeniería Biotecnológica 0.5% 0.0% 0.3% 0.8% 0.5% 0.4% 0.8%

Ingeniería Civil 2.7% 0.1% 0.1% 2.9% 0.7% 2.1% 2.8%

Ingeniería Eléctrica 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.1% 1.5% 1.6%

Ingeniería en Alimentos 0.5% 0.2% 0.2% 0.9% 0.5% 0.3% 0.8%
Ingeniería en Computación 0.6% 0.1% 0.0% 0.7% 0.1% 0.6% 0.7%
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Parte 2. Primera opción:

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 2.7% 0.1% 0.1% 2.9% 0.5% 2.4% 2.9%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 1.0% 0.1% 0.0% 1.1% 0.2% 0.9% 1.2%

Ingeniería en Control y Automatización 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.2% 2.0% 2.2%

Ingeniería en Informática 0.9% 0.8% 0.3% 2.0% 0.6% 1.4% 2.0%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Ingeniería en Robótica Industrial 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.2% 0.8% 1.0%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.5%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 0.2% 3.1% 3.3%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.5% 0.1% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 1.0% 0.1% 0.1% 1.2% 0.1% 1.0% 1.2%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 4.5% 1.1% 0.5% 6.1% 1.0% 5.1% 6.1%

Ingeniería en Transporte 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.2% 0.4% 0.6%

Ingeniería Farmacéutica 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ingeniería Geofísica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.3%

Ingeniería Geológica 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4%

Ingeniería Industrial 2.9% 0.4% 0.0% 3.3% 0.9% 2.4% 3.3%

Ingeniería Matemática 0.4% 0.1% 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 0.6%

Ingeniería Mecánica 1.6% 0.1% 0.0% 1.7% 0.2% 1.5% 1.7%

Ingeniería Mecatrónica 6.2% 0.2% 0.1% 6.5% 0.6% 5.9% 6.5%

Ingeniería Petrolera 0.6% 0.1% 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

Ingeniería Química Industrial 1.8% 0.1% 0.3% 2.2% 1.0% 1.1% 2.1%

Ingeniería Química Petrolera 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%

Ingeniería Telemática 1.5% 0.2% 0.0% 1.7% 0.4% 1.4% 1.8%

Ingeniería Textil en Acabados 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Ingeniería Textil en Confección 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2%

Ingeniería Textil en Hilados 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Ingeniero Arquitecto 3.8% 0.3% 0.1% 4.2% 1.7% 2.4% 4.1%

Lic. en Desarrollo y Administración Empresarial 0.6% 0.8% 0.1% 1.5% 0.8% 0.8% 1.6%

Licenciatura en Administración Industrial 0.6% 0.8% 0.1% 1.5% 1.0% 0.4% 1.4%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.4% 0.3% 0.1% 0.8% 0.3% 0.4% 0.7%

Licenciatura en Economía 0.4% 0.5% 0.2% 1.1% 0.4% 0.7% 1.1%
Licenciatura en Enfermería 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.2%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Parte 3. Primera opción:

Licenciatura en Enfermería 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 0.1% 0.6%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.6% 0.7%

Licenciatura en Negocios Internacionales 1.2% 1.7% 1.0% 3.9% 2.4% 1.5% 3.9%

Licenciatura en Nutrición 0.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.3% 0.1% 0.3%

Licenciatura en Odontología 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.5%

Licenciatura en Optometría 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Optometría 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

Licenciatura en Psicología 1.2% 0.5% 0.4% 2.1% 1.4% 0.7% 2.1%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 1.1% 2.0% 0.7% 3.8% 2.6% 1.3% 3.9%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.1% 0.4% 0.1% 0.6% 0.5% 0.1% 0.6%

Licenciatura en Trabajo Social 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.2%

Licenciatura en Turismo 1.0% 1.6% 0.4% 3.0% 2.1% 1.0% 3.1%

Médico Cirujano y Homeópata 0.6% 0.1% 0.2% 0.9% 0.5% 0.4% 0.9%

Médico Cirujano y Partero 0.2% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.2% 0.4%

Médico Cirujano y Partero (CICS MA) 0.1% 0.0% 0.5% 0.6% 0.4% 0.3% 0.7%

Médico Cirujano y Partero (ESM) 1.3% 0.3% 3.0% 4.6% 2.7% 1.9% 4.6%

Otra Institución 2.6% 0.7% 0.4% 3.7% 1.7% 2.1% 3.8%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.3% 0.1% 1.1% 1.5% 0.9% 0.6% 1.5%

Químico Farmacéutico Industrial 0.3% 0.2% 0.5% 1.0% 0.7% 0.3% 1.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Parte 1. Segunda opción:

Biólogo 0.3% 0.1% 0.6% 1.0% 0.6% 0.4% 1.0%

Contador Público 0.3% 0.9% 0.1% 4.0% 0.7% 0.6% 1.4%

Contador Público 0.1% 1.0% 0.4% 1.5% 0.9% 0.7% 1.5%

Ingeniería Aeronáutica 1.0% 0.1% 0.0% 1.1% 0.1% 1.1% 1.1%

Ingeniería Ambiental 0.7% 0.1% 0.2% 1.0% 0.7% 0.4% 1.0%

Ingeniería Biomédica 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Ingeniería Biónica 1.6% 0.1% 0.0% 1.7% 0.3% 1.4% 1.7%

Ingeniería Bioquímica 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 0.6% 0.3% 0.9%

Ingeniería Biotecnológica 0.8% 0.1% 0.2% 1.1% 0.6% 0.5% 1.1%

Ingeniería Civil 3.1% 0.2% 0.1% 3.3% 1.1% 2.2% 3.3%

Ingeniería Eléctrica 1.3% 0.1% 0.0% 1.4% 0.1% 1.3% 1.4%
Ingeniería en Alimentos 0.8% 0.0% 0.1% 0.9% 0.6% 0.4% 1.0%
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Parte 2. Segunda opción:

Ingeniería en Computación 1.3% 0.3% 0.1% 1.7% 0.3% 1.4% 1.7%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 3.5% 0.2% 0.1% 3.8% 0.7% 3.1% 3.8%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 1.3% 0.1% 0.0% 1.4% 0.2% 1.2% 1.4%

Ingeniería en Control y Automatización 3.5% 0.0% 0.0% 2.6% 0.5% 3.1% 3.6%

Ingeniería en Informática 2.2% 0.9% 0.4% 3.5% 0.8% 2.6% 3.5%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.7% 0.0% 0.1% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

Ingeniería en Robótica Industrial 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.4% 1.7% 2.1%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.2% 0.1% 0.2% 0.5% 0.3% 0.1% 0.5%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 2.4% 0.1% 0.1% 2.6% 0.2% 2.4% 2.5%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.1% 1.3% 1.4%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.9% 0.1% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 1.0%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.2% 1.7% 1.8%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 1.8% 0.5% 0.2% 2.5% 0.5% 2.0% 2.4%

Ingeniería en Transporte 0.6% 0.2% 0.0% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%

Ingeniería Farmacéutica 0.4% 0.0% 0.1% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5%

Ingeniería Geofísica 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.4%

Ingeniería Geológica 0.4% 0.1% 0.0% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5%

Ingeniería Industrial 1.7% 0.4% 0.1% 2.2% 0.7% 1.5% 2.2%

Ingeniería Matemática 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

Ingeniería Mecánica 2.6% 0.1% 0.1% 2.8% 0.3% 2.5% 2.8%

Ingeniería Mecatrónica 2.1% 0.1% 0.0% 2.2% 0.3% 1.9% 2.2%

Ingeniería Petrolera 0.6% 0.1% 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

Ingeniería Química Industrial 1.1% 0.0% 0.2% 1.3% 0.5% 0.8% 1.3%

Ingeniería Química Petrolera 1.3% 0.0% 0.1% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Ingeniería Telemática 1.6% 0.1% 0.0% 1.7% 0.3% 1.5% 1.8%

Ingeniería Textil en Acabados 0.1% 0.0% 0.0% 10.0% 0.1% 0.0% 0.2%

Ingeniería Textil en Confección 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Ingeniería Textil en Hilados 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4%

Ingeniero Arquitecto 2.2% 0.1% 0.0% 2.3% 0.6% 1.7% 2.3%

Lic. en Desarrollo y Administración Empresarial 0.7% 1.3% 0.2% 2.2% 1.3% 0.9% 2.2%
Licenciatura en Administración Industrial 1.1% 1.0% 0.3% 2.4% 1.1% 1.2% 2.3%
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Parte 3. Segunda opción:

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.4% 0.5% 0.1% 1.0% 0.5% 0.6% 1.1%

Licenciatura en Economía 0.3% 0.5% 0.1% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Licenciatura en Enfermería 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.4% 0.1% 0.5%

Licenciatura en Enfermería 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.2% 0.1% 0.2% 0.5% 0.5% 0.1% 0.6%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.5% 0.1% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Licenciatura en Negocios Internacionales 1.3% 2.5% 1.0% 4.8% 3.0% 1.8% 4.8%

Licenciatura en Nutrición 0.3% 0.1% 0.2% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

Licenciatura en Odontología 0.3% 0.1% 0.2% 0.6% 0.5% 0.2% 0.6%

Licenciatura en Optometría 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Licenciatura en Optometría 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.2% 0.1% 0.3%

Licenciatura en Psicología 0.5% 0.1% 0.3% 0.9% 0.6% 0.3% 0.9%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 1.3% 2.9% 0.9% 5.1% 3.1% 1.9% 5.1%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.3% 0.8% 0.2% 1.3% 0.8% 0.5% 1.3%

Licenciatura en Trabajo Social 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3% 0.2% 0.4%

Licenciatura en Turismo 0.5% 0.6% 0.3% 1.4% 0.9% 0.5% 1.4%

Médico Cirujano y Homeópata 0.3% 0.2% 0.4% 0.9% 0.5% 0.4% 0.9%

Médico Cirujano y Partero 0.9% 0.2% 2.1% 3.2% 1.9% 1.3% 3.2%

Médico Cirujano y Partero (CICS MA) 0.3% 0.0% 0.5% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Médico Cirujano y Partero (ESM) 0.4% 0.1% 0.7% 1.2% 0.7% 0.4% 1.1%

No contestó 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.7% 2.2% 2.9%

Otra Institución 2.5% 0.8% 0.4% 3.7% 1.7% 2.0% 3.7%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.4% 0.2% 0.7% 1.3% 0.8% 0.4% 1.2%

Químico Farmacéutico Industrial 0.6% 0.1% 0.9% 1.6% 0.9% 0.6% 1.6%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Parte 1. Tercera opción:

Biólogo 0.3% 0.1% 0.4% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Contador Público 0.4% 0.8% 0.2% 1.4% 0.9% 0.5% 1.4%

Contador Público 0.1% 0.3% 0.1% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5%

Ingeniería Aeronáutica 1.2% 0.1% 0.0% 1.3% 0.2% 1.1% 1.4%

Ingeniería Ambiental 0.8% 0.1% 0.2% 1.1% 0.6% 0.5% 1.1%

Ingeniería Biomédica 0.4% 0.0% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Ingeniería Biónica 0.7% 0.1% 0.1% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%
Ingeniería Bioquímica 0.5% 0.0% 0.5% 1.0% 0.7% 0.4% 1.1%
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Parte 2. Tercera opción:

Ingeniería Biotecnológica 0.6% 0.0% 0.1% 0.7% 0.3% 0.4% 0.8%

Ingeniería Civil 1.4% 0.2% 0.1% 1.7% 0.7% 1.1% 1.8%

Ingeniería Eléctrica 2.0% 0.1% 0.0% 2.1% 0.2% 1.9% 2.1%

Ingeniería en Alimentos 0.7% 0.1% 0.2% 1.0% 0.7% 0.3% 1.0%

Ingeniería en Computación 1.9% 0.4% 0.2% 2.5% 0.5% 2.0% 2.5%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 3.4% 0.3% 0.1% 3.8% 0.7% 3.1% 3.8%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 1.0% 0.1% 0.1% 1.2% 0.2% 1.0% 1.2%

Ingeniería en Control y Automatización 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.4% 3.2% 3.6%

Ingeniería en Informática 1.9% 0.5% 0.2% 2.6% 0.6% 2.1% 2.7%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.8% 0.0% 0.1% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Ingeniería en Robótica Industrial 2.4% 0.1% 0.0% 2.5% 0.4% 2.1% 2.5%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.3% 0.1% 0.3% 0.7% 0.4% 0.2% 0.7%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 2.2% 0.1% 0.1% 2.4% 0.3% 2.1% 2.4%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.1% 1.2% 1.3%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.9% 0.1% 0.0% 1.0% 0.1% 1.0% 1.0%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 1.2%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 1.7% 0.4% 0.2% 2.3% 0.6% 1.8% 2.4%

Ingeniería en Transporte 1.0% 0.2% 0.0% 1.2% 0.3% 0.9% 1.2%

Ingeniería Farmacéutica 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 0.4% 0.3% 0.6%

Ingeniería Geofísica 0.4% 0.1% 0.0% 0.4% 0.3% 0.2% 0.5%

Ingeniería Geológica 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4%

Ingeniería Industrial 2.2% 0.4% 0.0% 2.6% 0.8% 1.8% 2.6%

Ingeniería Matemática 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.2% 0.4% 0.6%

Ingeniería Mecánica 3.4% 0.1% 0.1% 3.6% 0.4% 3.1% 3.5%

Ingeniería Mecatrónica 1.6% 0.1% 0.1% 1.8% 0.2% 1.6% 1.8%

Ingeniería Petrolera 0.9% 0.1% 0.0% 1.0% 0.3% 0.7% 1.0%

Ingeniería Química Industrial 1.3% 0.1% 0.2% 1.6% 0.6% 0.9% 1.5%

Ingeniería Química Petrolera 0.8% 0.1% 0.1% 1.0% 0.3% 0.6% 1.0%

Ingeniería Telemática 1.1% 0.2% 0.1% 1.4% 0.3% 1.0% 1.3%

Ingeniería Textil en Acabados 0.3% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.3%

Ingeniería Textil en Confección 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.2%

Ingeniería Textil en Hilados 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.9% 1.2%
Ingeniero Arquitecto 1.2% 0.1% 0.0% 1.3% 0.3% 0.9% 1.2%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Parte 3. Tercera opción:

Lic. en Desarrollo y Administración Empresarial 0.8% 1.6% 0.6% 3.0% 1.8% 1.2% 3.0%

Licenciatura en Administración Industrial 1.0% 1.2% 0.3% 2.5% 1.3% 1.2% 2.5%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.9% 0.4% 0.2% 1.5% 0.4% 1.1% 1.5%

Licenciatura en Economía 0.4% 1.0% 0.4% 1.8% 0.9% 0.9% 1.8%

Licenciatura en Enfermería 0.2% 0.0% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Licenciatura en Enfermería 0.1% 0.0% 0.3% 0.4% 0.3% 0.1% 0.3%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.3% 0.1% 0.4% 0.8% 0.6% 0.2% 0.8%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.7% 0.1% 0.1% 0.9% 0.2% 0.6% 0.8%

Licenciatura en Negocios Internacionales 1.1% 2.2% 0.6% 3.9% 2.6% 1.2% 3.9%

Licenciatura en Nutrición 0.3% 0.1% 0.3% 0.7% 0.4% 0.2% 0.6%

Licenciatura en Odontología 0.5% 0.1% 0.3% 0.9% 0.5% 0.3% 0.9%

Licenciatura en Optometría 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1%

Licenciatura en Optometría 0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 0.4% 0.1% 0.5%

Licenciatura en Psicología 0.6% 0.2% 0.5% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.9% 2.0% 0.6% 3.5% 2.1% 1.5% 3.6%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.4% 0.7% 0.2% 1.3% 0.9% 0.5% 1.4%

Licenciatura en Trabajo Social 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4%

Licenciatura en Turismo 0.8% 1.2% 0.4% 2.4% 1.5% 0.9% 2.4%

Médico Cirujano y Homeópata 0.5% 0.2% 1.0% 1.7% 0.9% 0.7% 1.6%

Médico Cirujano y Partero 0.3% 0.1% 0.6% 1.0% 0.5% 0.4% 0.9%

Médico Cirujano y Partero (CICS MA) 0.2% 0.0% 0.8% 1.0% 0.7% 0.4% 1.1%

Médico Cirujano y Partero (ESM) 0.3% 0.2% 0.3% 0.8% 0.5% 0.4% 0.8%

No contestó 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.7% 2.2% 2.9%

Otra Institución 3.3% 1.0% 0.6% 4.9% 2.3% 2.6% 4.9%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.5% 0.1% 1.0% 1.6% 0.9% 0.7% 1.6%

Químico Farmacéutico Industrial 0.4% 0.0% 0.6% 1.0% 0.7% 0.3% 1.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Conoce  el plan de estudios de la carrera que eligió 

como primera opción

No 2.3% 0.7% 0.4% 3.4% 1.0% 2.3% 3.4%

Poco 15.8% 4.7% 2.8% 23.3% 8.8% 14.5% 23.3%

Suficiente 36.3% 10.1% 8.2% 54.5% 20.5% 34.0% 54.5%

Completamente 12.2% 3.4% 3.2% 18.8% 7.9% 10.9% 18.8%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Conoce el perfil y campo de acción de la carrera 

que elegido

Si 61.2% 17.4% 13.9% 92.5% 36.0% 56.5% 92.5%

No 5.3% 1.4% 0.7% 7.5% 2.3% 5.2% 7.5%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Satisfacción y opinión personal
Conoce las competencias del plan de estudios y de las 

unidades de aprendizaje que  lo integran

Muy bien / Suficiente 39.5% 11.2% 9.4% 60.1% 22.8% 37.3% 60.1%

Poco / A veces 26.5% 7.4% 5.1% 39.1% 15.2% 23.9% 39.1%

Nada / Nunca 0.5% 0.1% 0.1% 0.8% 0.3% 0.5% 0.8%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 La preparación, organización y estructuración de las 

actividades que se realizan en clase son:

Muy bien / Suficiente 36.9% 11.4% 8.5% 56.8% 22.0% 34.8% 56.8%

Poco / A veces 29.2% 7.2% 6.1% 42.5% 16.1% 26.4% 42.5%

Nada / Nunca 0.5% 0.2% 0.1% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 Los contenidos del programa a lo largo del curso le han 

parecido interesantes

Muy bien / Suficiente 41.9% 11.4% 10.0% 63.2% 24.4% 38.8% 63.2%

Poco / A veces 23.8% 7.2% 4.6% 35.6% 13.5% 22.0% 35.6%

Nada / Nunca 0.8% 0.2% 0.2% 1.2% 0.3% 0.9% 1.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Lo propósitos del plan de estudios, son:

Muy bien / Suficiente 38.8% 11.3% 9.1% 59.2% 23.0% 36.3% 59.2%

Poco / A veces 25.9% 7.1% 5.2% 38.2% 14.6% 23.6% 38.2%

Nada / Nunca 1.8% 0.3% 0.4% 2.5% 0.7% 1.8% 2.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
Dudas y  orientación en el desarrollo de las actividades 

que realizo 

Muy bien / Suficiente 38.7% 11.4% 8.5% 58.6% 23.0% 36.3% 59.2%

Poco / A veces 27.0% 7.1% 5.9% 40.0% 14.6% 23.6% 38.2%

Nada / Nunca 0.8% 0.3% 0.2% 1.3% 0.7% 1.8% 2.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Desarrollo del plan de estudios en cuanto a: 

unidades de aprendizaje, tiempo de impartición, 

infraestructura y personal docente,  fue:

Muy bien / Suficiente 41.2% 12.6% 9.6% 63.4% 24.4% 39.0% 63.4%

Poco / A veces 24.5% 6.1% 4.9% 35.5% 13.6% 21.9% 35.5%

Nada / Nunca 0.8% 0.1% 0.2% 1.1% 0.3% 0.8% 1.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Repetición  de contenidos entre las unidades de 

aprendizaje del plan de estudios

Muy bien / Suficiente 25.1% 7.6% 5.8% 38.5% 14.2% 24.3% 38.5%

Poco / A veces 35.5% 9.8% 7.8% 53.1% 20.6% 32.5% 53.1%

Nada / Nunca 6.0% 1.4% 1.0% 8.4% 3.4% 4.9% 8.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Se respeta la planeación de las actividades 

programadas para cada unidad de aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 37.9% 11.3% 9.0% 58.2% 22.7% 35.5% 58.2%

Poco / A veces 27.5% 7.3% 5.4% 40.2% 15.1% 25.1% 40.2%

Nada / Nunca 1.0% 0.2% 0.3% 1.6% 0.5% 1.1% 1.6%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

La proporción entre clases teóricas y prácticas fue:

Muy bien / Suficiente 38.3% 10.7% 8.8% 57.8% 22.6% 35.2% 57.8%

Poco / A veces 25.4% 7.6% 5.3% 38.3% 14.5% 23.8% 38.3%

Nada / Nunca 2.7% 0.6% 0.6% 4.0% 1.2% 2.8% 4.0%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Aplicación de estrategias de enseñanza 

Muy bien / Suficiente 36.5% 10.5% 8.3% 55.3% 21.3% 34.0% 55.3%

Poco / A veces 27.8% 7.9% 5.8% 41.5% 16.0% 25.5% 41.5%

Nada / Nunca 2.2% 0.4% 0.5% 3.2% 0.9% 2.3% 3.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

las actividades programadas por sus docentes 

facilitaron la evaluación de su aprendizaje

Muy bien / Suficiente 39.2% 11.8% 9.1% 60.0% 23.1% 36.9% 60.0%

Poco / A veces 26.5% 6.9% 5.4% 38.8% 14.8% 24.0% 38.8%

Nada / Nunca 0.8% 0.1% 0.2% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 Los conocimientos, habilidades y actitudes 

propuestas en los programas los considera ágiles, 

sencillos y claros

Muy bien / Suficiente 35.5% 11.1% 8.3% 54.9% 20.6% 34.3% 54.9%

Poco / A veces 30.0% 7.5% 6.1% 43.6% 17.2% 26.4% 43.6%

Nada / Nunca 1.0% 0.2% 0.2% 1.5% 0.4% 1.0% 1.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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 La evaluación se realiza conforme a los criterios y 

procedimientos establecidos en el programa de 

estudio 

Muy bien / Suficiente 40.1% 11.8% 9.6% 61.4% 23.9% 37.6% 61.4%

Poco / A veces 25.6% 6.8% 4.8% 37.3% 14.2% 23.1% 37.3%

Nada / Nunca 0.9% 0.2% 0.2% 1.3% 0.2% 1.1% 1.3%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Mecanismos y criterios de evaluación

Muy bien / Suficiente 35.9% 11.0% 8.7% 55.5% 20.9% 34.6% 55.5%

Poco / A veces 28.4% 7.5% 5.6% 41.5% 16.5% 25.0% 41.5%

Nada / Nunca 2.2% 0.4% 0.5% 3.0% 0.9% 2.1% 3.0%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 0.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 El personal docente que te impartió clase es:

responsable

Muy bien / Suficiente 47.4% 13.6% 10.5% 71.5% 27.4% 44.1% 71.5%

Poco / A veces 18.7% 5.1% 4.1% 27.9% 10.8% 17.2% 27.9%

Nada / Nunca 0.3% 0.1% 0.1% 0.5% 0.1% 0.4% 0.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

capacitado

Muy bien / Suficiente 43.3% 12.3% 10.1% 65.7% 25.0% 40.7% 65.7%

Poco / A veces 22.7% 6.4% 4.4% 33.5% 13.1% 20.5% 33.5%

Nada / Nunca 0.5% 0.1% 0.1% 0.8% 0.2% 0.6% 0.8%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

El personal docente de idiomas esta capacitado

Muy bien / Suficiente 46.5% 12.4% 9.5% 68.4% 25.1% 43.3% 68.4%

Poco / A veces 18.4% 5.8% 4.7% 28.9% 12.2% 16.7% 28.9%

Nada / Nunca 1.6% 0.5% 0.5% 2.7% 1.0% 1.7% 2.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Personal académico en general

Muy bien / Suficiente 40.9% 11.9% 9.0% 61.8% 23.1% 38.7% 61.8%

Poco / A veces 24.0% 6.5% 5.2% 35.8% 14.5% 21.3% 35.8%

Nada / Nunca 1.6% 0.4% 0.4% 2.4% 0.7% 1.7% 2.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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 Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, 

iluminación, mobiliario etc.) son adecuados y suficientes 

para el desarrollo del proceso enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 32.1% 10.2% 7.6% 50.0% 18.3% 31.7% 50.0%

Poco / A veces 31.0% 7.6% 6.5% 45.1% 18.1% 27.0% 45.1%

Nada / Nunca 3.4% 1.0% 0.5% 4.9% 1.9% 3.0% 4.9%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Los laboratorios y  talleres, cuentan con 

equipamiento adecuado

Muy bien / Suficiente 25.0% 9.0% 5.6% 39.6% 15.1% 24.4% 39.6%

Poco / A veces 36.2% 8.7% 8.2% 53.1% 20.5% 32.6% 53.1%

Nada / Nunca 5.2% 1.1% 0.9% 7.3% 2.6% 4.7% 7.3%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Las instalaciones destinadas a los profesores y 

alumnos para el desarrollo de sus funciones como 

asesorías, preparación de exámenes, etc. son:

Muy bien / Suficiente 34.4% 10.6% 7.9% 52.9% 20.5% 32.4% 52.9%

Poco / A veces 29.3% 7.3% 6.1% 42.8% 16.1% 26.6% 42.8%

Nada / Nunca 2.8% 0.8% 0.7% 4.3% 1.6% 2.7% 4.3%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 Resultó de utilidad la bibliografía recomendada 

para el desarrollo de las tareas individuales o de 

grupo

Muy bien / Suficiente 33.0% 10.6% 8.4% 52.0% 21.0% 31.0% 52.0%

Poco / A veces 29.8% 7.4% 5.6% 42.9% 15.5% 27.4% 42.9%

Nada / Nunca 3.7% 0.8% 0.6% 5.1% 1.8% 3.4% 5.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Las instalaciones de la biblioteca (equipamiento y 

acervo bibliográfico) son:

Muy bien / Suficiente 37.4% 10.4% 7.3% 55.2% 20.5% 33.1% 53.6%

Poco / A veces 25.4% 7.4% 6.5% 39.4% 15.7% 24.6% 40.3%

Nada / Nunca 3.6% 0.9% 0.9% 5.4% 2.0% 4.1% 6.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 0.0% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 Las salas de cómputo cuentan con el equipo y 

paquetería necesaria para las labores académicas 

de docentes y alumnos 

Muy bien / Suficiente 34.7% 9.1% 8.2% 52.0% 19.0% 33.1% 52.0%

Poco / A veces 27.6% 7.8% 5.7% 41.2% 16.6% 24.6% 41.2%

Nada / Nunca 4.2% 1.8% 0.8% 6.8% 2.7% 4.1% 6.8%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Los espacios destinados a la enseñanza del idioma 

inglés son:

Muy bien / Suficiente 41.4% 11.2% 8.8% 61.3% 23.1% 38.2% 61.3%

Poco / A veces 22.3% 6.4% 5.2% 34.0% 13.3% 20.7% 34.0%

Nada / Nunca 2.8% 1.2% 0.7% 4.7% 1.9% 2.8% 4.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Esta satisfecho con los recursos y servicios 

destinados al proceso de enseñanza aprendizaje

Muy bien / Suficiente 35.1% 10.5% 7.9% 53.6% 19.8% 33.8% 53.6%

Poco / A veces 28.3% 7.4% 6.1% 41.8% 16.9% 24.9% 41.8%

Nada / Nunca 3.1% 0.9% 0.7% 4.6% 1.6% 3.0% 4.6%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 La información recibida, previa a un proceso 

(reinscripción, cambios de turno, elección de 

carrera) es:

Muy bien / Suficiente 37.6% 11.1% 8.1% 56.9% 21.2% 35.7% 56.9%

Poco / A veces 25.1% 6.9% 5.7% 37.7% 15.3% 22.4% 37.7%

Nada / Nunca 3.8% 0.8% 0.8% 5.5% 1.8% 3.7% 5.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 Conozco los criterios y procedimientos para la 

elección de carrera técnica que cursara a partir del 

3er. semestre

Muy bien / Suficiente 44.5% 12.4% 10.3% 67.2% 26.0% 41.2% 67.2%

Poco / A veces 19.9% 5.8% 3.7% 29.4% 11.0% 18.4% 29.4%

Nada / Nunca 2.1% 0.6% 0.6% 3.3% 1.2% 2.2% 3.3%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Conozco los criterios y procedimientos de 

otorgamiento de becas 

Muy bien / Suficiente 36.9% 10.9% 9.0% 56.8% 22.3% 34.5% 56.8%

Poco / A veces 25.2% 7.0% 4.8% 37.0% 13.9% 23.2% 37.0%

Nada / Nunca 4.4% 0.9% 0.9% 6.1% 2.1% 4.1% 6.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Conozco las opciones y requisitos de titulación 

Muy bien / Suficiente 43.9% 11.9% 9.8% 65.6% 25.5% 40.1% 65.6%

Poco / A veces 20.0% 6.3% 4.4% 30.7% 11.7% 19.0% 30.7%

Nada / Nunca 2.6% 0.6% 0.5% 3.7% 1.1% 2.6% 3.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Conozco los requisitos y trámites de servicio social

Muy bien / Suficiente 42.0% 12.3% 10.1% 64.5% 25.9% 38.6% 64.5%

Poco / A veces 20.9% 5.9% 4.0% 30.8% 11.1% 19.7% 30.8%

Nada / Nunca 3.6% 0.6% 0.5% 4.7% 1.3% 3.4% 4.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Conozco mis derechos y obligaciones como 

alumno del IPN

Muy bien / Suficiente 30.7% 9.2% 7.6% 47.5% 19.0% 28.5% 47.5%

Poco / A veces 31.2% 8.6% 6.2% 46.0% 17.3% 28.7% 46.0%

Nada / Nunca 4.6% 1.0% 0.8% 6.4% 1.9% 4.5% 6.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Esta satisfecho con la difusión de actividades 

culturales y deportivas

Muy bien / Suficiente 33.1% 10.0% 8.0% 51.1% 20.4% 30.8% 51.1%

Poco / A veces 25.7% 7.1% 5.2% 38.0% 14.5% 23.5% 38.0%

Nada / Nunca 7.7% 1.7% 1.5% 10.9% 3.4% 7.5% 10.9%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Las acciones de orientación sobre las distintas 

alternativas de contenido: movilidad, flexibilidad, 

visitas escolares, servicio social, etc. Son:

Muy bien / Suficiente 34.5% 10.5% 8.1% 53.0% 20.5% 32.6% 53.0%

Poco / A veces 28.7% 7.7% 5.9% 42.3% 16.3% 26.0% 42.3%

Nada / Nunca 3.3% 0.6% 0.7% 4.7% 1.3% 3.1% 4.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
 Las prácticas y visitas escolares, son adecuadas 

para garantizar el desarrollo de competencias del 

programa de estudio

Muy bien / Suficiente 35.2% 11.1% 7.4% 53.7% 21.7% 32.1% 53.7%

Poco / A veces 26.4% 6.4% 6.0% 38.8% 14.1% 24.7% 38.8%

Nada / Nunca 4.9% 1.3% 1.3% 7.5% 2.5% 5.0% 7.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Las acciones encaminadas a preparar a los 

estudiantes para su inserción al mundo laboral, o 

para la continuación de nuevos estudios, son: 

Muy bien / Suficiente 36.0% 11.0% 8.5% 55.6% 21.9% 33.7% 55.6%

Poco / A veces 27.6% 7.2% 5.7% 40.4% 15.3% 25.1% 40.4%

Nada / Nunca 2.9% 0.6% 0.5% 4.0% 1.1% 2.9% 4.0%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.7% 61.7% 100.0%
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 Las actividades culturales, deportivas y  de salud (que 

favorecen la formación integral) son:

Muy bien / Suficiente 33.8% 10.4% 7.8% 52.1% 20.7% 31.4% 52.1%

Poco / A veces 27.6% 7.3% 5.8% 40.7% 15.2% 25.5% 40.7%

Nada / Nunca 5.1% 1.1% 1.0% 7.2% 2.4% 4.9% 7.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Estoy satisfecho con las acciones de tutorías 

Muy bien / Suficiente 35.0% 10.4% 7.7% 53.1% 20.8% 32.3% 53.1%

Poco / A veces 27.2% 7.0% 5.9% 40.1% 15.0% 25.1% 40.1%

Nada / Nunca 4.4% 1.4% 1.1% 6.8% 2.4% 4.4% 6.8%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Habilidades, actitudes y conocimientos de 

politécnicos

 Analizar y sintetizar información

Mal 3.0% 0.9% 0.6% 4.5% 1.5% 3.0% 4.5%

Regular 9.2% 2.2% 1.7% 13.1% 5.2% 7.9% 13.1%

Bien 35.5% 9.3% 7.5% 52.3% 20.0% 32.3% 52.3%

Muy bien 18.9% 6.4% 4.8% 30.1% 11.6% 18.5% 30.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Organizar y planificar recursos 

Mal 3.1% 0.9% 0.6% 4.7% 1.6% 3.1% 4.7%

Regular 10.7% 1.9% 2.0% 14.6% 5.1% 9.5% 14.6%

Bien 35.1% 9.2% 7.6% 51.8% 19.8% 32.0% 51.8%

Muy bien 17.6% 6.8% 4.5% 28.9% 11.8% 17.1% 28.9%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Comunicarse de manera oral y escrita

Mal 3.5% 1.0% 0.8% 5.3% 1.9% 3.4% 5.3%

Regular 11.6% 2.7% 2.0% 16.3% 5.8% 10.5% 16.3%

Bien 30.0% 7.9% 6.5% 44.4% 16.3% 28.1% 44.4%

Muy bien 21.4% 7.2% 5.3% 34.0% 14.3% 19.7% 34.0%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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 Comunicarse en forma  oral y escrita en otro idioma 

Mal 7.4% 2.2% 2.0% 11.5% 5.0% 6.5% 11.5%

Regular 25.5% 6.8% 5.7% 38.0% 15.6% 22.4% 38.0%

Bien 22.8% 6.3% 4.8% 33.9% 11.7% 22.1% 33.9%

Muy bien 10.8% 3.5% 2.2% 16.5% 5.9% 10.7% 16.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Usar  herramientas de office

Mal 3.5% 1.1% 0.8% 5.4% 1.7% 3.6% 5.4%

Regular 7.8% 2.3% 1.8% 11.8% 4.7% 7.2% 11.8%

Bien 26.1% 7.5% 5.8% 39.4% 15.9% 23.5% 39.4%

Muy bien 29.2% 7.9% 6.3% 43.4% 15.9% 27.4% 43.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Organizar información

Mal 3.5% 1.1% 0.8% 5.3% 1.8% 3.5% 5.3%

Regular 6.7% 1.4% 1.1% 9.2% 2.5% 6.6% 9.2%

Bien 31.2% 8.1% 6.6% 45.8% 17.0% 28.9% 45.8%

Muy bien 25.2% 8.3% 6.2% 39.7% 16.9% 22.7% 39.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Proponer soluciones a  problemas planteados 

Mal 3.5% 1.1% 0.8% 5.3% 1.7% 3.6% 5.3%

Regular 7.1% 1.8% 1.2% 10.1% 4.0% 6.1% 10.1%

Bien 31.0% 8.0% 6.8% 45.9% 17.9% 27.9% 45.9%

Muy bien 24.9% 7.9% 5.9% 38.7% 14.7% 24.1% 38.7%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Tomar decisiones 

Mal 3.9% 1.1% 0.9% 6.0% 2.0% 4.0% 6.0%

Regular 5.6% 1.3% 0.8% 7.8% 2.6% 5.1% 7.8%

Bien 26.5% 7.0% 5.3% 38.8% 14.8% 24.0% 38.8%

Muy bien 30.5% 9.4% 7.6% 47.4% 18.9% 28.6% 47.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Trabajar en equipo

Mal 4.2% 1.1% 1.0% 6.3% 2.2% 4.2% 6.3%

Regular 9.0% 1.9% 1.4% 12.3% 4.1% 8.3% 12.3%

Bien 27.5% 7.2% 5.8% 40.5% 15.1% 25.4% 40.5%

Muy bien 25.8% 8.6% 6.5% 40.9% 16.9% 23.9% 40.9%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Establecer relaciones interpersonales 

Mal 4.0% 1.1% 0.9% 6.0% 2.0% 4.0% 6.0%

Regular 8.5% 1.9% 1.5% 11.9% 3.8% 8.1% 11.9%

Bien 29.8% 7.3% 6.0% 43.1% 15.6% 27.5% 43.1%

Muy bien 24.2% 8.5% 6.3% 38.9% 16.8% 22.1% 38.9%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Razonamiento crítico

Mal 3.4% 1.0% 0.8% 5.1% 1.7% 3.4% 5.1%

Regular 6.5% 1.6% 1.2% 9.3% 3.5% 5.8% 9.3%

Bien 30.8% 7.9% 6.4% 45.1% 18.0% 27.1% 45.1%

Muy bien 25.9% 8.3% 6.3% 40.5% 15.0% 25.4% 40.5%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 40.5% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Aprendizaje autónomo

Mal 3.5% 1.1% 0.7% 5.3% 1.7% 3.6% 5.3%

Regular 9.1% 2.0% 1.5% 12.6% 4.5% 8.1% 12.6%

Bien 29.6% 7.5% 6.1% 43.2% 17.0% 26.2% 43.2%

Muy bien 24.3% 8.1% 6.4% 38.8% 15.1% 23.8% 38.8%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Adaptarse a nuevas situaciones

Mal 3.6% 1.1% 0.7% 5.4% 1.8% 3.6% 5.4%

Regular 7.2% 1.6% 1.3% 10.1% 3.5% 6.6% 10.1%

Bien 28.8% 7.3% 5.6% 41.7% 15.7% 26.0% 41.7%

Muy bien 26.9% 8.9% 7.0% 42.8% 17.2% 25.6% 42.8%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Liderazgo 

Mal 4.0% 1.2% 0.8% 6.0% 2.1% 3.9% 6.0%

Regular 10.3% 2.3% 2.2% 14.9% 5.5% 9.4% 14.9%

Bien 28.0% 7.4% 6.1% 41.5% 15.6% 25.9% 41.5%

Muy bien 24.2% 7.9% 5.5% 37.6% 15.1% 22.5% 37.6%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Emprender por iniciativa propia

Mal 3.9% 1.1% 0.8% 5.8% 1.9% 4.0% 5.8%

Regular 9.3% 2.0% 1.7% 13.0% 4.6% 8.3% 13.0%

Bien 28.8% 7.3% 5.9% 42.0% 15.8% 26.3% 42.0%

Muy bien 24.5% 8.4% 6.3% 39.2% 16.0% 23.1% 39.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Cuidar el medio ambiente

Mal 4.6% 1.2% 0.9% 6.7% 2.0% 4.7% 6.7%

Regular 10.1% 2.3% 1.5% 13.9% 3.5% 10.4% 13.9%

Bien 26.0% 6.8% 5.2% 37.9% 13.5% 24.4% 37.9%

Muy bien 25.8% 8.5% 7.1% 41.4% 19.2% 22.2% 41.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

 Valorar el arte y otras expresiones culturales

Mal 6.4% 1.7% 1.0% 9.1% 2.6% 6.5% 9.1%

Regular 12.1% 2.6% 2.0% 16.7% 4.8% 11.8% 16.7%

Bien 23.4% 6.4% 5.3% 35.0% 13.0% 22.0% 35.0%

Muy bien 24.6% 8.1% 6.4% 39.1% 17.8% 21.3% 39.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Orientación, apoyo y/o asesoría

Mal 23.3% 6.8% 5.6% 35.6% 14.1% 21.5% 35.6%

Regular 14.1% 3.9% 3.1% 21.1% 8.0% 13.0% 21.1%

Bien 15.5% 4.2% 3.1% 22.8% 8.7% 14.1% 22.8%

Muy bien 13.7% 3.9% 2.9% 20.4% 7.4% 13.1% 20.4%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%
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Servicios brindados por el tutor de la unidad 

académica

Canalizó al área psicológica 4.1% 1.0% 0.9% 6.0% 2.3% 3.7% 6.0%

Orientación vocacional y juvenil 31.4% 10.0% 7.7% 49.1% 19.0% 30.1% 49.1%

Canalizó al Depto. de becas 2.3% 0.8% 0.9% 3.9% 1.7% 2.3% 3.9%

Dio asesoría académica 24.9% 6.4% 4.8% 36.0% 13.7% 22.3% 36.0%

Canalizó al Centro de Atención a Estudiantes (CAE) 3.9% 0.6% 0.3% 4.9% 1.5% 3.4% 4.9%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Datos Agrupados

 Edad (agrupado) 

Menos de 17 años 27.6% 6.8% 5.8% 40.3% 15.6% 24.7% 40.3%

18 años 29.2% 8.4% 6.6% 44.3% 17.2% 27.1% 44.3%

19 años 6.9% 2.3% 1.5% 10.7% 4.1% 6.5% 10.7%

20 años 1.8% 0.7% 0.4% 2.8% 0.7% 2.1% 2.8%

21 años 1.0% 0.5% 0.3% 1.9% 0.6% 1.3% 1.9%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Miembros de la familia que aportan al ingreso económico

Una persona 31.5% 9.2% 6.8% 47.6% 19.0% 28.6% 47.6%

Dos personas 28.8% 7.7% 6.6% 43.0% 16.1% 26.9% 43.0%

Tres personas 4.1% 1.2% 0.8% 6.2% 2.1% 4.0% 6.2%

Cuatro personas 1.4% 0.4% 0.3% 2.1% 0.7% 1.4% 2.1%

Más de cinco personas 0.8% 0.2% 0.1% 1.1% 0.4% 0.8% 1.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Número de materias reprobadas (agrupado)

Una materia 11.3% 2.1% 3.1% 16.6% 6.6% 10.0% 16.6%

Dos materias 6.4% 1.0% 1.7% 9.1% 3.1% 6.0% 9.1%

Tres materias 2.0% 0.2% 0.3% 2.5% 0.6% 1.8% 2.5%

Cuatro materias 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Más de cinco materias 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.4%

No debía ninguna materia 46.3% 15.3% 9.5% 71.1% 27.7% 43.4% 71.1%
Total 66.5% 18.8% 14.7% 100.0% 38.3% 61.7% 100.0%

Tamaño de la población: 7849

Estadística inferencial, censo
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Licenciatura (1ra Parte)

Biólogo 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.40% 1.50% 2.00% 1.20% 0.80% 2.00%

Contador Público 0.00% 13.10% 0.00% 13.10% 0.00% 0.90% 0.90% 0.10% 0.80% 0.90%

Contador Público (ESCA UST) 0.00% 8.10% 0.00% 8.10% 0.10% 0.70% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Ingeniería Ambiental 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.10% 0.20% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería Biomédica 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 4.80% 3.30% 8.10% 5.20% 2.90% 8.10%

ingeniería Biónica 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 2.70% 1.70% 4.30% 2.60% 1.70% 4.30%

Ingeniería Bioquímica 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 1.70% 0.50% 2.20% 0.40% 1.90% 2.20%

Ingeniería Biotecnológica 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.10% 0.70% 0.90% 0.70% 0.10% 0.90%

Ingeniería Civil 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 4.00% 4.50% 2.60% 1.90% 4.50%

Ingeniería Eléctrica 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 2.20% 4.10% 6.30% 3.20% 3.10% 6.30%
Ingeniería en  Metalurgia y 

Materiales 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 7.60% 5.50% 13.10% 9.20% 3.90% 13.10%

Ingeniería en Aeronáutica 2.10% 0.00% 0.00% 2.10% 4.40% 2.40% 6.80% 4.90% 1.90% 6.80%

Ingeniería en Alimentos 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 2.60% 0.90% 3.50% 2.40% 1.20% 3.50%

Ingeniería en Computación 1.50% 0.00% 0.00% 1.50% 1.40% 1.20% 2.50% 2.20% 0.30% 2.50%
Ingeniería en Comunicaciones y 

Electrónica 1.30% 0.00% 0.00% 1.30% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería en Comunicaciones y 

Electrónica (ESIME ZACATENCO) 2.00% 0.00% 0.00% 2.00% 0.10% 0.10% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Ingeniería en Control y 

Automatización (ESIME 

ZACATENCO) 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 0.10% 1.20% 1.30% 0.90% 0.40% 1.30%
Ingeniería en Informática 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.10% 0.10% 0.30% 0.10% 0.10% 0.30%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 0.00% 0.70% 0.70% 0.50% 0.20% 0.70%

Ingeniería en Sistemas 

Ambientales 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.40% 1.10% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50%
Ingeniería en Sistemas 

Computacionales 2.70% 0.00% 0.00% 2.70% 0.10% 1.10% 1.20% 1.20% 0.00% 1.20%

Ingeniería en Transporte 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería Farmacéutica 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.40% 0.40% 0.80% 0.40% 0.40% 0.80%

Ingeniería Geofísica 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería Geológica 0.80% 0.00% 0.00% 0.80% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería Industrial 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.30% 0.40% 0.70% 0.40% 0.40% 0.70%

Ingeniería Matemática 0.30% 0.00% 0.00% 0.30% 0.70% 0.30% 1.00% 0.80% 0.20% 1.00%

Ingeniería Mecánica 4.50% 0.00% 0.00% 4.50% 0.30% 0.10% 0.40% 0.40% 0.00% 0.40%

Ingeniería Mecánica 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70% 0.60% 0.10% 0.70%
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Licenciatura (2da Parte)

Ingeniería Mecatrónica 0.50% 0.00% 0.00% 0.50% 0.90% 1.70% 2.70% 2.20% 0.40% 2.70%

Ingeniería Petrolera 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.40% 1.70% 2.10% 1.70% 0.40% 2.10%

Ingeniería Química Industrial 2.50% 0.00% 0.00% 2.50% 1.70% 0.60% 2.20% 2.10% 0.10% 2.20%

Ingeniería Química Petrolero 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.70% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10%

Ingeniería Telemática 0.30% 0.00% 0.00% 0.30% 0.20% 0.10% 0.40% 0.40% 0.00% 0.40%

Ingeniería Textil en Acabados 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.60% 0.30% 0.90% 0.70% 0.20% 0.90%

Ingeniería Textil en Confección 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.50% 0.10% 0.60% 0.40% 0.10% 0.60%

Ingeniería Textil en Hilados 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 3.00% 2.40% 5.40% 5.40% 0.10% 5.40%

Ingeniería Textil en Tejidos 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 1.40% 0.70% 2.00% 1.80% 0.20% 2.00%
Ingeniería Topográfica y 

Fotogramétrica 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Ingeniero Arquitecto 6.30% 0.00% 0.00% 6.30% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50% 0.00% 0.50%
Licenciatura en Administración 

Industrial 2.20% 0.00% 0.00% 2.20% 0.60% 0.60% 1.20% 0.90% 0.20% 1.20%
Licenciatura en Ciencias de la 

Informática 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20% 0.60% 0.60% 1.20%

Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.30% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Licenciatura en Enfermería y 

Obstetricia 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 1.60% 0.60% 2.20% 1.70% 0.50% 2.20%

Licenciatura en Física y 

Matemáticas 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.10% 0.60% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%
Licenciatura en Negocios 

Internacionales 0.00% 2.20% 0.00% 2.20% 0.20% 0.10% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Licenciatura en Nutrición 0.00% 0.00% 1.60% 1.60% 0.70% 0.50% 1.20% 1.10% 0.10% 1.20%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.60% 0.40% 0.90% 0.90% 0.10% 0.90%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 1.30% 0.30% 1.60% 1.50% 0.10% 1.60%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.20% 0.40% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 1.40% 1.40% 0.30% 0.10% 0.40% 0.40% 0.00% 0.40%

Licenciatura en Psicología 0.00% 0.00% 1.70% 1.70% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Licenciatura en Relaciones 

Comerciales 0.00% 4.30% 0.00% 4.30% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Licenciatura en Relaciones 

Comerciales 0.00% 6.80% 0.00% 6.80% 0.10% 0.10% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Licenciatura en Turismo 0.00% 3.50% 0.00% 3.50% 0.10% 0.10% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Médico Cirujano y Homeópata 0.00% 0.00% 2.00% 2.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Médico Cirujano y Partero 0.00% 0.00% 5.40% 5.40% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Licenciatura (3ra Parte)

Médico Cirujano y Partero 0.00% 0.00% 1.20% 1.20% 0.50% 0.10% 0.60% 0.10% 0.50% 0.60%

Químico Bacteriólogo y 

Parasitólogo 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 1.00% 0.40% 1.40% 1.40% 0.00% 1.40%

Químico Farmacéutico Industrial 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 1.30% 0.40% 1.70% 1.50% 0.20% 1.70%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Edad

Menos de 24 años 4.00% 8.50% 0.20% 12.70% 7.20% 5.40% 12.70% 6.20% 6.40% 12.70%

25 años 3.20% 1.90% 0.10% 5.20% 2.50% 2.70% 5.20% 3.30% 2.00% 5.20%

26 años 7.50% 9.50% 2.80% 19.90% 11.40% 8.50% 19.90% 15.30% 4.60% 19.90%

27 años 8.80% 6.90% 2.90% 18.70% 10.10% 8.50% 18.70% 13.40% 5.30% 18.70%

28 años 5.60% 4.10% 5.40% 15.00% 7.90% 7.20% 15.00% 11.90% 3.20% 15.00%

29 años 3.40% 2.10% 4.20% 9.70% 4.80% 4.90% 9.70% 7.20% 2.50% 9.70%

Más de 30 años 8.30% 5.10% 5.50% 18.90% 7.60% 11.30% 18.90% 14.00% 4.90% 18.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Estado Civil

Soltero 28.10% 28.10% 14.00% 70.10% 36.40% 33.70% 70.10% 50.60% 19.50% 70.10%

Casado 8.00% 6.70% 4.80% 19.50% 9.80% 9.80% 19.50% 14.20% 5.40% 19.50%

Unión Libre 4.50% 2.90% 2.10% 9.50% 4.70% 4.80% 9.50% 5.90% 3.50% 9.50%

Divorciado o separado 0.20% 0.40% 0.20% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90% 0.50% 0.40% 0.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Situación académica actual

Sigue estudiando

Si 5.60% 5.90% 7.90% 19.30% 10.60% 8.70% 19.30% 15.50% 3.80% 19.30%

No 35.20% 32.20% 13.20% 80.70% 40.90% 39.80% 80.70% 55.70% 25.00% 80.70%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Institución Educativa en la que 

realiza sus estudios

Pública 3.10% 2.90% 5.80% 11.80% 6.00% 5.80% 11.80% 9.30% 2.50% 11.80%

Privada 2.40% 2.90% 2.00% 7.30% 4.50% 2.80% 7.30% 6.10% 1.20% 7.30%

Otra 0.10% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

No sigue estudiando 35.20% 32.20% 13.20% 80.70% 40.90% 39.80% 80.70% 55.70% 25.00% 80.70%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Tipo de estudio

Cursos 1.70% 3.00% 1.00% 5.70% 3.30% 2.50% 5.70% 3.80% 1.90% 5.70%

Diplomado 0.70% 0.90% 1.10% 2.70% 1.70% 0.90% 2.70% 1.90% 0.80% 2.70%

Doctorado 0.60% 0.10% 0.70% 1.40% 0.90% 0.60% 1.40% 1.30% 0.10% 1.40%

Especialidad 0.40% 0.80% 0.10% 1.30% 0.80% 0.50% 1.30% 0.70% 0.70% 1.30%

Licenciatura 2.00% 1.00% 1.90% 4.80% 2.70% 2.20% 4.80% 4.60% 0.30% 4.80%

Maestría 0.20% 0.00% 0.80% 1.00% 0.20% 0.80% 1.00% 1.00% 0.00% 1.00%

No sigue estudiando 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Posdoctorado 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 1.00% 1.20% 2.20% 2.20% 0.00% 2.20%

Residencias médicas 35.20% 32.20% 13.20% 80.70% 40.90% 39.80% 80.70% 55.70% 25.00% 80.70%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Situación laboral

Actualmente se encuentra 

laborando

Nunca he laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%
No, pero si he laborado 

anteriormente 5.80% 6.10% 4.80% 16.70% 8.70% 8.00% 16.70% 11.10% 5.60% 16.70%

Sí 33.60% 31.50% 14.30% 79.40% 40.30% 39.10% 79.40% 57.80% 21.60% 79.40%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Institución en que laboras

Pública 6.80% 6.90% 6.40% 20.20% 11.20% 9.00% 20.20% 16.00% 4.20% 20.20%

Privada 30.20% 29.10% 10.90% 70.30% 35.50% 34.80% 70.30% 49.50% 20.80% 70.30%

Trabaja en forma independiente 2.30% 1.50% 1.80% 5.60% 2.20% 3.40% 5.60% 3.40% 2.20% 5.60%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Tiempo que tardó en encontrar 

su actual o último trabajo

Menos de 1 mes 14.70% 17.20% 6.70% 38.50% 20.50% 18.10% 38.50% 27.30% 11.20% 38.50%

De 1 a 3 meses 7.40% 6.90% 2.80% 17.10% 9.30% 7.80% 17.10% 12.60% 4.60% 17.10%

De 3 a 6 meses 7.20% 4.60% 2.40% 14.20% 6.40% 7.90% 14.20% 11.10% 3.20% 14.20%

De 6 a 9 meses 1.00% 0.90% 1.10% 3.00% 2.00% 1.10% 3.00% 2.10% 0.90% 3.00%

Más de 1 año 6.70% 6.40% 4.60% 17.70% 8.60% 9.10% 17.70% 12.60% 5.10% 17.70%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 2.30% 1.50% 1.60% 5.40% 2.20% 3.20% 5.40% 3.20% 2.20% 5.40%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Único empleo

Sí 11.10% 11.90% 6.20% 29.10% 14.60% 14.50% 29.10% 18.80% 10.30% 29.10%

No 26.00% 24.20% 11.40% 61.50% 32.10% 29.40% 61.50% 46.90% 14.70% 61.50%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 2.30% 1.50% 1.60% 5.40% 2.20% 3.20% 5.40% 3.20% 2.20% 5.40%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Empleos que ha tenido desde el 

egreso

2 Empleos 11.20% 11.90% 5.10% 28.20% 15.20% 13.00% 28.20% 20.80% 7.40% 28.20%

3 Empleos 9.60% 8.30% 3.00% 21.00% 11.20% 9.80% 21.00% 16.80% 4.20% 21.00%

4 Empleos 3.00% 2.30% 1.70% 6.90% 3.30% 3.70% 6.90% 5.40% 1.50% 6.90%

Más de 5 empleos 2.20% 1.70% 1.60% 5.40% 2.50% 3.00% 5.40% 3.80% 1.60% 5.40%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Único empleo 11.10% 11.90% 6.10% 29.10% 14.60% 14.50% 29.10% 18.70% 10.30% 29.10%

No contestó 2.30% 1.50% 1.70% 5.50% 2.20% 3.30% 5.50% 3.30% 2.20% 5.50%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Requisito principal para 

encontrar empleo

Tener título de  licenciatura 9.10% 11.90% 3.50% 24.60% 12.10% 12.50% 24.60% 16.50% 8.10% 24.60%
Aprobar los exámenes de 

selección 1.80% 1.80% 0.30% 3.90% 2.00% 2.00% 3.90% 3.00% 0.90% 3.90%

Dominio de otro idioma 11.90% 13.20% 4.10% 29.20% 15.00% 14.20% 29.20% 19.20% 10.00% 29.20%

Manejo de tecnología de 

cómputo y telecomunicaciones 5.60% 2.20% 0.20% 8.00% 3.40% 4.60% 8.00% 4.40% 3.60% 8.00%

Experiencia 2.40% 1.60% 1.60% 5.60% 2.20% 3.30% 5.60% 3.30% 2.20% 5.60%

Otro 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Nunca ha laborado 1.70% 1.10% 0.80% 3.50% 1.60% 2.00% 3.50% 2.50% 1.10% 3.50%

No contestó 6.90% 5.80% 8.60% 21.30% 12.70% 8.60% 21.30% 20.00% 1.30% 21.30%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Actual puesto de trabajo con 

respecto al anterior

Peor 1.40% 1.30% 0.10% 2.80% 1.80% 1.00% 2.80% 2.00% 0.90% 2.80%

Igual/ Similar 4.00% 4.60% 2.90% 11.40% 6.90% 4.50% 11.40% 8.70% 2.70% 11.40%

Mejor 20.60% 18.40% 8.30% 47.30% 23.40% 23.90% 47.30% 36.20% 11.10% 47.30%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Único empleo 11.10% 11.90% 6.10% 29.10% 14.60% 14.50% 29.10% 18.70% 10.30% 29.10%

No contestó 2.30% 1.50% 1.70% 5.50% 2.20% 3.30% 5.50% 3.30% 2.20% 5.50%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Medio por el que se enteró de su 

actual trabajo

Periódico 0.30% 0.80% 0.90% 2.00% 1.10% 0.90% 2.00% 1.70% 0.30% 2.00%

Internet 13.00% 13.70% 5.60% 32.20% 17.40% 14.90% 32.20% 23.00% 9.30% 32.20%

Bolsa Institucional del IPN 3.70% 3.20% 0.40% 7.20% 3.70% 3.50% 7.20% 5.60% 1.60% 7.20%

Feria de empleo 0.90% 0.40% 0.00% 1.30% 0.60% 0.70% 1.30% 1.10% 0.20% 1.30%

Un familiar 2.10% 3.00% 2.70% 7.90% 4.40% 3.50% 7.90% 5.40% 2.50% 7.90%

Un amigo 15.10% 13.60% 6.00% 34.70% 17.10% 17.60% 34.70% 24.80% 9.90% 34.70%

Otro 1.90% 1.40% 2.00% 5.40% 2.50% 2.90% 5.40% 4.10% 1.20% 5.40%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 2.30% 1.50% 1.60% 5.40% 2.20% 3.20% 5.40% 3.20% 2.20% 5.40%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Factor que te motivó a cambiar 

de trabajo

Desarrollo Profesional 8.50% 7.60% 4.50% 20.50% 9.70% 10.80% 20.50% 16.10% 4.50% 20.50%

Despido 0.30% 1.00% 0.10% 1.40% 1.20% 0.30% 1.40% 0.90% 0.50% 1.40%

Distancia o cercanía 13.20% 12.30% 5.20% 30.70% 16.20% 14.50% 30.70% 23.60% 7.10% 30.70%

Económico 0.80% 1.50% 0.50% 2.80% 2.20% 0.70% 2.80% 1.80% 1.00% 2.80%

Familiar 2.30% 0.70% 0.30% 3.30% 1.50% 1.70% 3.30% 2.30% 0.90% 3.30%

No contestó 0.90% 1.20% 0.70% 2.70% 1.40% 1.40% 2.70% 2.10% 0.70% 2.70%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Otro 11.10% 11.90% 6.10% 29.10% 14.60% 14.50% 29.10% 18.70% 10.30% 29.10%

Único empleo 2.30% 1.50% 1.70% 5.50% 2.20% 3.30% 5.50% 3.30% 2.20% 5.50%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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En la incorporación al último 

trabajo, principal obstáculo que 

se le presentó

Falta de título Profesional 3.80% 2.20% 4.70% 10.80% 5.50% 5.30% 10.80% 4.60% 6.20% 10.80%

Saturación del mercado laboral 4.80% 4.80% 2.70% 12.30% 6.20% 6.10% 12.30% 9.50% 2.70% 12.30%

Invasión del campo profesional 

por otros profesionistas 2.50% 2.10% 0.70% 5.20% 3.00% 2.20% 5.20% 4.40% 0.80% 5.20%

Preferencia por egresados 

técnicos de otros sistemas 

educativos 1.10% 1.20% 0.50% 2.80% 1.40% 1.40% 2.80% 2.00% 0.80% 2.80%

Profesión poco demandada 1.20% 0.60% 0.40% 2.20% 0.90% 1.30% 2.20% 1.70% 0.40% 2.20%

En la incorporación al último 

trabajo, principal obstáculo que 

se le presentó

Problemas de horario o 

disponibilidad 1.40% 1.60% 0.70% 3.80% 2.20% 1.60% 3.80% 3.10% 0.70% 3.80%
No se me ha presentado ningún 

obstáculo 17.80% 21.40% 7.00% 46.20% 24.40% 21.80% 46.20% 34.10% 12.10% 46.20%

Otro 4.10% 2.10% 0.90% 7.20% 3.10% 4.00% 7.20% 5.90% 1.30% 7.20%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 2.50% 1.60% 1.60% 5.70% 2.30% 3.40% 5.70% 3.50% 2.20% 5.70%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Tamaño de empresa en la que 

labora

Micro 1.70% 3.40% 3.00% 8.00% 4.90% 3.10% 8.00% 5.80% 2.20% 8.00%

Pequeña 5.40% 6.40% 3.40% 15.20% 8.70% 6.40% 15.20% 10.30% 4.90% 15.20%

Mediana 9.30% 7.40% 2.60% 19.30% 9.50% 9.80% 19.30% 13.40% 5.90% 19.30%

Grande 20.80% 18.80% 8.60% 48.20% 23.50% 24.70% 48.20% 36.20% 11.90% 48.20%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 2.30% 1.50% 1.60% 5.40% 2.20% 3.20% 5.40% 3.20% 2.20% 5.40%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Tipo de contratación, en el 

primer empleo

Contrato por obra o tiempo 

determinado 8.70% 7.00% 4.00% 19.70% 9.60% 10.10% 19.70% 14.20% 5.40% 19.70%

Base 10.30% 15.00% 3.20% 28.60% 15.00% 13.50% 28.60% 19.70% 8.90% 28.60%

Confianza 8.30% 8.20% 3.00% 19.60% 9.80% 9.80% 19.60% 14.30% 5.30% 19.60%

Honorarios 5.80% 2.20% 3.30% 11.40% 6.40% 5.00% 11.40% 8.40% 3.00% 11.40%

Por proyecto 3.30% 1.00% 0.70% 5.00% 2.20% 2.70% 5.00% 3.30% 1.70% 5.00%

Comisión 0.20% 0.40% 1.20% 1.70% 1.00% 0.70% 1.70% 1.40% 0.30% 1.70%

Independiente 1.30% 2.70% 1.40% 5.50% 2.50% 3.00% 5.50% 3.80% 1.70% 5.50%

Otra 1.40% 0.90% 0.50% 2.80% 1.70% 1.20% 2.80% 1.80% 1.00% 2.80%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 0.00% 0.00% 1.90% 1.90% 0.80% 1.10% 1.90% 1.80% 0.10% 1.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Tipo de contratación, en tu 

último empleo

Contrato por obra o tiempo 

determinado 5.40% 5.00% 3.70% 14.00% 7.80% 6.20% 14.00% 10.80% 3.30% 14.00%

Base 14.00% 15.00% 3.80% 32.80% 17.00% 15.80% 32.80% 23.60% 9.20% 32.80%

Confianza 8.70% 7.60% 3.60% 20.00% 9.60% 10.30% 20.00% 15.00% 5.00% 20.00%

Honorarios 2.00% 1.70% 3.20% 6.90% 4.20% 2.70% 6.90% 5.20% 1.70% 6.90%

Por proyecto 2.20% 0.80% 0.30% 3.30% 1.30% 2.00% 3.30% 1.80% 1.40% 3.30%

Comisión 0.20% 0.20% 0.90% 1.40% 0.70% 0.70% 1.40% 1.10% 0.30% 1.40%

Independiente 1.40% 2.10% 2.00% 5.50% 2.10% 3.40% 5.50% 3.80% 1.70% 5.50%

Otro 0.40% 0.40% 0.30% 1.20% 0.60% 0.60% 1.20% 0.70% 0.50% 1.20%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 4.90% 4.70% 1.40% 11.10% 5.70% 5.40% 11.10% 6.90% 4.20% 11.10%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Número de horas que trabaja al 

día

Menos de 6 hrs 1.40% 2.40% 3.60% 7.40% 4.90% 2.50% 7.40% 5.10% 2.30% 7.40%

De 7 a 8 hrs 14.80% 15.30% 8.80% 38.90% 20.20% 18.70% 38.90% 28.60% 10.30% 38.90%

De 9 a 10 hrs 17.80% 16.10% 4.30% 38.20% 19.20% 18.90% 38.20% 26.00% 12.10% 38.20%

Más de 11 hrs 5.30% 3.80% 2.40% 11.50% 4.60% 6.90% 11.50% 9.00% 2.50% 11.50%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Origen de los conocimientos 

aplicados en su primer empleo

Nivel Medio Superior 3.60% 2.00% 0.40% 5.90% 2.70% 3.30% 5.90% 3.70% 2.20% 5.90%

Licenciatura 21.40% 23.70% 14.20% 59.30% 31.30% 28.00% 59.30% 42.60% 16.70% 59.30%

Cursos 2.40% 0.70% 0.70% 3.80% 2.00% 1.70% 3.80% 2.80% 0.90% 3.80%

Diplomados 0.20% 0.20% 0.20% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70%

Especialidad 0.60% 0.00% 0.10% 0.70% 0.10% 0.70% 0.70% 0.70% 0.10% 0.70%

Maestría 0.70% 0.10% 0.10% 0.90% 0.40% 0.40% 0.90% 0.90% 0.00% 0.90%

Doctorado 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Experiencia laboral 10.40% 10.80% 1.70% 22.90% 11.10% 11.80% 22.90% 15.80% 7.10% 22.90%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 0.00% 0.00% 1.90% 1.90% 0.80% 1.10% 1.90% 1.80% 0.10% 1.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Origen de los conocimientos 

aplicados en su actual empleo

Nivel Medio Superior 1.50% 0.70% 0.10% 2.30% 0.90% 1.40% 2.30% 1.40% 0.90% 2.30%

Licenciatura 12.30% 12.50% 10.80% 35.60% 18.10% 17.60% 35.60% 25.50% 10.10% 35.60%

Cursos 2.60% 1.20% 0.70% 4.50% 2.00% 2.50% 4.50% 3.60% 0.90% 4.50%

Diplomados 0.80% 0.40% 0.60% 1.70% 1.00% 0.70% 1.70% 1.50% 0.20% 1.70%

Especialidad 0.60% 0.10% 0.60% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20% 1.20% 0.00% 1.20%

Maestría 0.70% 0.10% 0.80% 1.60% 0.70% 0.90% 1.60% 1.60% 0.00% 1.60%

Experiencia laboral 16.20% 18.80% 4.40% 39.40% 20.80% 18.60% 39.40% 28.00% 11.40% 39.40%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

No contestó 4.60% 3.90% 1.20% 9.70% 4.90% 4.80% 9.70% 5.90% 3.80% 9.70%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Ingreso mensual aproximado

$1 a $5,000 1.90% 2.70% 4.00% 8.50% 5.00% 3.50% 8.50% 5.50% 3.00% 8.50%

$5,001 a $7,500 4.80% 6.30% 3.80% 14.90% 10.00% 4.90% 14.90% 8.70% 6.10% 14.90%

$7,501 a $10,000 5.60% 10.30% 4.30% 20.10% 12.30% 7.80% 20.10% 14.40% 5.70% 20.10%

$10,001 a $12,500 6.40% 6.60% 2.40% 15.40% 8.00% 7.40% 15.40% 10.80% 4.60% 15.40%

$12,501 a $15,000 5.10% 4.80% 1.50% 11.40% 5.40% 6.10% 11.40% 8.60% 2.80% 11.40%

$15,001 a $20,000 7.00% 4.30% 1.60% 12.90% 5.30% 7.70% 12.90% 10.30% 2.70% 12.90%

Más de $20,000 8.50% 2.60% 1.70% 12.80% 3.10% 9.70% 12.80% 10.50% 2.30% 12.80%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Último cargo que ocupo o 

actualmente ocupa

Auxiliar 8.70% 10.60% 1.40% 20.70% 9.20% 11.50% 20.70% 14.50% 6.10% 20.70%

Ejecutivo de mandos medios 24.10% 15.30% 14.70% 54.10% 27.80% 26.30% 54.10% 42.10% 12.00% 54.10%

Empleado no profesional 3.30% 8.20% 0.60% 12.10% 7.70% 4.40% 12.10% 6.90% 5.20% 12.10%
Empleado u operativo 

profesional 0.70% 0.80% 0.10% 1.70% 1.10% 0.60% 1.70% 0.70% 1.00% 1.70%

No contestó 0.20% 1.20% 0.70% 2.10% 1.00% 1.10% 2.10% 1.40% 0.70% 2.10%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Profesional independiente 2.40% 1.50% 1.60% 5.50% 2.20% 3.30% 5.50% 3.30% 2.20% 5.50%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Es afín a su carrera el trabajo que 

realiza

Sí, totalmente 22.90% 23.80% 15.20% 61.90% 31.70% 30.20% 61.90% 45.50% 16.40% 61.90%

Sí, parcialmente 13.30% 11.10% 2.90% 27.30% 13.70% 13.60% 27.30% 18.90% 8.50% 27.30%

No 3.10% 2.70% 1.10% 6.90% 3.50% 3.30% 6.90% 4.50% 2.40% 6.90%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Es afín a su carrera el trabajo que 

realiza (porcentaje)

Sí, totalmente 22.90% 23.80% 15.20% 61.90% 31.70% 30.20% 61.90% 45.50% 16.40% 61.90%

Sí, parcialmente 13.30% 11.10% 2.90% 27.30% 13.70% 13.60% 27.30% 18.90% 8.50% 27.30%

No 3.10% 2.70% 1.10% 6.90% 3.50% 3.30% 6.90% 4.50% 2.40% 6.90%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Calificación de su trabajo actual 

en relación a su desarrollo 

profesional

Excelente 10.70% 9.20% 5.90% 25.70% 12.00% 13.70% 25.70% 19.60% 6.10% 25.70%

Bueno 20.90% 20.70% 10.10% 51.70% 27.80% 23.90% 51.70% 36.00% 15.70% 51.70%

Regular 6.70% 6.90% 2.70% 16.20% 8.20% 8.00% 16.20% 11.60% 4.60% 16.20%

Malo 0.80% 0.70% 0.50% 2.00% 0.90% 1.10% 2.00% 1.30% 0.70% 2.00%

Muy malo 0.30% 0.10% 0.00% 0.40% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Calificación de su actual o último 

empleo en relación a sus ingresos

Excelente 10.70% 9.20% 5.90% 25.70% 12.00% 13.70% 25.70% 19.60% 6.10% 25.70%

Bueno 20.90% 20.70% 10.10% 51.70% 27.80% 23.90% 51.70% 36.00% 15.70% 51.70%

Regular 6.70% 6.90% 2.70% 16.20% 8.20% 8.00% 16.20% 11.60% 4.60% 16.20%

Malo 0.80% 0.70% 0.50% 2.00% 0.90% 1.10% 2.00% 1.30% 0.70% 2.00%

Muy malo 0.30% 0.10% 0.00% 0.40% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Exigencia que enfrenta en su 

trabajo, en relación a: 

conocimientos generales

Ninguna exigencia 2.20% 2.40% 0.70% 5.30% 2.50% 2.70% 5.30% 3.50% 1.70% 5.30%

Poca exigencia 4.60% 3.50% 2.20% 10.40% 4.90% 5.50% 10.40% 7.90% 2.50% 10.40%

Exigencia 16.80% 14.50% 6.60% 37.80% 18.60% 19.20% 37.80% 26.10% 11.70% 37.80%

Mucha exigencia 15.70% 17.20% 9.70% 42.60% 22.90% 19.70% 42.60% 31.30% 11.30% 42.60%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Conocimientos de lenguas 

extranjeras

Ninguna exigencia 9.00% 12.70% 6.20% 27.80% 15.00% 12.80% 27.80% 19.40% 8.50% 27.80%

Poca exigencia 11.30% 12.70% 6.70% 30.70% 16.60% 14.20% 30.70% 21.60% 9.10% 30.70%

Exigencia 10.70% 6.70% 4.20% 21.50% 10.10% 11.40% 21.50% 15.80% 5.70% 21.50%

Mucha exigencia 8.40% 5.60% 2.00% 16.00% 7.20% 8.70% 16.00% 12.00% 4.00% 16.00%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Conocimientos especializados

Ninguna exigencia 2.10% 4.60% 1.20% 7.80% 4.70% 3.10% 7.80% 5.10% 2.70% 7.80%

Poca exigencia 6.70% 8.80% 5.30% 20.80% 13.20% 7.70% 20.80% 14.50% 6.30% 20.80%

Exigencia 16.80% 15.10% 8.00% 39.90% 18.90% 21.00% 39.90% 28.90% 11.10% 39.90%

Mucha exigencia 13.70% 9.10% 4.80% 27.50% 12.20% 15.30% 27.50% 20.40% 7.20% 27.50%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Manejo de paquetes 

computacionales

Ninguna exigencia 2.40% 1.90% 3.50% 7.70% 4.00% 3.80% 7.70% 6.00% 1.70% 7.70%

Poca exigencia 6.40% 5.50% 3.70% 15.50% 7.30% 8.20% 15.50% 11.80% 3.80% 15.50%

Exigencia 14.60% 13.30% 7.70% 35.60% 17.60% 18.10% 35.60% 25.50% 10.20% 35.60%

Mucha exigencia 16.00% 16.90% 4.30% 37.20% 20.10% 17.10% 37.20% 25.60% 11.60% 37.20%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Habilidad del razonamiento 

lógico y analítico

Ninguna exigencia 2.60% 1.90% 1.00% 5.50% 2.30% 3.20% 5.50% 4.10% 1.40% 5.50%

Poca exigencia 2.80% 3.20% 2.60% 8.60% 4.20% 4.40% 8.60% 6.40% 2.20% 8.60%

Exigencia 11.60% 11.40% 6.80% 29.70% 15.00% 14.70% 29.70% 21.80% 7.90% 29.70%

Mucha exigencia 22.30% 21.20% 8.70% 52.30% 27.40% 24.90% 52.30% 36.50% 15.80% 52.30%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Habilidad en la aplicación del 

conocimiento

Ninguna exigencia 1.20% 2.50% 0.40% 4.10% 2.10% 2.00% 4.10% 2.70% 1.40% 4.10%

Poca exigencia 3.80% 4.60% 2.40% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80% 7.60% 3.20% 10.80%

Exigencia 13.70% 12.40% 5.20% 31.40% 16.20% 15.20% 31.40% 22.20% 9.20% 31.40%

Mucha exigencia 20.70% 18.00% 11.10% 49.80% 25.40% 24.40% 49.80% 36.30% 13.50% 49.80%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Responsabilidad para tomar 

decisiones

Ninguna exigencia 1.20% 1.80% 0.50% 3.50% 1.40% 2.20% 3.50% 2.60% 0.90% 3.50%

Poca exigencia 3.30% 4.10% 1.20% 8.60% 3.90% 4.70% 8.60% 5.70% 2.90% 8.60%

Exigencia 12.60% 10.70% 5.60% 28.90% 14.90% 14.00% 28.90% 21.00% 7.90% 28.90%

Mucha exigencia 22.20% 21.00% 11.90% 55.00% 28.80% 26.20% 55.00% 39.50% 15.50% 55.00%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Habilidad para identificar 

problemas y encontrar soluciones

Ninguna exigencia 0.80% 1.70% 0.40% 2.90% 1.30% 1.60% 2.90% 2.20% 0.70% 2.90%

Poca exigencia 2.90% 2.90% 1.10% 6.90% 3.80% 3.10% 6.90% 4.20% 2.70% 6.90%

Exigencia 10.70% 11.40% 6.00% 28.10% 14.90% 13.20% 28.10% 20.20% 7.80% 28.10%

Mucha exigencia 24.90% 21.70% 11.60% 58.30% 29.00% 29.30% 58.30% 42.20% 16.10% 58.30%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Habilidad en la búsqueda de 

información pertinente y 

actualizada

Ninguna exigencia 2.00% 2.80% 0.90% 5.70% 2.50% 3.20% 5.70% 4.10% 1.60% 5.70%

Poca exigencia 5.00% 4.70% 2.80% 12.50% 5.40% 7.10% 12.50% 8.80% 3.70% 12.50%

Exigencia 15.80% 12.70% 7.10% 35.50% 18.10% 17.40% 35.50% 25.20% 10.30% 35.50%

Mucha exigencia 16.60% 17.40% 8.30% 42.40% 22.90% 19.50% 42.40% 30.70% 11.70% 42.40%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Habilidad para procesar y utilizar 

la información

Ninguna exigencia 2.20% 1.70% 0.70% 4.60% 1.80% 2.70% 4.60% 3.30% 1.20% 4.60%

Poca exigencia 3.30% 3.70% 2.70% 9.60% 4.60% 5.10% 9.60% 6.90% 2.70% 9.60%

Exigencia 13.80% 12.10% 7.10% 33.00% 16.90% 16.10% 33.00% 23.70% 9.30% 33.00%

Mucha exigencia 20.10% 20.10% 8.70% 49.00% 25.70% 23.30% 49.00% 34.90% 14.00% 49.00%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Habilidad para trabajar en 

equipo

Ninguna exigencia 2.00% 2.40% 1.30% 5.70% 3.00% 2.70% 5.70% 4.30% 1.40% 5.70%

Poca exigencia 3.80% 3.30% 1.70% 8.90% 3.80% 5.10% 8.90% 5.90% 3.00% 8.90%

Exigencia 10.60% 10.80% 5.60% 26.90% 13.70% 13.20% 26.90% 19.00% 7.90% 26.90%

Mucha exigencia 22.90% 21.10% 10.60% 54.60% 28.30% 26.20% 54.60% 39.60% 15.00% 54.60%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Habilidad para las relaciones 

públicas

Ninguna exigencia 2.90% 2.30% 0.80% 6.00% 2.70% 3.30% 6.00% 4.30% 1.70% 6.00%

Poca exigencia 5.80% 5.30% 2.50% 13.50% 6.90% 6.60% 13.50% 9.60% 3.90% 13.50%

Exigencia 13.90% 11.40% 6.40% 31.70% 15.60% 16.10% 31.70% 22.80% 8.90% 31.70%

Mucha exigencia 16.80% 18.70% 9.50% 44.90% 23.70% 21.20% 44.90% 32.20% 12.70% 44.90%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%
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Habilidad para comunicación 

oral, escrita y gráfica

Ninguna exigencia 2.20% 2.40% 0.80% 5.40% 1.80% 3.60% 5.40% 4.00% 1.40% 5.40%

Poca exigencia 5.60% 4.30% 2.20% 12.10% 5.40% 6.70% 12.10% 8.20% 3.90% 12.10%

Exigencia 14.00% 12.30% 7.10% 33.40% 17.00% 16.40% 33.40% 23.60% 9.80% 33.40%

Mucha exigencia 17.40% 18.70% 9.10% 45.20% 24.80% 20.40% 45.20% 33.10% 12.10% 45.20%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Puntualidad

Ninguna exigencia 3.80% 3.00% 0.70% 7.50% 2.50% 5.10% 7.50% 5.00% 2.50% 7.50%

Poca exigencia 5.30% 4.70% 1.40% 11.40% 5.60% 5.80% 11.40% 8.60% 2.70% 11.40%

Exigencia 11.40% 8.70% 5.90% 26.00% 13.50% 12.50% 26.00% 19.00% 7.00% 26.00%

Mucha exigencia 18.90% 21.10% 11.20% 51.20% 27.40% 23.80% 51.20% 36.20% 15.00% 51.20%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Buena presentación

Ninguna exigencia 3.70% 2.70% 0.70% 7.20% 2.70% 4.40% 7.20% 5.00% 2.20% 7.20%

Poca exigencia 6.10% 3.40% 1.30% 10.80% 5.30% 5.60% 10.80% 7.30% 3.50% 10.80%

Exigencia 13.50% 10.20% 5.10% 28.80% 14.00% 14.80% 28.80% 20.10% 8.70% 28.80%

Mucha exigencia 16.00% 21.30% 12.10% 49.30% 26.90% 22.40% 49.30% 36.40% 12.90% 49.30%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Creatividad e innovación

Ninguna exigencia 3.10% 3.00% 1.20% 7.20% 3.00% 4.20% 7.20% 5.30% 2.00% 7.20%

Poca exigencia 5.10% 6.10% 2.70% 13.90% 7.70% 6.20% 13.90% 10.00% 3.90% 13.90%

Exigencia 15.30% 13.50% 7.90% 36.70% 19.20% 17.50% 36.70% 26.50% 10.20% 36.70%

Mucha exigencia 15.80% 15.00% 7.40% 38.30% 19.00% 19.20% 38.30% 27.00% 11.20% 38.30%

Nunca ha laborado 1.40% 0.50% 2.00% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

Total 40.80% 38.10% 21.10% 100.00% 51.50% 48.50% 100.00% 71.20% 28.80% 100.00%

Tamaño de muestra: 1383

Estadística inferencia, muestreo estadístico estratificado simple.

Error relativo 0.035, nivel de confianza 95%

Encuesta aplicada en marzo y abril de 2013 a Politécnicos que egresaron del nivel superior de 2008.
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Egresados politécnicos (licenciatura) del IPN 

contratados en los últimos 3 años

Menos de 10 2.5% 44.6% 0.8% 47.9% 6.6% 17.4% 5.8% 18.2% 47.9%

De 11 a 20 0.8% 15.7% 0.0% 16.5% 0.0% 5.0% 6.6% 5.0% 16.5%

De 21 a 50 0.0% 7.4% 0.8% 8.3% 0.8% 0.0% 2.5% 5.0% 8.3%

De 51 a 100 0.8% 6.6% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 7.4%

Más de 101 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3%

No contestó 1.7% 14.9% 0.0% 16.5% 0.8% 4.1% 2.5% 9.1% 16.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Demuestra conocimientos y habilidades para:

 Realizar el trabajo para el cual fueron 

contratados

Excelente 1.7% 33.9% 0.0% 35.5% 5.0% 9.9% 7.4% 13.2% 35.5%

Bueno 3.3% 47.9% 1.7% 52.9% 2.5% 14.0% 10.7% 25.6% 52.9%

Regular 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.8% 1.7% 1.7% 4.1% 8.3%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.0% 2.5% 3.3%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Capacidad de análisis y aplicación

Excelente 1.7% 28.1% 0.8% 30.6% 5.8% 5.0% 5.8% 14.0% 30.6%

Bueno 3.3% 50.4% 0.8% 54.5% 2.5% 15.7% 13.2% 23.1% 54.5%

Regular 0.8% 10.7% 0.0% 11.6% 0.0% 4.1% 0.8% 6.6% 11.6%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 2.5%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Utiliza con destreza equipo y maquinaria

Excelente 2.5% 32.2% 0.0% 34.7% 3.3% 7.4% 9.9% 14.0% 34.7%

Bueno 2.5% 42.1% 1.7% 46.3% 5.0% 11.6% 7.4% 22.3% 46.3%

Regular 0.0% 14.0% 0.0% 14.0% 0.0% 6.6% 1.7% 5.8% 14.0%

Malo 0.8% 3.3% 0.0% 4.1% 0.0% 0.8% 0.8% 2.5% 4.1%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Innovador para aplicar las nuevas tecnologías

Excelente 1.7% 24.8% 0.0% 26.4% 1.7% 4.1% 5.0% 15.7% 26.4%

Bueno 3.3% 41.3% 1.7% 46.3% 4.1% 15.7% 10.7% 15.7% 46.3%

Regular 0.8% 22.3% 0.0% 23.1% 2.5% 5.8% 3.3% 11.6% 23.1%

Malo 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.8% 1.7% 3.3%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

CONOCIMIENTOS, HABILIDADES, ACTITUDES Y APTITUDES DE LOS EGRESADOS DE NIVEL MEDIO SUPERIOR
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Manejo de las nuevas tecnologías de 

información y comunicación( Internet, correo 

electrónico, fax, gráficos, entre otros)

Excelente 1.7% 28.9% 0.8% 31.4% 1.7% 5.0% 9.9% 14.9% 31.4%

Bueno 3.3% 43.8% 0.0% 47.1% 1.7% 17.4% 7.4% 20.7% 47.1%

Regular 0.8% 14.9% 0.0% 15.7% 3.3% 3.3% 1.7% 7.4% 15.7%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 2.5%

No contestó 0.0% 2.5% 0.8% 3.3% 0.8% 0.0% 0.0% 2.5% 3.3%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Responsabilidades en el trabajo con calidad, 

cantidad y precisión deseada

Excelente 1.7% 31.4% 0.8% 33.9% 3.3% 5.8% 7.4% 17.4% 33.9%

Bueno 2.5% 47.9% 0.8% 51.2% 5.0% 14.9% 9.9% 21.5% 51.2%

Regular 1.7% 9.9% 0.0% 11.6% 0.0% 5.0% 1.7% 5.0% 11.6%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Iniciativa en el trabajo

Excelente 1.7% 26.4% 0.8% 28.9% 2.5% 7.4% 5.0% 14.0% 28.9%

Bueno 3.3% 50.4% 0.8% 54.5% 5.8% 12.4% 13.2% 23.1% 54.5%

Regular 0.0% 12.4% 0.0% 12.4% 0.0% 5.8% 0.8% 5.8% 12.4%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.8% 1.7% 3.3%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Participa en la mejora continua

Excelente 1.7% 20.7% 0.0% 22.3% 1.7% 5.8% 4.1% 10.7% 22.3%

Bueno 3.3% 46.3% 1.7% 51.2% 3.3% 13.2% 9.9% 24.8% 51.2%

Regular 0.8% 20.7% 0.0% 21.5% 2.5% 5.8% 5.0% 8.3% 21.5%

Malo 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 1.7% 0.8% 1.7% 4.1%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Aprender nuevos conocimientos y estilos 

culturales

Excelente 2.5% 27.3% 0.0% 29.8% 4.1% 5.0% 5.8% 14.9% 29.8%

Bueno 1.7% 47.9% 1.7% 51.2% 4.1% 15.7% 9.1% 22.3% 51.2%

Regular 0.8% 13.2% 0.0% 14.0% 0.0% 5.0% 4.1% 5.0% 14.0%

Malo 0.8% 3.3% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.8% 3.3% 4.1%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Organización, gestión y control de grupos de 

trabajo

Excelente 1.7% 20.7% 0.0% 22.3% 0.8% 6.6% 5.0% 9.9% 22.3%

Bueno 2.5% 43.8% 1.7% 47.9% 5.0% 10.7% 9.9% 22.3% 47.9%

Regular 1.7% 22.3% 0.0% 24.0% 2.5% 7.4% 4.1% 9.9% 24.0%

Malo 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 2.5% 5.0%

No contestó 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Encontrar soluciones

Excelente 1.7% 15.7% 0.8% 18.2% 0.8% 4.1% 5.0% 8.3% 18.2%

Bueno 3.3% 45.5% 0.8% 49.6% 2.5% 12.4% 8.3% 26.4% 49.6%

Regular 0.8% 22.3% 0.0% 23.1% 2.5% 7.4% 5.0% 8.3% 23.1%

Malo 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.8% 0.8% 1.7% 1.7% 5.0%

No contestó 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 1.7% 1.7% 0.0% 0.8% 4.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Comunicación verbal

Excelente 2.5% 13.2% 0.8% 16.5% 1.7% 4.1% 4.1% 6.6% 16.5%

Bueno 1.7% 58.7% 0.8% 61.2% 5.0% 16.5% 11.6% 28.1% 61.2%

Regular 0.8% 16.5% 0.0% 17.4% 1.7% 5.0% 2.5% 8.3% 17.4%

Malo 0.8% 1.7% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

No contestó 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 2.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Comunicación escrita

Excelente 1.7% 15.7% 0.8% 18.2% 1.7% 2.5% 3.3% 10.7% 18.2%

Bueno 1.7% 43.0% 0.8% 45.5% 1.7% 14.0% 9.1% 20.7% 45.5%

Regular 2.5% 27.3% 0.0% 29.8% 5.0% 9.1% 4.1% 11.6% 29.8%

Malo 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.5% 1.7% 4.1%

No contestó 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Idioma extranjero

Excelente 0.8% 12.4% 0.8% 14.0% 0.8% 1.7% 3.3% 8.3% 14.0%

Bueno 2.5% 29.8% 0.8% 33.1% 0.8% 9.1% 6.6% 16.5% 33.1%

Regular 2.5% 37.2% 0.0% 39.7% 4.1% 11.6% 8.3% 15.7% 39.7%

Malo 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 2.5% 2.5% 0.0% 4.1% 9.1%

No contestó 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 1.7% 1.7% 0.8% 4.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Liderazgo

Excelente 0.8% 9.1% 0.0% 9.9% 0.0% 2.5% 2.5% 5.0% 9.9%

Bueno 3.3% 41.3% 0.8% 45.5% 2.5% 12.4% 9.1% 21.5% 45.5%

Regular 0.8% 28.1% 0.0% 28.9% 1.7% 9.1% 6.6% 11.6% 28.9%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%

No contestó 0.8% 12.4% 0.8% 14.0% 4.1% 2.5% 1.7% 5.8% 14.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Lealtad

Excelente 3.3% 28.1% 0.0% 31.4% 1.7% 6.6% 9.9% 13.2% 31.4%

Bueno 0.8% 47.1% 0.8% 48.8% 1.7% 15.7% 7.4% 24.0% 48.8%

Regular 0.8% 5.8% 0.0% 6.6% 0.8% 0.8% 0.8% 4.1% 6.6%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

No contestó 0.8% 9.9% 0.8% 11.6% 4.1% 2.5% 1.7% 3.3% 11.6%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Responsabilidad

Excelente 2.5% 25.6% 0.0% 28.1% 1.7% 6.6% 4.1% 15.7% 28.1%

Bueno 0.8% 45.5% 0.8% 47.1% 1.7% 13.2% 10.7% 21.5% 47.1%

Regular 0.8% 10.7% 0.0% 11.6% 0.8% 3.3% 3.3% 4.1% 11.6%

Malo 0.8% 1.7% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 2.5%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Honradez

Excelente 2.5% 29.8% 0.8% 33.1% 2.5% 11.6% 7.4% 11.6% 33.1%

Bueno 1.7% 47.9% 0.0% 49.6% 0.8% 11.6% 9.1% 28.1% 49.6%

Regular 0.8% 3.3% 0.0% 4.1% 0.8% 0.0% 1.7% 1.7% 4.1%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 2.5%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Tolerancia

Excelente 1.7% 19.8% 0.8% 22.3% 1.7% 6.6% 5.0% 9.1% 22.3%

Bueno 0.8% 43.8% 0.0% 44.6% 2.5% 10.7% 9.1% 22.3% 44.6%

Regular 2.5% 16.5% 0.0% 19.0% 0.0% 5.8% 4.1% 9.1% 19.0%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 2.5% 1.7% 4.1% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Discreción 

Excelente 1.7% 20.7% 0.8% 23.1% 2.5% 6.6% 5.0% 9.1% 23.1%

Bueno 1.7% 48.8% 0.0% 50.4% 1.7% 9.1% 11.6% 28.1% 50.4%

Regular 0.8% 9.9% 0.0% 10.7% 0.0% 6.6% 1.7% 2.5% 10.7%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 2.5% 1.7% 4.1% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Adaptabilidad

Excelente 1.7% 24.8% 0.8% 27.3% 1.7% 7.4% 5.8% 12.4% 27.3%

Bueno 1.7% 43.8% 0.0% 45.5% 2.5% 10.7% 8.3% 24.0% 45.5%

Regular 1.7% 14.0% 0.0% 15.7% 0.0% 5.8% 4.1% 5.8% 15.7%

Malo 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Motivación

Excelente 2.5% 23.1% 0.8% 26.4% 2.5% 5.0% 5.8% 13.2% 26.4%

Bueno 0.8% 43.8% 0.0% 44.6% 0.8% 12.4% 9.9% 21.5% 44.6%

Regular 0.0% 12.4% 0.0% 12.4% 0.0% 5.8% 2.5% 4.1% 12.4%

Malo 0.8% 2.5% 0.0% 3.3% 0.8% 0.8% 0.0% 1.7% 3.3%

No contestó 1.7% 10.7% 0.8% 13.2% 4.1% 2.5% 1.7% 5.0% 13.2%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Trabajo en equipo

Excelente 1.7% 25.6% 0.8% 28.1% 1.7% 8.3% 5.0% 13.2% 28.1%

Bueno 0.8% 39.7% 0.0% 40.5% 1.7% 10.7% 9.1% 19.0% 40.5%

Regular 2.5% 14.9% 0.0% 17.4% 0.8% 4.1% 4.1% 8.3% 17.4%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 3.3% 1.7% 3.3% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Eficiencia

Excelente 2.5% 22.3% 0.8% 25.6% 2.5% 8.3% 5.0% 9.9% 25.6%

Bueno 1.7% 49.6% 0.0% 51.2% 0.8% 11.6% 10.7% 28.1% 51.2%

Regular 0.0% 11.6% 0.0% 11.6% 0.8% 4.1% 2.5% 4.1% 11.6%

Malo 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

No contestó 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 4.1% 2.5% 1.7% 2.5% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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Puntualidad 

Excelente 3.3% 23.1% 0.8% 27.3% 1.7% 6.6% 6.6% 12.4% 27.3%

Bueno 1.7% 43.0% 0.0% 44.6% 1.7% 13.2% 7.4% 22.3% 44.6%

Regular 0.0% 13.2% 0.0% 13.2% 0.8% 2.5% 4.1% 5.8% 13.2%

Malo 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

No contestó 0.8% 11.6% 0.8% 13.2% 4.1% 3.3% 1.7% 4.1% 13.2%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Creatividad 

Excelente 2.5% 14.0% 0.8% 17.4% 2.5% 4.1% 3.3% 7.4% 17.4%

Bueno 0.8% 40.5% 0.0% 41.3% 0.8% 14.9% 8.3% 17.4% 41.3%

Regular 0.8% 12.4% 0.0% 13.2% 0.8% 1.7% 1.7% 9.1% 13.2%

No contestó 1.7% 25.6% 0.8% 28.1% 4.1% 5.8% 6.6% 11.6% 28.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Propositivo

Excelente 1.7% 19.8% 0.8% 22.3% 2.5% 6.6% 3.3% 9.9% 22.3%

Bueno 0.8% 45.5% 0.0% 46.3% 0.8% 13.2% 11.6% 20.7% 46.3%

Regular 2.5% 14.9% 0.0% 17.4% 0.8% 3.3% 2.5% 10.7% 17.4%

Malo 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%

No contestó 0.8% 11.6% 0.8% 13.2% 4.1% 3.3% 1.7% 4.1% 13.2%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Innovación

Excelente 2.5% 15.7% 0.8% 19.0% 2.5% 3.3% 4.1% 9.1% 19.0%

Bueno 1.7% 48.8% 0.0% 50.4% 0.8% 15.7% 9.1% 24.8% 50.4%

Regular 0.8% 14.9% 0.0% 15.7% 0.8% 4.1% 4.1% 6.6% 15.7%

Malo 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5%

No contestó 0.8% 10.7% 0.8% 12.4% 4.1% 2.5% 1.7% 4.1% 12.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Institución de egreso  (nivel técnico)

Sí 0.0% 33.1% 0.8% 33.9% 1.7% 10.7% 7.4% 14.0% 33.9%

No 5.8% 59.5% 0.8% 66.1% 6.6% 15.7% 12.4% 31.4% 66.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Trayectoria académica (nivel técnico)

Sí 4.1% 52.1% 0.8% 57.0% 3.3% 16.5% 13.2% 24.0% 57.0%

No 1.7% 40.5% 0.8% 43.0% 5.0% 9.9% 6.6% 21.5% 43.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

ASPECTOS IMPORTANTES PARA LA  SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN
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Examen psicométrico  (nivel técnico)

Sí 4.1% 51.2% 0.8% 56.2% 2.5% 14.9% 11.6% 27.3% 56.2%

No 1.7% 41.3% 0.8% 43.8% 5.8% 11.6% 8.3% 18.2% 43.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Entrevista (nivel técnico)

Sí 5.0% 83.5% 0.8% 89.3% 6.6% 24.0% 18.2% 40.5% 89.3%

No 0.8% 9.1% 0.8% 10.7% 1.7% 2.5% 1.7% 5.0% 10.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Dominio de otro idioma (nivel técnico)

Sí 1.7% 45.5% 0.0% 47.1% 4.1% 12.4% 9.9% 20.7% 47.1%

No 4.1% 47.1% 1.7% 52.9% 4.1% 14.0% 9.9% 24.8% 52.9%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Experiencia laboral (nivel técnico)

Sí 3.3% 61.2% 0.8% 65.3% 5.0% 13.2% 15.7% 31.4% 65.3%

No 2.5% 31.4% 0.8% 34.7% 3.3% 13.2% 4.1% 14.0% 34.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Otros  (nivel técnico)

Sí 0.8% 20.7% 0.0% 21.5% 1.7% 7.4% 3.3% 9.1% 21.5%

No 5.0% 71.9% 1.7% 78.5% 6.6% 19.0% 16.5% 36.4% 78.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Institución de egreso   (licenciatura)

Sí 0.8% 43.8% 0.8% 45.5% 3.3% 13.2% 9.9% 19.0% 45.5%

No 5.0% 48.8% 0.8% 54.5% 5.0% 13.2% 9.9% 26.4% 54.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Trayectoria académica (licenciatura)

Sí 4.1% 64.5% 1.7% 70.2% 5.8% 19.0% 14.0% 31.4% 70.2%

No 1.7% 28.1% 0.0% 29.8% 2.5% 7.4% 5.8% 14.0% 29.8%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Examen psicométrico (licenciatura)

Sí 4.1% 61.2% 1.7% 66.9% 4.1% 19.0% 11.6% 32.2% 66.9%

No 1.7% 31.4% 0.0% 33.1% 4.1% 7.4% 8.3% 13.2% 33.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Entrevista  (licenciatura)

Sí 5.0% 88.4% 1.7% 95.0% 8.3% 24.8% 19.0% 43.0% 95.0%

No 0.8% 4.1% 0.0% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 2.5% 5.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%
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 Dominio de otro idioma (licenciatura)

Sí 2.5% 59.5% 0.0% 62.0% 5.0% 14.0% 10.7% 32.2% 62.0%

No 3.3% 33.1% 1.7% 38.0% 3.3% 12.4% 9.1% 13.2% 38.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Experiencia laboral (licenciatura)

Sí 4.1% 71.1% 0.8% 76.0% 5.0% 17.4% 15.7% 38.0% 76.0%

No 1.7% 21.5% 0.8% 24.0% 3.3% 9.1% 4.1% 7.4% 24.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

 Otros  (licenciatura)

Sí 1.7% 19.8% 0.8% 22.3% 3.3% 7.4% 3.3% 8.3% 22.3%

No 4.1% 72.7% 0.8% 77.7% 5.0% 19.0% 16.5% 37.2% 77.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Alto directivo

Sí 0.8% 5.8% 0.0% 6.6% 0.0% 2.5% 0.8% 3.3% 6.6%

No 5.0% 86.8% 1.7% 93.4% 8.3% 24.0% 19.0% 42.1% 93.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Mandos medios

Sí 4.1% 47.9% 0.8% 52.9% 1.7% 12.4% 9.9% 28.9% 52.9%

No 1.7% 44.6% 0.8% 47.1% 6.6% 14.0% 9.9% 16.5% 47.1%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Empleados u Operativos profesionales 

Sí 2.5% 54.5% 0.0% 57.0% 5.8% 16.5% 10.7% 24.0% 57.0%

No 3.3% 38.0% 1.7% 43.0% 2.5% 9.9% 9.1% 21.5% 43.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Auxiliar

Sí 1.7% 9.9% 0.8% 12.4% 0.8% 3.3% 2.5% 5.8% 12.4%

No 4.1% 82.6% 0.8% 87.6% 7.4% 23.1% 17.4% 39.7% 87.6%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Técnico

Sí 0.8% 9.9% 0.0% 10.7% 0.8% 2.5% 0.8% 6.6% 10.7%

No 5.0% 82.6% 1.7% 89.3% 7.4% 24.0% 19.0% 38.8% 89.3%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Otro

Sí 0.8% 4.1% 0.0% 5.0% 0.8% 0.8% 0.0% 3.3% 5.0%

No 5.0% 88.4% 1.7% 95.0% 7.4% 25.6% 19.8% 42.1% 95.0%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

PUESTOS OFRECIDOS A POLITECNICOS
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El desempeño general en el trabajo de los 

técnicos del IPN en su empresa es: 

Excelente 2.5% 24.0% 0.8% 27.3% 3.3% 8.3% 5.0% 10.7% 27.3%

Bueno 3.3% 58.7% 0.0% 62.0% 4.1% 14.0% 14.0% 29.8% 62.0%

Regular 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3%

No contestó 0.0% 6.6% 0.8% 7.4% 0.8% 2.5% 0.8% 3.3% 7.4%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

La formación de nuestros técnicos respecto al 

de otras universidades, es:

Excelente 2.5% 33.9% 0.0% 36.4% 3.3% 9.9% 5.8% 17.4% 36.4%

Bueno 3.3% 49.6% 0.8% 53.7% 4.1% 10.7% 12.4% 26.4% 53.7%

Regular 0.0% 6.6% 0.0% 6.6% 0.0% 4.1% 1.7% 0.8% 6.6%

Malo 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

No contestó 0.0% 1.7% 0.8% 2.5% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 2.5%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

En un futuro, usted pronostica cambios en la 

formación del egresado, en razón de 

competencias, valores y actitudes

Sí 3.3% 76.9% 1.7% 81.8% 8.3% 19.0% 17.4% 37.2% 81.8%

No 2.5% 14.0% 0.0% 16.5% 0.0% 6.6% 2.5% 7.4% 16.5%

No contestó 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

Total 5.8% 92.6% 1.7% 100.0% 8.3% 26.4% 19.8% 45.5% 100.0%

Encuesta aplicada en el 2013 a empleadores del nivel superior 

La suma total puede no coincidir por situación del redondeo

Tamaño de la muestra: 495
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Licenciatura (1ra parte)

Ing. en Comunicaciones y Electrónica (ESIME 

CULHUACÁN) 3.00% 0.00% 0.00% 3.00% 0.90% 2.10% 3.00% 0.90% 2.10% 3.00%

Ing. en Control y Automatización 1.10% 0.00% 0.00% 1.10% 0.00% 1.10% 1.10% 0.60% 0.50% 1.10%

Ing. Electricista (ESIME ZACATENCO) 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 0.00% 0.90% 0.90% 0.40% 0.40% 0.90%

Ing. en Sistemas Automotrices (ESIME 

ZACATENCO) 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ing. Civil 6.30% 0.00% 0.00% 6.30% 1.80% 4.60% 6.30% 3.20% 3.20% 6.30%

Contador Público (ESCA ST) 0.00% 2.40% 0.00% 2.40% 1.00% 1.40% 2.40% 0.70% 1.70% 2.40%

Lic. en Relaciones Comerciales (ESCA ST) 0.00% 2.00% 0.00% 2.00% 1.30% 0.70% 2.00% 0.60% 1.30% 2.00%

Lic. en Negocios Internacionales 0.00% 1.70% 0.00% 1.70% 0.90% 0.80% 1.70% 0.90% 0.80% 1.70%

Lic. en Economía 0.00% 1.20% 0.00% 1.20% 0.70% 0.50% 1.20% 0.60% 0.60% 1.20%

Ing. en Robótica Industrial 1.70% 0.00% 0.00% 1.70% 0.30% 1.40% 1.70% 1.30% 0.40% 1.70%

Ing. Mecánico (ESIME AZCAPOTZALCO) 2.90% 0.00% 0.00% 2.90% 0.10% 2.70% 2.90% 1.30% 1.50% 2.90%

Ing. Arquitecto 2.00% 0.00% 0.00% 2.00% 0.70% 1.30% 2.00% 1.40% 0.60% 2.00%

Contador Público (ESCA TEPEPAN) 0.00% 2.90% 0.00% 2.90% 1.60% 1.30% 2.90% 1.70% 1.30% 2.90%

Lic. en Relaciones Comerciales (ESCA 

TEPEPAN) 0.00% 2.20% 0.00% 2.20% 1.30% 0.80% 2.20% 1.30% 0.80% 2.20%

Lic. en Turismo 0.00% 6.30% 0.00% 6.30% 4.40% 2.00% 6.30% 3.40% 3.00% 6.30%

Ing. Químico Industrial 5.30% 0.00% 0.00% 5.30% 2.50% 2.80% 5.30% 1.80% 3.40% 5.30%

Ing. Químico Petrolero 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.10% 0.40% 0.60% 0.00% 0.60% 0.60%

Ing. en Metalurgia y Materiales 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica (ESIME 

ZACATENCO) 3.20% 0.00% 0.00% 3.20% 0.50% 2.70% 3.20% 1.50% 1.70% 3.20%

Ing. Matemático 0.30% 0.00% 0.00% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30%

Ing. Mecánico (ESIME CULHUACÁN) 2.50% 0.00% 0.00% 2.50% 0.30% 2.20% 2.50% 1.10% 1.40% 2.50%

Ing. en Computación 2.20% 0.00% 0.00% 2.20% 0.30% 1.80% 2.20% 1.00% 1.20% 2.20%

Ing. en Sistemas Automotrices (ESIME 

CULHUACÁN) 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ing. Petrolero 1.10% 0.00% 0.00% 1.10% 0.30% 0.80% 1.10% 0.10% 1.00% 1.10%

Ing. Topógrafo y Fotogrametrista 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ing. Geólogo 1.10% 0.00% 0.00% 1.10% 0.60% 0.50% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

Ing. Geofísico 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%

Ing. Textil en Tejidos 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20%

Ing. Textil en Acabados 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.60% 0.40% 1.00% 0.80% 0.20% 1.00%

Ing. Textil en Confección 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.80% 0.10% 1.00% 0.70% 0.30% 1.00%

Ing. Textil en Hilados 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60%

Ing. en Sistemas Computacionales 2.30% 0.00% 0.00% 2.30% 0.30% 2.00% 2.30% 1.00% 1.40% 2.30%
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Licenciatura (2da parte)

Ing. en Aeronáutica 2.70% 0.00% 0.00% 2.70% 0.40% 2.30% 2.70% 1.50% 1.20% 2.70%

Ing. en Sistemas Automotrices (ESIME 

TICOMÁN) 0.50% 0.00% 0.00% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Químico Bacteriólogo Parasitólogo 0.00% 0.00% 1.50% 1.50% 1.00% 0.50% 1.50% 0.30% 1.30% 1.50%

Biólogo 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.60% 0.20% 0.80% 0.40% 0.30% 0.80%

Ing. Bioquímico 0.00% 0.00% 1.20% 1.20% 0.80% 0.40% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20%

Químico Farmacéutico Industrial 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.40% 0.40% 0.90% 0.10% 0.80% 0.90%

Ing. en Sistemas Ambientales 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60% 0.40% 0.10% 0.60%

Medico Cirujano y Partero (ESM) 0.00% 0.00% 6.50% 6.50% 3.60% 2.90% 6.50% 0.60% 5.90% 6.50%

Médico Cirujano y Partero (ENMYH) 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Médico Cirujano Y Homeópata (ENMYH) 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.40% 0.10% 0.40% 0.40% 0.00% 0.40%

Lic. en Enfermería (ESEO) 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.80% 0.10% 0.90% 0.10% 0.80% 0.90%

Lic. en Enfermería y Obstetricia (ESEO) 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.60% 0.20% 0.80% 0.20% 0.60% 0.80%

Ing. Industrial 3.70% 0.00% 0.00% 3.70% 0.90% 2.90% 3.70% 2.60% 1.10% 3.70%

Ing. en Transporte 2.20% 0.00% 0.00% 2.20% 0.90% 1.30% 2.20% 1.30% 0.90% 2.20%

Lic. en Administración Industrial 3.70% 0.00% 0.00% 3.70% 2.50% 1.20% 3.70% 2.00% 1.70% 3.70%

Ing. en Informática 1.30% 0.00% 0.00% 1.30% 0.40% 0.80% 1.30% 0.70% 0.60% 1.30%

Lic. en Optometría (CICS MA) 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.20% 0.30% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Lic. en Enfermería (CICS MA) 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40% 0.30% 0.20% 0.40%

Lic. en Trabajo Social 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Médico Cirujano y Partero (CICS MA) 0.00% 0.00% 1.60% 1.60% 1.30% 0.30% 1.60% 1.00% 0.60% 1.60%

Lic. en Odontología (CICS MA) 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Lic. en Nutrición 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10% 0.60% 0.50% 1.10%

Ing. Biotecnólogo 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.50% 0.40% 1.00% 0.30% 0.70% 1.00%

Ing. en Alimentos 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.20% 0.30% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Ing. Biomédico 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Ing. Ambiental 0.30% 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Ing. Farmacéutico 0.30% 0.00% 0.00% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30% 0.10% 0.10% 0.30%

Ing. en Telemática 0.50% 0.00% 0.00% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Ing. en Mecatrónica 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.10% 1.10% 1.20% 0.30% 0.90% 1.20%

Ing. en Biónica 0.80% 0.00% 0.00% 0.80% 0.30% 0.40% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Lic. en Odontología (CICS ST) 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.70% 0.10% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Lic. en Optometría (CICS ST) 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.70% 0.40% 1.10% 0.60% 0.60% 1.10%

Lic. en Psicología 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 1.00% 0.10% 1.10% 0.50% 0.60% 1.10%

Ing. en Sistemas Automotrices (UPIIG) 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%
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Licenciatura (3ra parte)

Ing. Biotecnólogo (UPIIG) 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ing. Farmacéutico (UPIIG) 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

TOTAL 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

 Edad

Menos de 22 años 1.60% 0.40% 0.10% 2.10% 0.60% 1.50% 2.10% 1.80% 0.30% 2.10%

23 años 9.10% 3.20% 0.60% 13.00% 5.30% 7.60% 13.00% 7.00% 6.00% 13.00%

24 años 18.40% 7.50% 4.30% 30.20% 14.70% 15.40% 30.20% 13.80% 16.40% 30.20%

25 años 15.20% 3.20% 5.90% 24.30% 10.20% 14.20% 24.30% 10.10% 14.20% 24.30%

26 años 8.30% 1.90% 5.10% 15.40% 6.90% 8.50% 15.40% 6.50% 8.90% 15.40%

27 años 3.20% 0.80% 2.60% 6.60% 2.50% 4.10% 6.60% 2.90% 3.70% 6.60%

Más de 28 años 4.30% 1.50% 2.70% 8.50% 3.70% 4.80% 8.50% 3.40% 5.00% 8.40%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Situación Laboral

Trabaja o ha trabajado

Si 46.60% 14.80% 13.80% 75.20% 31.50% 43.70% 75.20% 32.60% 42.50% 75.20%

No,  pero si he laborado 7.20% 3.10% 3.70% 14.00% 7.10% 6.90% 14.00% 7.60% 6.40% 14.00%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Único empleo

Si 22.70% 5.40% 7.50% 35.60% 15.70% 19.80% 35.60% 16.80% 18.80% 35.60%

No,  pero si he laborado 31.10% 12.50% 10.00% 53.70% 22.90% 30.80% 53.70% 23.50% 30.20% 53.70%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Número de trabajos después del egreso

Una 15.40% 5.90% 4.90% 26.20% 11.20% 15.00% 26.20% 11.60% 14.70% 26.20%

Dos 10.90% 4.70% 3.90% 19.50% 8.40% 11.10% 19.50% 8.60% 10.90% 19.50%

Tres o más 4.80% 1.90% 1.30% 7.90% 3.30% 4.60% 7.90% 3.30% 4.60% 7.90%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Único empleo 22.70% 5.40% 7.50% 35.60% 15.70% 19.80% 35.60% 16.80% 18.80% 35.60%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Puesto actual con el último, considera:

Mejoró 25.20% 9.70% 7.60% 42.40% 18.00% 24.40% 42.40% 17.40% 25.00% 42.40%

Empeoró 1.50% 1.20% 0.50% 3.20% 1.50% 1.70% 3.20% 1.60% 1.60% 3.20%

Permaneció igual 4.40% 1.70% 2.00% 8.10% 3.30% 4.80% 8.10% 4.50% 3.60% 8.10%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Único empleo 22.70% 5.40% 7.50% 35.60% 15.70% 19.80% 35.60% 16.80% 18.80% 35.60%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%
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Ingresos actual o último con respecto al 

primer empleo, considera:

Mejoró 24.10% 8.80% 7.10% 40.10% 17.30% 22.70% 40.10% 15.90% 24.20% 40.10%

Empeoró 2.20% 0.90% 1.10% 4.30% 1.90% 2.30% 4.30% 1.90% 2.30% 4.30%

Permaneció igual 4.80% 2.80% 1.80% 9.30% 3.60% 5.70% 9.30% 5.70% 3.60% 9.30%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Único empleo 22.70% 5.40% 7.50% 35.60% 15.70% 19.80% 35.60% 16.80% 18.80% 35.60%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Tiempo en conseguir su primer empleo

Empleado antes de egresar 2.90% 1.40% 1.30% 5.60% 2.60% 3.00% 5.70% 2.70% 2.90% 5.70%

1 mes 16.60% 5.80% 5.30% 27.70% 11.40% 16.30% 27.70% 13.00% 14.70% 27.70%

3 meses 20.50% 5.50% 7.60% 33.60% 15.60% 17.90% 33.50% 15.70% 17.80% 33.50%

6 meses 11.10% 2.30% 3.80% 17.20% 7.20% 10.00% 17.30% 6.60% 10.70% 17.30%

9 meses 2.30% 1.10% 0.60% 4.00% 1.50% 2.50% 4.10% 1.80% 2.20% 4.10%

1 año 3.30% 1.10% 1.50% 5.90% 2.90% 3.00% 6.00% 2.90% 3.00% 6.00%

Más de 1 año 3.40% 1.30% 1.10% 5.80% 2.50% 3.30% 5.80% 2.80% 3.00% 5.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Requisito para conseguir empleo

Ser titulado 6.60% 1.60% 6.50% 14.70% 7.50% 7.20% 14.70% 2.10% 12.60% 14.70%

Aprobar los exámenes de selección 15.00% 5.10% 4.60% 24.70% 10.10% 14.60% 24.70% 12.10% 12.60% 24.70%

Dominio de otro idioma 3.40% 1.30% 0.30% 5.00% 2.00% 3.00% 5.00% 1.50% 3.40% 5.00%
Manejo de tecnologías de información y 

comunicación 8.80% 2.00% 0.60% 11.40% 4.40% 7.00% 11.40% 6.40% 5.00% 11.40%

Experiencia 13.30% 5.70% 3.00% 22.00% 8.80% 13.20% 22.00% 11.70% 10.30% 22.00%

Otro 6.70% 2.20% 2.60% 11.50% 5.90% 5.50% 11.40% 6.50% 5.00% 11.40%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Puesto que ocupas u ocupaste

Ejecutivo de mandos medios 10.90% 3.80% 1.30% 16.00% 5.40% 10.60% 16.00% 6.80% 9.20% 16.00%

Empleado u operativo profesional 26.40% 6.50% 10.40% 43.30% 19.50% 23.90% 43.40% 16.10% 27.20% 43.40%

Auxiliar 8.60% 5.00% 1.90% 15.50% 8.00% 7.50% 15.50% 9.40% 6.10% 15.50%

Empleado no profesional 2.70% 1.50% 0.40% 4.60% 2.10% 2.50% 4.60% 3.30% 1.30% 4.60%

Profesional independiente 2.70% 0.40% 1.60% 4.70% 1.70% 3.10% 4.80% 2.20% 2.50% 4.80%

Otro 2.50% 0.60% 1.80% 4.90% 2.00% 3.00% 5.00% 2.40% 2.50% 5.00%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%
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Tamaño de la empresa 

Micro 3.40% 1.60% 4.60% 9.60% 5.50% 4.10% 9.60% 4.20% 5.40% 9.60%

Pequeña 9.40% 4.30% 2.70% 16.40% 7.00% 9.30% 16.40% 8.60% 7.70% 16.40%

Mediana 12.80% 3.60% 3.40% 19.80% 8.40% 11.30% 19.70% 9.60% 10.20% 19.70%

Grande 28.30% 8.40% 6.80% 43.50% 17.60% 25.90% 43.50% 17.80% 25.70% 43.50%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

 Tipo de empresa

Pública 9.10% 2.90% 4.70% 16.70% 8.50% 8.20% 16.70% 5.50% 11.20% 16.70%

Privada 44.70% 15.00% 12.80% 72.50% 30.10% 42.40% 72.50% 34.70% 37.80% 72.50%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

 Actividad económica de la empresa 

Agrícola-ganadero, silvícola,etc 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

Industria extractiva (minería, electricidad y 

petróleo) 4.40% 0.20% 0.00% 4.60% 1.20% 3.40% 4.60% 1.00% 3.70% 4.60%

Industria de Transformación 6.40% 0.60% 0.90% 7.90% 2.60% 5.30% 7.90% 4.50% 3.40% 7.90%

Industria de la Construcción 7.20% 0.30% 0.20% 7.70% 2.10% 5.60% 7.70% 4.10% 3.60% 7.70%

Comercio 3.60% 2.70% 0.90% 7.20% 3.40% 3.70% 7.20% 3.60% 3.60% 7.20%

Servicio bancarios, financieros y seguros 1.60% 2.00% 0.40% 4.00% 1.80% 2.10% 3.90% 2.00% 1.90% 3.90%

Transporte/comunicación 3.80% 0.90% 0.10% 4.80% 1.20% 3.60% 4.80% 2.30% 2.50% 4.80%

Turismo 0.10% 3.10% 0.10% 3.30% 2.20% 1.00% 3.20% 1.40% 1.80% 3.20%

Educación 2.30% 0.70% 1.50% 4.50% 2.50% 2.10% 4.60% 1.50% 3.00% 4.60%

Servicios profesionales y técnicos 11.70% 3.00% 0.80% 15.50% 5.10% 10.50% 15.60% 7.40% 8.20% 15.60%

Servicios de salud 1.80% 0.30% 11.20% 13.30% 9.00% 4.40% 13.40% 4.40% 9.00% 13.40%

Servicios de gobierno 2.80% 1.20% 0.40% 4.40% 2.20% 2.20% 4.40% 1.90% 2.50% 4.40%

 Actividad económica de la empresa 

Otro 7.90% 2.90% 1.10% 11.90% 5.20% 6.60% 11.80% 6.10% 5.70% 11.80%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Tipo de contrato

Temporal 20.30% 4.60% 9.30% 34.20% 14.30% 19.70% 34.10% 14.80% 19.30% 34.10%

Permanente 27.70% 11.20% 6.90% 45.80% 20.40% 25.40% 45.80% 20.40% 25.50% 45.80%

Otro 5.80% 2.10% 1.40% 9.30% 3.80% 5.50% 9.30% 5.10% 4.20% 9.30%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%
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Horas diarias laboradas

Menos de 6 horas 2.20% 1.80% 4.20% 8.20% 5.10% 3.00% 8.20% 4.60% 3.60% 8.20%

De 7 a 8 horas 21.70% 7.40% 8.10% 37.20% 15.80% 21.30% 37.10% 16.50% 20.60% 37.10%

De 9 a 10 horas 25.40% 7.10% 3.40% 35.90% 14.50% 21.50% 35.90% 17.10% 18.90% 35.90%

De 11 a 12 horas 3.90% 1.20% 1.00% 6.10% 2.60% 3.50% 6.10% 1.90% 4.20% 6.10%

Más de 13 horas 0.60% 0.30% 0.90% 1.80% 0.60% 1.30% 1.80% 0.20% 1.70% 1.80%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Realización de Guardias

Si 2.20% 0.20% 3.40% 5.80% 2.70% 3.00% 5.80% 1.70% 4.10% 5.80%

No 14.00% 5.40% 10.30% 29.70% 15.00% 14.80% 29.80% 13.30% 16.50% 29.80%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

No contestó 0.00% 0.00% 3.70% 3.70% 2.20% 1.60% 3.70% 1.50% 2.20% 3.70%

No es del área médica 37.60% 12.30% 0.00% 49.90% 18.70% 31.20% 49.90% 23.80% 26.10% 49.90%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Ingreso mensual 

Menos de $2 500 1.30% 0.70% 1.90% 3.90% 2.50% 1.40% 3.90% 2.40% 1.50% 3.90%

De $ 2 501 a $ 5 000 3.30% 2.70% 3.10% 9.10% 5.50% 3.60% 9.10% 5.30% 3.80% 9.10%

De $ 5 001 a $ 7 000 7.10% 4.80% 4.10% 16.00% 8.20% 7.70% 15.90% 8.40% 7.50% 15.90%

De $ 7 001 a $ 9 000 10.50% 3.00% 2.80% 16.30% 7.30% 9.00% 16.30% 7.80% 8.40% 16.30%

De $ 9 001 a $ 12 000 13.70% 3.70% 3.20% 20.60% 8.00% 12.60% 20.60% 8.80% 11.70% 20.60%

De $ 12 001 a $ 15 000 7.90% 1.50% 1.50% 10.90% 3.70% 7.20% 10.90% 4.00% 6.90% 10.90%

Más de 15 001 10.00% 1.50% 1.00% 12.50% 3.30% 9.10% 12.40% 3.40% 9.00% 12.40%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Principal limitante para obtener trabajo

Falta de conocimiento teórico 1.80% 1.10% 0.30% 3.20% 1.50% 1.70% 3.20% 1.40% 1.80% 3.20%

Falta de habilidades y destrezas en la 

práctica 16.00% 4.60% 2.30% 22.90% 9.50% 13.30% 22.90% 11.50% 11.40% 22.90%

Integración de la teoría y la práctica 11.60% 3.80% 2.20% 17.60% 7.00% 10.50% 17.50% 7.50% 10.00% 17.50%

Ninguno 18.50% 5.80% 9.70% 34.00% 14.50% 19.40% 33.90% 14.20% 19.70% 33.90%

Otro 6.00% 2.60% 3.20% 11.80% 6.10% 5.70% 11.70% 5.70% 6.10% 11.70%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%
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Relación escuela - trabajo

Tiempo en titularse

Menos de 6 meses 7.30% 1.80% 7.00% 16.10% 7.50% 8.60% 16.10% 0.00% 16.10% 16.10%

De 6 meses a 1año 8.10% 3.30% 4.10% 15.50% 7.40% 8.00% 15.40% 0.00% 15.40% 15.40%

De 1 año a 1 año y 6 meses 8.20% 2.20% 1.40% 11.80% 5.00% 6.80% 11.70% 0.00% 11.70% 11.70%

De 1 año y 6 meses a 2 años 3.40% 1.30% 0.50% 5.20% 2.30% 2.80% 5.10% 0.00% 5.10% 5.10%

Más de 2 años 3.20% 0.80% 0.60% 4.60% 1.80% 2.80% 4.60% 0.00% 4.60% 4.60%

No se ha titulado 29.30% 9.10% 7.20% 45.60% 19.00% 26.50% 45.60% 45.60% 0.00% 45.60%

No contestó 0.80% 0.30% 0.40% 1.50% 0.80% 0.60% 1.40% 0.00% 1.40% 1.40%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Modalidad de  titulación

Proyecto de investigación 4.80% 0.50% 1.30% 6.60% 1.90% 4.80% 6.70% 0.00% 6.70% 6.70%

Seminario de titulación 8.80% 6.20% 0.80% 15.80% 8.10% 7.70% 15.80% 0.00% 15.80% 15.80%

Opción Curricular 10.30% 1.00% 1.60% 12.90% 4.50% 8.30% 12.80% 0.00% 12.80% 12.80%

Tesis 5.30% 0.20% 1.80% 7.30% 2.80% 4.40% 7.20% 0.00% 7.20% 7.20%

Examen de conocimientos por áreas 0.10% 0.00% 6.50% 6.60% 3.90% 2.70% 6.50% 0.00% 6.50% 6.50%

Escolaridad (Promedio mínimo de 9) 0.90% 1.50% 2.00% 4.40% 3.30% 1.10% 4.40% 0.00% 4.40% 4.40%

Memoria de experiencia profesional 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Créditos de posgrado 0.10% 0.10% 0.00% 0.20% 0.00% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Práctica profesional 0.40% 0.10% 0.00% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50%

No se ha titulado 29.30% 9.10% 7.20% 45.60% 19.00% 26.50% 45.60% 45.60% 0.00% 45.60%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Promedio de licenciatura

De 6 a 7 2.30% 0.60% 0.60% 3.50% 1.30% 2.30% 3.60% 2.40% 1.10% 3.60%

De 7.1 a 8 34.80% 7.50% 6.30% 48.60% 16.90% 31.70% 48.60% 27.20% 21.40% 48.60%

De 8.1 a 9 20.80% 7.70% 11.80% 40.30% 20.80% 19.50% 40.30% 14.20% 26.00% 40.30%

De 9.1 a 10 2.30% 2.40% 2.40% 7.10% 4.70% 2.40% 7.10% 1.50% 5.70% 7.10%

No contestó 0.00% 0.40% 0.00% 0.40% 0.20% 0.30% 0.40% 0.30% 0.20% 0.40%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Coincidencia trabajo-estudios 

Nada 1.40% 0.50% 2.10% 4.00% 2.30% 1.70% 4.00% 2.00% 2.00% 4.00%

25% 5.40% 1.80% 0.40% 7.60% 2.60% 5.00% 7.60% 3.60% 4.00% 7.60%

50% 17.10% 6.50% 2.00% 25.60% 10.70% 15.00% 25.70% 12.90% 12.80% 25.70%

75% 12.50% 4.70% 3.10% 20.30% 9.70% 10.70% 20.30% 9.70% 10.60% 20.30%

100% 17.30% 4.40% 9.90% 31.60% 13.40% 18.20% 31.60% 12.00% 19.60% 31.60%

Nunca ha laborado 6.30% 0.80% 3.70% 10.80% 5.20% 5.60% 10.80% 5.30% 5.50% 10.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%
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Competencia más desarrollada durante la 

formación académica

Análisis y Síntesis 23.70% 5.70% 8.60% 38.00% 14.70% 23.30% 38.00% 14.70% 23.40% 38.00%

Comprensión y Redacción 2.10% 1.30% 2.00% 5.40% 3.20% 2.20% 5.30% 2.50% 2.90% 5.30%

Dominio de otro(s) idioma(s) 1.30% 1.00% 0.30% 2.60% 1.00% 1.60% 2.50% 1.10% 1.50% 2.50%
Manejo de tecnologías de la información y 

comunicación 14.00% 2.00% 1.10% 17.10% 5.50% 11.60% 17.10% 8.70% 8.40% 17.10%

Liderazgo 5.60% 2.60% 1.80% 10.00% 4.20% 5.80% 10.00% 5.60% 4.40% 10.00%

Trabajo en equipo 13.30% 6.20% 7.50% 27.00% 15.20% 11.70% 27.00% 13.10% 13.90% 27.00%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

El Orden de importancia de la enseñanza 

teórica en el plan de estudios

Primer lugar 30.70% 8.50% 11.20% 50.40% 20.70% 29.70% 50.40% 21.40% 29.00% 50.40%

Segundo lugar 17.00% 4.40% 6.80% 28.20% 12.80% 15.30% 28.10% 13.10% 15.00% 28.10%

Tercer lugar 12.50% 5.80% 3.20% 21.50% 10.30% 11.20% 21.50% 11.00% 10.40% 21.50%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

 El Orden de importancia de la enseñanza 

metodológica en el plan de estudios

Primer lugar 12.20% 3.60% 5.10% 20.90% 8.80% 12.10% 20.80% 10.10% 10.70% 20.80%

Segundo lugar 30.10% 10.00% 8.40% 48.50% 21.00% 27.50% 48.40% 22.90% 25.50% 48.40%

Tercer lugar 17.80% 5.10% 7.70% 30.60% 14.10% 16.60% 30.70% 12.60% 18.20% 30.70%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

 Orden de importancia de las prácticas en el 

plan de estudios

Primer lugar 21.30% 7.70% 8.50% 37.50% 17.50% 20.00% 37.50% 17.50% 20.10% 37.50%

Segundo lugar 11.90% 3.60% 6.20% 21.70% 10.30% 11.40% 21.70% 8.90% 12.80% 21.70%

Tercer lugar 26.90% 7.40% 6.50% 40.80% 16.00% 24.80% 40.80% 19.20% 21.60% 40.80%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Modificaciones en la enseñanza teórica del 

plan de estudios

Ampliar 8.90% 2.00% 7.20% 18.10% 8.90% 9.10% 18.00% 6.70% 11.40% 18.00%

Mantener 26.50% 8.10% 9.70% 44.30% 19.00% 25.30% 44.30% 19.30% 25.00% 44.30%

Reducir 24.70% 8.60% 4.40% 37.70% 15.90% 21.70% 37.70% 19.60% 18.00% 37.70%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Modificaciones en la enseñanza 

metodológica del plan de estudios

Ampliar 12.20% 3.50% 6.10% 21.80% 9.10% 12.60% 21.80% 8.50% 13.30% 21.80%

Mantener 31.30% 10.10% 9.10% 50.50% 22.60% 27.90% 50.50% 25.20% 25.30% 50.50%

Reducir 16.60% 5.10% 6.00% 27.70% 12.10% 15.70% 27.70% 11.90% 15.90% 27.70%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Modificaciones en las prácticas del plan de 

estudios

Ampliar 49.70% 15.90% 16.50% 82.10% 36.00% 46.10% 82.10% 37.70% 44.40% 82.10%

Mantener 6.20% 1.80% 3.40% 11.40% 5.30% 6.10% 11.40% 5.60% 5.80% 11.40%

Reducir 4.20% 1.00% 1.30% 6.50% 2.50% 4.00% 6.50% 2.30% 4.20% 6.50%

Total 60.10% 18.70% 21.20% 100.00% 43.80% 56.20% 100.00% 45.60% 54.40% 100.00%

Tamaño de muestra: 1575

Estadística inferencia
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Carrera. Parte 1

Otra institución 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Química Industrial 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 1.5% 1.4% 2.8%

Ing. Química Petrolera 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.9%

Ing. en Metalurgia y Materiales 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Matemática 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Lic. en Física y Matemáticas 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Ing. Textil en Tejidos 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.6% 0.3% 0.9%

Ing. Textil en Acabados 6.4% 0.0% 0.0% 6.4% 4.1% 2.3% 6.4%

Lic. en Economía 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Lic. en Turismo 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 1.2% 0.6% 1.8%

Químico Farmacéutico Industrial 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.9% 0.5% 1.4%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.0% 0.7% 1.7%

Ing. Bioquímica 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5%

Ing. en Sistemas Ambientales 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.7%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.7% 0.3% 1.0%

Médico Cirujano y Homeópata 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.6% 0.2% 0.8%

Lic. en enfermería y Obstetricia 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.5% 0.1% 0.7%

Lic. en enfermería 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.7% 0.4% 1.1%

Ing. Industrial 6.1% 0.0% 0.0% 6.1% 2.1% 4.0% 6.1%

Lic. en Ciencias de la Informática 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.9% 1.5% 2.4%

Ing. en Transporte 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 1.2% 1.7%

Lic. en Administración Industrial 3.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.3% 1.7% 3.9%

Ing. en Informática 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.7% 2.3% 3.0%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.0% 0.3%

Lic. en Trabajo Social 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.0% 0.4% 1.4%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Lic. en Enfermería 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.9% 0.6% 1.5%

Lic. en Nutrición 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.2% 0.4% 1.5%

Ing. Biotecnológica 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5%

Ing. en Alimentos 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.2% 0.5%

Ing. Biomédica 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ing. Ambiental 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%
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Carrera. Parte 2

Ing. Farmacéutica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2%

Ing. Biónica 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Ing. Telemática 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Mecatrónica 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.1% 0.8% 0.9%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6%

Lic. en Odontología 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 1.2% 0.6% 1.8%

Lic. en Psicología 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 1.2% 0.6% 1.8%

Ing. en Sistemas Automotrices 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.1% 1.5% 1.6%

Ing. Eléctrica 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.9% 1.1%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.8% 1.1%

Ing. en Control y Automatización 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.3% 0.5%

Ing. Civil 7.0% 0.0% 0.0% 7.0% 1.9% 5.1% 7.0%

Contador Público 0.0% 9.2% 0.0% 9.2% 4.9% 4.3% 9.2%

Lic. en Negocios Internacionales 0.0% 5.2% 0.0% 5.3% 3.3% 1.9% 5.3%

Ing. Mecánica 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4%

Ing. en Robótica Industrial 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.8% 0.9%

Ing. Arquitecto 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Contador Público 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.6% 0.4% 0.9%

Lic. en Relaciones Comerciales 0.0% 12.1% 0.0% 12.1% 8.0% 4.1% 12.1%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.5% 1.8% 2.3%

Ing. en Computación 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Petrolera 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Ing. Topográfica y Fotogrametría 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ing. Geológica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. Geofísica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. Aeronáutica 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.2% 1.0% 1.2%

Ing. Aeronáutica 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.3% 1.2% 1.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Estado civil 

Soltero 50.0% 28.8% 19.1% 98.0% 48.3% 49.6% 98.0%

Casado 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.6% 0.7% 1.3%

Divorciado 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

Unión libre 0.3% 0.1% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Escolaridad y ocupación del jefe de familia

Nivel máximo de estudios de padre o tutor

Sin estudio 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.3% 0.4% 0.7%

Primaria incompleta 1.9% 1.2% 0.8% 4.0% 2.0% 2.0% 4.0%

Primaria completa 4.3% 2.2% 1.1% 7.6% 3.6% 4.1% 7.6%

Secundaria incompleta 2.6% 1.3% 0.7% 4.6% 2.0% 2.5% 4.6%

Secundaria completa 9.4% 5.2% 3.6% 18.2% 9.9% 8.3% 18.2%

Nivel Medio Superior incompleto 7.5% 4.2% 2.4% 14.0% 7.1% 6.9% 14.0%

Nivel Medio Superior completo 8.2% 5.3% 3.4% 16.9% 7.8% 9.2% 16.9%

Nivel Superior incompleto 4.9% 2.5% 1.7% 9.0% 4.4% 4.6% 9.0%

Nivel Superior completo 9.9% 6.1% 4.7% 20.7% 10.3% 10.4% 20.7%

Posgrado incompleto 0.3% 0.1% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Posgrado completo 1.5% 0.9% 0.6% 3.0% 1.3% 1.7% 3.0%

Otro 0.3% 0.3% 0.2% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Ocupación de padre o tutor 

Director/ Gerente 4.4% 3.2% 1.3% 8.9% 3.9% 5.0% 8.9%

Dueño o socio de empresa o despacho 2.7% 1.2% 0.7% 4.6% 2.0% 2.6% 4.6%

Subdirector/ Subgerente de área 0.5% 0.3% 0.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.9%

Empleado profesional independiente 8.3% 5.9% 3.7% 17.8% 9.4% 8.4% 17.8%

Empleado técnico 7.8% 4.2% 3.3% 15.3% 7.7% 7.6% 15.3%

Por cuenta propia 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Empleado doméstico 1.1% 0.5% 0.5% 2.1% 1.2% 0.9% 2.1%

Otro 0.4% 0.3% 0.3% 0.9% 0.4% 0.6% 0.9%

Auxiliar 3.2% 1.8% 0.6% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6%

Ama de casa 0.1% 0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Empleado no profesional 2.3% 0.8% 0.7% 3.9% 2.0% 1.9% 3.9%

Empleado profesional 20.2% 10.9% 8.4% 39.5% 19.6% 19.9% 39.5%

Desempleado 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Datos económicos

Ingreso mensual  familia

Menos de $ 5 000 18.4% 8.1% 7.5% 34.0% 17.3% 16.7% 34.0%

De $ 5 000 a $ 8 500 23.4% 14.4% 7.7% 45.6% 23.3% 22.3% 45.6%

De $ 8 500 a $ 10 000 5.4% 4.4% 2.4% 12.2% 5.7% 6.6% 12.2%

Más de $ 10 000 4.0% 2.4% 1.8% 8.2% 3.1% 5.1% 8.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Tu vivienda

Propia pagada 30.3% 15.7% 12.0% 58.0% 27.4% 30.6% 58.0%

Propia pagándose 6.5% 4.3% 2.3% 13.1% 6.5% 6.5% 13.1%

Rentada 7.7% 5.3% 2.3% 15.3% 7.7% 7.6% 15.3%

Prestada 6.7% 4.1% 2.8% 13.6% 7.7% 5.9% 13.6%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda  con Luz

Sí 51.0% 29.3% 19.4% 99.8% 49.2% 50.6% 99.8%

No 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda con Agua potable entubada

Sí 48.5% 28.0% 18.5% 95.1% 46.8% 48.2% 95.1%

No 2.7% 1.4% 0.9% 4.9% 2.5% 2.4% 4.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda con Drenaje

Sí 48.9% 28.7% 18.1% 95.7% 47.2% 48.5% 95.7%

No 2.3% 0.6% 1.4% 4.3% 2.2% 2.1% 4.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda  con Teléfono

Sí 44.3% 26.4% 16.7% 87.3% 43.4% 43.9% 87.3%

No 7.0% 3.0% 2.7% 12.7% 6.0% 6.7% 12.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda con Internet

Sí 35.6% 21.4% 14.1% 71.1% 35.2% 35.9% 71.1%

No 15.6% 7.9% 5.3% 28.9% 14.1% 14.8% 28.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Cómo ha  sostenido económicamente sus estudios 

de nivel medio

Por padres 42.1% 23.2% 16.5% 81.8% 41.1% 40.7% 81.8%

Por otros familiares 0.7% 0.5% 0.5% 1.7% 0.9% 0.8% 1.7%

Por pareja 0.3% 0.1% 0.1% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6%

Por beca/ crédito educativo 4.8% 3.7% 1.1% 9.6% 5.0% 4.7% 9.6%

Tu salario (Económicamente independiente) 2.7% 1.5% 1.1% 5.3% 1.5% 3.8% 5.3%

Todas 0.6% 0.2% 0.1% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Hermanos cursando alguna carrera de nivel superior

Sí 16.0% 7.3% 5.4% 28.7% 14.6% 14.1% 28.7%

No 35.3% 22.1% 14.0% 71.3% 34.7% 36.6% 71.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Espacio privado para estudiar y/o realizar tus 

trabajos escolaresSí 21.3% 14.1% 9.9% 45.2% 22.1% 23.1% 45.2%

No 30.0% 15.3% 9.5% 54.8% 27.2% 27.6% 54.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Equipo de cómputo para estudiar en casa

Sí 43.8% 25.8% 17.4% 87.0% 43.0% 44.0% 87.0%

No 7.5% 3.5% 2.0% 13.0% 6.3% 6.7% 13.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Impresora para estudiar en casa

Sí 17.2% 9.8% 6.9% 33.9% 15.4% 18.4% 33.9%

No 34.0% 19.6% 12.5% 66.1% 33.9% 32.2% 66.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

USB para estudiar en casa

Sí 43.5% 25.2% 17.1% 85.8% 42.3% 43.5% 85.8%

No 7.7% 4.2% 2.3% 14.2% 7.0% 7.1% 14.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Calculadora para estudiar en casa

Sí 49.9% 28.6% 17.1% 95.5% 47.1% 48.5% 95.5%

No 1.4% 0.8% 2.3% 4.5% 2.3% 2.2% 4.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Escritorio, mesa y/o restirador para estudiar en casa

Sí 34.4% 21.4% 14.2% 70.0% 34.8% 35.1% 70.0%

No 16.8% 8.0% 5.2% 30.0% 14.5% 15.5% 30.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Enciclopedias para estudiar en casa

Sí 21.1% 12.7% 8.8% 42.6% 23.0% 19.6% 42.6%

No 30.1% 16.7% 10.6% 57.4% 26.3% 31.1% 57.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Diccionarios para estudiar en casa

Sí 33.3% 21.8% 14.0% 69.1% 36.8% 32.3% 69.1%

No 17.9% 7.6% 5.4% 30.9% 12.6% 18.3% 30.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Internet para estudiar en casa

Sí 37.0% 22.0% 14.6% 73.6% 36.4% 37.2% 73.6%

No 14.2% 7.3% 4.8% 26.4% 12.9% 13.4% 26.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Celular o Tablet para estudiar en casa

Sí 22.8% 15.4% 9.9% 48.1% 23.4% 24.8% 48.1%

No 28.4% 14.0% 9.5% 51.9% 25.9% 25.9% 51.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Libros y otros materiales propios para estudiar en casa

Sí 39.4% 23.6% 14.9% 77.9% 39.3% 38.7% 77.9%

No 11.8% 5.7% 4.6% 22.1% 10.1% 12.0% 22.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Materiales proporcionados por el CECyT  para 

estudiar en casa

Sí 35.9% 21.2% 14.5% 71.6% 37.3% 34.4% 71.6%

No 15.3% 8.2% 4.9% 28.4% 12.1% 16.3% 28.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Lugar que ocupan dentro de las prioridades de su 

familia el apoyar  sus estudios

Muy alta 37.1% 22.8% 15.0% 74.9% 38.8% 36.1% 74.9%

Alta 11.8% 6.0% 3.7% 21.5% 9.2% 12.3% 21.5%

Media 2.0% 0.6% 0.6% 3.2% 1.3% 1.9% 3.2%

Baja 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Muy Baja 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
Principal problema en el ámbito familiar que 

considera afecta o modifica su desempeño 

académico actual: 

Económico 15.4% 17.8% 8.6% 41.7% 21.6% 20.1% 41.7%

Comunicación entre los miembros de la familia 35.9% 11.6% 10.8% 58.3% 27.7% 30.5% 58.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Tiempo diario de traslado del lugar donde habita a la escuela

Menos de 30 min. 4.3% 1.9% 1.2% 7.5% 3.3% 4.2% 7.5%

De 30 min. a 1 hrs. 14.1% 10.6% 4.5% 29.1% 14.1% 15.0% 29.1%

De 1 hrs. a 2 hrs. 25.3% 14.2% 9.4% 48.9% 24.6% 24.3% 48.9%

Más de 2 hrs 7.5% 2.7% 4.4% 14.5% 7.3% 7.2% 14.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estudios de nivel medio superior

Tipo de escuela 

CECyT 18.6% 19.4% 8.4% 46.4% 23.9% 22.4% 46.4%

CCH, preparatoria 5.5% 1.6% 2.3% 9.4% 4.6% 4.8% 9.4%

Bachillerato Técnico (COLBACH, CONALEP y CETIS) 12.7% 4.3% 3.5% 20.6% 9.7% 10.9% 20.6%

Otro 14.5% 4.1% 5.2% 23.7% 11.1% 12.6% 23.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Si en el nivel medio superior realizó una carrera 

técnica ¿Se titulo? 

Sí 14.3% 7.8% 5.0% 27.1% 13.6% 13.6% 27.1%

No 34.4% 20.5% 13.0% 68.0% 33.1% 34.9% 68.0%

No contestó 2.5% 1.0% 1.4% 4.9% 2.7% 2.2% 4.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Carrera elegida en la educación superior como 

primera opción

Sí 31.8% 24.3% 11.2% 67.3% 33.7% 33.6% 67.3%

No 19.4% 5.1% 8.2% 32.7% 15.7% 17.0% 32.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Conoce el perfil y campo de acción de  su carrera? 

Sí 46.5% 27.2% 18.2% 91.9% 46.0% 45.9% 91.9%

No 4.7% 2.1% 1.2% 8.1% 3.3% 4.8% 8.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Actualmente adeuda alguna unidad de aprendizaje?

Sí 22.3% 4.2% 2.7% 29.1% 10.5% 18.7% 29.1%

No 28.9% 25.2% 16.7% 70.9% 38.8% 32.0% 70.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿A qué semestre o nivel pertenecen?

Primero 14.2% 2.0% 2.1% 18.3% 6.7% 11.6% 18.3%

Segundo 6.0% 2.1% 0.5% 8.6% 3.3% 5.4% 8.6%

Primero y Segundo 2.1% 0.0% 0.0% 2.2% 0.6% 1.6% 2.2%

No debe ninguna materia 28.9% 25.2% 16.7% 70.9% 38.8% 32.0% 70.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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¿Ha tramitado algún dictamen ante la Comisión de 

Situación Escolar?

Sí 3.8% 1.0% 0.7% 5.5% 2.1% 3.4% 5.5%

No 47.4% 28.3% 18.7% 94.5% 47.2% 47.3% 94.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Ha pensado en algún momento abandonar tus 

estudios?

Sí 8.0% 4.0% 2.4% 14.4% 6.1% 8.3% 14.4%

No 43.2% 25.4% 17.0% 85.6% 43.2% 42.4% 85.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Principal razón por la que eligió su carrera

Tener vocación,  talento personal  y me gusta 34.2% 20.7% 15.5% 70.4% 35.5% 34.8% 70.4%

Consejos familiares, amigos, profesores 2.3% 1.4% 0.4% 4.1% 2.1% 2.0% 4.1%

La carrera es de alta demanda en el mercado de trabajo 4.0% 2.2% 0.7% 6.9% 2.9% 4.0% 6.9%

Es una profesión con buen ingreso 5.4% 2.2% 0.9% 8.6% 3.7% 4.9% 8.6%

Me brinda reconocimiento social 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.3% 0.4% 0.6%

Podré trabajar pronto 0.9% 0.6% 0.2% 1.7% 0.8% 0.9% 1.7%

Aún no lo tengo claro 3.6% 1.9% 1.4% 6.8% 3.6% 3.2% 6.8%

Otro 0.5% 0.2% 0.2% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  Carga 

excesiva de trabajo 

Sí 23.9% 11.4% 7.3% 42.6% 20.7% 21.9% 42.6%

No 26.7% 17.4% 11.9% 56.0% 27.8% 28.2% 56.0%

No contestó 0.7% 0.5% 0.2% 1.4% 0.8% 0.6% 1.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados , 

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje 

seriadas

Sí 10.7% 3.4% 2.2% 16.3% 7.3% 8.9% 16.3%

No 39.6% 25.2% 17.0% 81.8% 40.9% 40.9% 81.8%

No contestó 0.9% 0.8% 0.3% 1.9% 1.1% 0.8% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje 

adelantadas

Sí 7.6% 3.9% 2.1% 13.6% 6.5% 7.2% 13.6%

No 42.4% 24.7% 16.9% 84.0% 41.6% 42.4% 84.0%

No contestó 1.2% 0.8% 0.4% 2.4% 1.3% 1.1% 2.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Deficientes 

hábitos de estudio 

Sí 23.3% 8.9% 6.8% 38.9% 17.5% 21.4% 38.9%

No 27.1% 19.8% 12.4% 59.2% 30.7% 28.5% 59.2%

No contestó 0.9% 0.7% 0.3% 1.9% 1.1% 0.8% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Obstáculos académicos encontrados, Unidades de 

aprendizaje reprobadas

Sí 23.9% 5.0% 3.7% 32.6% 13.6% 19.0% 32.6%

No 26.6% 23.6% 15.4% 65.6% 34.6% 30.9% 65.6%

No contestó 0.7% 0.8% 0.4% 1.9% 1.1% 0.7% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Ninguna 

Sí 7.7% 6.1% 4.3% 18.0% 9.4% 8.6% 18.0%

No 33.1% 17.5% 11.7% 62.2% 28.9% 33.3% 62.2%

No contestó 10.5% 5.7% 3.5% 19.7% 11.0% 8.7% 19.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Otro 

Sí 3.6% 1.6% 0.9% 6.1% 2.8% 3.3% 6.1%

No 33.9% 18.2% 12.3% 64.3% 30.0% 34.3% 64.3%

No contestó 13.7% 9.6% 6.2% 29.5% 16.5% 13.1% 29.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Durante el semestre cursado ¿Quién te orientó, 

brindó apoyo o asesoría? 

Padre o Tutor

Sí 28.6% 20.2% 12.2% 61.0% 31.7% 29.3% 61.0%

No 22.6% 9.2% 7.2% 39.0% 17.6% 21.4% 39.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Docente 

Sí 26.0% 17.5% 12.8% 56.4% 29.8% 26.6% 56.4%

No 25.2% 11.8% 6.6% 43.6% 19.6% 24.1% 43.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Familia

Sí 25.2% 17.3% 11.1% 53.6% 27.6% 26.0% 53.6%

No 26.0% 12.1% 8.4% 46.4% 21.8% 24.7% 46.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Compañeros y amigos

Sí 39.2% 24.3% 14.8% 78.3% 39.8% 38.4% 78.3%

No 12.1% 5.1% 4.6% 21.7% 9.5% 12.2% 21.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Profesor tutor 

Sí 20.2% 12.7% 5.2% 38.1% 19.5% 18.6% 38.1%

No 31.1% 16.7% 14.2% 61.9% 29.9% 32.1% 61.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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En caso de contar con un profesor tutor, ¿Qué 

asesoría te ha brindado?

 Canalizó al área psicológica

Sí 7.2% 3.2% 2.2% 12.6% 6.1% 6.5% 12.6%

No 44.0% 26.2% 17.2% 87.4% 43.2% 44.2% 87.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Orientación educativa 

Sí 19.4% 11.2% 4.8% 35.3% 18.0% 17.3% 35.3%

No 31.9% 18.2% 14.6% 64.7% 31.3% 33.3% 64.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Canalizó al Depto. de becas 

Sí 11.8% 5.6% 2.1% 19.5% 9.2% 10.3% 19.5%

No 39.4% 23.8% 17.3% 80.5% 40.1% 40.4% 80.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Dio asesoría académica

Sí 18.4% 10.6% 4.2% 33.2% 16.7% 16.6% 33.2%

No 32.8% 18.8% 15.2% 66.8% 32.7% 34.1% 66.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Canalizó al Centro de Atención a Estudiantes (CAE)

Sí 5.6% 2.2% 1.9% 9.8% 4.7% 5.1% 9.8%

No 45.6% 27.1% 17.5% 90.2% 44.6% 45.6% 90.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Ninguno 

Sí 12.2% 5.7% 5.3% 23.2% 12.1% 11.1% 23.2%

No 39.0% 23.6% 14.1% 76.8% 37.2% 39.6% 76.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Describe el desempeño de tus maestros en el aula, 

taller y laboratorio:

 Te dan a conocer el programa de estudios al inicio 

del curso

Siempre 28.0% 16.0% 14.8% 58.8% 28.4% 30.4% 58.8%

Algunas veces 22.5% 13.3% 4.6% 40.4% 20.9% 19.6% 40.4%

Nunca 0.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.1% 0.7% 0.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Te explican la red de competencias de las 

unidades de aprendizaje 

Siempre 14.9% 10.2% 10.2% 35.3% 16.9% 18.3% 35.3%

Algunas veces 30.9% 17.3% 8.5% 56.8% 28.7% 28.1% 56.8%

Nunca 5.4% 1.8% 0.7% 7.9% 3.7% 4.2% 7.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Cubren al 100%  lo establecido en el programa de 

estudios 

Siempre 13.9% 10.3% 9.7% 33.8% 17.3% 16.5% 33.8%

Algunas veces 34.9% 18.6% 9.4% 62.8% 30.9% 31.9% 62.8%

Nunca 2.5% 0.5% 0.4% 3.3% 1.1% 2.3% 3.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Emplean varias técnicas didácticas 

Siempre 12.9% 7.6% 8.4% 28.8% 13.8% 15.1% 28.8%

Algunas veces 33.4% 20.3% 10.5% 64.1% 32.9% 31.2% 64.1%

Nunca 5.0% 1.4% 0.6% 7.0% 2.7% 4.4% 7.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Propician el uso de nuevas tecnologías

Siempre 16.7% 12.3% 9.5% 38.5% 19.8% 18.7% 38.5%

Algunas veces 29.7% 15.8% 9.0% 54.4% 26.6% 27.8% 54.4%

Nunca 4.9% 1.3% 0.9% 7.1% 2.9% 4.2% 7.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Evalúan tu desempeño utilizando varios criterios

Siempre 19.5% 13.2% 11.5% 44.2% 22.6% 21.6% 44.2%

Algunas veces 28.0% 15.0% 7.1% 50.2% 24.5% 25.7% 50.2%

Nunca 3.8% 1.1% 0.8% 5.7% 2.3% 3.4% 5.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Respetan el plan de evaluación de los programas 

de estudio

Siempre 21.4% 13.0% 11.9% 46.3% 23.0% 23.3% 46.3%

Algunas veces 27.7% 15.8% 7.1% 50.7% 25.1% 25.5% 50.7%

Nunca 2.1% 0.5% 0.4% 3.0% 1.2% 1.8% 3.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Fomentan el interés por la unidad de aprendizaje

Siempre 20.4% 11.6% 11.5% 43.5% 21.2% 22.3% 43.5%

Algunas veces 27.9% 16.5% 7.6% 52.0% 26.2% 25.8% 52.0%

Nunca 2.9% 1.2% 0.3% 4.4% 1.9% 2.5% 4.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Apoyan tu desarrollo profesional 

Siempre 19.3% 12.9% 12.0% 44.2% 22.6% 21.6% 44.2%

Algunas veces 28.0% 15.4% 6.9% 50.3% 24.7% 25.6% 50.3%

Nunca 4.0% 1.0% 0.5% 5.5% 2.1% 3.5% 5.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Crean un ambiente propicio para el trabajo 

colaborativo 

Siempre 18.9% 12.1% 11.5% 42.5% 21.7% 20.8% 42.5%

Algunas veces 29.5% 16.3% 7.5% 53.4% 26.2% 27.2% 53.4%

Nunca 2.9% 0.9% 0.4% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Propician una comunicación cordial y respetuosa 

Siempre 29.7% 17.8% 14.0% 61.5% 31.3% 30.2% 61.5%

Algunas veces 20.2% 11.3% 5.2% 36.7% 17.3% 19.4% 36.7%

Nunca 1.3% 0.3% 0.2% 1.8% 0.7% 1.1% 1.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Planificación y desarrollo de la enseñanza

Conozco las competencias del plan de estudios y 

de las unidades de aprendizaje que  lo integran

Muy bien / Suficiente 24.2% 14.2% 11.6% 50.0% 24.5% 25.4% 50.0%

Poco / A veces 25.7% 14.9% 7.5% 48.1% 24.0% 24.1% 48.1%

Nada / Nunca 1.3% 0.3% 0.3% 1.9% 0.8% 1.2% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La preparación, organización y estructuración de 

las actividades que se realizan en clase son 

adecuadas

Muy bien / Suficiente 22.7% 13.7% 10.8% 47.2% 23.6% 23.6% 47.2%

Poco / A veces 27.8% 15.4% 8.4% 51.6% 25.2% 26.4% 51.6%

Nada / Nunca 0.7% 0.3% 0.2% 1.2% 0.5% 0.7% 1.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los contenidos del programa a lo largo del curso te 

han parecido interesantes 

Muy bien / Suficiente 31.9% 19.2% 14.7% 65.8% 33.4% 32.4% 65.8%

Poco / A veces 18.4% 9.8% 4.6% 32.8% 15.5% 17.3% 32.8%

Nada / Nunca 1.0% 0.3% 0.1% 1.4% 0.4% 1.0% 1.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con los propósitos del plan de 

estudios

Muy bien / Suficiente 25.2% 14.2% 12.3% 51.7% 26.3% 25.3% 51.7%

Poco / A veces 23.5% 13.9% 6.5% 43.9% 21.2% 22.7% 43.9%

Nada / Nunca 2.6% 1.3% 0.6% 4.4% 1.8% 2.6% 4.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Generalmente sus maestros  aclararon sus dudas y  

le orientaron en el desarrollo de las actividades que 

realizó

Muy bien / Suficiente 24.9% 15.7% 13.0% 53.6% 27.0% 26.6% 53.6%

Poco / A veces 25.0% 13.2% 6.1% 44.3% 21.4% 22.9% 44.3%

Nada / Nunca 1.3% 0.5% 0.3% 2.1% 0.9% 1.2% 2.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

El desarrollo del plan de estudios en cuanto a: 

unidades de aprendizaje, tiempo de impartición, 

infraestructura y personal docente,  fue el 

adecuado

Muy bien / Suficiente 24.0% 15.0% 11.5% 50.5% 25.2% 25.3% 50.5%

Poco / A veces 25.6% 14.0% 7.5% 47.1% 23.0% 24.1% 47.1%

Nada / Nunca 1.6% 0.4% 0.5% 2.5% 1.1% 1.3% 2.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Existe repetición  de contenidos entre las unidades 

de aprendizaje del plan de estudios 

Muy bien / Suficiente 14.9% 9.1% 7.7% 31.7% 15.5% 16.2% 31.7%

Poco / A veces 28.0% 16.3% 8.9% 53.2% 26.5% 26.7% 53.2%

Nada / Nunca 8.4% 3.9% 2.8% 15.1% 7.3% 7.8% 15.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Se respeta la planeación de las actividades 

programadas para cada unidad de aprendizaje

Muy bien / Suficiente 23.6% 14.7% 12.8% 51.1% 25.4% 25.7% 51.1%

Poco / A veces 26.3% 14.2% 6.3% 46.7% 23.1% 23.6% 46.7%

Nada / Nunca 1.4% 0.5% 0.3% 2.2% 0.8% 1.3% 2.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La proporción entre clases teóricas y prácticas es 

adecuada 

Muy bien / Suficiente 22.1% 12.2% 10.3% 44.6% 22.2% 22.4% 44.6%

Poco / A veces 24.5% 14.8% 7.9% 47.3% 23.6% 23.7% 47.3%

Nada / Nunca 4.6% 2.3% 1.2% 8.1% 3.5% 4.6% 8.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Se aplicaron diferentes estrategias de enseñanza 

para apoyar tu aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 20.4% 12.8% 11.8% 45.1% 22.5% 22.6% 45.1%

Poco / A veces 27.8% 15.4% 7.0% 50.2% 24.8% 25.4% 50.2%

Nada / Nunca 3.0% 1.2% 0.6% 4.8% 2.1% 2.7% 4.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las actividades programadas por tus docentes, 

facilitaron la evaluación de tu aprendizaje

Muy bien / Suficiente 22.5% 15.2% 12.2% 49.9% 25.5% 24.4% 49.9%

Poco / A veces 27.1% 13.7% 6.9% 47.8% 23.0% 24.8% 47.8%

Nada / Nunca 1.6% 0.4% 0.3% 2.3% 0.9% 1.5% 2.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los conocimientos, habilidades y actitudes 

propuestas en los programas los consideras ágiles, 

sencillos y claros 

Muy bien / Suficiente 20.1% 14.4% 11.6% 46.1% 24.0% 22.1% 46.1%

Poco / A veces 29.4% 14.4% 7.4% 51.2% 24.5% 26.7% 51.2%

Nada / Nunca 1.7% 0.6% 0.4% 2.7% 0.8% 1.9% 2.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La evaluación se realiza conforme a los criterios y 

procedimientos establecidos en el programa de 

estudio

Muy bien / Suficiente 24.7% 15.3% 13.3% 53.3% 27.1% 26.2% 53.3%

Poco / A veces 24.8% 13.6% 5.8% 44.2% 21.3% 22.9% 44.2%

Nada / Nunca 1.7% 0.5% 0.2% 2.5% 0.9% 1.6% 2.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con los mecanismos y criterios con 

que evaluaron mi aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 20.4% 12.4% 11.1% 43.8% 22.5% 21.3% 43.8%

Poco / A veces 28.2% 15.7% 7.7% 51.6% 24.9% 26.8% 51.6%

Nada / Nunca 2.6% 1.3% 0.6% 4.5% 2.0% 2.6% 4.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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El personal docente que te impartió clase es 

responsable 

Muy bien / Suficiente 31.4% 17.9% 14.1% 63.4% 32.4% 31.0% 63.4%

Poco / A veces 18.2% 10.9% 4.8% 33.8% 15.7% 18.1% 33.8%

Nada / Nunca 1.6% 0.6% 0.5% 2.8% 1.2% 1.6% 2.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

El personal docente está capacitado 

Muy bien / Suficiente 30.0% 15.3% 13.0% 58.2% 28.7% 29.5% 58.2%

Poco / A veces 19.2% 13.3% 6.0% 38.4% 19.2% 19.2% 38.4%

Nada / Nunca 2.1% 0.8% 0.5% 3.3% 1.4% 1.9% 3.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

En su caso, el personal docente de idiomas está 

capacitado 

Muy bien / Suficiente 26.7% 17.1% 10.3% 54.1% 27.1% 27.0% 54.1%

Poco / A veces 18.5% 9.3% 6.4% 34.2% 16.2% 17.9% 34.2%

Nada / Nunca 3.7% 1.7% 2.0% 7.3% 3.6% 3.7% 7.3%

No ha tomado algún idioma 2.3% 1.3% 0.8% 4.4% 2.4% 2.0% 4.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho, en lo general con el personal 

académico 

Muy bien / Suficiente 26.5% 13.3% 12.2% 51.9% 25.7% 26.2% 51.9%

Poco / A veces 21.0% 14.4% 6.4% 41.8% 21.0% 20.8% 41.8%

Nada / Nunca 3.7% 1.7% 0.9% 6.3% 2.7% 3.7% 6.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, 

iluminación, mobiliario etc.) son adecuados y 

suficientes para el desarrollo del proceso 

enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 23.3% 18.0% 8.6% 49.9% 24.8% 25.1% 49.9%

Poco / A veces 23.2% 10.5% 9.1% 42.8% 21.5% 21.4% 42.8%

Nada / Nunca 4.7% 0.9% 1.7% 7.3% 3.1% 4.2% 7.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los laboratorios y  talleres, cuentan con 

equipamiento adecuado 

Muy bien / Suficiente 19.6% 19.9% 8.7% 48.2% 25.0% 23.2% 48.2%

Poco / A veces 26.2% 8.8% 8.9% 43.9% 21.1% 22.9% 43.9%

Nada / Nunca 5.4% 0.7% 1.8% 7.9% 3.3% 4.6% 7.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las instalaciones destinadas a los profesores y 

alumnos para el desarrollo de sus funciones como 

asesorías, preparación de exámenes, etc. son 

adecuadas

Muy bien / Suficiente 22.4% 18.9% 10.7% 51.9% 27.3% 24.6% 51.9%

Poco / A veces 25.0% 10.0% 7.5% 42.5% 20.1% 22.4% 42.5%

Nada / Nunca 3.9% 0.5% 1.2% 5.6% 2.0% 3.6% 5.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Resultó de utilidad la bibliografía recomendada 

para el desarrollo de las tareas individuales o de 

grupo 

Muy bien / Suficiente 28.1% 17.3% 13.9% 59.3% 30.5% 28.7% 59.3%

Poco / A veces 20.5% 11.2% 5.0% 36.6% 17.3% 19.3% 36.6%

Nada / Nunca 2.7% 0.9% 0.5% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las instalaciones de la biblioteca (equipamiento y 

acervo bibliográfico) son adecuados y suficientes 

Muy bien / Suficiente 28.0% 20.8% 9.7% 58.5% 28.3% 30.3% 58.5%

Poco / A veces 20.0% 7.9% 7.9% 35.7% 18.2% 17.5% 35.7%

Nada / Nunca 3.2% 0.7% 1.9% 5.7% 2.8% 2.9% 5.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las salas de cómputo cuentan con el equipo y 

paquetería necesaria para las labores académicas 

de docentes y alumnos

Muy bien / Suficiente 25.3% 21.0% 10.1% 56.3% 28.5% 27.9% 56.3%

Poco / A veces 21.8% 7.9% 7.7% 37.4% 18.2% 19.2% 37.4%

Nada / Nunca 4.1% 0.5% 1.7% 6.3% 2.7% 3.5% 6.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los espacios destinados a la enseñanza del idioma 

inglés son adecuados

Muy bien / Suficiente 22.1% 15.4% 7.0% 44.4% 22.0% 22.4% 44.4%

Poco / A veces 21.5% 10.1% 7.3% 39.0% 18.5% 20.5% 39.0%

Nada / Nunca 4.1% 1.6% 3.7% 9.5% 4.8% 4.7% 9.5%

No ha tomado ingles 2.3% 1.3% 0.8% 4.4% 2.4% 2.0% 4.4%

No contestó 1.2% 1.0% 0.6% 2.8% 1.6% 1.1% 2.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con los recursos y servicios 

destinados al proceso de enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 22.0% 18.2% 9.5% 49.6% 25.0% 24.6% 49.6%

Poco / A veces 25.1% 10.6% 8.4% 44.0% 21.6% 22.4% 44.0%

Nada / Nunca 4.2% 0.6% 1.6% 6.4% 2.7% 3.7% 6.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La información recibida, previa a un proceso 

(reinscripción, cambios de turno, elección de 

carrera) es adecuada 

Muy bien / Suficiente 20.3% 11.0% 9.5% 40.8% 19.4% 21.4% 40.8%

Poco / A veces 24.5% 14.6% 8.4% 47.5% 24.4% 23.1% 47.5%

Nada / Nunca 6.5% 3.7% 1.5% 11.7% 5.6% 6.2% 11.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Conozco los criterios y procedimientos de 

otorgamiento de becas 

Muy bien / Suficiente 26.8% 16.6% 10.7% 54.2% 27.3% 26.9% 54.2%

Poco / A veces 20.7% 10.9% 7.5% 39.1% 19.1% 20.1% 39.1%

Nada / Nunca 3.7% 1.9% 1.2% 6.7% 3.0% 3.7% 6.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Conozco mis derechos y obligaciones como 

alumno del IPN 

Muy bien / Suficiente 22.0% 14.3% 10.8% 47.1% 24.8% 22.3% 47.1%

Poco / A veces 24.5% 13.4% 7.5% 45.4% 21.2% 24.2% 45.4%

Nada / Nunca 4.7% 1.7% 1.1% 7.5% 3.3% 4.2% 7.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con la difusión de actividades 

culturales y deportivas

Muy bien / Suficiente 25.6% 15.3% 10.4% 51.3% 26.0% 25.3% 51.3%

Poco / A veces 19.7% 10.7% 7.3% 37.6% 18.2% 19.4% 37.6%

Nada / Nunca 6.0% 3.4% 1.7% 11.1% 5.1% 5.9% 11.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las acciones de orientación sobre las distintas 

alternativas de contenido: movilidad, flexibilidad, 

visitas escolares, servicio social, etc. son 

adecuadas 

Muy bien / Suficiente 21.3% 13.0% 10.1% 44.4% 22.1% 22.3% 44.4%

Poco / A veces 25.0% 13.6% 7.8% 46.4% 23.0% 23.4% 46.4%

Nada / Nunca 4.9% 2.8% 1.5% 9.2% 4.2% 5.0% 9.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las prácticas y visitas escolares, son adecuadas 

para garantizar el desarrollo de competencias del 

programa de estudio

Muy bien / Suficiente 22.6% 15.4% 10.8% 48.8% 26.1% 22.7% 48.8%

Poco / A veces 22.1% 11.4% 7.3% 40.8% 18.9% 21.9% 40.8%

Nada / Nunca 6.6% 2.6% 1.2% 10.5% 4.3% 6.1% 10.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las actividades culturales, deportivas y  de salud 

(que favorecen la formación integral) son 

adecuadas 

Muy bien / Suficiente 29.2% 18.2% 11.8% 59.3% 30.9% 28.4% 59.3%

Poco / A veces 18.6% 9.9% 6.1% 34.6% 16.0% 18.6% 34.6%

Nada / Nunca 3.4% 1.2% 1.4% 6.1% 2.5% 3.6% 6.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

(Si cuentas con profesor tutor) Estoy satisfecho con 

las acciones de tutorías

Muy bien / Suficiente 22.4% 13.0% 7.9% 43.2% 21.5% 21.7% 43.2%

Poco / A veces 16.9% 9.4% 4.7% 30.9% 14.9% 16.1% 30.9%

Nada / Nunca 12.0% 7.0% 6.9% 25.8% 13.0% 12.9% 25.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Capacidades

Analizar y sintetizar información 

Mal 1.6% 0.7% 0.5% 2.8% 1.2% 1.7% 2.8%

Regular 11.1% 3.4% 2.9% 17.5% 8.4% 9.1% 17.5%

Bien 28.9% 16.3% 10.1% 55.2% 27.0% 28.2% 55.2%

Muy bien 9.7% 8.9% 5.9% 24.4% 12.8% 11.7% 24.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Organizar y planificar recursos 

Mal 1.9% 0.7% 0.7% 3.3% 1.2% 2.1% 3.3%

Regular 11.5% 3.2% 3.3% 18.1% 8.3% 9.8% 18.1%

Bien 26.9% 15.3% 10.0% 52.2% 25.7% 26.6% 52.2%

Muy bien 10.9% 10.2% 5.4% 26.4% 14.2% 12.2% 26.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Comunicarse de manera oral y escrita 

Mal 2.2% 0.8% 0.7% 3.7% 1.7% 2.0% 3.7%

Regular 12.1% 4.3% 3.3% 19.7% 9.1% 10.6% 19.7%

Bien 24.8% 13.7% 9.4% 47.8% 24.4% 23.4% 47.8%

Muy bien 12.3% 10.5% 6.0% 28.8% 14.2% 14.6% 28.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Comunicarse en forma  oral y escrita en otro idioma 

Mal 11.3% 3.8% 4.2% 19.3% 10.4% 8.9% 19.3%

Regular 21.6% 12.7% 7.0% 41.3% 20.6% 20.7% 41.3%

Bien 13.2% 9.2% 5.8% 28.1% 13.3% 14.8% 28.1%

Muy bien 5.2% 3.6% 2.5% 11.3% 5.0% 6.2% 11.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Usar  herramientas de office 

Mal 2.6% 0.7% 0.8% 4.0% 1.8% 2.2% 4.0%

Regular 8.9% 3.8% 3.0% 15.7% 7.6% 8.1% 15.7%

Bien 22.7% 14.1% 7.9% 44.7% 22.8% 21.9% 44.7%

Muy bien 17.1% 10.8% 7.8% 35.7% 17.2% 18.5% 35.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Organizar información 

Mal 1.9% 0.7% 0.6% 3.1% 1.4% 1.8% 3.1%

Regular 7.6% 2.3% 2.2% 12.1% 4.7% 7.4% 12.1%

Bien 26.9% 14.1% 9.5% 50.5% 24.3% 26.1% 50.5%

Muy bien 14.9% 12.3% 7.2% 34.3% 18.9% 15.4% 34.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Proponer soluciones a  problemas planteados 

Mal 2.0% 0.9% 0.7% 3.5% 1.6% 2.0% 3.5%

Regular 9.9% 2.8% 2.5% 15.2% 6.9% 8.3% 15.2%

Bien 25.9% 14.3% 9.7% 49.9% 25.6% 24.3% 49.9%

Muy bien 13.5% 11.4% 6.5% 31.3% 15.3% 16.1% 31.3%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Tomar decisiones 

Mal 2.3% 0.9% 0.8% 3.9% 1.6% 2.3% 3.9%

Regular 7.5% 2.3% 2.1% 11.9% 5.6% 6.3% 11.9%

Bien 24.0% 13.2% 8.3% 45.5% 22.9% 22.5% 45.5%

Muy bien 17.4% 13.1% 8.3% 38.7% 19.2% 19.5% 38.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Trabajar en equipo 

Mal 2.8% 1.0% 0.8% 4.6% 1.8% 2.8% 4.6%

Regular 8.7% 3.3% 2.3% 14.3% 6.1% 8.2% 14.3%

Bien 22.4% 12.3% 8.1% 42.8% 21.0% 21.8% 42.8%

Muy bien 17.4% 12.8% 8.1% 38.3% 20.4% 17.9% 38.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Establecer relaciones interpersonales 

Mal 2.6% 0.8% 1.0% 4.5% 1.9% 2.6% 4.5%

Regular 9.5% 3.1% 2.6% 15.1% 6.8% 8.3% 15.1%

Bien 24.0% 12.9% 8.1% 45.0% 21.5% 23.6% 45.0%

Muy bien 15.1% 12.6% 7.7% 35.4% 19.2% 16.2% 35.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Razonamiento crítico 

Mal 2.6% 0.8% 1.0% 4.5% 1.9% 2.6% 4.5%

Regular 9.5% 3.1% 2.6% 15.1% 6.8% 8.3% 15.1%

Bien 24.0% 12.9% 8.1% 45.0% 21.5% 23.6% 45.0%

Muy bien 15.1% 12.6% 7.7% 35.4% 19.2% 16.2% 35.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Aprendizaje autónomo 

Mal 2.3% 0.7% 0.7% 3.7% 1.4% 2.3% 3.7%

Regular 7.9% 2.7% 2.0% 12.6% 6.4% 6.2% 12.6%

Bien 27.2% 15.3% 9.5% 52.0% 26.6% 25.4% 52.0%

Muy bien 13.9% 10.7% 7.2% 31.7% 15.0% 16.7% 31.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Adaptarse a nuevas situaciones 

Mal 2.4% 0.8% 0.6% 3.8% 1.5% 2.3% 3.8%

Regular 8.2% 2.9% 2.0% 13.1% 6.0% 7.1% 13.1%

Bien 24.3% 13.4% 9.1% 46.9% 23.2% 23.7% 46.9%

Muy bien 16.4% 12.2% 7.6% 36.3% 18.7% 17.5% 36.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Liderazgo 

Mal 2.8% 0.9% 1.1% 4.9% 2.4% 2.4% 4.9%

Regular 11.7% 4.1% 3.7% 19.5% 8.9% 10.6% 19.5%

Bien 22.6% 13.5% 8.5% 44.6% 22.4% 22.2% 44.6%

Muy bien 14.0% 10.8% 6.1% 31.0% 15.6% 15.4% 31.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Emprender por iniciativa propia 

Mal 2.5% 1.0% 0.9% 4.4% 1.9% 2.4% 4.4%

Regular 10.7% 3.7% 3.1% 17.5% 7.7% 9.7% 17.5%

Bien 22.9% 13.5% 8.1% 44.5% 21.7% 22.8% 44.5%

Muy bien 15.1% 11.2% 7.3% 33.7% 18.0% 15.7% 33.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Cuidar el medio ambiente 

Mal 3.0% 1.0% 0.8% 4.7% 1.8% 2.9% 4.7%

Regular 7.4% 3.0% 1.6% 11.9% 3.9% 8.0% 11.9%

Bien 20.3% 10.7% 6.7% 37.8% 17.6% 20.1% 37.8%

Muy bien 20.6% 14.7% 10.3% 45.6% 26.0% 19.6% 45.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Valorar el arte y otras expresiones culturales 

Mal 3.2% 1.1% 0.9% 5.2% 1.7% 3.5% 5.2%

Regular 8.5% 4.2% 2.3% 15.0% 5.5% 9.5% 15.0%

Bien 18.7% 9.4% 6.7% 34.8% 16.8% 18.0% 34.8%

Muy bien 20.8% 14.7% 9.5% 45.0% 25.3% 19.7% 45.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Cuánto tiempo al día dedicas a la lectura? 

Hasta 15 min. 7.9% 3.7% 1.2% 12.9% 4.6% 8.3% 12.9%

De 16 a 30 min. 15.3% 9.4% 3.8% 28.4% 13.5% 14.9% 28.4%

De 31 a 45 min. 12.2% 8.5% 4.7% 25.4% 13.6% 11.8% 25.4%

De 46 a 60 min. 7.0% 3.4% 4.0% 14.3% 7.7% 6.6% 14.3%

Más de una hora 5.9% 3.2% 5.6% 14.7% 8.2% 6.4% 14.7%

Nada 3.0% 1.2% 0.2% 4.3% 1.8% 2.6% 4.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Cómo consideras tu redacción? 

Mala 0.8% 0.5% 0.2% 1.5% 0.6% 0.9% 1.5%

Regular 15.3% 6.2% 4.5% 26.0% 11.7% 14.3% 26.0%

Buena 31.2% 19.6% 12.4% 63.1% 32.2% 30.9% 63.1%

Excelente 3.9% 3.1% 2.3% 9.3% 4.8% 4.5% 9.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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¿Cómo consideras tu ortografía? 

Mala 0.9% 0.5% 0.3% 1.7% 0.3% 1.4% 1.7%

Regular 21.6% 9.5% 6.1% 37.1% 15.5% 21.6% 37.1%

Buena 22.4% 14.3% 9.6% 46.4% 24.7% 21.7% 46.4%

Excelente 6.3% 5.1% 3.4% 14.8% 8.9% 5.9% 14.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Datos agrupados

Año de ingreso  (agrupado)

Antes del 2009 1.2% 0.2% 0.1% 1.5% 0.7% 0.8% 1.5%

2010 0.8% 0.3% 0.1% 1.3% 0.5% 0.7% 1.3%

2011 1.5% 0.7% 0.4% 2.6% 1.2% 1.5% 2.6%

2012 15.5% 23.3% 3.1% 41.9% 21.2% 20.7% 41.9%

2013 32.2% 4.8% 15.7% 52.7% 25.7% 26.9% 52.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Edad (agrupado) 

Menor a 17 años 0.5% 0.1% 0.2% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

18 años 5.6% 2.6% 5.1% 13.3% 8.3% 5.0% 13.3%

19 años 22.3% 15.0% 7.7% 45.1% 23.0% 22.1% 45.1%

20 años 11.1% 6.2% 3.3% 20.6% 9.2% 11.4% 20.6%

21 años 5.0% 2.7% 1.2% 8.9% 3.8% 5.0% 8.9%

22 años 2.3% 1.1% 0.7% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

23 años 1.6% 0.5% 0.3% 2.4% 0.9% 1.5% 2.4%

Más de 24 años 2.9% 1.2% 0.9% 5.0% 2.1% 2.9% 5.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Cuántos miembros de la familia aportan al ingreso 

económico? (agrupado) 

Una persona 29.2% 17.0% 11.0% 57.2% 29.8% 27.4% 57.2%

Dos personas 17.6% 9.8% 7.0% 34.4% 15.9% 18.5% 34.4%

Tres personas 2.2% 1.3% 0.5% 4.1% 1.6% 2.5% 4.1%

Cuatro personas 1.1% 0.8% 0.4% 2.3% 0.9% 1.4% 2.3%

Más de cinco personas 1.1% 0.4% 0.5% 2.0% 1.1% 0.9% 2.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Promedio final que obtuviste en tu educación 

media superior (escala del 6 a 10)      (agrupado) 

6 0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

6.1 - 7 4.8% 2.3% 1.5% 8.6% 2.4% 6.2% 8.6%

7.1 - 8 20.7% 10.2% 7.0% 37.9% 16.7% 21.2% 37.9%

8.1 - 9 18.4% 12.2% 7.6% 38.3% 21.0% 17.3% 38.3%

9.1 - 10 7.1% 4.4% 3.2% 14.8% 9.1% 5.6% 14.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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¿Cuántas horas diarias en promedio destinas al 

estudio? (agrupado)

Ninguna 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.2% 1.0% 1.3%

1 hora 10.8% 6.1% 2.9% 19.8% 7.7% 12.1% 19.8%

2 horas 15.0% 7.5% 4.3% 26.9% 11.7% 15.1% 26.9%

3 horas 8.2% 4.7% 3.7% 16.5% 8.7% 7.8% 16.5%

4 horas 4.7% 2.7% 2.5% 9.9% 6.2% 3.7% 9.9%

5 horas 3.1% 1.9% 1.9% 7.0% 4.4% 2.6% 7.0%

6 horas 1.6% 1.1% 1.0% 3.7% 2.0% 1.7% 3.7%

7 horas 0.7% 1.0% 0.4% 2.1% 0.9% 1.2% 2.1%

8 horas 2.1% 1.4% 1.0% 4.4% 2.7% 1.7% 4.4%

9 horas 0.8% 0.7% 0.4% 1.9% 1.0% 0.9% 1.9%

Más de 10 horas 3.5% 1.8% 1.2% 6.5% 3.9% 2.7% 6.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Carrera Parte 1

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Química Industrial 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6% 0.8% 1.4%

Ing. Química Petrolera 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. en Metalurgia y Materiales 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Ing. Matemática 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2%

Lic. en Física y Matemáticas 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Textil 5.5% 0.0% 0.0% 5.5% 4.4% 1.1% 5.5%

Ing. en Sistemas Computacionales 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 1.0%

Lic. en Turismo 0.0% 10.1% 0.0% 10.1% 6.7% 3.4% 10.1%

Biólogo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Químico Farmacéutico Industrial 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2%

Ing. Bioquímica 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.2% 0.1% 0.4%

Ing. en Sistemas Ambientales 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Médico Cirujano y Homeópata 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.0% 0.5% 1.4%

Lic. en enfermería y Obstetricia 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4%

Lic. en enfermería 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.6% 0.1% 0.7%

Ing. Industrial 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Lic. en Ciencias de la Informática 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.7% 1.0% 1.7%

Ing. en Transporte 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5%

Lic. en Administración Industrial 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 1.6% 1.0% 2.6%

Ing. en Informática 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.7% 1.2% 1.9%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Lic. en Trabajo Social 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Lic. en Enfermería 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Lic. en Odontología 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Lic. en Nutrición 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4%

Ing. Biotecnológica 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

Ing. en Alimentos 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%
Ing. Biomédica 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4%
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Carrera Parte 2

Ing. Ambiental 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. Farmacéutica 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ing. Biónica 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Telemática 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Mecatrónica 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.4% 0.3% 0.8%

Lic. en Odontología 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.2% 0.3% 1.5%

Lic. en Psicología 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.0% 0.9% 2.9%

Ing. en Sistemas Automotrices 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Eléctrica 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.2% 1.3% 1.5%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 4.6% 0.0% 0.0% 4.6% 1.2% 3.4% 4.6%

Ing. en Control y Automatización 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.2% 1.1% 1.2%

Ing. Civil 6.0% 0.0% 0.0% 6.0% 1.6% 4.4% 6.0%

Contador Público 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 4.6% 3.0% 7.7%

Lic. en Relaciones Comerciales 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 6.5% 3.1% 9.5%

Lic. en Negocios Internacionales 0.0% 5.2% 0.0% 5.2% 3.0% 2.2% 5.2%

Ing. en Sistemas Automotrices 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2%

Ing. Mecánica 6.2% 0.0% 0.0% 6.2% 0.5% 5.7% 6.2%

Ing. en Robótica Industrial 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.5% 2.4% 2.9%

Ing. Arquitecto 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 0.4% 0.9%

Contador Público 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Lic. en Relaciones Comerciales 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Ing. Mecánica 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.3% 2.3% 2.6%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 0.7% 2.5% 3.2%

Ing. en Computación 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Petrolera 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.4% 1.2% 1.7%

Ing. Topográfica y Fotogrametría 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Ing. Geológica 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.3% 0.6%

Ing. Geofísica 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 0.5% 0.9%

Ing. Aeronáutica 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.2% 1.8% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Estado civil

Soltero 51.9% 32.0% 12.1% 96.0% 45.3% 50.6% 96.0%

Casado 1.7% 0.5% 0.3% 2.5% 1.0% 1.4% 2.5%

Divorciado 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Otro 0.8% 0.4% 0.2% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Escolaridad y ocupación del jefe de familia

Nivel máximo de estudios de padre o tutor

Sin estudio 0.7% 0.1% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5% 0.8%

Primaria incompleta 2.6% 1.3% 0.7% 4.7% 2.3% 2.3% 4.7%

Primaria completa 5.1% 2.2% 1.0% 8.4% 3.9% 4.5% 8.4%

Secundaria incompleta 3.2% 1.3% 0.5% 5.0% 2.2% 2.8% 5.0%

Secundaria completa 10.1% 6.0% 2.0% 18.0% 8.7% 9.3% 18.0%

Nivel Medio Superior incompleto 6.4% 5.0% 1.5% 12.9% 6.5% 6.4% 12.9%

Nivel Medio Superior completo 11.1% 6.8% 2.6% 20.5% 9.3% 11.2% 20.5%

Normal Superior incompleto 1.3% 0.9% 0.3% 2.5% 1.2% 1.3% 2.5%

Normal Superior completo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Nivel Superior incompleto 3.7% 2.7% 0.6% 7.1% 3.0% 4.1% 7.1%

Nivel Superior completo 8.4% 5.6% 2.6% 16.6% 7.8% 8.8% 16.6%

Posgrado incompleto 0.4% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Posgrado completo 1.3% 0.7% 0.5% 2.6% 1.2% 1.4% 2.6%

Otro 0.1% 0.2% 0.2% 0.5% 0.3% 0.1% 0.5%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.0% 53.0% 100.0%

Ocupación de padre o tutor 

Director/ Gerente 0.5% 0.2% 0.1% 0.8% 0.2% 0.5% 0.7%

Dueño o socio de empresa o despacho 1.8% 1.4% 0.3% 3.5% 1.2% 2.3% 3.5%

Subdirector/ Subgerente de área 1.8% 1.0% 0.6% 3.4% 1.6% 1.9% 3.4%

Empleado profesional independiente 1.4% 1.2% 0.2% 2.8% 1.1% 1.7% 2.8%

Empleado técnico 0.7% 0.5% 0.2% 1.4% 0.7% 0.7% 1.4%

Por cuenta propia 1.5% 1.1% 0.3% 2.9% 1.4% 1.5% 2.9%

Empleado doméstico 2.2% 1.6% 0.5% 4.3% 1.7% 2.7% 4.4%

Otro 9.4% 6.3% 2.6% 18.3% 8.7% 9.6% 18.3%
Auxiliar 0.8% 0.6% 0.1% 1.5% 0.7% 0.8% 1.5%
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Ama de casa 12.1% 7.8% 3.3% 23.2% 11.8% 11.4% 23.2%

Empleado no profesional 7.1% 3.6% 1.4% 12.1% 5.2% 6.9% 12.0%

Empleado profesional 8.9% 4.9% 1.5% 15.3% 7.5% 7.8% 15.3%

Desempleado 3.1% 1.4% 0.6% 5.1% 2.5% 2.6% 5.1%

Jubilado/ Pensionado 1.3% 0.7% 0.4% 2.4% 1.4% 1.0% 2.4%

15 0.8% 0.2% 0.2% 1.2% 0.4% 0.7% 1.2%

16 0.9% 0.4% 0.5% 1.8% 0.9% 0.9% 1.8%

No contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Datos económicos

Ingreso mensual  familia

Menos de $ 5 000 17.2% 8.1% 4.7% 30.0% 15.4% 14.6% 30.0%

De $ 5 000 a $ 8 500 23.7% 14.9% 5.8% 44.4% 21.8% 22.6% 44.4%

De $ 8 500 a $ 10 000 7.9% 6.1% 1.4% 15.4% 6.5% 8.9% 15.4%

Más de $ 10 000 5.6% 3.9% 0.7% 10.2% 3.4% 6.8% 10.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Tu vivienda

Propia pagada 36.0% 19.0% 8.0% 63.0% 27.3% 35.6% 62.9%

Propia pagándose 6.6% 4.2% 1.7% 12.6% 5.9% 6.7% 12.6%

Rentada 5.9% 5.5% 1.3% 12.7% 6.9% 5.8% 12.7%

Prestada 5.7% 4.1% 1.6% 11.5% 6.7% 4.8% 11.5%

Otro 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda  con Luz

Sí 54.2% 32.9% 12.6% 99.7% 46.9% 52.8% 99.7%

No 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda con Agua potable entubada

Sí 52.9% 32.0% 12.0% 96.9% 45.4% 51.4% 96.9%

No 1.6% 0.9% 0.6% 3.1% 1.6% 1.5% 3.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda con Drenaje

Sí 52.0% 32.4% 12.0% 96.4% 45.4% 51.0% 96.4%

No 2.4% 0.5% 0.7% 3.6% 1.6% 2.0% 3.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Vivienda  con Teléfono

Sí 48.5% 30.6% 11.6% 90.7% 43.0% 47.6% 90.7%

No 5.9% 2.4% 1.1% 9.3% 4.0% 5.3% 9.3%

Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda con Internet

Sí 39.9% 26.7% 9.6% 76.2% 35.5% 40.7% 76.2%

No 14.6% 6.3% 3.0% 23.8% 11.5% 12.3% 23.8%

Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Cómo ha  sostenido económicamente sus estudios de 

nivel medio

Por padres 43.5% 24.3% 10.0% 77.7% 36.2% 41.6% 77.7%

Por otros familiares 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Por pareja 0.3% 0.2% 0.2% 0.6% 0.6% 0.1% 0.6%

Por beca/ crédito educativo 4.5% 5.1% 1.5% 11.0% 6.7% 4.4% 11.0%

Tu salario (Económicamente independiente) 4.2% 2.7% 0.5% 7.3% 2.4% 4.9% 7.3%

Todas 1.3% 0.3% 0.2% 1.8% 0.7% 1.2% 1.8%

Por otros medios 0.7% 0.4% 0.3% 1.4% 0.6% 0.8% 1.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Espacio privado para estudiar y/o realizar tus trabajos 

escolaresSí 27.7% 16.1% 6.1% 49.9% 21.6% 28.3% 49.9%

No 26.8% 16.9% 6.5% 50.1% 25.4% 24.7% 50.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Equipo de cómputo para estudiar en casa

Sí 51.6% 30.8% 11.6% 94.0% 43.7% 50.3% 94.0%

No 2.8% 2.1% 1.0% 6.0% 3.3% 2.6% 6.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Impresora para estudiar en casa

Sí 22.2% 12.7% 4.2% 39.2% 16.5% 22.7% 39.2%

No 32.2% 20.2% 8.4% 60.8% 30.5% 30.3% 60.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

USB para estudiar en casa

Sí 50.4% 29.5% 11.2% 91.1% 42.6% 48.5% 91.1%

No 4.1% 3.4% 1.4% 8.9% 4.5% 4.4% 8.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Calculadora para estudiar en casa

Sí 53.2% 31.8% 9.5% 94.5% 43.9% 50.6% 94.5%

No 1.2% 1.2% 3.1% 5.5% 3.1% 2.4% 5.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Escritorio, mesa y/o restirador para estudiar en casa

Sí 37.6% 23.5% 8.9% 70.0% 32.8% 37.3% 70.0%

No 16.8% 9.4% 3.7% 30.0% 14.3% 15.7% 30.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Enciclopedias para estudiar en casa

Sí 20.0% 14.9% 5.3% 40.2% 20.8% 19.5% 40.2%

No 34.4% 18.0% 7.3% 59.8% 26.3% 33.5% 59.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Diccionarios para estudiar en casa

Sí 32.4% 23.4% 7.5% 63.3% 32.2% 31.1% 63.3%

No 22.1% 9.5% 5.1% 36.7% 14.8% 21.8% 36.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Internet para estudiar en casa

Sí 42.40% 27.30% 9.70% 79.40% 36.20% 43.20% 79.40%

No 12.00% 5.60% 3.00% 20.60% 10.80% 9.80% 20.60%

Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Celular o Tablet para estudiar en casa

Sí 26.2% 17.4% 6.2% 49.7% 22.8% 26.9% 49.7%

No 28.3% 15.6% 6.5% 50.3% 24.3% 26.0% 50.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Libros y otros materiales propios para estudiar en casa

Sí 42.6% 26.6% 10.6% 79.8% 38.2% 41.5% 79.8%

No 11.9% 6.3% 2.0% 20.2% 8.8% 11.4% 20.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Materiales proporcionados por el CECyT  para estudiar 

en casa

Sí 35.5% 23.3% 9.6% 68.5% 34.1% 34.3% 68.5%

No 18.9% 9.6% 3.0% 31.5% 12.9% 18.6% 31.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Lugar que ocupan dentro de las prioridades de su 

familia el apoyar  sus estudios

Muy alta 34.3% 24.2% 8.3% 66.7% 33.1% 33.6% 66.7%

Alta 16.2% 7.4% 3.6% 27.2% 11.4% 15.8% 27.2%

Media 3.6% 1.1% 0.6% 5.3% 2.2% 3.1% 5.3%

Baja 0.2% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Muy Baja 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Principal problema en el ámbito familiar que considera 

afecta o modifica su desempeño académico actual: 

Económico 28.1% 16.3% 7.0% 51.3% 24.8% 26.6% 51.3%

Comunicación entre los miembros de la familia 5.0% 3.1% 1.2% 9.2% 3.8% 5.4% 9.2%

Socio afectivo 1.3% 0.9% 0.7% 2.9% 1.5% 1.4% 2.9%

De salud (enfermedades y adicciones) 2.4% 1.1% 0.5% 4.0% 2.2% 1.9% 4.0%

Ninguno 17.0% 11.3% 3.1% 31.4% 14.2% 17.2% 31.4%

Otro 0.6% 0.3% 0.2% 1.1% 0.6% 0.5% 1.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Tiempo diario de traslado del lugar donde habita a la 

escuela

Menos de 30 min. 5.5% 2.0% 0.9% 8.4% 3.5% 4.8% 8.4%

De 30 min. a 1 hrs. 17.1% 11.1% 2.9% 31.0% 14.1% 16.9% 31.0%

De 1 hrs. a 2 hrs. 24.9% 16.9% 6.7% 48.4% 23.3% 25.2% 48.4%

Más de 2 hrs 7.0% 3.0% 2.2% 12.2% 6.2% 6.0% 12.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estudios de nivel superior

¿Conoce el perfil y campo de acción de  su carrera? 

Sí 52.9% 31.7% 12.3% 96.8% 45.2% 51.7% 96.8%

No 1.6% 1.2% 0.3% 3.2% 1.9% 1.3% 3.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Adeuda alguna unidad de aprendizaje?

Sí 10.4% 5.6% 1.0% 17.0% 6.9% 10.1% 17.0%

No 44.1% 27.3% 11.6% 83.0% 40.1% 42.9% 83.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Cuántas?

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 7.3% 4.0% 0.6% 12.0% 4.8% 7.1% 12.0%

2 2.2% 1.3% 0.2% 3.7% 1.5% 2.2% 3.7%

3 0.6% 0.2% 0.1% 0.8% 0.4% 0.5% 0.8%

4 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

5 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No debe ninguna materia 44.1% 27.3% 11.6% 83.0% 40.1% 42.9% 83.0%

Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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¿A qué semestre o nivel pertenecen?

1 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

2 0.2% 0.2% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

3 0.1% 0.5% 0.0% 0.7% 0.4% 0.3% 0.7%

4 0.4% 1.3% 0.0% 1.7% 1.1% 0.7% 1.7%

5 0.4% 1.3% 0.1% 1.8% 1.0% 0.9% 1.8%

6 1.3% 1.3% 0.2% 2.9% 1.3% 1.6% 2.9%

7 2.6% 0.5% 0.2% 3.3% 1.2% 2.1% 3.3%

8 3.6% 0.1% 0.3% 4.0% 1.1% 2.9% 4.0%

9 1.0% 0.0% 0.2% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

10 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6%

No debe ninguna materia 44.1% 27.3% 11.6% 83.0% 40.1% 42.9% 83.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Ha tramitado algún dictamen ante la Comisión de 

Situación Escolar?

Sí 15.1% 4.0% 2.1% 21.2% 7.9% 13.3% 21.2%

No 39.3% 29.0% 10.5% 78.8% 39.1% 39.7% 78.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Ha pensado en algún momento abandonar sus 

estudios?

Sí 10.2% 4.3% 2.6% 17.1% 8.2% 8.9% 17.1%

No 44.2% 28.6% 10.0% 82.9% 38.8% 44.0% 82.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  Carga excesiva 

de trabajo 

Sí 33.4% 16.3% 7.2% 56.9% 25.8% 31.1% 56.9%

No 21.1% 16.6% 5.4% 43.1% 21.3% 21.9% 43.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados , Impedimento 

para cursar unidades de aprendizaje seriadas

Sí 11.6% 5.6% 1.6% 18.8% 8.3% 10.5% 18.8%

No 42.8% 27.3% 11.0% 81.2% 38.7% 42.5% 81.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  Impedimento 

para cursar unidades de aprendizaje adelantadas

Sí 11.2% 6.7% 2.5% 20.4% 9.4% 11.1% 20.4%

No 43.2% 26.2% 10.1% 79.6% 37.7% 41.9% 79.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Deficientes 

hábitos de estudio 

Sí 22.4% 9.1% 4.2% 35.7% 15.6% 20.1% 35.7%

No 32.1% 23.9% 8.4% 64.3% 31.5% 32.9% 64.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Obstáculos académicos encontrados, Unidades de 

aprendizaje reprobadas

Sí 29.0% 11.4% 3.5% 43.9% 18.1% 25.7% 43.9%

No 25.4% 21.6% 9.2% 56.1% 28.9% 27.2% 56.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Ninguna 

Sí 7.3% 6.4% 2.3% 16.0% 7.7% 8.3% 16.0%

No 47.1% 26.6% 10.3% 84.0% 39.3% 44.7% 84.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Otro 

Sí 6.0% 2.9% 1.1% 10.0% 4.7% 5.3% 10.0%

No 48.5% 30.0% 11.5% 90.0% 42.3% 47.7% 90.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Durante el semestre cursado ¿Quién te orientó, brindó 

apoyo o asesoría? 

Padre o Tutor

Sí 38.7% 24.7% 8.7% 72.1% 35.5% 36.6% 72.1%

No 15.8% 8.2% 3.9% 27.9% 11.5% 16.4% 27.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Docente 

Sí 35.7% 21.3% 9.0% 66.0% 32.1% 33.9% 66.0%

No 18.7% 11.6% 3.6% 34.0% 14.9% 19.1% 34.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Familia

Sí 34.5% 22.3% 8.2% 65.0% 32.1% 32.9% 65.0%

No 19.9% 10.7% 4.5% 35.0% 14.9% 20.1% 35.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Compañeros y amigos

Sí 45.1% 28.4% 10.3% 83.7% 40.7% 43.0% 83.7%

No 9.4% 4.6% 2.3% 16.3% 6.3% 9.9% 16.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Profesor tutor 

Sí 21.3% 14.7% 4.1% 40.0% 20.7% 19.3% 40.0%

No 33.2% 18.3% 8.5% 60.0% 26.3% 33.7% 60.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

En caso de contar con un profesor tutor, ¿Qué asesoría 

te ha brindado?

 Canalizó al área psicológica

Sí 6.4% 4.1% 0.9% 11.3% 6.2% 5.1% 11.3%

No 48.1% 28.8% 11.7% 88.7% 40.8% 47.9% 88.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Orientación educativa 

Sí 19.2% 13.5% 3.4% 36.1% 19.0% 17.1% 36.1%

No 35.2% 19.4% 9.2% 63.9% 28.0% 35.9% 63.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Canalizó al Depto. de becas 

Sí 9.7% 5.6% 1.3% 16.7% 8.8% 7.9% 16.7%

No 44.7% 27.3% 11.3% 83.3% 38.2% 45.1% 83.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Dio asesoría académica

Sí 19.9% 12.9% 3.5% 36.3% 18.5% 17.9% 36.3%

No 34.5% 20.0% 9.1% 63.7% 28.6% 35.1% 63.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Canalizó al Centro de Atención a Estudiantes (CAE)

Sí 6.6% 2.6% 0.7% 9.9% 4.4% 5.5% 9.9%

No 47.8% 30.4% 11.9% 90.1% 42.7% 47.4% 90.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Ninguno 

Sí 9.8% 5.5% 2.9% 18.2% 8.6% 9.6% 18.2%

No 44.6% 27.5% 9.7% 81.8% 38.5% 43.4% 81.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Describe el desempeño de tus maestros en el aula, taller 

y laboratorio:

 Te dan a conocer el programa de estudios al inicio del 

cursoSiempre 23.7% 15.4% 7.2% 46.4% 21.3% 25.0% 46.4%

Algunas veces 30.2% 17.4% 5.3% 52.9% 25.5% 27.4% 52.9%

Nunca 0.5% 0.2% 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Te explican la red de competencias de las unidades de 

aprendizaje Siempre 10.9% 7.9% 4.2% 23.0% 10.2% 12.8% 23.0%

Algunas veces 34.9% 22.4% 6.9% 64.2% 31.2% 33.0% 64.2%

Nunca 8.7% 2.6% 1.5% 12.9% 5.7% 7.2% 12.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Cubren al 100%  lo establecido en el programa de 

estudios Siempre 8.1% 7.4% 3.3% 18.8% 8.6% 10.2% 18.8%

Algunas veces 41.5% 24.3% 8.8% 74.6% 36.2% 38.4% 74.6%

Nunca 4.8% 1.2% 0.5% 6.6% 2.2% 4.4% 6.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Emplean varias técnicas didácticas 

Siempre 11.0% 6.4% 3.1% 20.5% 8.7% 11.8% 20.5%

Algunas veces 39.5% 24.5% 8.8% 72.8% 35.7% 37.1% 72.8%

Nunca 3.9% 2.0% 0.7% 6.7% 2.6% 4.1% 6.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Propician el uso de nuevas tecnologías

Siempre 14.1% 10.8% 3.9% 28.8% 13.4% 15.4% 28.8%

Algunas veces 35.7% 19.6% 8.2% 63.5% 30.8% 32.7% 63.5%

Nunca 4.6% 2.5% 0.6% 7.7% 2.8% 4.9% 7.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Evalúan tu desempeño utilizando varios criterios

Siempre 16.6% 12.6% 4.9% 34.0% 16.1% 17.9% 34.0%

Algunas veces 34.6% 18.9% 7.2% 60.8% 28.8% 31.9% 60.8%

Nunca 3.2% 1.5% 0.5% 5.2% 2.1% 3.1% 5.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Respetan el plan de evaluación de los programas de 

estudioSiempre 15.8% 10.5% 4.8% 31.1% 14.6% 16.5% 31.1%

Algunas veces 36.3% 21.3% 7.5% 65.1% 30.8% 34.2% 65.1%

Nunca 2.3% 1.2% 0.3% 3.9% 1.6% 2.2% 3.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Fomentan el interés por la unidad de aprendizaje

Siempre 16.2% 9.6% 4.7% 30.4% 13.4% 17.0% 30.4%

Algunas veces 35.9% 21.8% 7.6% 65.3% 31.8% 33.5% 65.3%

Nunca 2.4% 1.6% 0.4% 4.3% 1.8% 2.5% 4.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Apoyan tu desarrollo profesional 

Siempre 16.7% 10.6% 5.1% 32.4% 15.0% 17.4% 32.4%

Algunas veces 34.0% 20.3% 7.0% 61.3% 29.4% 31.9% 61.3%

Nunca 3.7% 2.0% 0.5% 6.3% 2.6% 3.7% 6.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Crean un ambiente propicio para el trabajo 

colaborativo Siempre 16.3% 11.5% 4.2% 32.0% 15.4% 16.6% 32.0%

Algunas veces 35.8% 20.2% 7.9% 63.9% 29.6% 34.2% 63.9%

Nunca 2.3% 1.3% 0.5% 4.1% 2.0% 2.1% 4.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Propician una comunicación cordial y respetuosa 

Siempre 25.6% 17.6% 6.3% 49.5% 23.8% 25.7% 49.5%

Algunas veces 28.0% 15.0% 6.1% 49.1% 22.7% 26.5% 49.1%

Nunca 0.8% 0.3% 0.2% 1.3% 0.5% 0.8% 1.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Planificación y desarrollo de la enseñanza

Conozco las competencias del plan de estudios y de las 

unidades de aprendizaje que  lo integran

Muy bien / Suficiente 26.9% 16.1% 7.4% 50.5% 22.7% 27.8% 50.5%

Poco / A veces 26.1% 16.1% 5.0% 47.2% 23.2% 24.0% 47.2%

Nada / Nunca 1.4% 0.7% 0.2% 2.4% 1.1% 1.2% 2.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La preparación, organización y estructuración de las 

actividades que se realizan en clase son adecuadas

Muy bien / Suficiente 17.7% 11.7% 5.3% 34.7% 15.8% 19.0% 34.7%

Poco / A veces 35.9% 20.3% 7.1% 63.2% 30.4% 32.8% 63.2%

Nada / Nunca 0.9% 0.9% 0.2% 2.0% 0.9% 1.1% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los contenidos del programa a lo largo del curso te han 

parecido interesantes Muy bien / Suficiente 29.7% 16.1% 7.6% 53.4% 25.3% 28.1% 53.4%

Poco / A veces 23.9% 15.9% 4.8% 44.6% 20.8% 23.8% 44.6%

Nada / Nunca 0.8% 0.9% 0.2% 2.0% 0.9% 1.0% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con los propósitos del plan de estudios

Muy bien / Suficiente 18.9% 10.3% 6.0% 35.2% 15.9% 19.3% 35.2%

Poco / A veces 31.4% 19.2% 6.0% 56.6% 27.2% 29.4% 56.6%

Nada / Nunca 4.1% 3.4% 0.6% 8.2% 3.9% 4.3% 8.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Generalmente sus maestros  aclararon sus dudas y  le 

orientaron en el desarrollo de las actividades que realizó

Muy bien / Suficiente 25.4% 15.4% 6.7% 47.5% 22.1% 25.3% 47.5%

Poco / A veces 27.9% 16.9% 5.7% 50.5% 24.2% 26.3% 50.5%

Nada / Nunca 1.2% 0.6% 0.2% 2.0% 0.7% 1.4% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

El desarrollo del plan de estudios en cuanto a: unidades 

de aprendizaje, tiempo de impartición, infraestructura y Muy bien / Suficiente 20.1% 12.2% 5.0% 37.4% 16.7% 20.6% 37.4%

Poco / A veces 31.5% 19.2% 7.1% 57.8% 28.1% 29.7% 57.8%

Nada / Nunca 2.8% 1.5% 0.5% 4.9% 2.2% 2.6% 4.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Existe repetición  de contenidos entre las unidades de 

aprendizaje del plan de estudios Muy bien / Suficiente 16.3% 12.4% 4.4% 33.1% 16.1% 17.1% 33.1%

Poco / A veces 33.5% 17.6% 7.5% 58.6% 27.0% 31.6% 58.6%

Nada / Nunca 4.7% 3.0% 0.7% 8.3% 4.0% 4.3% 8.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Se respeta la planeación de las actividades 

programadas para cada unidad de aprendizajeMuy bien / Suficiente 17.8% 12.2% 5.1% 35.0% 16.4% 18.7% 35.0%

Poco / A veces 33.8% 19.6% 7.1% 60.5% 28.3% 32.2% 60.5%

Nada / Nunca 2.9% 1.2% 0.4% 4.5% 2.4% 2.1% 4.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La proporción entre clases teóricas y prácticas es 

adecuada Muy bien / Suficiente 15.1% 9.0% 4.4% 28.5% 13.3% 15.1% 28.5%

Poco / A veces 29.8% 19.4% 7.0% 56.2% 26.8% 29.4% 56.2%

Nada / Nunca 9.6% 4.5% 1.2% 15.3% 6.9% 8.4% 15.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Se aplicaron diferentes estrategias de enseñanza para 

apoyar tu aprendizaje Muy bien / Suficiente 17.3% 10.5% 5.4% 33.1% 15.1% 18.0% 33.1%

Poco / A veces 34.2% 20.6% 6.7% 61.5% 29.4% 32.1% 61.5%

Nada / Nunca 2.9% 1.9% 0.5% 5.3% 2.5% 2.8% 5.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las actividades programadas por tus docentes, 

facilitaron la evaluación de tu aprendizajeMuy bien / Suficiente 22.1% 14.2% 6.1% 42.4% 20.1% 22.3% 42.4%

Poco / A veces 31.4% 18.1% 6.4% 55.9% 26.3% 29.6% 55.9%

Nada / Nunca 1.0% 0.6% 0.1% 1.7% 0.7% 1.1% 1.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los conocimientos, habilidades y actitudes propuestas 

en los programas los consideras ágiles, sencillos y claros Muy bien / Suficiente 19.9% 13.3% 5.4% 38.6% 18.5% 20.1% 38.6%

Poco / A veces 32.7% 18.4% 6.9% 58.0% 27.1% 30.9% 58.0%

Nada / Nunca 1.9% 1.2% 0.3% 3.4% 1.4% 2.0% 3.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La evaluación se realiza conforme a los criterios y 

procedimientos establecidos en el programa de estudio

Muy bien / Suficiente 21.3% 13.8% 6.1% 41.2% 19.2% 22.0% 41.2%

Poco / A veces 31.3% 18.3% 6.4% 56.0% 26.8% 29.1% 56.0%

Nada / Nunca 1.8% 0.8% 0.2% 2.8% 1.0% 1.8% 2.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con los mecanismos y criterios con que 

evaluaron mi aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 18.7% 10.0% 5.2% 33.9% 15.4% 18.5% 33.9%

Poco / A veces 32.3% 20.8% 6.8% 59.9% 29.0% 31.0% 59.9%

Nada / Nunca 3.4% 2.2% 0.6% 6.2% 2.7% 3.5% 6.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

El personal docente que te impartió clase es 

responsable Muy bien / Suficiente 26.0% 17.0% 7.2% 50.2% 24.0% 26.2% 50.2%

Poco / A veces 27.8% 15.6% 5.2% 48.5% 22.6% 25.9% 48.5%

Nada / Nunca 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.4% 0.9% 1.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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El personal docente está capacitado 

Muy bien / Suficiente 21.5% 10.9% 5.7% 38.1% 15.9% 22.3% 38.1%

Poco / A veces 31.5% 20.9% 6.6% 59.1% 29.9% 29.2% 59.1%

Nada / Nunca 1.4% 1.1% 0.3% 2.8% 1.3% 1.5% 2.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

En su caso, el personal docente de idiomas está 

capacitado Muy bien / Suficiente 23.1% 12.0% 4.3% 39.4% 18.0% 21.4% 39.4%

Poco / A veces 22.9% 15.9% 5.4% 44.2% 21.5% 22.7% 44.2%

Nada / Nunca 6.8% 4.3% 2.2% 13.3% 6.0% 7.3% 13.3%

No ha tomado algún idioma 1.7% 0.7% 0.7% 3.1% 1.6% 1.6% 3.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho, en lo general con el personal 

académico Muy bien / Suficiente 21.4% 10.5% 5.5% 37.3% 15.7% 21.6% 37.3%

Poco / A veces 30.0% 19.6% 6.5% 56.1% 28.0% 28.0% 56.1%

Nada / Nunca 3.1% 2.9% 0.7% 6.7% 3.3% 3.4% 6.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, 

iluminación, mobiliario etc.) son adecuados y suficientes 

para el desarrollo del proceso enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 16.4% 15.8% 4.2% 36.4% 17.4% 19.0% 36.4%

Poco / A veces 28.8% 15.1% 7.0% 50.9% 24.4% 26.5% 50.9%

Nada / Nunca 9.2% 2.1% 1.4% 12.7% 5.2% 7.5% 12.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los laboratorios y  talleres, cuentan con equipamiento 

adecuado Muy bien / Suficiente 10.1% 17.0% 3.2% 30.3% 15.7% 14.6% 30.3%

Poco / A veces 31.8% 14.2% 7.5% 53.5% 25.2% 28.3% 53.5%

Nada / Nunca 12.6% 1.8% 1.9% 16.2% 6.1% 10.1% 16.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las instalaciones destinadas a los profesores y alumnos 

para el desarrollo de sus funciones como asesorías, 

preparación de exámenes, etc. son adecuadas

Muy bien / Suficiente 14.9% 16.3% 4.4% 35.6% 18.0% 17.6% 35.6%

Poco / A veces 32.3% 14.7% 7.0% 54.0% 25.1% 28.9% 54.0%

Nada / Nunca 7.3% 1.9% 1.2% 10.4% 3.9% 6.5% 10.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Resultó de utilidad la bibliografía recomendada para el 

desarrollo de las tareas individuales o de grupo 

Muy bien / Suficiente 25.6% 16.3% 7.0% 48.9% 23.1% 25.8% 48.9%

Poco / A veces 25.6% 14.5% 4.9% 45.1% 20.8% 24.3% 45.1%

Nada / Nunca 3.2% 2.1% 0.7% 6.0% 3.0% 3.0% 6.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Las instalaciones de la biblioteca (equipamiento y 

acervo bibliográfico) son adecuados y suficientes 

Muy bien / Suficiente 22.0% 16.2% 3.6% 41.9% 18.5% 23.4% 41.9%

Poco / A veces 27.2% 14.1% 6.5% 47.8% 23.3% 24.5% 47.8%

Nada / Nunca 5.2% 2.6% 2.5% 10.3% 5.2% 5.1% 10.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las salas de cómputo cuentan con el equipo y 

paquetería necesaria para las labores académicas de 

docentes y alumnos
Muy bien / Suficiente 19.9% 18.3% 4.9% 43.0% 20.3% 22.7% 43.0%

Poco / A veces 28.6% 12.4% 6.2% 47.1% 22.3% 24.8% 47.1%

Nada / Nunca 6.0% 2.3% 1.5% 9.8% 4.4% 5.4% 9.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los espacios destinados a la enseñanza del idioma 

inglés son adecuados

Muy bien / Suficiente 16.3% 11.4% 3.0% 30.7% 14.6% 16.1% 30.7%

Poco / A veces 26.6% 16.1% 5.2% 47.9% 22.2% 25.8% 47.9%

Nada / Nunca 9.2% 4.5% 3.5% 17.2% 8.2% 8.9% 17.2%

No ha tomado ingles 2.3% 1.0% 0.9% 4.2% 2.1% 2.1% 4.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con los recursos y servicios destinados 

al proceso de enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 14.2% 13.8% 3.6% 31.6% 15.2% 16.4% 31.6%

Poco / A veces 32.4% 16.4% 7.4% 56.2% 26.3% 29.9% 56.2%

Nada / Nunca 7.9% 2.7% 1.7% 12.2% 5.6% 6.7% 12.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La información recibida, previa a un proceso 

(reinscripción, cambios de turno, elección de carrera) Muy bien / Suficiente 16.4% 7.7% 5.0% 29.1% 12.7% 16.4% 29.1%

Poco / A veces 28.0% 17.9% 6.5% 52.4% 25.2% 27.2% 52.4%

Nada / Nunca 10.0% 7.3% 1.2% 18.5% 9.1% 9.4% 18.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco los criterios y procedimientos de otorgamiento 

de becas 

Muy bien / Suficiente 28.7% 17.4% 6.9% 53.0% 25.6% 27.4% 53.0%

Poco / A veces 21.1% 13.1% 4.9% 39.1% 18.4% 20.7% 39.1%

Nada / Nunca 4.7% 2.4% 0.9% 7.9% 3.1% 4.8% 7.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco las opciones y requisitos de titulación 

Muy bien / Suficiente 25.6% 13.1% 5.1% 43.8% 18.6% 25.2% 43.8%

Poco / A veces 24.4% 16.5% 6.0% 47.0% 23.4% 23.6% 47.0%

Nada / Nunca 4.4% 3.3% 1.5% 9.2% 5.0% 4.2% 9.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Conozco los requisitos y trámites de servicio social 

Muy bien / Suficiente 30.0% 11.5% 4.7% 46.2% 19.7% 26.6% 46.2%

Poco / A veces 21.7% 17.4% 6.6% 45.7% 23.2% 22.5% 45.7%

Nada / Nunca 2.7% 4.0% 1.3% 8.0% 4.1% 3.9% 8.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco mis derechos y obligaciones como alumno del 

IPN Muy bien / Suficiente 21.1% 12.0% 5.2% 38.2% 17.7% 20.5% 38.2%

Poco / A veces 28.2% 17.4% 6.7% 52.3% 25.0% 27.3% 52.3%

Nada / Nunca 5.2% 3.5% 0.8% 9.5% 4.4% 5.1% 9.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con la difusión de actividades culturales 

y deportivasMuy bien / Suficiente 18.0% 11.2% 4.0% 33.2% 15.6% 17.6% 33.2%

Poco / A veces 25.2% 15.0% 6.2% 46.5% 21.7% 24.8% 46.5%

Nada / Nunca 11.2% 6.7% 2.4% 20.3% 9.7% 10.6% 20.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las acciones de orientación sobre las distintas 

alternativas de contenido: movilidad, flexibilidad, visitas 

escolares, servicio social, etc. son adecuadas 

Muy bien / Suficiente 15.4% 10.1% 3.7% 29.1% 13.3% 15.8% 29.1%

Poco / A veces 30.2% 18.1% 7.8% 56.1% 26.6% 29.6% 56.1%

Nada / Nunca 8.8% 4.8% 1.2% 14.7% 7.2% 7.6% 14.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las prácticas y visitas escolares, son adecuadas para 

garantizar el desarrollo de competencias del programa 

de estudio
Muy bien / Suficiente 15.8% 12.2% 4.5% 32.4% 15.7% 16.7% 32.4%

Poco / A veces 26.3% 15.2% 7.0% 48.5% 23.1% 25.5% 48.5%

Nada / Nunca 12.4% 5.5% 1.1% 19.0% 8.3% 10.8% 19.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las acciones encaminadas a preparar a los estudiantes 

para su inserción al mundo laboral, o para la 

continuación de nuevos estudios, son adecuadas. 

Muy bien / Suficiente 12.7% 9.7% 4.5% 26.9% 12.9% 14.1% 26.9%

Poco / A veces 31.3% 17.8% 7.0% 56.1% 26.4% 29.6% 56.1%

Nada / Nunca 10.4% 5.5% 1.1% 17.0% 7.7% 9.2% 17.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las actividades culturales, deportivas y  de salud (que 

favorecen la formación integral) son adecuadas 

Muy bien / Suficiente 17.7% 13.6% 4.2% 35.5% 18.0% 17.5% 35.5%

Poco / A veces 28.6% 15.5% 6.7% 50.9% 23.3% 27.5% 50.9%

Nada / Nunca 8.1% 3.8% 1.7% 13.7% 5.8% 7.9% 13.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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(Si cuentas con profesor tutor) Estoy satisfecho con las 

acciones de tutorías

Muy bien / Suficiente 17.0% 12.0% 3.6% 32.6% 17.4% 15.2% 32.6%

Poco / A veces 16.2% 9.2% 3.4% 28.8% 12.2% 16.6% 28.8%

Nada / Nunca 15.5% 8.2% 4.1% 27.9% 12.6% 15.2% 27.9%

No cuento con profesor tutor 5.7% 3.5% 1.5% 10.7% 4.8% 5.9% 10.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Capacidades

Analizar y sintetizar información 

Mal 1.6% 1.1% 0.2% 2.9% 1.0% 1.8% 2.9%

Regular 7.5% 3.4% 1.8% 12.7% 6.5% 6.2% 12.7%

Bien 29.1% 16.1% 6.4% 51.6% 24.7% 26.9% 51.6%

Muy bien 16.2% 12.4% 4.2% 32.9% 14.8% 18.1% 32.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Organizar y planificar recursos

Mal 1.8% 1.1% 0.2% 3.1% 1.2% 1.9% 3.1%

Regular 7.8% 3.0% 1.6% 12.4% 5.6% 6.8% 12.4%

Bien 29.9% 15.4% 6.6% 52.0% 23.4% 28.6% 52.0%

Muy bien 15.0% 13.4% 4.2% 32.5% 16.8% 15.7% 32.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Comunicarse de manera oral y escrita

Mal 2.2% 1.2% 0.3% 3.7% 1.4% 2.3% 3.7%

Regular 10.8% 4.1% 1.7% 16.6% 7.7% 9.0% 16.6%

Bien 26.9% 14.3% 6.3% 47.5% 21.9% 25.6% 47.5%

Muy bien 14.6% 13.3% 4.3% 32.1% 16.1% 16.0% 32.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Comunicarse en forma  oral y escrita en otro idioma

Mal 8.9% 3.9% 2.4% 15.2% 7.6% 7.7% 15.2%

Regular 22.7% 12.9% 4.8% 40.4% 20.2% 20.2% 40.4%

Bien 16.4% 11.5% 3.7% 31.6% 14.2% 17.4% 31.6%

Muy bien 6.4% 4.6% 1.7% 12.7% 5.0% 7.7% 12.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Usar  herramientas de office

Mal 2.4% 1.2% 0.3% 4.0% 1.4% 2.6% 4.0%

Regular 6.1% 3.9% 1.7% 11.8% 6.0% 5.7% 11.8%

Bien 23.9% 14.2% 5.7% 43.8% 21.0% 22.8% 43.8%

Muy bien 22.0% 13.6% 4.8% 40.5% 18.6% 21.8% 40.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Organizar información 

Mal 1.7% 1.2% 0.3% 3.2% 1.3% 1.9% 3.2%

Regular 5.3% 2.3% 1.0% 8.6% 3.1% 5.5% 8.6%

Bien 27.3% 14.1% 6.5% 47.9% 21.6% 26.3% 47.9%

Muy bien 20.1% 15.4% 4.9% 40.3% 21.0% 19.3% 40.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Proponer soluciones a  problemas planteados

Mal 1.90% 1.10% 0.30% 3.30% 1.2% 2.1% 3.3%

Regular 5.80% 2.70% 1.50% 10.00% 5.0% 5.1% 10.0%

Bien 26.70% 14.90% 6.20% 47.80% 23.6% 24.3% 47.8%

Muy bien 20.10% 14.10% 4.70% 38.90% 17.3% 21.6% 38.9%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.0% 53.0% 100.0%

 Tomar decisiones

Mal 2.2% 1.2% 0.3% 3.7% 1.3% 2.4% 3.7%

Regular 5.3% 2.8% 1.3% 9.4% 4.3% 5.0% 9.4%

Bien 24.8% 13.4% 5.2% 43.4% 21.4% 21.9% 43.4%

Muy bien 22.1% 15.6% 5.8% 43.5% 20.0% 23.6% 43.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Trabajar en equipo

Mal 2.7% 1.5% 0.4% 4.5% 1.6% 2.9% 4.5%

Regular 6.1% 3.0% 1.4% 10.4% 4.4% 6.0% 10.4%

Bien 24.4% 13.0% 5.4% 42.8% 20.0% 22.8% 42.8%

Muy bien 21.3% 15.6% 5.5% 42.3% 20.9% 21.4% 42.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Establecer relaciones interpersonales 

Mal 2.4% 1.3% 0.4% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Regular 8.0% 3.0% 1.5% 12.5% 5.1% 7.4% 12.5%

Bien 24.7% 12.7% 5.7% 43.0% 20.6% 22.5% 43.0%

Muy bien 19.4% 15.9% 5.0% 40.4% 19.8% 20.6% 40.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Razonamiento crítico 

Mal 2.0% 1.1% 0.2% 3.2% 1.1% 2.1% 3.2%

Regular 5.8% 2.8% 1.3% 9.9% 4.9% 5.0% 9.9%

Bien 26.4% 14.8% 5.7% 46.9% 22.7% 24.2% 46.9%

Muy bien 20.3% 14.3% 5.4% 40.0% 18.4% 21.6% 40.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Aprendizaje autónomo 

Mal 2.2% 1.3% 0.3% 3.8% 1.4% 2.3% 3.8%

Regular 7.9% 3.5% 1.3% 12.7% 5.4% 7.3% 12.7%

Bien 24.8% 13.8% 5.5% 44.2% 21.8% 22.4% 44.2%

Muy bien 19.5% 14.4% 5.4% 39.3% 18.4% 20.9% 39.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Adaptarse a nuevas situaciones

Mal 2.1% 1.2% 0.2% 3.6% 1.4% 2.2% 3.6%

Regular 5.5% 2.8% 1.3% 9.5% 4.3% 5.2% 9.5%

Bien 24.4% 12.3% 5.8% 42.5% 19.9% 22.6% 42.5%

Muy bien 22.5% 16.6% 5.3% 44.4% 21.4% 23.0% 44.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Liderazgo

Mal 2.5% 1.4% 0.4% 4.2% 1.6% 2.6% 4.2%

Regular 9.2% 4.5% 2.1% 15.9% 7.7% 8.2% 15.9%

Bien 24.9% 13.4% 6.0% 44.2% 21.1% 23.2% 44.2%

Muy bien 17.9% 13.7% 4.1% 35.6% 16.7% 18.9% 35.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Emprender por iniciativa propia

Mal 2.6% 1.4% 0.4% 4.4% 1.6% 2.8% 4.4%

Regular 8.7% 3.8% 1.7% 14.1% 6.3% 7.8% 14.1%

Bien 23.2% 13.9% 5.5% 42.5% 20.1% 22.4% 42.5%

Muy bien 20.0% 13.9% 5.1% 39.0% 18.9% 20.0% 39.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Cuidar el medio ambiente

Mal 3.5% 1.7% 0.4% 5.6% 1.8% 3.8% 5.6%

Regular 7.4% 3.5% 1.5% 12.4% 4.5% 7.9% 12.4%

Bien 21.4% 11.0% 5.2% 37.7% 17.1% 20.5% 37.7%

Muy bien 22.1% 16.7% 5.6% 44.3% 23.6% 20.8% 44.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Valorar el arte y otras expresiones culturales 

Mal 4.3% 1.8% 0.5% 6.6% 1.7% 4.9% 6.6%

Regular 10.5% 4.5% 1.7% 16.7% 6.3% 10.4% 16.7%

Bien 20.9% 10.0% 4.7% 35.6% 16.4% 19.2% 35.6%

Muy bien 18.8% 16.6% 5.7% 41.1% 22.5% 18.5% 41.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

¿Cuánto tiempo al día dedicas a la lectura? 

Hasta 15 min. 7.40% 3.70% 0.70% 11.80% 4.60% 7.20% 11.80%

De 16 a 30 min. 18.00% 9.90% 2.40% 30.30% 13.80% 16.50% 30.30%

De 31 a 45 min. 13.50% 8.30% 3.60% 25.40% 12.30% 13.10% 25.40%

De 46 a 60 min. 7.70% 5.40% 2.70% 15.80% 7.70% 8.10% 15.80%

Más de una hora 5.70% 4.50% 3.00% 13.30% 7.10% 6.20% 13.30%

Nada 2.10% 1.20% 0.10% 3.40% 1.50% 1.90% 3.40%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

¿Cómo consideras tu redacción?

Mala 0.90% 0.20% 0.10% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20%

Regular 14.60% 5.80% 2.70% 23.10% 9.80% 13.30% 23.10%

Buena 34.10% 22.20% 8.10% 64.40% 30.90% 33.50% 64.40%

Excelente 4.80% 4.80% 1.70% 11.30% 5.90% 5.50% 11.30%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

¿Cómo consideras tu ortografía?

Mala 1.70% 0.60% 0.30% 2.60% 0.80% 1.70% 2.60%

Regular 14.60% 5.00% 2.60% 22.30% 8.10% 14.20% 22.30%

Buena 30.60% 19.50% 7.00% 57.10% 28.00% 29.10% 57.10%

Excelente 7.50% 7.80% 2.80% 18.10% 10.20% 7.90% 18.10%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Situación Laboral

Trabaja o ha trabajado

Sí 19.10% 13.20% 3.30% 35.50% 14.30% 21.30% 35.50%

No 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Puesto que ocupa u ocupo

Ejecutivo de mandos medios 1.00% 0.60% 0.20% 1.80% 0.60% 1.20% 1.80%

Empleado u operativo profesional 11.70% 8.90% 1.50% 22.20% 8.80% 13.40% 22.20%

Profesional  independiente 0.60% 0.30% 0.20% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

Auxiliar 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Empleado no profesional 4.50% 3.00% 1.20% 8.70% 3.70% 5.00% 8.70%

Otro 1.20% 0.30% 0.10% 1.60% 0.60% 1.00% 1.60%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%

No contestó 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%
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La actividad económica (rama de la empresa)

Agrícola-ganadero, silvícola etc. 0.10% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Industria extractiva (minería, electricidad y petróleo) 0.60% 0.10% 0.00% 0.70% 0.20% 0.60% 0.70%

Industria de transformación 2.80% 0.50% 0.20% 3.40% 0.90% 2.50% 3.40%

Industria de la construcción 2.20% 0.30% 0.00% 2.40% 0.50% 2.00% 2.40%

Comercio 4.10% 3.70% 1.10% 8.90% 4.40% 4.60% 8.90%

Servicios bancarios, financieros y seguros 0.70% 1.30% 0.00% 2.00% 1.00% 1.10% 2.00%

Transporte/comunicación 1.60% 0.50% 0.10% 2.10% 0.50% 1.60% 2.10%

Turismo 0.30% 1.70% 0.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00%

Educación 0.90% 0.50% 0.30% 1.70% 0.80% 0.90% 1.70%

Servicios profesionales y técnicos 4.80% 4.00% 0.60% 9.40% 3.70% 5.70% 9.40%

Servicios de salud 0.90% 0.30% 0.90% 2.00% 1.10% 0.90% 2.00%

Servicios de gobierno 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Otros 0.20% 0.10% 0.10% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%

No contestó 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

 Su jornada laboral es o fue de:  

4 horas 5.00% 3.00% 1.00% 8.90% 3.70% 5.20% 8.90%

6 horas 6.80% 6.00% 0.80% 13.50% 5.60% 7.90% 13.50%

8 horas 6.20% 3.70% 1.10% 11.00% 4.10% 6.90% 11.00%

12 horas 1.10% 0.50% 0.40% 2.00% 0.80% 1.20% 2.00%

Guardias 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Indica el rango de su ingreso mensual neto en su actual 

o último empleo:

2 000    pesos   a    5 000 pesos 14.90% 11.60% 2.80% 29.20% 12.70% 16.50% 29.20%

5 001    pesos   a    9 000 pesos 3.30% 1.30% 0.40% 5.00% 1.40% 3.60% 5.00%

9 001    pesos   a   12 000 pesos 0.70% 0.20% 0.10% 1.00% 0.10% 0.80% 1.00%

12 001   pesos o más 0.20% 0.10% 0.00% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

¿En qué porcentaje, lo aprendido en sus estudios de 

licenciatura ha coincidido con las actividades de su 

trabajo? 
Menos de 25% 5.80% 3.10% 1.20% 10.20% 4.10% 6.10% 10.20%

De 26% a 50% 5.60% 4.10% 0.50% 10.20% 4.20% 6.00% 10.20%

De 51% a 75% 4.90% 4.40% 0.60% 9.90% 4.00% 5.90% 9.90%

De 76% a 100% 2.70% 1.50% 1.00% 5.30% 2.00% 3.30% 5.30%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%
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Carrera. Parte 1

Otra institución 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Química Industrial 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 1.5% 1.4% 2.8%

Ing. Química Petrolera 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.9%

Ing. en Metalurgia y Materiales 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Matemática 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Lic. en Física y Matemáticas 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Ing. Textil en Tejidos 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.6% 0.3% 0.9%

Ing. Textil en Acabados 6.4% 0.0% 0.0% 6.4% 4.1% 2.3% 6.4%

Lic. en Economía 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Lic. en Turismo 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 1.2% 0.6% 1.8%

Químico Farmacéutico Industrial 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.9% 0.5% 1.4%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.0% 0.7% 1.7%

Ing. Bioquímica 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5%

Ing. en Sistemas Ambientales 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.7%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.7% 0.3% 1.0%

Médico Cirujano y Homeópata 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.6% 0.2% 0.8%

Lic. en enfermería y Obstetricia 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.5% 0.1% 0.7%

Lic. en enfermería 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.7% 0.4% 1.1%

Ing. Industrial 6.1% 0.0% 0.0% 6.1% 2.1% 4.0% 6.1%

Lic. en Ciencias de la Informática 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.9% 1.5% 2.4%

Ing. en Transporte 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 1.2% 1.7%

Lic. en Administración Industrial 3.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.3% 1.7% 3.9%

Ing. en Informática 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.7% 2.3% 3.0%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.0% 0.3%

Lic. en Trabajo Social 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.0% 0.4% 1.4%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Lic. en Enfermería 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.9% 0.6% 1.5%

Lic. en Nutrición 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.2% 0.4% 1.5%

Ing. Biotecnológica 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5%

Ing. en Alimentos 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.2% 0.5%

Ing. Biomédica 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ing. Ambiental 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%
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Carrera. Parte 2

Ing. Farmacéutica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.2%

Ing. Biónica 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Ing. Telemática 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Mecatrónica 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.1% 0.8% 0.9%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6%

Lic. en Odontología 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 1.2% 0.6% 1.8%

Lic. en Psicología 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 1.2% 0.6% 1.8%

Ing. en Sistemas Automotrices 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.1% 1.5% 1.6%

Ing. Eléctrica 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.9% 1.1%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.8% 1.1%

Ing. en Control y Automatización 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.1% 0.3% 0.5%

Ing. Civil 7.0% 0.0% 0.0% 7.0% 1.9% 5.1% 7.0%

Contador Público 0.0% 9.2% 0.0% 9.2% 4.9% 4.3% 9.2%

Lic. en Negocios Internacionales 0.0% 5.2% 0.0% 5.3% 3.3% 1.9% 5.3%

Ing. Mecánica 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4%

Ing. en Robótica Industrial 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.8% 0.9%

Ing. Arquitecto 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Contador Público 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.6% 0.4% 0.9%

Lic. en Relaciones Comerciales 0.0% 12.1% 0.0% 12.1% 8.0% 4.1% 12.1%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.5% 1.8% 2.3%

Ing. en Computación 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Petrolera 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Ing. Topográfica y Fotogrametría 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ing. Geológica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. Geofísica 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. Aeronáutica 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.2% 1.0% 1.2%

Ing. Aeronáutica 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.3% 1.2% 1.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estado civil 

Soltero 50.0% 28.8% 19.1% 98.0% 48.3% 49.6% 98.0%

Casado 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.6% 0.7% 1.3%

Divorciado 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

Unión libre 0.3% 0.1% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Escolaridad y ocupación del jefe de familia

Nivel máximo de estudios de padre o tutor

Sin estudio 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.3% 0.4% 0.7%

Primaria incompleta 1.9% 1.2% 0.8% 4.0% 2.0% 2.0% 4.0%

Primaria completa 4.3% 2.2% 1.1% 7.6% 3.6% 4.1% 7.6%

Secundaria incompleta 2.6% 1.3% 0.7% 4.6% 2.0% 2.5% 4.6%

Secundaria completa 9.4% 5.2% 3.6% 18.2% 9.9% 8.3% 18.2%

Nivel Medio Superior incompleto 7.5% 4.2% 2.4% 14.0% 7.1% 6.9% 14.0%

Nivel Medio Superior completo 8.2% 5.3% 3.4% 16.9% 7.8% 9.2% 16.9%

Nivel Superior incompleto 4.9% 2.5% 1.7% 9.0% 4.4% 4.6% 9.0%

Nivel Superior completo 9.9% 6.1% 4.7% 20.7% 10.3% 10.4% 20.7%

Posgrado incompleto 0.3% 0.1% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Posgrado completo 1.5% 0.9% 0.6% 3.0% 1.3% 1.7% 3.0%

Otro 0.3% 0.3% 0.2% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Ocupación de padre o tutor 

Director/ Gerente 4.4% 3.2% 1.3% 8.9% 3.9% 5.0% 8.9%

Dueño o socio de empresa o despacho 2.7% 1.2% 0.7% 4.6% 2.0% 2.6% 4.6%

Subdirector/ Subgerente de área 0.5% 0.3% 0.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.9%

Empleado profesional independiente 8.3% 5.9% 3.7% 17.8% 9.4% 8.4% 17.8%

Empleado técnico 7.8% 4.2% 3.3% 15.3% 7.7% 7.6% 15.3%

Por cuenta propia 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Empleado doméstico 1.1% 0.5% 0.5% 2.1% 1.2% 0.9% 2.1%

Otro 0.4% 0.3% 0.3% 0.9% 0.4% 0.6% 0.9%

Auxiliar 3.2% 1.8% 0.6% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6%

Ama de casa 0.1% 0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Empleado no profesional 2.3% 0.8% 0.7% 3.9% 2.0% 1.9% 3.9%

Empleado profesional 20.2% 10.9% 8.4% 39.5% 19.6% 19.9% 39.5%

Desempleado 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Datos económicos

Ingreso mensual  familia

Menos de $ 5 000 18.4% 8.1% 7.5% 34.0% 17.3% 16.7% 34.0%

De $ 5 000 a $ 8 500 23.4% 14.4% 7.7% 45.6% 23.3% 22.3% 45.6%

De $ 8 500 a $ 10 000 5.4% 4.4% 2.4% 12.2% 5.7% 6.6% 12.2%

Más de $ 10 000 4.0% 2.4% 1.8% 8.2% 3.1% 5.1% 8.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Tu vivienda

Propia pagada 30.3% 15.7% 12.0% 58.0% 27.4% 30.6% 58.0%

Propia pagándose 6.5% 4.3% 2.3% 13.1% 6.5% 6.5% 13.1%

Rentada 7.7% 5.3% 2.3% 15.3% 7.7% 7.6% 15.3%

Prestada 6.7% 4.1% 2.8% 13.6% 7.7% 5.9% 13.6%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda  con Luz

Sí 51.0% 29.3% 19.4% 99.8% 49.2% 50.6% 99.8%

No 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda con Agua potable entubada

Sí 48.5% 28.0% 18.5% 95.1% 46.8% 48.2% 95.1%

No 2.7% 1.4% 0.9% 4.9% 2.5% 2.4% 4.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda con Drenaje

Sí 48.9% 28.7% 18.1% 95.7% 47.2% 48.5% 95.7%

No 2.3% 0.6% 1.4% 4.3% 2.2% 2.1% 4.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda  con Teléfono

Sí 44.3% 26.4% 16.7% 87.3% 43.4% 43.9% 87.3%

No 7.0% 3.0% 2.7% 12.7% 6.0% 6.7% 12.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Vivienda con Internet

Sí 35.6% 21.4% 14.1% 71.1% 35.2% 35.9% 71.1%

No 15.6% 7.9% 5.3% 28.9% 14.1% 14.8% 28.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Cómo ha  sostenido económicamente sus estudios 

de nivel medio

Por padres 42.1% 23.2% 16.5% 81.8% 41.1% 40.7% 81.8%

Por otros familiares 0.7% 0.5% 0.5% 1.7% 0.9% 0.8% 1.7%

Por pareja 0.3% 0.1% 0.1% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6%

Por beca/ crédito educativo 4.8% 3.7% 1.1% 9.6% 5.0% 4.7% 9.6%

Tu salario (Económicamente independiente) 2.7% 1.5% 1.1% 5.3% 1.5% 3.8% 5.3%

Todas 0.6% 0.2% 0.1% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Hermanos cursando alguna carrera de nivel superior

Sí 16.0% 7.3% 5.4% 28.7% 14.6% 14.1% 28.7%

No 35.3% 22.1% 14.0% 71.3% 34.7% 36.6% 71.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Espacio privado para estudiar y/o realizar tus 

trabajos escolaresSí 21.3% 14.1% 9.9% 45.2% 22.1% 23.1% 45.2%

No 30.0% 15.3% 9.5% 54.8% 27.2% 27.6% 54.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Equipo de cómputo para estudiar en casa

Sí 43.8% 25.8% 17.4% 87.0% 43.0% 44.0% 87.0%

No 7.5% 3.5% 2.0% 13.0% 6.3% 6.7% 13.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Impresora para estudiar en casa

Sí 17.2% 9.8% 6.9% 33.9% 15.4% 18.4% 33.9%

No 34.0% 19.6% 12.5% 66.1% 33.9% 32.2% 66.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

USB para estudiar en casa

Sí 43.5% 25.2% 17.1% 85.8% 42.3% 43.5% 85.8%

No 7.7% 4.2% 2.3% 14.2% 7.0% 7.1% 14.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Calculadora para estudiar en casa

Sí 49.9% 28.6% 17.1% 95.5% 47.1% 48.5% 95.5%

No 1.4% 0.8% 2.3% 4.5% 2.3% 2.2% 4.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Escritorio, mesa y/o restirador para estudiar en casa

Sí 34.4% 21.4% 14.2% 70.0% 34.8% 35.1% 70.0%

No 16.8% 8.0% 5.2% 30.0% 14.5% 15.5% 30.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Enciclopedias para estudiar en casa

Sí 21.1% 12.7% 8.8% 42.6% 23.0% 19.6% 42.6%

No 30.1% 16.7% 10.6% 57.4% 26.3% 31.1% 57.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Diccionarios para estudiar en casa

Sí 33.3% 21.8% 14.0% 69.1% 36.8% 32.3% 69.1%

No 17.9% 7.6% 5.4% 30.9% 12.6% 18.3% 30.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Internet para estudiar en casa

Sí 37.0% 22.0% 14.6% 73.6% 36.4% 37.2% 73.6%

No 14.2% 7.3% 4.8% 26.4% 12.9% 13.4% 26.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Celular o Tablet para estudiar en casa

Sí 22.8% 15.4% 9.9% 48.1% 23.4% 24.8% 48.1%

No 28.4% 14.0% 9.5% 51.9% 25.9% 25.9% 51.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Libros y otros materiales propios para estudiar en casa

Sí 39.4% 23.6% 14.9% 77.9% 39.3% 38.7% 77.9%

No 11.8% 5.7% 4.6% 22.1% 10.1% 12.0% 22.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Materiales proporcionados por el CECyT  para 

estudiar en casa

Sí 35.9% 21.2% 14.5% 71.6% 37.3% 34.4% 71.6%

No 15.3% 8.2% 4.9% 28.4% 12.1% 16.3% 28.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Lugar que ocupan dentro de las prioridades de su 

familia el apoyar  sus estudios

Muy alta 37.1% 22.8% 15.0% 74.9% 38.8% 36.1% 74.9%

Alta 11.8% 6.0% 3.7% 21.5% 9.2% 12.3% 21.5%

Media 2.0% 0.6% 0.6% 3.2% 1.3% 1.9% 3.2%

Baja 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Muy Baja 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
Principal problema en el ámbito familiar que 

considera afecta o modifica su desempeño 

académico actual: 

Económico 15.4% 17.8% 8.6% 41.7% 21.6% 20.1% 41.7%

Comunicación entre los miembros de la familia 35.9% 11.6% 10.8% 58.3% 27.7% 30.5% 58.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Tiempo diario de traslado del lugar donde habita a la escuela

Menos de 30 min. 4.3% 1.9% 1.2% 7.5% 3.3% 4.2% 7.5%

De 30 min. a 1 hrs. 14.1% 10.6% 4.5% 29.1% 14.1% 15.0% 29.1%

De 1 hrs. a 2 hrs. 25.3% 14.2% 9.4% 48.9% 24.6% 24.3% 48.9%

Más de 2 hrs 7.5% 2.7% 4.4% 14.5% 7.3% 7.2% 14.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estudios de nivel medio superior

Tipo de escuela 

CECyT 18.6% 19.4% 8.4% 46.4% 23.9% 22.4% 46.4%

CCH, preparatoria 5.5% 1.6% 2.3% 9.4% 4.6% 4.8% 9.4%

Bachillerato Técnico (COLBACH, CONALEP y CETIS) 12.7% 4.3% 3.5% 20.6% 9.7% 10.9% 20.6%

Otro 14.5% 4.1% 5.2% 23.7% 11.1% 12.6% 23.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Si en el nivel medio superior realizó una carrera 

técnica ¿Se titulo? 

Sí 14.3% 7.8% 5.0% 27.1% 13.6% 13.6% 27.1%

No 34.4% 20.5% 13.0% 68.0% 33.1% 34.9% 68.0%

No contestó 2.5% 1.0% 1.4% 4.9% 2.7% 2.2% 4.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Carrera elegida en la educación superior como 

primera opción

Sí 31.8% 24.3% 11.2% 67.3% 33.7% 33.6% 67.3%

No 19.4% 5.1% 8.2% 32.7% 15.7% 17.0% 32.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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¿Conoce el perfil y campo de acción de  su carrera? 

Sí 46.5% 27.2% 18.2% 91.9% 46.0% 45.9% 91.9%

No 4.7% 2.1% 1.2% 8.1% 3.3% 4.8% 8.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Actualmente adeuda alguna unidad de aprendizaje?

Sí 22.3% 4.2% 2.7% 29.1% 10.5% 18.7% 29.1%

No 28.9% 25.2% 16.7% 70.9% 38.8% 32.0% 70.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿A qué semestre o nivel pertenecen?

Primero 14.2% 2.0% 2.1% 18.3% 6.7% 11.6% 18.3%

Segundo 6.0% 2.1% 0.5% 8.6% 3.3% 5.4% 8.6%

Primero y Segundo 2.1% 0.0% 0.0% 2.2% 0.6% 1.6% 2.2%

No debe ninguna materia 28.9% 25.2% 16.7% 70.9% 38.8% 32.0% 70.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Ha tramitado algún dictamen ante la Comisión de 

Situación Escolar?

Sí 3.8% 1.0% 0.7% 5.5% 2.1% 3.4% 5.5%

No 47.4% 28.3% 18.7% 94.5% 47.2% 47.3% 94.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Ha pensado en algún momento abandonar tus 

estudios?

Sí 8.0% 4.0% 2.4% 14.4% 6.1% 8.3% 14.4%

No 43.2% 25.4% 17.0% 85.6% 43.2% 42.4% 85.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Principal razón por la que eligió su carrera

Tener vocación,  talento personal  y me gusta 34.2% 20.7% 15.5% 70.4% 35.5% 34.8% 70.4%

Consejos familiares, amigos, profesores 2.3% 1.4% 0.4% 4.1% 2.1% 2.0% 4.1%

La carrera es de alta demanda en el mercado de trabajo 4.0% 2.2% 0.7% 6.9% 2.9% 4.0% 6.9%

Es una profesión con buen ingreso 5.4% 2.2% 0.9% 8.6% 3.7% 4.9% 8.6%

Me brinda reconocimiento social 0.4% 0.1% 0.1% 0.6% 0.3% 0.4% 0.6%

Podré trabajar pronto 0.9% 0.6% 0.2% 1.7% 0.8% 0.9% 1.7%

Aún no lo tengo claro 3.6% 1.9% 1.4% 6.8% 3.6% 3.2% 6.8%

Otro 0.5% 0.2% 0.2% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  Carga 

excesiva de trabajo 

Sí 23.9% 11.4% 7.3% 42.6% 20.7% 21.9% 42.6%

No 26.7% 17.4% 11.9% 56.0% 27.8% 28.2% 56.0%

No contestó 0.7% 0.5% 0.2% 1.4% 0.8% 0.6% 1.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Obstáculos académicos encontrados , 

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje 

seriadas

Sí 10.7% 3.4% 2.2% 16.3% 7.3% 8.9% 16.3%

No 39.6% 25.2% 17.0% 81.8% 40.9% 40.9% 81.8%

No contestó 0.9% 0.8% 0.3% 1.9% 1.1% 0.8% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  

Impedimento para cursar unidades de aprendizaje 

adelantadas

Sí 7.6% 3.9% 2.1% 13.6% 6.5% 7.2% 13.6%

No 42.4% 24.7% 16.9% 84.0% 41.6% 42.4% 84.0%

No contestó 1.2% 0.8% 0.4% 2.4% 1.3% 1.1% 2.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Deficientes 

hábitos de estudio 

Sí 23.3% 8.9% 6.8% 38.9% 17.5% 21.4% 38.9%

No 27.1% 19.8% 12.4% 59.2% 30.7% 28.5% 59.2%

No contestó 0.9% 0.7% 0.3% 1.9% 1.1% 0.8% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Unidades de 

aprendizaje reprobadas

Sí 23.9% 5.0% 3.7% 32.6% 13.6% 19.0% 32.6%

No 26.6% 23.6% 15.4% 65.6% 34.6% 30.9% 65.6%

No contestó 0.7% 0.8% 0.4% 1.9% 1.1% 0.7% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Ninguna 

Sí 7.7% 6.1% 4.3% 18.0% 9.4% 8.6% 18.0%

No 33.1% 17.5% 11.7% 62.2% 28.9% 33.3% 62.2%

No contestó 10.5% 5.7% 3.5% 19.7% 11.0% 8.7% 19.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Otro 

Sí 3.6% 1.6% 0.9% 6.1% 2.8% 3.3% 6.1%

No 33.9% 18.2% 12.3% 64.3% 30.0% 34.3% 64.3%

No contestó 13.7% 9.6% 6.2% 29.5% 16.5% 13.1% 29.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Durante el semestre cursado ¿Quién te orientó, 

brindó apoyo o asesoría? 

Padre o Tutor

Sí 28.6% 20.2% 12.2% 61.0% 31.7% 29.3% 61.0%

No 22.6% 9.2% 7.2% 39.0% 17.6% 21.4% 39.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Docente 

Sí 26.0% 17.5% 12.8% 56.4% 29.8% 26.6% 56.4%

No 25.2% 11.8% 6.6% 43.6% 19.6% 24.1% 43.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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 Familia

Sí 25.2% 17.3% 11.1% 53.6% 27.6% 26.0% 53.6%

No 26.0% 12.1% 8.4% 46.4% 21.8% 24.7% 46.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Compañeros y amigos

Sí 39.2% 24.3% 14.8% 78.3% 39.8% 38.4% 78.3%

No 12.1% 5.1% 4.6% 21.7% 9.5% 12.2% 21.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Profesor tutor 

Sí 20.2% 12.7% 5.2% 38.1% 19.5% 18.6% 38.1%

No 31.1% 16.7% 14.2% 61.9% 29.9% 32.1% 61.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

En caso de contar con un profesor tutor, ¿Qué 

asesoría te ha brindado?

 Canalizó al área psicológica

Sí 7.2% 3.2% 2.2% 12.6% 6.1% 6.5% 12.6%

No 44.0% 26.2% 17.2% 87.4% 43.2% 44.2% 87.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Orientación educativa 

Sí 19.4% 11.2% 4.8% 35.3% 18.0% 17.3% 35.3%

No 31.9% 18.2% 14.6% 64.7% 31.3% 33.3% 64.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Canalizó al Depto. de becas 

Sí 11.8% 5.6% 2.1% 19.5% 9.2% 10.3% 19.5%

No 39.4% 23.8% 17.3% 80.5% 40.1% 40.4% 80.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Dio asesoría académica

Sí 18.4% 10.6% 4.2% 33.2% 16.7% 16.6% 33.2%

No 32.8% 18.8% 15.2% 66.8% 32.7% 34.1% 66.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Canalizó al Centro de Atención a Estudiantes (CAE)

Sí 5.6% 2.2% 1.9% 9.8% 4.7% 5.1% 9.8%

No 45.6% 27.1% 17.5% 90.2% 44.6% 45.6% 90.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Ninguno 

Sí 12.2% 5.7% 5.3% 23.2% 12.1% 11.1% 23.2%

No 39.0% 23.6% 14.1% 76.8% 37.2% 39.6% 76.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Describe el desempeño de tus maestros en el aula, 

taller y laboratorio:

 Te dan a conocer el programa de estudios al inicio 

del curso

Siempre 28.0% 16.0% 14.8% 58.8% 28.4% 30.4% 58.8%

Algunas veces 22.5% 13.3% 4.6% 40.4% 20.9% 19.6% 40.4%

Nunca 0.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.1% 0.7% 0.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

 Te explican la red de competencias de las 

unidades de aprendizaje 

Siempre 14.9% 10.2% 10.2% 35.3% 16.9% 18.3% 35.3%

Algunas veces 30.9% 17.3% 8.5% 56.8% 28.7% 28.1% 56.8%

Nunca 5.4% 1.8% 0.7% 7.9% 3.7% 4.2% 7.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Cubren al 100%  lo establecido en el programa de 

estudios 

Siempre 13.9% 10.3% 9.7% 33.8% 17.3% 16.5% 33.8%

Algunas veces 34.9% 18.6% 9.4% 62.8% 30.9% 31.9% 62.8%

Nunca 2.5% 0.5% 0.4% 3.3% 1.1% 2.3% 3.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Emplean varias técnicas didácticas 

Siempre 12.9% 7.6% 8.4% 28.8% 13.8% 15.1% 28.8%

Algunas veces 33.4% 20.3% 10.5% 64.1% 32.9% 31.2% 64.1%

Nunca 5.0% 1.4% 0.6% 7.0% 2.7% 4.4% 7.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Propician el uso de nuevas tecnologías

Siempre 16.7% 12.3% 9.5% 38.5% 19.8% 18.7% 38.5%

Algunas veces 29.7% 15.8% 9.0% 54.4% 26.6% 27.8% 54.4%

Nunca 4.9% 1.3% 0.9% 7.1% 2.9% 4.2% 7.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Evalúan tu desempeño utilizando varios criterios

Siempre 19.5% 13.2% 11.5% 44.2% 22.6% 21.6% 44.2%

Algunas veces 28.0% 15.0% 7.1% 50.2% 24.5% 25.7% 50.2%

Nunca 3.8% 1.1% 0.8% 5.7% 2.3% 3.4% 5.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Respetan el plan de evaluación de los programas 

de estudio

Siempre 21.4% 13.0% 11.9% 46.3% 23.0% 23.3% 46.3%

Algunas veces 27.7% 15.8% 7.1% 50.7% 25.1% 25.5% 50.7%

Nunca 2.1% 0.5% 0.4% 3.0% 1.2% 1.8% 3.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Fomentan el interés por la unidad de aprendizaje

Siempre 20.4% 11.6% 11.5% 43.5% 21.2% 22.3% 43.5%

Algunas veces 27.9% 16.5% 7.6% 52.0% 26.2% 25.8% 52.0%

Nunca 2.9% 1.2% 0.3% 4.4% 1.9% 2.5% 4.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Apoyan tu desarrollo profesional 

Siempre 19.3% 12.9% 12.0% 44.2% 22.6% 21.6% 44.2%

Algunas veces 28.0% 15.4% 6.9% 50.3% 24.7% 25.6% 50.3%

Nunca 4.0% 1.0% 0.5% 5.5% 2.1% 3.5% 5.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Crean un ambiente propicio para el trabajo 

colaborativo 

Siempre 18.9% 12.1% 11.5% 42.5% 21.7% 20.8% 42.5%

Algunas veces 29.5% 16.3% 7.5% 53.4% 26.2% 27.2% 53.4%

Nunca 2.9% 0.9% 0.4% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Propician una comunicación cordial y respetuosa 

Siempre 29.7% 17.8% 14.0% 61.5% 31.3% 30.2% 61.5%

Algunas veces 20.2% 11.3% 5.2% 36.7% 17.3% 19.4% 36.7%

Nunca 1.3% 0.3% 0.2% 1.8% 0.7% 1.1% 1.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Planificación y desarrollo de la enseñanza

Conozco las competencias del plan de estudios y 

de las unidades de aprendizaje que  lo integran

Muy bien / Suficiente 24.2% 14.2% 11.6% 50.0% 24.5% 25.4% 50.0%

Poco / A veces 25.7% 14.9% 7.5% 48.1% 24.0% 24.1% 48.1%

Nada / Nunca 1.3% 0.3% 0.3% 1.9% 0.8% 1.2% 1.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La preparación, organización y estructuración de 

las actividades que se realizan en clase son 

adecuadas

Muy bien / Suficiente 22.7% 13.7% 10.8% 47.2% 23.6% 23.6% 47.2%

Poco / A veces 27.8% 15.4% 8.4% 51.6% 25.2% 26.4% 51.6%

Nada / Nunca 0.7% 0.3% 0.2% 1.2% 0.5% 0.7% 1.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los contenidos del programa a lo largo del curso te 

han parecido interesantes 

Muy bien / Suficiente 31.9% 19.2% 14.7% 65.8% 33.4% 32.4% 65.8%

Poco / A veces 18.4% 9.8% 4.6% 32.8% 15.5% 17.3% 32.8%

Nada / Nunca 1.0% 0.3% 0.1% 1.4% 0.4% 1.0% 1.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con los propósitos del plan de 

estudios

Muy bien / Suficiente 25.2% 14.2% 12.3% 51.7% 26.3% 25.3% 51.7%

Poco / A veces 23.5% 13.9% 6.5% 43.9% 21.2% 22.7% 43.9%

Nada / Nunca 2.6% 1.3% 0.6% 4.4% 1.8% 2.6% 4.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Generalmente sus maestros  aclararon sus dudas y  

le orientaron en el desarrollo de las actividades que 

realizó

Muy bien / Suficiente 24.9% 15.7% 13.0% 53.6% 27.0% 26.6% 53.6%

Poco / A veces 25.0% 13.2% 6.1% 44.3% 21.4% 22.9% 44.3%

Nada / Nunca 1.3% 0.5% 0.3% 2.1% 0.9% 1.2% 2.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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El desarrollo del plan de estudios en cuanto a: 

unidades de aprendizaje, tiempo de impartición, 

infraestructura y personal docente,  fue el 

adecuado

Muy bien / Suficiente 24.0% 15.0% 11.5% 50.5% 25.2% 25.3% 50.5%

Poco / A veces 25.6% 14.0% 7.5% 47.1% 23.0% 24.1% 47.1%

Nada / Nunca 1.6% 0.4% 0.5% 2.5% 1.1% 1.3% 2.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Existe repetición  de contenidos entre las unidades 

de aprendizaje del plan de estudios 

Muy bien / Suficiente 14.9% 9.1% 7.7% 31.7% 15.5% 16.2% 31.7%

Poco / A veces 28.0% 16.3% 8.9% 53.2% 26.5% 26.7% 53.2%

Nada / Nunca 8.4% 3.9% 2.8% 15.1% 7.3% 7.8% 15.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Se respeta la planeación de las actividades 

programadas para cada unidad de aprendizaje

Muy bien / Suficiente 23.6% 14.7% 12.8% 51.1% 25.4% 25.7% 51.1%

Poco / A veces 26.3% 14.2% 6.3% 46.7% 23.1% 23.6% 46.7%

Nada / Nunca 1.4% 0.5% 0.3% 2.2% 0.8% 1.3% 2.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La proporción entre clases teóricas y prácticas es 

adecuada 

Muy bien / Suficiente 22.1% 12.2% 10.3% 44.6% 22.2% 22.4% 44.6%

Poco / A veces 24.5% 14.8% 7.9% 47.3% 23.6% 23.7% 47.3%

Nada / Nunca 4.6% 2.3% 1.2% 8.1% 3.5% 4.6% 8.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Se aplicaron diferentes estrategias de enseñanza 

para apoyar tu aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 20.4% 12.8% 11.8% 45.1% 22.5% 22.6% 45.1%

Poco / A veces 27.8% 15.4% 7.0% 50.2% 24.8% 25.4% 50.2%

Nada / Nunca 3.0% 1.2% 0.6% 4.8% 2.1% 2.7% 4.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las actividades programadas por tus docentes, 

facilitaron la evaluación de tu aprendizaje

Muy bien / Suficiente 22.5% 15.2% 12.2% 49.9% 25.5% 24.4% 49.9%

Poco / A veces 27.1% 13.7% 6.9% 47.8% 23.0% 24.8% 47.8%

Nada / Nunca 1.6% 0.4% 0.3% 2.3% 0.9% 1.5% 2.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los conocimientos, habilidades y actitudes 

propuestas en los programas los consideras ágiles, 

sencillos y claros 

Muy bien / Suficiente 20.1% 14.4% 11.6% 46.1% 24.0% 22.1% 46.1%

Poco / A veces 29.4% 14.4% 7.4% 51.2% 24.5% 26.7% 51.2%

Nada / Nunca 1.7% 0.6% 0.4% 2.7% 0.8% 1.9% 2.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La evaluación se realiza conforme a los criterios y 

procedimientos establecidos en el programa de 

estudio

Muy bien / Suficiente 24.7% 15.3% 13.3% 53.3% 27.1% 26.2% 53.3%

Poco / A veces 24.8% 13.6% 5.8% 44.2% 21.3% 22.9% 44.2%

Nada / Nunca 1.7% 0.5% 0.2% 2.5% 0.9% 1.6% 2.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Estoy satisfecho con los mecanismos y criterios con 

que evaluaron mi aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 20.4% 12.4% 11.1% 43.8% 22.5% 21.3% 43.8%

Poco / A veces 28.2% 15.7% 7.7% 51.6% 24.9% 26.8% 51.6%

Nada / Nunca 2.6% 1.3% 0.6% 4.5% 2.0% 2.6% 4.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

El personal docente que te impartió clase es 

responsable 

Muy bien / Suficiente 31.4% 17.9% 14.1% 63.4% 32.4% 31.0% 63.4%

Poco / A veces 18.2% 10.9% 4.8% 33.8% 15.7% 18.1% 33.8%

Nada / Nunca 1.6% 0.6% 0.5% 2.8% 1.2% 1.6% 2.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

El personal docente está capacitado 

Muy bien / Suficiente 30.0% 15.3% 13.0% 58.2% 28.7% 29.5% 58.2%

Poco / A veces 19.2% 13.3% 6.0% 38.4% 19.2% 19.2% 38.4%

Nada / Nunca 2.1% 0.8% 0.5% 3.3% 1.4% 1.9% 3.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

En su caso, el personal docente de idiomas está 

capacitado 

Muy bien / Suficiente 26.7% 17.1% 10.3% 54.1% 27.1% 27.0% 54.1%

Poco / A veces 18.5% 9.3% 6.4% 34.2% 16.2% 17.9% 34.2%

Nada / Nunca 3.7% 1.7% 2.0% 7.3% 3.6% 3.7% 7.3%

No ha tomado algún idioma 2.3% 1.3% 0.8% 4.4% 2.4% 2.0% 4.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho, en lo general con el personal 

académico 

Muy bien / Suficiente 26.5% 13.3% 12.2% 51.9% 25.7% 26.2% 51.9%

Poco / A veces 21.0% 14.4% 6.4% 41.8% 21.0% 20.8% 41.8%

Nada / Nunca 3.7% 1.7% 0.9% 6.3% 2.7% 3.7% 6.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, 

iluminación, mobiliario etc.) son adecuados y 

suficientes para el desarrollo del proceso 

enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 23.3% 18.0% 8.6% 49.9% 24.8% 25.1% 49.9%

Poco / A veces 23.2% 10.5% 9.1% 42.8% 21.5% 21.4% 42.8%

Nada / Nunca 4.7% 0.9% 1.7% 7.3% 3.1% 4.2% 7.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los laboratorios y  talleres, cuentan con 

equipamiento adecuado 

Muy bien / Suficiente 19.6% 19.9% 8.7% 48.2% 25.0% 23.2% 48.2%

Poco / A veces 26.2% 8.8% 8.9% 43.9% 21.1% 22.9% 43.9%

Nada / Nunca 5.4% 0.7% 1.8% 7.9% 3.3% 4.6% 7.9%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las instalaciones destinadas a los profesores y 

alumnos para el desarrollo de sus funciones como 

asesorías, preparación de exámenes, etc. son 

adecuadas

Muy bien / Suficiente 22.4% 18.9% 10.7% 51.9% 27.3% 24.6% 51.9%

Poco / A veces 25.0% 10.0% 7.5% 42.5% 20.1% 22.4% 42.5%

Nada / Nunca 3.9% 0.5% 1.2% 5.6% 2.0% 3.6% 5.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Resultó de utilidad la bibliografía recomendada 

para el desarrollo de las tareas individuales o de 

grupo 

Muy bien / Suficiente 28.1% 17.3% 13.9% 59.3% 30.5% 28.7% 59.3%

Poco / A veces 20.5% 11.2% 5.0% 36.6% 17.3% 19.3% 36.6%

Nada / Nunca 2.7% 0.9% 0.5% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las instalaciones de la biblioteca (equipamiento y 

acervo bibliográfico) son adecuados y suficientes 

Muy bien / Suficiente 28.0% 20.8% 9.7% 58.5% 28.3% 30.3% 58.5%

Poco / A veces 20.0% 7.9% 7.9% 35.7% 18.2% 17.5% 35.7%

Nada / Nunca 3.2% 0.7% 1.9% 5.7% 2.8% 2.9% 5.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las salas de cómputo cuentan con el equipo y 

paquetería necesaria para las labores académicas 

de docentes y alumnos

Muy bien / Suficiente 25.3% 21.0% 10.1% 56.3% 28.5% 27.9% 56.3%

Poco / A veces 21.8% 7.9% 7.7% 37.4% 18.2% 19.2% 37.4%

Nada / Nunca 4.1% 0.5% 1.7% 6.3% 2.7% 3.5% 6.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Los espacios destinados a la enseñanza del idioma 

inglés son adecuados

Muy bien / Suficiente 22.1% 15.4% 7.0% 44.4% 22.0% 22.4% 44.4%

Poco / A veces 21.5% 10.1% 7.3% 39.0% 18.5% 20.5% 39.0%

Nada / Nunca 4.1% 1.6% 3.7% 9.5% 4.8% 4.7% 9.5%

No ha tomado ingles 2.3% 1.3% 0.8% 4.4% 2.4% 2.0% 4.4%

No contestó 1.2% 1.0% 0.6% 2.8% 1.6% 1.1% 2.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con los recursos y servicios 

destinados al proceso de enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 22.0% 18.2% 9.5% 49.6% 25.0% 24.6% 49.6%

Poco / A veces 25.1% 10.6% 8.4% 44.0% 21.6% 22.4% 44.0%

Nada / Nunca 4.2% 0.6% 1.6% 6.4% 2.7% 3.7% 6.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

La información recibida, previa a un proceso 

(reinscripción, cambios de turno, elección de 

carrera) es adecuada 

Muy bien / Suficiente 20.3% 11.0% 9.5% 40.8% 19.4% 21.4% 40.8%

Poco / A veces 24.5% 14.6% 8.4% 47.5% 24.4% 23.1% 47.5%

Nada / Nunca 6.5% 3.7% 1.5% 11.7% 5.6% 6.2% 11.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Conozco los criterios y procedimientos de 

otorgamiento de becas 

Muy bien / Suficiente 26.8% 16.6% 10.7% 54.2% 27.3% 26.9% 54.2%

Poco / A veces 20.7% 10.9% 7.5% 39.1% 19.1% 20.1% 39.1%

Nada / Nunca 3.7% 1.9% 1.2% 6.7% 3.0% 3.7% 6.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Conozco mis derechos y obligaciones como 

alumno del IPN 

Muy bien / Suficiente 22.0% 14.3% 10.8% 47.1% 24.8% 22.3% 47.1%

Poco / A veces 24.5% 13.4% 7.5% 45.4% 21.2% 24.2% 45.4%

Nada / Nunca 4.7% 1.7% 1.1% 7.5% 3.3% 4.2% 7.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Estoy satisfecho con la difusión de actividades 

culturales y deportivas

Muy bien / Suficiente 25.6% 15.3% 10.4% 51.3% 26.0% 25.3% 51.3%

Poco / A veces 19.7% 10.7% 7.3% 37.6% 18.2% 19.4% 37.6%

Nada / Nunca 6.0% 3.4% 1.7% 11.1% 5.1% 5.9% 11.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las acciones de orientación sobre las distintas 

alternativas de contenido: movilidad, flexibilidad, 

visitas escolares, servicio social, etc. son 

adecuadas 

Muy bien / Suficiente 21.3% 13.0% 10.1% 44.4% 22.1% 22.3% 44.4%

Poco / A veces 25.0% 13.6% 7.8% 46.4% 23.0% 23.4% 46.4%

Nada / Nunca 4.9% 2.8% 1.5% 9.2% 4.2% 5.0% 9.2%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las prácticas y visitas escolares, son adecuadas 

para garantizar el desarrollo de competencias del 

programa de estudio

Muy bien / Suficiente 22.6% 15.4% 10.8% 48.8% 26.1% 22.7% 48.8%

Poco / A veces 22.1% 11.4% 7.3% 40.8% 18.9% 21.9% 40.8%

Nada / Nunca 6.6% 2.6% 1.2% 10.5% 4.3% 6.1% 10.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Las actividades culturales, deportivas y  de salud 

(que favorecen la formación integral) son 

adecuadas 

Muy bien / Suficiente 29.2% 18.2% 11.8% 59.3% 30.9% 28.4% 59.3%

Poco / A veces 18.6% 9.9% 6.1% 34.6% 16.0% 18.6% 34.6%

Nada / Nunca 3.4% 1.2% 1.4% 6.1% 2.5% 3.6% 6.1%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

(Si cuentas con profesor tutor) Estoy satisfecho con 

las acciones de tutorías

Muy bien / Suficiente 22.4% 13.0% 7.9% 43.2% 21.5% 21.7% 43.2%

Poco / A veces 16.9% 9.4% 4.7% 30.9% 14.9% 16.1% 30.9%

Nada / Nunca 12.0% 7.0% 6.9% 25.8% 13.0% 12.9% 25.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Capacidades

Analizar y sintetizar información 

Mal 1.6% 0.7% 0.5% 2.8% 1.2% 1.7% 2.8%

Regular 11.1% 3.4% 2.9% 17.5% 8.4% 9.1% 17.5%

Bien 28.9% 16.3% 10.1% 55.2% 27.0% 28.2% 55.2%

Muy bien 9.7% 8.9% 5.9% 24.4% 12.8% 11.7% 24.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Organizar y planificar recursos 

Mal 1.9% 0.7% 0.7% 3.3% 1.2% 2.1% 3.3%

Regular 11.5% 3.2% 3.3% 18.1% 8.3% 9.8% 18.1%

Bien 26.9% 15.3% 10.0% 52.2% 25.7% 26.6% 52.2%

Muy bien 10.9% 10.2% 5.4% 26.4% 14.2% 12.2% 26.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Comunicarse de manera oral y escrita 

Mal 2.2% 0.8% 0.7% 3.7% 1.7% 2.0% 3.7%

Regular 12.1% 4.3% 3.3% 19.7% 9.1% 10.6% 19.7%

Bien 24.8% 13.7% 9.4% 47.8% 24.4% 23.4% 47.8%

Muy bien 12.3% 10.5% 6.0% 28.8% 14.2% 14.6% 28.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Comunicarse en forma  oral y escrita en otro idioma 

Mal 11.3% 3.8% 4.2% 19.3% 10.4% 8.9% 19.3%

Regular 21.6% 12.7% 7.0% 41.3% 20.6% 20.7% 41.3%

Bien 13.2% 9.2% 5.8% 28.1% 13.3% 14.8% 28.1%

Muy bien 5.2% 3.6% 2.5% 11.3% 5.0% 6.2% 11.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Usar  herramientas de office 

Mal 2.6% 0.7% 0.8% 4.0% 1.8% 2.2% 4.0%

Regular 8.9% 3.8% 3.0% 15.7% 7.6% 8.1% 15.7%

Bien 22.7% 14.1% 7.9% 44.7% 22.8% 21.9% 44.7%

Muy bien 17.1% 10.8% 7.8% 35.7% 17.2% 18.5% 35.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Organizar información 

Mal 1.9% 0.7% 0.6% 3.1% 1.4% 1.8% 3.1%

Regular 7.6% 2.3% 2.2% 12.1% 4.7% 7.4% 12.1%

Bien 26.9% 14.1% 9.5% 50.5% 24.3% 26.1% 50.5%

Muy bien 14.9% 12.3% 7.2% 34.3% 18.9% 15.4% 34.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Proponer soluciones a  problemas planteados 

Mal 2.0% 0.9% 0.7% 3.5% 1.6% 2.0% 3.5%

Regular 9.9% 2.8% 2.5% 15.2% 6.9% 8.3% 15.2%

Bien 25.9% 14.3% 9.7% 49.9% 25.6% 24.3% 49.9%

Muy bien 13.5% 11.4% 6.5% 31.3% 15.3% 16.1% 31.3%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=YACPwolE9LmTPM&tbnid=IA8r7aC2mhgwTM:&ved=0CAUQjRw&url=http://promep.sep.gob.mx/&ei=OGoRUd_8G8jm2gWth4G4Bg&bvm=bv.41934586,d.aWM&psig=AFQjCNGMBChQEJfj6RsT4RC0HEAFIilbqg&ust=1360182193517160


Instituto Politécnico Nacional 
Secretaría de Extensión e Integración Social 

Dirección de Egresados y Servicio Social 
 

 
“2014, año de Octavio Paz” 

“90 Aniversario del CECyT1 Gonzalo Vázquez Vela”; 
“80 Aniversario de la Escuela Nacional de Ciencias Biológicas”; 

“70 Aniversario de la Escuela Superior de Medicina”, y 
“55 Aniversario de la Unidad Profesional Adolfo López Mateos” 

Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Av. Juan de Dios Bátiz, esq. Av. Luis Enrique Erro, 
Zacatenco C.P. 07738, Del. Gustavo A. Madero, México, D.F. Tel.: 5729-6000 ext.51671 y 58055, Fax: 

51640, Correo electrónico: dess@ipn.mx 
 

 

 

 

Tomar decisiones 

Mal 2.3% 0.9% 0.8% 3.9% 1.6% 2.3% 3.9%

Regular 7.5% 2.3% 2.1% 11.9% 5.6% 6.3% 11.9%

Bien 24.0% 13.2% 8.3% 45.5% 22.9% 22.5% 45.5%

Muy bien 17.4% 13.1% 8.3% 38.7% 19.2% 19.5% 38.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Trabajar en equipo 

Mal 2.8% 1.0% 0.8% 4.6% 1.8% 2.8% 4.6%

Regular 8.7% 3.3% 2.3% 14.3% 6.1% 8.2% 14.3%

Bien 22.4% 12.3% 8.1% 42.8% 21.0% 21.8% 42.8%

Muy bien 17.4% 12.8% 8.1% 38.3% 20.4% 17.9% 38.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Establecer relaciones interpersonales 

Mal 2.6% 0.8% 1.0% 4.5% 1.9% 2.6% 4.5%

Regular 9.5% 3.1% 2.6% 15.1% 6.8% 8.3% 15.1%

Bien 24.0% 12.9% 8.1% 45.0% 21.5% 23.6% 45.0%

Muy bien 15.1% 12.6% 7.7% 35.4% 19.2% 16.2% 35.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Razonamiento crítico 

Mal 2.6% 0.8% 1.0% 4.5% 1.9% 2.6% 4.5%

Regular 9.5% 3.1% 2.6% 15.1% 6.8% 8.3% 15.1%

Bien 24.0% 12.9% 8.1% 45.0% 21.5% 23.6% 45.0%

Muy bien 15.1% 12.6% 7.7% 35.4% 19.2% 16.2% 35.4%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Aprendizaje autónomo 

Mal 2.3% 0.7% 0.7% 3.7% 1.4% 2.3% 3.7%

Regular 7.9% 2.7% 2.0% 12.6% 6.4% 6.2% 12.6%

Bien 27.2% 15.3% 9.5% 52.0% 26.6% 25.4% 52.0%

Muy bien 13.9% 10.7% 7.2% 31.7% 15.0% 16.7% 31.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Adaptarse a nuevas situaciones 

Mal 2.4% 0.8% 0.6% 3.8% 1.5% 2.3% 3.8%

Regular 8.2% 2.9% 2.0% 13.1% 6.0% 7.1% 13.1%

Bien 24.3% 13.4% 9.1% 46.9% 23.2% 23.7% 46.9%

Muy bien 16.4% 12.2% 7.6% 36.3% 18.7% 17.5% 36.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Liderazgo 

Mal 2.8% 0.9% 1.1% 4.9% 2.4% 2.4% 4.9%

Regular 11.7% 4.1% 3.7% 19.5% 8.9% 10.6% 19.5%

Bien 22.6% 13.5% 8.5% 44.6% 22.4% 22.2% 44.6%

Muy bien 14.0% 10.8% 6.1% 31.0% 15.6% 15.4% 31.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Emprender por iniciativa propia 

Mal 2.5% 1.0% 0.9% 4.4% 1.9% 2.4% 4.4%

Regular 10.7% 3.7% 3.1% 17.5% 7.7% 9.7% 17.5%

Bien 22.9% 13.5% 8.1% 44.5% 21.7% 22.8% 44.5%

Muy bien 15.1% 11.2% 7.3% 33.7% 18.0% 15.7% 33.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Cuidar el medio ambiente 

Mal 3.0% 1.0% 0.8% 4.7% 1.8% 2.9% 4.7%

Regular 7.4% 3.0% 1.6% 11.9% 3.9% 8.0% 11.9%

Bien 20.3% 10.7% 6.7% 37.8% 17.6% 20.1% 37.8%

Muy bien 20.6% 14.7% 10.3% 45.6% 26.0% 19.6% 45.6%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Valorar el arte y otras expresiones culturales 

Mal 3.2% 1.1% 0.9% 5.2% 1.7% 3.5% 5.2%

Regular 8.5% 4.2% 2.3% 15.0% 5.5% 9.5% 15.0%

Bien 18.7% 9.4% 6.7% 34.8% 16.8% 18.0% 34.8%

Muy bien 20.8% 14.7% 9.5% 45.0% 25.3% 19.7% 45.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Cuánto tiempo al día dedicas a la lectura? 

Hasta 15 min. 7.9% 3.7% 1.2% 12.9% 4.6% 8.3% 12.9%

De 16 a 30 min. 15.3% 9.4% 3.8% 28.4% 13.5% 14.9% 28.4%

De 31 a 45 min. 12.2% 8.5% 4.7% 25.4% 13.6% 11.8% 25.4%

De 46 a 60 min. 7.0% 3.4% 4.0% 14.3% 7.7% 6.6% 14.3%

Más de una hora 5.9% 3.2% 5.6% 14.7% 8.2% 6.4% 14.7%

Nada 3.0% 1.2% 0.2% 4.3% 1.8% 2.6% 4.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Cómo consideras tu redacción? 

Mala 0.8% 0.5% 0.2% 1.5% 0.6% 0.9% 1.5%

Regular 15.3% 6.2% 4.5% 26.0% 11.7% 14.3% 26.0%

Buena 31.2% 19.6% 12.4% 63.1% 32.2% 30.9% 63.1%

Excelente 3.9% 3.1% 2.3% 9.3% 4.8% 4.5% 9.3%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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¿Cómo consideras tu ortografía? 

Mala 0.9% 0.5% 0.3% 1.7% 0.3% 1.4% 1.7%

Regular 21.6% 9.5% 6.1% 37.1% 15.5% 21.6% 37.1%

Buena 22.4% 14.3% 9.6% 46.4% 24.7% 21.7% 46.4%

Excelente 6.3% 5.1% 3.4% 14.8% 8.9% 5.9% 14.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Datos agrupados

Año de ingreso  (agrupado)

Antes del 2009 1.2% 0.2% 0.1% 1.5% 0.7% 0.8% 1.5%

2010 0.8% 0.3% 0.1% 1.3% 0.5% 0.7% 1.3%

2011 1.5% 0.7% 0.4% 2.6% 1.2% 1.5% 2.6%

2012 15.5% 23.3% 3.1% 41.9% 21.2% 20.7% 41.9%

2013 32.2% 4.8% 15.7% 52.7% 25.7% 26.9% 52.7%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Edad (agrupado) 

Menor a 17 años 0.5% 0.1% 0.2% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

18 años 5.6% 2.6% 5.1% 13.3% 8.3% 5.0% 13.3%

19 años 22.3% 15.0% 7.7% 45.1% 23.0% 22.1% 45.1%

20 años 11.1% 6.2% 3.3% 20.6% 9.2% 11.4% 20.6%

21 años 5.0% 2.7% 1.2% 8.9% 3.8% 5.0% 8.9%

22 años 2.3% 1.1% 0.7% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

23 años 1.6% 0.5% 0.3% 2.4% 0.9% 1.5% 2.4%

Más de 24 años 2.9% 1.2% 0.9% 5.0% 2.1% 2.9% 5.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

¿Cuántos miembros de la familia aportan al ingreso 

económico? (agrupado) 

Una persona 29.2% 17.0% 11.0% 57.2% 29.8% 27.4% 57.2%

Dos personas 17.6% 9.8% 7.0% 34.4% 15.9% 18.5% 34.4%

Tres personas 2.2% 1.3% 0.5% 4.1% 1.6% 2.5% 4.1%

Cuatro personas 1.1% 0.8% 0.4% 2.3% 0.9% 1.4% 2.3%

Más de cinco personas 1.1% 0.4% 0.5% 2.0% 1.1% 0.9% 2.0%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%

Promedio final que obtuviste en tu educación 

media superior (escala del 6 a 10)      (agrupado) 

6 0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

6.1 - 7 4.8% 2.3% 1.5% 8.6% 2.4% 6.2% 8.6%

7.1 - 8 20.7% 10.2% 7.0% 37.9% 16.7% 21.2% 37.9%

8.1 - 9 18.4% 12.2% 7.6% 38.3% 21.0% 17.3% 38.3%

9.1 - 10 7.1% 4.4% 3.2% 14.8% 9.1% 5.6% 14.8%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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¿Cuántas horas diarias en promedio destinas al 

estudio? (agrupado)

Ninguna 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.2% 1.0% 1.3%

1 hora 10.8% 6.1% 2.9% 19.8% 7.7% 12.1% 19.8%

2 horas 15.0% 7.5% 4.3% 26.9% 11.7% 15.1% 26.9%

3 horas 8.2% 4.7% 3.7% 16.5% 8.7% 7.8% 16.5%

4 horas 4.7% 2.7% 2.5% 9.9% 6.2% 3.7% 9.9%

5 horas 3.1% 1.9% 1.9% 7.0% 4.4% 2.6% 7.0%

6 horas 1.6% 1.1% 1.0% 3.7% 2.0% 1.7% 3.7%

7 horas 0.7% 1.0% 0.4% 2.1% 0.9% 1.2% 2.1%

8 horas 2.1% 1.4% 1.0% 4.4% 2.7% 1.7% 4.4%

9 horas 0.8% 0.7% 0.4% 1.9% 1.0% 0.9% 1.9%

Más de 10 horas 3.5% 1.8% 1.2% 6.5% 3.9% 2.7% 6.5%

Total 51.2% 29.4% 19.4% 100.0% 49.3% 50.7% 100.0%
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Carrera Parte 1

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Química Industrial 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6% 0.8% 1.4%

Ing. Química Petrolera 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. en Metalurgia y Materiales 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Ing. Matemática 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2%

Lic. en Física y Matemáticas 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Textil 5.5% 0.0% 0.0% 5.5% 4.4% 1.1% 5.5%

Ing. en Sistemas Computacionales 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 1.0%

Lic. en Turismo 0.0% 10.1% 0.0% 10.1% 6.7% 3.4% 10.1%

Biólogo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Químico Farmacéutico Industrial 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2%

Ing. Bioquímica 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.2% 0.1% 0.4%

Ing. en Sistemas Ambientales 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.5% 0.3% 0.8%

Médico Cirujano y Homeópata 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.0% 0.5% 1.4%

Lic. en enfermería y Obstetricia 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4%

Lic. en enfermería 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.6% 0.1% 0.7%

Ing. Industrial 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%

Lic. en Ciencias de la Informática 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.7% 1.0% 1.7%

Ing. en Transporte 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5%

Lic. en Administración Industrial 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 1.6% 1.0% 2.6%

Ing. en Informática 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.7% 1.2% 1.9%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Lic. en Trabajo Social 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Médico Cirujano y Partero 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9%

Lic. en Enfermería 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Lic. en Odontología 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%

Lic. en Nutrición 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4%

Ing. Biotecnológica 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6%

Ing. en Alimentos 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%
Ing. Biomédica 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4%
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Carrera Parte 2

Ing. Ambiental 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

Ing. Farmacéutica 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Ing. Biónica 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Telemática 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%

Ing. Mecatrónica 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6%

Lic. en Optometría 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.4% 0.3% 0.8%

Lic. en Odontología 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.2% 0.3% 1.5%

Lic. en Psicología 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.0% 0.9% 2.9%

Ing. en Sistemas Automotrices 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Eléctrica 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.2% 1.3% 1.5%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 4.6% 0.0% 0.0% 4.6% 1.2% 3.4% 4.6%

Ing. en Control y Automatización 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.2% 1.1% 1.2%

Ing. Civil 6.0% 0.0% 0.0% 6.0% 1.6% 4.4% 6.0%

Contador Público 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 4.6% 3.0% 7.7%

Lic. en Relaciones Comerciales 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 6.5% 3.1% 9.5%

Lic. en Negocios Internacionales 0.0% 5.2% 0.0% 5.2% 3.0% 2.2% 5.2%

Ing. en Sistemas Automotrices 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2%

Ing. Mecánica 6.2% 0.0% 0.0% 6.2% 0.5% 5.7% 6.2%

Ing. en Robótica Industrial 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.5% 2.4% 2.9%

Ing. Arquitecto 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 0.4% 0.9%

Contador Público 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Lic. en Relaciones Comerciales 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%

Ing. Mecánica 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.3% 2.3% 2.6%

Ing. en Comunicaciones y Electrónica 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 0.7% 2.5% 3.2%

Ing. en Computación 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ing. Petrolera 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.4% 1.2% 1.7%

Ing. Topográfica y Fotogrametría 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

Ing. Geológica 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.3% 0.6%

Ing. Geofísica 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 0.5% 0.9%

Ing. Aeronáutica 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.2% 1.8% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Estado civil

Soltero 51.9% 32.0% 12.1% 96.0% 45.3% 50.6% 96.0%

Casado 1.7% 0.5% 0.3% 2.5% 1.0% 1.4% 2.5%

Divorciado 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

Otro 0.8% 0.4% 0.2% 1.4% 0.5% 0.9% 1.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Nivel máximo de estudios de padre o tutor

Sin estudio 0.7% 0.1% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5% 0.8%

Primaria incompleta 2.6% 1.3% 0.7% 4.7% 2.3% 2.3% 4.7%

Primaria completa 5.1% 2.2% 1.0% 8.4% 3.9% 4.5% 8.4%

Secundaria incompleta 3.2% 1.3% 0.5% 5.0% 2.2% 2.8% 5.0%

Secundaria completa 10.1% 6.0% 2.0% 18.0% 8.7% 9.3% 18.0%

Nivel Medio Superior incompleto 6.4% 5.0% 1.5% 12.9% 6.5% 6.4% 12.9%

Nivel Medio Superior completo 11.1% 6.8% 2.6% 20.5% 9.3% 11.2% 20.5%

Normal Superior incompleto 1.3% 0.9% 0.3% 2.5% 1.2% 1.3% 2.5%

Normal Superior completo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Nivel Superior incompleto 3.7% 2.7% 0.6% 7.1% 3.0% 4.1% 7.1%

Nivel Superior completo 8.4% 5.6% 2.6% 16.6% 7.8% 8.8% 16.6%

Posgrado incompleto 0.4% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Posgrado completo 1.3% 0.7% 0.5% 2.6% 1.2% 1.4% 2.6%

Otro 0.1% 0.2% 0.2% 0.5% 0.3% 0.1% 0.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Ocupación de padre o tutor 

Director/ Gerente 0.5% 0.2% 0.1% 0.8% 0.2% 0.5% 0.7%

Dueño o socio de empresa o despacho 1.8% 1.4% 0.3% 3.5% 1.2% 2.3% 3.5%

Subdirector/ Subgerente de área 1.8% 1.0% 0.6% 3.4% 1.6% 1.9% 3.4%

Empleado profesional independiente 1.4% 1.2% 0.2% 2.8% 1.1% 1.7% 2.8%

Empleado técnico 0.7% 0.5% 0.2% 1.4% 0.7% 0.7% 1.4%

Por cuenta propia 1.5% 1.1% 0.3% 2.9% 1.4% 1.5% 2.9%

Empleado doméstico 2.2% 1.6% 0.5% 4.3% 1.7% 2.7% 4.4%

Otro 9.4% 6.3% 2.6% 18.3% 8.7% 9.6% 18.3%
Auxiliar 0.8% 0.6% 0.1% 1.5% 0.7% 0.8% 1.5%

Escolaridad y ocupación del jefe de familia
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Ocupación de padre o tutor 

Ama de casa 12.1% 7.8% 3.3% 23.2% 11.8% 11.4% 23.2%

Empleado no profesional 7.1% 3.6% 1.4% 12.1% 5.2% 6.9% 12.0%

Empleado profesional 8.9% 4.9% 1.5% 15.3% 7.5% 7.8% 15.3%

Desempleado 3.1% 1.4% 0.6% 5.1% 2.5% 2.6% 5.1%

Jubilado/ Pensionado 1.3% 0.7% 0.4% 2.4% 1.4% 1.0% 2.4%

15 0.8% 0.2% 0.2% 1.2% 0.4% 0.7% 1.2%

16 0.9% 0.4% 0.5% 1.8% 0.9% 0.9% 1.8%

No contestó 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Ingreso mensual  familia

Menos de $ 5 000 17.2% 8.1% 4.7% 30.0% 15.4% 14.6% 30.0%

De $ 5 000 a $ 8 500 23.7% 14.9% 5.8% 44.4% 21.8% 22.6% 44.4%

De $ 8 500 a $ 10 000 7.9% 6.1% 1.4% 15.4% 6.5% 8.9% 15.4%

Más de $ 10 000 5.6% 3.9% 0.7% 10.2% 3.4% 6.8% 10.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Tu vivienda

Propia pagada 36.0% 19.0% 8.0% 63.0% 27.3% 35.6% 62.9%

Propia pagándose 6.6% 4.2% 1.7% 12.6% 5.9% 6.7% 12.6%

Rentada 5.9% 5.5% 1.3% 12.7% 6.9% 5.8% 12.7%

Prestada 5.7% 4.1% 1.6% 11.5% 6.7% 4.8% 11.5%

Otro 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda  con Luz

Sí 54.2% 32.9% 12.6% 99.7% 46.9% 52.8% 99.7%

No 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda con Agua potable entubada

Sí 52.9% 32.0% 12.0% 96.9% 45.4% 51.4% 96.9%

No 1.6% 0.9% 0.6% 3.1% 1.6% 1.5% 3.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda con Drenaje

Sí 52.0% 32.4% 12.0% 96.4% 45.4% 51.0% 96.4%

No 2.4% 0.5% 0.7% 3.6% 1.6% 2.0% 3.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Vivienda  con Teléfono

Sí 48.5% 30.6% 11.6% 90.7% 43.0% 47.6% 90.7%

No 5.9% 2.4% 1.1% 9.3% 4.0% 5.3% 9.3%

Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Datos económicos
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Vivienda con Internet

Sí 39.9% 26.7% 9.6% 76.2% 35.5% 40.7% 76.2%

No 14.6% 6.3% 3.0% 23.8% 11.5% 12.3% 23.8%

Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Cómo ha  sostenido económicamente sus estudios de nivel medio

Por padres 43.5% 24.3% 10.0% 77.7% 36.2% 41.6% 77.7%

Por otros familiares 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

Por pareja 0.3% 0.2% 0.2% 0.6% 0.6% 0.1% 0.6%

Por beca/ crédito educativo 4.5% 5.1% 1.5% 11.0% 6.7% 4.4% 11.0%

Tu salario (Económicamente independiente) 4.2% 2.7% 0.5% 7.3% 2.4% 4.9% 7.3%

Todas 1.3% 0.3% 0.2% 1.8% 0.7% 1.2% 1.8%

Por otros medios 0.7% 0.4% 0.3% 1.4% 0.6% 0.8% 1.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Espacio privado para estudiar y/o realizar tus trabajos escolares

Sí 27.7% 16.1% 6.1% 49.9% 21.6% 28.3% 49.9%

No 26.8% 16.9% 6.5% 50.1% 25.4% 24.7% 50.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Equipo de cómputo para estudiar en casa

Sí 51.6% 30.8% 11.6% 94.0% 43.7% 50.3% 94.0%

No 2.8% 2.1% 1.0% 6.0% 3.3% 2.6% 6.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Impresora para estudiar en casa

Sí 22.2% 12.7% 4.2% 39.2% 16.5% 22.7% 39.2%

No 32.2% 20.2% 8.4% 60.8% 30.5% 30.3% 60.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

USB para estudiar en casa

Sí 50.4% 29.5% 11.2% 91.1% 42.6% 48.5% 91.1%

No 4.1% 3.4% 1.4% 8.9% 4.5% 4.4% 8.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Calculadora para estudiar en casa

Sí 53.2% 31.8% 9.5% 94.5% 43.9% 50.6% 94.5%

No 1.2% 1.2% 3.1% 5.5% 3.1% 2.4% 5.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Escritorio, mesa y/o restirador para estudiar en casa

Sí 37.6% 23.5% 8.9% 70.0% 32.8% 37.3% 70.0%

No 16.8% 9.4% 3.7% 30.0% 14.3% 15.7% 30.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Enciclopedias para estudiar en casa

Sí 20.0% 14.9% 5.3% 40.2% 20.8% 19.5% 40.2%

No 34.4% 18.0% 7.3% 59.8% 26.3% 33.5% 59.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Diccionarios para estudiar en casa

Sí 32.4% 23.4% 7.5% 63.3% 32.2% 31.1% 63.3%

No 22.1% 9.5% 5.1% 36.7% 14.8% 21.8% 36.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Internet para estudiar en casa

Sí 42.40% 27.30% 9.70% 79.40% 36.20% 43.20% 79.40%

No 12.00% 5.60% 3.00% 20.60% 10.80% 9.80% 20.60%

Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Celular o Tablet para estudiar en casa

Sí 26.2% 17.4% 6.2% 49.7% 22.8% 26.9% 49.7%

No 28.3% 15.6% 6.5% 50.3% 24.3% 26.0% 50.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Libros y otros materiales propios para estudiar en casa

Sí 42.6% 26.6% 10.6% 79.8% 38.2% 41.5% 79.8%

No 11.9% 6.3% 2.0% 20.2% 8.8% 11.4% 20.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Materiales proporcionados por el CECyT  para estudiar en casa

Sí 35.5% 23.3% 9.6% 68.5% 34.1% 34.3% 68.5%

No 18.9% 9.6% 3.0% 31.5% 12.9% 18.6% 31.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Lugar que ocupan dentro de las prioridades de su familia el apoyar  sus estudios

Muy alta 34.3% 24.2% 8.3% 66.7% 33.1% 33.6% 66.7%

Alta 16.2% 7.4% 3.6% 27.2% 11.4% 15.8% 27.2%

Media 3.6% 1.1% 0.6% 5.3% 2.2% 3.1% 5.3%

Baja 0.2% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6%

Muy Baja 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Principal problema en el ámbito familiar que considera afecta o modifica su desempeño académico actual: 

Económico 28.1% 16.3% 7.0% 51.3% 24.8% 26.6% 51.3%

Comunicación entre los miembros de la familia 5.0% 3.1% 1.2% 9.2% 3.8% 5.4% 9.2%

Socio afectivo 1.3% 0.9% 0.7% 2.9% 1.5% 1.4% 2.9%

De salud (enfermedades y adicciones) 2.4% 1.1% 0.5% 4.0% 2.2% 1.9% 4.0%

Ninguno 17.0% 11.3% 3.1% 31.4% 14.2% 17.2% 31.4%

Otro 0.6% 0.3% 0.2% 1.1% 0.6% 0.5% 1.1%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Tiempo diario de traslado del lugar donde habita a la escuela

Menos de 30 min. 5.5% 2.0% 0.9% 8.4% 3.5% 4.8% 8.4%

De 30 min. a 1 hrs. 17.1% 11.1% 2.9% 31.0% 14.1% 16.9% 31.0%

De 1 hrs. a 2 hrs. 24.9% 16.9% 6.7% 48.4% 23.3% 25.2% 48.4%

Más de 2 hrs 7.0% 3.0% 2.2% 12.2% 6.2% 6.0% 12.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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¿Conoce el perfil y campo de acción de  su carrera? 

Sí 52.9% 31.7% 12.3% 96.8% 45.2% 51.7% 96.8%

No 1.6% 1.2% 0.3% 3.2% 1.9% 1.3% 3.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Adeuda alguna unidad de aprendizaje?

Sí 10.4% 5.6% 1.0% 17.0% 6.9% 10.1% 17.0%

No 44.1% 27.3% 11.6% 83.0% 40.1% 42.9% 83.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Cuántas?

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 7.3% 4.0% 0.6% 12.0% 4.8% 7.1% 12.0%

2 2.2% 1.3% 0.2% 3.7% 1.5% 2.2% 3.7%

3 0.6% 0.2% 0.1% 0.8% 0.4% 0.5% 0.8%

4 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

5 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No debe ninguna materia 44.1% 27.3% 11.6% 83.0% 40.1% 42.9% 83.0%

Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿A qué semestre o nivel pertenecen?

1 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

2 0.2% 0.2% 0.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%

3 0.1% 0.5% 0.0% 0.7% 0.4% 0.3% 0.7%

4 0.4% 1.3% 0.0% 1.7% 1.1% 0.7% 1.7%

5 0.4% 1.3% 0.1% 1.8% 1.0% 0.9% 1.8%

6 1.3% 1.3% 0.2% 2.9% 1.3% 1.6% 2.9%

7 2.6% 0.5% 0.2% 3.3% 1.2% 2.1% 3.3%

8 3.6% 0.1% 0.3% 4.0% 1.1% 2.9% 4.0%

9 1.0% 0.0% 0.2% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2%

10 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6%

No debe ninguna materia 44.1% 27.3% 11.6% 83.0% 40.1% 42.9% 83.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Ha tramitado algún dictamen ante la Comisión de Situación Escolar?

Sí 15.1% 4.0% 2.1% 21.2% 7.9% 13.3% 21.2%

No 39.3% 29.0% 10.5% 78.8% 39.1% 39.7% 78.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Ha pensado en algún momento abandonar sus estudios?

Sí 10.2% 4.3% 2.6% 17.1% 8.2% 8.9% 17.1%

No 44.2% 28.6% 10.0% 82.9% 38.8% 44.0% 82.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estudios de nivel superior
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Obstáculos académicos encontrados,  Carga excesiva de trabajo 

Sí 33.4% 16.3% 7.2% 56.9% 25.8% 31.1% 56.9%

No 21.1% 16.6% 5.4% 43.1% 21.3% 21.9% 43.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados , Impedimento para cursar unidades de aprendizaje seriadas

Sí 11.6% 5.6% 1.6% 18.8% 8.3% 10.5% 18.8%

No 42.8% 27.3% 11.0% 81.2% 38.7% 42.5% 81.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados,  Impedimento para cursar unidades de aprendizaje adelantadas

Sí 11.2% 6.7% 2.5% 20.4% 9.4% 11.1% 20.4%

No 43.2% 26.2% 10.1% 79.6% 37.7% 41.9% 79.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Deficientes hábitos de estudio 

Sí 22.4% 9.1% 4.2% 35.7% 15.6% 20.1% 35.7%

No 32.1% 23.9% 8.4% 64.3% 31.5% 32.9% 64.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Unidades de aprendizaje reprobadas

Sí 29.0% 11.4% 3.5% 43.9% 18.1% 25.7% 43.9%

No 25.4% 21.6% 9.2% 56.1% 28.9% 27.2% 56.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Ninguna 

Sí 7.3% 6.4% 2.3% 16.0% 7.7% 8.3% 16.0%

No 47.1% 26.6% 10.3% 84.0% 39.3% 44.7% 84.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Obstáculos académicos encontrados, Otro 

Sí 6.0% 2.9% 1.1% 10.0% 4.7% 5.3% 10.0%

No 48.5% 30.0% 11.5% 90.0% 42.3% 47.7% 90.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Durante el semestre cursado ¿Quién te orientó, brindó 

apoyo o asesoría? 

Padre o Tutor

Sí 38.7% 24.7% 8.7% 72.1% 35.5% 36.6% 72.1%

No 15.8% 8.2% 3.9% 27.9% 11.5% 16.4% 27.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Docente 

Sí 35.7% 21.3% 9.0% 66.0% 32.1% 33.9% 66.0%

No 18.7% 11.6% 3.6% 34.0% 14.9% 19.1% 34.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Familia

Sí 34.5% 22.3% 8.2% 65.0% 32.1% 32.9% 65.0%

No 19.9% 10.7% 4.5% 35.0% 14.9% 20.1% 35.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Compañeros y amigos

Sí 45.1% 28.4% 10.3% 83.7% 40.7% 43.0% 83.7%

No 9.4% 4.6% 2.3% 16.3% 6.3% 9.9% 16.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Profesor tutor 

Sí 21.3% 14.7% 4.1% 40.0% 20.7% 19.3% 40.0%

No 33.2% 18.3% 8.5% 60.0% 26.3% 33.7% 60.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
En caso de contar con un profesor tutor, ¿Qué asesoría 

te ha brindado?

 Canalizó al área psicológica

Sí 6.4% 4.1% 0.9% 11.3% 6.2% 5.1% 11.3%

No 48.1% 28.8% 11.7% 88.7% 40.8% 47.9% 88.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Orientación educativa 

Sí 19.2% 13.5% 3.4% 36.1% 19.0% 17.1% 36.1%

No 35.2% 19.4% 9.2% 63.9% 28.0% 35.9% 63.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Canalizó al Depto. de becas 

Sí 9.7% 5.6% 1.3% 16.7% 8.8% 7.9% 16.7%

No 44.7% 27.3% 11.3% 83.3% 38.2% 45.1% 83.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Dio asesoría académica

Sí 19.9% 12.9% 3.5% 36.3% 18.5% 17.9% 36.3%

No 34.5% 20.0% 9.1% 63.7% 28.6% 35.1% 63.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Canalizó al Centro de Atención a Estudiantes (CAE)

Sí 6.6% 2.6% 0.7% 9.9% 4.4% 5.5% 9.9%

No 47.8% 30.4% 11.9% 90.1% 42.7% 47.4% 90.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Ninguno 

Sí 9.8% 5.5% 2.9% 18.2% 8.6% 9.6% 18.2%

No 44.6% 27.5% 9.7% 81.8% 38.5% 43.4% 81.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Describe el desempeño de tus maestros en el aula, taller 

y laboratorio:

 Te dan a conocer el programa de estudios al inicio del 

cursoSiempre 23.7% 15.4% 7.2% 46.4% 21.3% 25.0% 46.4%

Algunas veces 30.2% 17.4% 5.3% 52.9% 25.5% 27.4% 52.9%

Nunca 0.5% 0.2% 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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 Te explican la red de competencias de las unidades de aprendizaje 

Siempre 10.9% 7.9% 4.2% 23.0% 10.2% 12.8% 23.0%

Algunas veces 34.9% 22.4% 6.9% 64.2% 31.2% 33.0% 64.2%

Nunca 8.7% 2.6% 1.5% 12.9% 5.7% 7.2% 12.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Cubren al 100%  lo establecido en el programa de estudios 

Siempre 8.1% 7.4% 3.3% 18.8% 8.6% 10.2% 18.8%

Algunas veces 41.5% 24.3% 8.8% 74.6% 36.2% 38.4% 74.6%

Nunca 4.8% 1.2% 0.5% 6.6% 2.2% 4.4% 6.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Emplean varias técnicas didácticas 

Siempre 11.0% 6.4% 3.1% 20.5% 8.7% 11.8% 20.5%

Algunas veces 39.5% 24.5% 8.8% 72.8% 35.7% 37.1% 72.8%

Nunca 3.9% 2.0% 0.7% 6.7% 2.6% 4.1% 6.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Propician el uso de nuevas tecnologías

Siempre 14.1% 10.8% 3.9% 28.8% 13.4% 15.4% 28.8%

Algunas veces 35.7% 19.6% 8.2% 63.5% 30.8% 32.7% 63.5%

Nunca 4.6% 2.5% 0.6% 7.7% 2.8% 4.9% 7.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Evalúan tu desempeño utilizando varios criterios

Siempre 16.6% 12.6% 4.9% 34.0% 16.1% 17.9% 34.0%

Algunas veces 34.6% 18.9% 7.2% 60.8% 28.8% 31.9% 60.8%

Nunca 3.2% 1.5% 0.5% 5.2% 2.1% 3.1% 5.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Respetan el plan de evaluación de los programas de estudio

Siempre 15.8% 10.5% 4.8% 31.1% 14.6% 16.5% 31.1%

Algunas veces 36.3% 21.3% 7.5% 65.1% 30.8% 34.2% 65.1%

Nunca 2.3% 1.2% 0.3% 3.9% 1.6% 2.2% 3.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Fomentan el interés por la unidad de aprendizaje

Siempre 16.2% 9.6% 4.7% 30.4% 13.4% 17.0% 30.4%

Algunas veces 35.9% 21.8% 7.6% 65.3% 31.8% 33.5% 65.3%

Nunca 2.4% 1.6% 0.4% 4.3% 1.8% 2.5% 4.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Apoyan tu desarrollo profesional 

Siempre 16.7% 10.6% 5.1% 32.4% 15.0% 17.4% 32.4%

Algunas veces 34.0% 20.3% 7.0% 61.3% 29.4% 31.9% 61.3%

Nunca 3.7% 2.0% 0.5% 6.3% 2.6% 3.7% 6.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Crean un ambiente propicio para el trabajo colaborativo 

Siempre 16.3% 11.5% 4.2% 32.0% 15.4% 16.6% 32.0%

Algunas veces 35.8% 20.2% 7.9% 63.9% 29.6% 34.2% 63.9%

Nunca 2.3% 1.3% 0.5% 4.1% 2.0% 2.1% 4.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Propician una comunicación cordial y respetuosa 

Siempre 25.6% 17.6% 6.3% 49.5% 23.8% 25.7% 49.5%

Algunas veces 28.0% 15.0% 6.1% 49.1% 22.7% 26.5% 49.1%

Nunca 0.8% 0.3% 0.2% 1.3% 0.5% 0.8% 1.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco las competencias del plan de estudios y de las unidades de aprendizaje que  lo integran

Muy bien / Suficiente 26.9% 16.1% 7.4% 50.5% 22.7% 27.8% 50.5%

Poco / A veces 26.1% 16.1% 5.0% 47.2% 23.2% 24.0% 47.2%

Nada / Nunca 1.4% 0.7% 0.2% 2.4% 1.1% 1.2% 2.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La preparación, organización y estructuración de las actividades que se realizan en clase son adecuadas

Muy bien / Suficiente 17.7% 11.7% 5.3% 34.7% 15.8% 19.0% 34.7%

Poco / A veces 35.9% 20.3% 7.1% 63.2% 30.4% 32.8% 63.2%

Nada / Nunca 0.9% 0.9% 0.2% 2.0% 0.9% 1.1% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los contenidos del programa a lo largo del curso te han parecido interesantes 

Muy bien / Suficiente 29.7% 16.1% 7.6% 53.4% 25.3% 28.1% 53.4%

Poco / A veces 23.9% 15.9% 4.8% 44.6% 20.8% 23.8% 44.6%

Nada / Nunca 0.8% 0.9% 0.2% 2.0% 0.9% 1.0% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con los propósitos del plan de estudios

Muy bien / Suficiente 18.9% 10.3% 6.0% 35.2% 15.9% 19.3% 35.2%

Poco / A veces 31.4% 19.2% 6.0% 56.6% 27.2% 29.4% 56.6%

Nada / Nunca 4.1% 3.4% 0.6% 8.2% 3.9% 4.3% 8.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Generalmente sus maestros  aclararon sus dudas y  le orientaron en el desarrollo de las actividades que realizó

Muy bien / Suficiente 25.4% 15.4% 6.7% 47.5% 22.1% 25.3% 47.5%

Poco / A veces 27.9% 16.9% 5.7% 50.5% 24.2% 26.3% 50.5%

Nada / Nunca 1.2% 0.6% 0.2% 2.0% 0.7% 1.4% 2.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

El desarrollo del plan de estudios en cuanto a: unidades de aprendizaje, tiempo de impartición, infraestructura y personal docente,  fue el adecuado

Muy bien / Suficiente 20.1% 12.2% 5.0% 37.4% 16.7% 20.6% 37.4%

Poco / A veces 31.5% 19.2% 7.1% 57.8% 28.1% 29.7% 57.8%

Nada / Nunca 2.8% 1.5% 0.5% 4.9% 2.2% 2.6% 4.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Planificación y desarrollo de la enseñanza
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Existe repetición  de contenidos entre las unidades de aprendizaje del plan de estudios 

Muy bien / Suficiente 16.3% 12.4% 4.4% 33.1% 16.1% 17.1% 33.1%

Poco / A veces 33.5% 17.6% 7.5% 58.6% 27.0% 31.6% 58.6%

Nada / Nunca 4.7% 3.0% 0.7% 8.3% 4.0% 4.3% 8.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Se respeta la planeación de las actividades programadas para cada unidad de aprendizaje

Muy bien / Suficiente 17.8% 12.2% 5.1% 35.0% 16.4% 18.7% 35.0%

Poco / A veces 33.8% 19.6% 7.1% 60.5% 28.3% 32.2% 60.5%

Nada / Nunca 2.9% 1.2% 0.4% 4.5% 2.4% 2.1% 4.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La proporción entre clases teóricas y prácticas es adecuada 

Muy bien / Suficiente 15.1% 9.0% 4.4% 28.5% 13.3% 15.1% 28.5%

Poco / A veces 29.8% 19.4% 7.0% 56.2% 26.8% 29.4% 56.2%

Nada / Nunca 9.6% 4.5% 1.2% 15.3% 6.9% 8.4% 15.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Se aplicaron diferentes estrategias de enseñanza para apoyar tu aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 17.3% 10.5% 5.4% 33.1% 15.1% 18.0% 33.1%

Poco / A veces 34.2% 20.6% 6.7% 61.5% 29.4% 32.1% 61.5%

Nada / Nunca 2.9% 1.9% 0.5% 5.3% 2.5% 2.8% 5.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las actividades programadas por tus docentes, facilitaron la evaluación de tu aprendizaje

Muy bien / Suficiente 22.1% 14.2% 6.1% 42.4% 20.1% 22.3% 42.4%

Poco / A veces 31.4% 18.1% 6.4% 55.9% 26.3% 29.6% 55.9%

Nada / Nunca 1.0% 0.6% 0.1% 1.7% 0.7% 1.1% 1.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los conocimientos, habilidades y actitudes propuestas en los programas los consideras ágiles, sencillos y claros 

Muy bien / Suficiente 19.9% 13.3% 5.4% 38.6% 18.5% 20.1% 38.6%

Poco / A veces 32.7% 18.4% 6.9% 58.0% 27.1% 30.9% 58.0%

Nada / Nunca 1.9% 1.2% 0.3% 3.4% 1.4% 2.0% 3.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La evaluación se realiza conforme a los criterios y procedimientos establecidos en el programa de estudio

Muy bien / Suficiente 21.3% 13.8% 6.1% 41.2% 19.2% 22.0% 41.2%

Poco / A veces 31.3% 18.3% 6.4% 56.0% 26.8% 29.1% 56.0%

Nada / Nunca 1.8% 0.8% 0.2% 2.8% 1.0% 1.8% 2.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con los mecanismos y criterios con que evaluaron mi aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 18.7% 10.0% 5.2% 33.9% 15.4% 18.5% 33.9%

Poco / A veces 32.3% 20.8% 6.8% 59.9% 29.0% 31.0% 59.9%

Nada / Nunca 3.4% 2.2% 0.6% 6.2% 2.7% 3.5% 6.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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El personal docente que te impartió clase es responsable 

Muy bien / Suficiente 26.0% 17.0% 7.2% 50.2% 24.0% 26.2% 50.2%

Poco / A veces 27.8% 15.6% 5.2% 48.5% 22.6% 25.9% 48.5%

Nada / Nunca 0.7% 0.4% 0.2% 1.3% 0.4% 0.9% 1.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

El personal docente está capacitado 

Muy bien / Suficiente 21.5% 10.9% 5.7% 38.1% 15.9% 22.3% 38.1%

Poco / A veces 31.5% 20.9% 6.6% 59.1% 29.9% 29.2% 59.1%

Nada / Nunca 1.4% 1.1% 0.3% 2.8% 1.3% 1.5% 2.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

En su caso, el personal docente de idiomas está capacitado 

Muy bien / Suficiente 23.1% 12.0% 4.3% 39.4% 18.0% 21.4% 39.4%

Poco / A veces 22.9% 15.9% 5.4% 44.2% 21.5% 22.7% 44.2%

Nada / Nunca 6.8% 4.3% 2.2% 13.3% 6.0% 7.3% 13.3%

No ha tomado algún idioma 1.7% 0.7% 0.7% 3.1% 1.6% 1.6% 3.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho, en lo general con el personal académico 

Muy bien / Suficiente 21.4% 10.5% 5.5% 37.3% 15.7% 21.6% 37.3%

Poco / A veces 30.0% 19.6% 6.5% 56.1% 28.0% 28.0% 56.1%

Nada / Nunca 3.1% 2.9% 0.7% 6.7% 3.3% 3.4% 6.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, iluminación, mobiliario etc.) son adecuados y suficientes para el desarrollo del proceso enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 16.4% 15.8% 4.2% 36.4% 17.4% 19.0% 36.4%

Poco / A veces 28.8% 15.1% 7.0% 50.9% 24.4% 26.5% 50.9%

Nada / Nunca 9.2% 2.1% 1.4% 12.7% 5.2% 7.5% 12.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los laboratorios y  talleres, cuentan con equipamiento adecuado 

Muy bien / Suficiente 10.1% 17.0% 3.2% 30.3% 15.7% 14.6% 30.3%

Poco / A veces 31.8% 14.2% 7.5% 53.5% 25.2% 28.3% 53.5%

Nada / Nunca 12.6% 1.8% 1.9% 16.2% 6.1% 10.1% 16.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las instalaciones destinadas a los profesores y alumnos para el desarrollo de sus funciones como asesorías, preparación de exámenes, etc. son adecuadas

Muy bien / Suficiente 14.9% 16.3% 4.4% 35.6% 18.0% 17.6% 35.6%

Poco / A veces 32.3% 14.7% 7.0% 54.0% 25.1% 28.9% 54.0%

Nada / Nunca 7.3% 1.9% 1.2% 10.4% 3.9% 6.5% 10.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Resultó de utilidad la bibliografía recomendada para el desarrollo de las tareas individuales o de grupo 

Muy bien / Suficiente 25.6% 16.3% 7.0% 48.9% 23.1% 25.8% 48.9%

Poco / A veces 25.6% 14.5% 4.9% 45.1% 20.8% 24.3% 45.1%

Nada / Nunca 3.2% 2.1% 0.7% 6.0% 3.0% 3.0% 6.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Las instalaciones de la biblioteca (equipamiento y acervo bibliográfico) son adecuados y suficientes 

Muy bien / Suficiente 22.0% 16.2% 3.6% 41.9% 18.5% 23.4% 41.9%

Poco / A veces 27.2% 14.1% 6.5% 47.8% 23.3% 24.5% 47.8%

Nada / Nunca 5.2% 2.6% 2.5% 10.3% 5.2% 5.1% 10.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las salas de cómputo cuentan con el equipo y paquetería necesaria para las labores académicas de docentes y alumnos

Muy bien / Suficiente 19.9% 18.3% 4.9% 43.0% 20.3% 22.7% 43.0%

Poco / A veces 28.6% 12.4% 6.2% 47.1% 22.3% 24.8% 47.1%

Nada / Nunca 6.0% 2.3% 1.5% 9.8% 4.4% 5.4% 9.8%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Los espacios destinados a la enseñanza del idioma inglés son adecuados

Muy bien / Suficiente 16.3% 11.4% 3.0% 30.7% 14.6% 16.1% 30.7%

Poco / A veces 26.6% 16.1% 5.2% 47.9% 22.2% 25.8% 47.9%

Nada / Nunca 9.2% 4.5% 3.5% 17.2% 8.2% 8.9% 17.2%

No ha tomado ingles 2.3% 1.0% 0.9% 4.2% 2.1% 2.1% 4.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con los recursos y servicios destinados al proceso de enseñanza aprendizaje 

Muy bien / Suficiente 14.2% 13.8% 3.6% 31.6% 15.2% 16.4% 31.6%

Poco / A veces 32.4% 16.4% 7.4% 56.2% 26.3% 29.9% 56.2%

Nada / Nunca 7.9% 2.7% 1.7% 12.2% 5.6% 6.7% 12.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

La información recibida, previa a un proceso (reinscripción, cambios de turno, elección de carrera) es adecuada 

Muy bien / Suficiente 16.4% 7.7% 5.0% 29.1% 12.7% 16.4% 29.1%

Poco / A veces 28.0% 17.9% 6.5% 52.4% 25.2% 27.2% 52.4%

Nada / Nunca 10.0% 7.3% 1.2% 18.5% 9.1% 9.4% 18.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco los criterios y procedimientos de otorgamiento de becas 

Muy bien / Suficiente 28.7% 17.4% 6.9% 53.0% 25.6% 27.4% 53.0%

Poco / A veces 21.1% 13.1% 4.9% 39.1% 18.4% 20.7% 39.1%

Nada / Nunca 4.7% 2.4% 0.9% 7.9% 3.1% 4.8% 7.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco las opciones y requisitos de titulación 

Muy bien / Suficiente 25.6% 13.1% 5.1% 43.8% 18.6% 25.2% 43.8%

Poco / A veces 24.4% 16.5% 6.0% 47.0% 23.4% 23.6% 47.0%

Nada / Nunca 4.4% 3.3% 1.5% 9.2% 5.0% 4.2% 9.2%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Conozco los requisitos y trámites de servicio social 

Muy bien / Suficiente 30.0% 11.5% 4.7% 46.2% 19.7% 26.6% 46.2%

Poco / A veces 21.7% 17.4% 6.6% 45.7% 23.2% 22.5% 45.7%

Nada / Nunca 2.7% 4.0% 1.3% 8.0% 4.1% 3.9% 8.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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Conozco mis derechos y obligaciones como alumno del IPN 

Muy bien / Suficiente 21.1% 12.0% 5.2% 38.2% 17.7% 20.5% 38.2%

Poco / A veces 28.2% 17.4% 6.7% 52.3% 25.0% 27.3% 52.3%

Nada / Nunca 5.2% 3.5% 0.8% 9.5% 4.4% 5.1% 9.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Estoy satisfecho con la difusión de actividades culturales y deportivas

Muy bien / Suficiente 18.0% 11.2% 4.0% 33.2% 15.6% 17.6% 33.2%

Poco / A veces 25.2% 15.0% 6.2% 46.5% 21.7% 24.8% 46.5%

Nada / Nunca 11.2% 6.7% 2.4% 20.3% 9.7% 10.6% 20.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las acciones de orientación sobre las distintas alternativas de contenido: movilidad, flexibilidad, visitas escolares, servicio social, etc. son adecuadas 

Muy bien / Suficiente 15.4% 10.1% 3.7% 29.1% 13.3% 15.8% 29.1%

Poco / A veces 30.2% 18.1% 7.8% 56.1% 26.6% 29.6% 56.1%

Nada / Nunca 8.8% 4.8% 1.2% 14.7% 7.2% 7.6% 14.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las prácticas y visitas escolares, son adecuadas para garantizar el desarrollo de competencias del programa de estudio

Muy bien / Suficiente 15.8% 12.2% 4.5% 32.4% 15.7% 16.7% 32.4%

Poco / A veces 26.3% 15.2% 7.0% 48.5% 23.1% 25.5% 48.5%

Nada / Nunca 12.4% 5.5% 1.1% 19.0% 8.3% 10.8% 19.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las acciones encaminadas a preparar a los estudiantes para su inserción al mundo laboral, o para la continuación de nuevos estudios, son adecuadas. 

Muy bien / Suficiente 12.7% 9.7% 4.5% 26.9% 12.9% 14.1% 26.9%

Poco / A veces 31.3% 17.8% 7.0% 56.1% 26.4% 29.6% 56.1%

Nada / Nunca 10.4% 5.5% 1.1% 17.0% 7.7% 9.2% 17.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Las actividades culturales, deportivas y  de salud (que favorecen la formación integral) son adecuadas 

Muy bien / Suficiente 17.7% 13.6% 4.2% 35.5% 18.0% 17.5% 35.5%

Poco / A veces 28.6% 15.5% 6.7% 50.9% 23.3% 27.5% 50.9%

Nada / Nunca 8.1% 3.8% 1.7% 13.7% 5.8% 7.9% 13.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

(Si cuentas con profesor tutor) Estoy satisfecho con las acciones de tutorías

Muy bien / Suficiente 17.0% 12.0% 3.6% 32.6% 17.4% 15.2% 32.6%

Poco / A veces 16.2% 9.2% 3.4% 28.8% 12.2% 16.6% 28.8%

Nada / Nunca 15.5% 8.2% 4.1% 27.9% 12.6% 15.2% 27.9%

No cuento con profesor tutor 5.7% 3.5% 1.5% 10.7% 4.8% 5.9% 10.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Analizar y sintetizar información 

Mal 1.6% 1.1% 0.2% 2.9% 1.0% 1.8% 2.9%

Regular 7.5% 3.4% 1.8% 12.7% 6.5% 6.2% 12.7%

Bien 29.1% 16.1% 6.4% 51.6% 24.7% 26.9% 51.6%

Muy bien 16.2% 12.4% 4.2% 32.9% 14.8% 18.1% 32.9%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Capacidades
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Organizar y planificar recursos

Mal 1.8% 1.1% 0.2% 3.1% 1.2% 1.9% 3.1%

Regular 7.8% 3.0% 1.6% 12.4% 5.6% 6.8% 12.4%

Bien 29.9% 15.4% 6.6% 52.0% 23.4% 28.6% 52.0%

Muy bien 15.0% 13.4% 4.2% 32.5% 16.8% 15.7% 32.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Comunicarse de manera oral y escrita

Mal 2.2% 1.2% 0.3% 3.7% 1.4% 2.3% 3.7%

Regular 10.8% 4.1% 1.7% 16.6% 7.7% 9.0% 16.6%

Bien 26.9% 14.3% 6.3% 47.5% 21.9% 25.6% 47.5%

Muy bien 14.6% 13.3% 4.3% 32.1% 16.1% 16.0% 32.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Comunicarse en forma  oral y escrita en otro idioma

Mal 8.9% 3.9% 2.4% 15.2% 7.6% 7.7% 15.2%

Regular 22.7% 12.9% 4.8% 40.4% 20.2% 20.2% 40.4%

Bien 16.4% 11.5% 3.7% 31.6% 14.2% 17.4% 31.6%

Muy bien 6.4% 4.6% 1.7% 12.7% 5.0% 7.7% 12.7%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Usar  herramientas de office

Mal 2.4% 1.2% 0.3% 4.0% 1.4% 2.6% 4.0%

Regular 6.1% 3.9% 1.7% 11.8% 6.0% 5.7% 11.8%

Bien 23.9% 14.2% 5.7% 43.8% 21.0% 22.8% 43.8%

Muy bien 22.0% 13.6% 4.8% 40.5% 18.6% 21.8% 40.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Organizar información 

Mal 1.7% 1.2% 0.3% 3.2% 1.3% 1.9% 3.2%

Regular 5.3% 2.3% 1.0% 8.6% 3.1% 5.5% 8.6%

Bien 27.3% 14.1% 6.5% 47.9% 21.6% 26.3% 47.9%

Muy bien 20.1% 15.4% 4.9% 40.3% 21.0% 19.3% 40.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Proponer soluciones a  problemas planteados

Mal 1.90% 1.10% 0.30% 3.30% 1.2% 2.1% 3.3%

Regular 5.80% 2.70% 1.50% 10.00% 5.0% 5.1% 10.0%

Bien 26.70% 14.90% 6.20% 47.80% 23.6% 24.3% 47.8%

Muy bien 20.10% 14.10% 4.70% 38.90% 17.3% 21.6% 38.9%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.0% 53.0% 100.0%

 Tomar decisiones

Mal 2.2% 1.2% 0.3% 3.7% 1.3% 2.4% 3.7%

Regular 5.3% 2.8% 1.3% 9.4% 4.3% 5.0% 9.4%

Bien 24.8% 13.4% 5.2% 43.4% 21.4% 21.9% 43.4%

Muy bien 22.1% 15.6% 5.8% 43.5% 20.0% 23.6% 43.5%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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 Trabajar en equipo

Mal 2.7% 1.5% 0.4% 4.5% 1.6% 2.9% 4.5%

Regular 6.1% 3.0% 1.4% 10.4% 4.4% 6.0% 10.4%

Bien 24.4% 13.0% 5.4% 42.8% 20.0% 22.8% 42.8%

Muy bien 21.3% 15.6% 5.5% 42.3% 20.9% 21.4% 42.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Establecer relaciones interpersonales 

Mal 2.4% 1.3% 0.4% 4.1% 1.5% 2.6% 4.1%

Regular 8.0% 3.0% 1.5% 12.5% 5.1% 7.4% 12.5%

Bien 24.7% 12.7% 5.7% 43.0% 20.6% 22.5% 43.0%

Muy bien 19.4% 15.9% 5.0% 40.4% 19.8% 20.6% 40.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Razonamiento crítico 

Mal 2.0% 1.1% 0.2% 3.2% 1.1% 2.1% 3.2%

Regular 5.8% 2.8% 1.3% 9.9% 4.9% 5.0% 9.9%

Bien 26.4% 14.8% 5.7% 46.9% 22.7% 24.2% 46.9%

Muy bien 20.3% 14.3% 5.4% 40.0% 18.4% 21.6% 40.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Aprendizaje autónomo 

Mal 2.2% 1.3% 0.3% 3.8% 1.4% 2.3% 3.8%

Regular 7.9% 3.5% 1.3% 12.7% 5.4% 7.3% 12.7%

Bien 24.8% 13.8% 5.5% 44.2% 21.8% 22.4% 44.2%

Muy bien 19.5% 14.4% 5.4% 39.3% 18.4% 20.9% 39.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Adaptarse a nuevas situaciones

Mal 2.1% 1.2% 0.2% 3.6% 1.4% 2.2% 3.6%

Regular 5.5% 2.8% 1.3% 9.5% 4.3% 5.2% 9.5%

Bien 24.4% 12.3% 5.8% 42.5% 19.9% 22.6% 42.5%

Muy bien 22.5% 16.6% 5.3% 44.4% 21.4% 23.0% 44.4%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Liderazgo

Mal 2.5% 1.4% 0.4% 4.2% 1.6% 2.6% 4.2%

Regular 9.2% 4.5% 2.1% 15.9% 7.7% 8.2% 15.9%

Bien 24.9% 13.4% 6.0% 44.2% 21.1% 23.2% 44.2%

Muy bien 17.9% 13.7% 4.1% 35.6% 16.7% 18.9% 35.6%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

Emprender por iniciativa propia

Mal 2.6% 1.4% 0.4% 4.4% 1.6% 2.8% 4.4%

Regular 8.7% 3.8% 1.7% 14.1% 6.3% 7.8% 14.1%

Bien 23.2% 13.9% 5.5% 42.5% 20.1% 22.4% 42.5%

Muy bien 20.0% 13.9% 5.1% 39.0% 18.9% 20.0% 39.0%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%
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 Cuidar el medio ambiente

Mal 3.5% 1.7% 0.4% 5.6% 1.8% 3.8% 5.6%

Regular 7.4% 3.5% 1.5% 12.4% 4.5% 7.9% 12.4%

Bien 21.4% 11.0% 5.2% 37.7% 17.1% 20.5% 37.7%

Muy bien 22.1% 16.7% 5.6% 44.3% 23.6% 20.8% 44.3%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

 Valorar el arte y otras expresiones culturales 

Mal 4.3% 1.8% 0.5% 6.6% 1.7% 4.9% 6.6%

Regular 10.5% 4.5% 1.7% 16.7% 6.3% 10.4% 16.7%

Bien 20.9% 10.0% 4.7% 35.6% 16.4% 19.2% 35.6%

Muy bien 18.8% 16.6% 5.7% 41.1% 22.5% 18.5% 41.1%
Total 54.4% 32.9% 12.6% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0%

¿Cuánto tiempo al día dedicas a la lectura? 

Hasta 15 min. 7.40% 3.70% 0.70% 11.80% 4.60% 7.20% 11.80%

De 16 a 30 min. 18.00% 9.90% 2.40% 30.30% 13.80% 16.50% 30.30%

De 31 a 45 min. 13.50% 8.30% 3.60% 25.40% 12.30% 13.10% 25.40%

De 46 a 60 min. 7.70% 5.40% 2.70% 15.80% 7.70% 8.10% 15.80%

Más de una hora 5.70% 4.50% 3.00% 13.30% 7.10% 6.20% 13.30%

Nada 2.10% 1.20% 0.10% 3.40% 1.50% 1.90% 3.40%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

¿Cómo consideras tu redacción?

Mala 0.90% 0.20% 0.10% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20%

Regular 14.60% 5.80% 2.70% 23.10% 9.80% 13.30% 23.10%

Buena 34.10% 22.20% 8.10% 64.40% 30.90% 33.50% 64.40%

Excelente 4.80% 4.80% 1.70% 11.30% 5.90% 5.50% 11.30%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

¿Cómo consideras tu ortografía?

Mala 1.70% 0.60% 0.30% 2.60% 0.80% 1.70% 2.60%

Regular 14.60% 5.00% 2.60% 22.30% 8.10% 14.20% 22.30%

Buena 30.60% 19.50% 7.00% 57.10% 28.00% 29.10% 57.10%

Excelente 7.50% 7.80% 2.80% 18.10% 10.20% 7.90% 18.10%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Trabaja o ha trabajado

Sí 19.10% 13.20% 3.30% 35.50% 14.30% 21.30% 35.50%

No 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

Situación Laboral
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Puesto que ocupa u ocupo

Ejecutivo de mandos medios 1.00% 0.60% 0.20% 1.80% 0.60% 1.20% 1.80%

Empleado u operativo profesional 11.70% 8.90% 1.50% 22.20% 8.80% 13.40% 22.20%

Profesional  independiente 0.60% 0.30% 0.20% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

Auxiliar 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Empleado no profesional 4.50% 3.00% 1.20% 8.70% 3.70% 5.00% 8.70%

Otro 1.20% 0.30% 0.10% 1.60% 0.60% 1.00% 1.60%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%

No contestó 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

La actividad económica (rama de la empresa)

Agrícola-ganadero, silvícola etc. 0.10% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Industria extractiva (minería, electricidad y petróleo) 0.60% 0.10% 0.00% 0.70% 0.20% 0.60% 0.70%

Industria de transformación 2.80% 0.50% 0.20% 3.40% 0.90% 2.50% 3.40%

Industria de la construcción 2.20% 0.30% 0.00% 2.40% 0.50% 2.00% 2.40%

Comercio 4.10% 3.70% 1.10% 8.90% 4.40% 4.60% 8.90%

Servicios bancarios, financieros y seguros 0.70% 1.30% 0.00% 2.00% 1.00% 1.10% 2.00%

Transporte/comunicación 1.60% 0.50% 0.10% 2.10% 0.50% 1.60% 2.10%

Turismo 0.30% 1.70% 0.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00%

Educación 0.90% 0.50% 0.30% 1.70% 0.80% 0.90% 1.70%

Servicios profesionales y técnicos 4.80% 4.00% 0.60% 9.40% 3.70% 5.70% 9.40%
Servicios de salud 0.90% 0.30% 0.90% 2.00% 1.10% 0.90% 2.00%

La actividad económica (rama de la empresa)

Servicios de gobierno 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Otros 0.20% 0.10% 0.10% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%

No contestó 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

 Su jornada laboral es o fue de:  

4 horas 5.00% 3.00% 1.00% 8.90% 3.70% 5.20% 8.90%

6 horas 6.80% 6.00% 0.80% 13.50% 5.60% 7.90% 13.50%

8 horas 6.20% 3.70% 1.10% 11.00% 4.10% 6.90% 11.00%

12 horas 1.10% 0.50% 0.40% 2.00% 0.80% 1.20% 2.00%

Guardias 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%
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Indica el rango de su ingreso mensual neto en su actual o último empleo:

2 000    pesos   a    5 000 pesos 14.90% 11.60% 2.80% 29.20% 12.70% 16.50% 29.20%

5 001    pesos   a    9 000 pesos 3.30% 1.30% 0.40% 5.00% 1.40% 3.60% 5.00%

9 001    pesos   a   12 000 pesos 0.70% 0.20% 0.10% 1.00% 0.10% 0.80% 1.00%

12 001   pesos o más 0.20% 0.10% 0.00% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%

¿En qué porcentaje, lo aprendido en sus estudios de licenciatura ha coincidido con las actividades de su trabajo? 

Menos de 25% 5.80% 3.10% 1.20% 10.20% 4.10% 6.10% 10.20%

De 26% a 50% 5.60% 4.10% 0.50% 10.20% 4.20% 6.00% 10.20%

De 51% a 75% 4.90% 4.40% 0.60% 9.90% 4.00% 5.90% 9.90%

De 76% a 100% 2.70% 1.50% 1.00% 5.30% 2.00% 3.30% 5.30%

No labora actualmente 35.30% 19.80% 9.40% 64.50% 32.80% 31.70% 64.50%
Total 54.40% 32.90% 12.60% 100.00% 47.00% 53.00% 100.00%
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